
178
Instituto Universitario de Opinión Pública (Iudop)
Universidad Centroamericana José Simeón Cañas
La Libertad, El Salvador Junio de 2025

JUNIO 2O25

Encuesta de evaluación del sexto año
de gobierno de Nayib Bukele, del
desempeño de la Asamblea Legisla�va
y de las municipalidades



Universidad Centroamericana José Simeón Cañas
Instituto Universitario de Opinión Pública

Ins�tuto Universitario de Opinión Pública - Iudop
@IudopUCA
iudop@uca.edu.sv
(503) 2210-6600 ext. 415; (503) 2210-6672

Bulevar Los Próceres, An�guo Cuscatlán, La Libertad,
El Salvador, Centroamérica

Directora:
Iliana Álvarez

Equipo de investigación:
Carmen Guevara y Karla Rodríguez

Analista de datos:
Waldir Lázaro

Equipo de procesamiento de datos:
Blenda Mónico
Cristina López
Mayra García
Fernando García

Jefe de campo:
Francisco Carbajal

Muestrista:
Alba Yanira Chávez

Administradora:
Katherine Figueroa

Secretaria:
Aracely Martínez

Diagramadora:
Catherine Márquez



ÍNDICE

1. Aspectos metodológicos del sondeo

1.1. Generalidades de la encuesta

1.2. Selección de la muestra

1.3. Procesamiento de la información

1.4. Características de la muestra final

1.5. Características sociodemográficas

2. Resultados

2.1. Resultados sociodemográficos

2.2. Resultados generales

3. Anexos

3.1. Anexo 1: Ficha técnica de la encuesta

3.2. Anexo 2: Boleta

4

4

8

13

14

15

17

17

27

171

172

175



4Ins�tuto Universitario de Opinión Pública

1.1. GENERALIDADES DE LA ENCUESTA

Título de la encuesta

EVALUACIÓN DE SEXTO AÑO DE GOBIERNO DEL PRESIDENTE NAYIB BUKELE, DEL

DESEMPEÑO DE LA ASAMBLEA LEGISLATIVA Y DE LAS MUNICIPALIDADES. MAYO 2025.

Preguntas de inves�gación

a. ¿Cuál es la percepción ciudadana sobre el desempeño del presidente Nayib Bukele en su sexto
año de gobierno, y qué factores influyen en esta evaluación?

b. ¿Cómo valora la población el trabajo de la Asamblea Legisla�va y qué aspectos considera más
relevantes en su ges�ón?

c. ¿Cuál es el nivel de sa�sfacción de la ciudadanía respecto a la administración de las
municipalidades y cómo impacta en su calidad de vida?

d. ¿Qué emociones predominan entre la población en relación con el Gobierno de Nayib Bukele
y su figura presidencial?

e. Opiniones sobre el poder judicial y temas de coyuntura: ¿de qué manera han evolucionado las
percepciones sobre el liderazgo y la ges�ón gubernamental en comparación con años
anteriores?

Nota introductoria

En esta oportunidad, el Iudop ha considerado algunas caracterís�cas especiales del presente
estudio:

- Aunque la encuesta de evaluación de gobierno es un ejercicio periódico del Iudop, es primera
ocasión en que se evalúa el sexto año de un mandato presidencial en El Salvador.

- En el análisis del trabajo de las municipalidades se integra un mapa de distribución de nuevos
municipios y distritos.

Obje�vo general de la encuesta

Evaluar la percepción de la ciudadanía sobre el desempeño del Gobierno del presidente Nayib
Bukele en su sexto año de mandato, así como el impacto de la ges�ón de la Asamblea Legisla�va
y las municipalidades en el desarrollo del país.

1. ASPECTOS METODOLÓGICOS DEL SONDEO
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Obje�vos específicos

1. Analizar la opinión pública respecto a la administración del presidente Nayib Bukele,
iden�ficando los principales logros y desa�os según la percepción ciudadana.

2. Examinar la evaluación de la población sobre el trabajo de la Asamblea Legisla�va, explorando
su impacto en las polí�cas y decisiones gubernamentales.

3. Determinar el nivel de sa�sfacción de la ciudadanía con la ges�ón de las municipalidades,
considerando el cumplimiento de sus funciones y la calidad de los servicios ofrecidos.

4. Indagar en la opinión pública sobre temas específicos como el régimen de excepción y el papel
del Órgano Judicial, así como diferentes tópicos de la coyuntura nacional asociada al período de
evaluación.

Plan metodológico

Para cumplir con el marco de análisis y sus obje�vos, así como para dar respuesta a las preguntas
de inves�gación, se aplica la encuesta con las siguientes secciones.
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SECCIONES DE LA ENCUESTA Y PRINCIPALES INDICADORES

Sección Descripción Principales indicadores

I. Datos sociodemográficos
y generales

- Sexo
- Edad
- Escolaridad
- Principal problema del país
- Lo mejor que está sucediendo en
...el país
- Par�do polí�co de preferencia

II. Sexto año de Gobierno
de Nayib Bukele

- Nota al Gobierno
- Principal logro del Gobierno
- Principal fracaso del Gobierno

Opiniones en el sexto año de
Gobierno:

- Situación económica del país
- Situación económica familiar
- Percepción sobre la delincuencia
- Acceso y calidad de servicios

básicos: agua, vivienda, educación,
salud.

- Nota ciudadana a las ins�tuciones
y ministerios a cargo de los temas
consultados.

III. Percepciones sobre
seguridad ciudadana

- Vic�mización
- Vic�mización indirecta
- Tipología de delitos

Recoge información básica de los
encuestados, como edad, género, nivel
educa�vo y ubicación geográfica. Estos
datos permiten analizar las opiniones
según dis�ntos grupos poblacionales.

El Iudop aprovecha esta sección para
incorporar algunas preguntas variadas de
contexto.

Explora la opinión pública sobre la
seguridad en el país, la efec�vidad de las
polí�cas de seguridad y el impacto en la
vida co�diana de los ciudadanos.

El Iudop aprovecha esta sección para
incorporar preguntas sobre consecuencias
de emi�r opiniones crí�cas y sus
consecuencias.

Evalúa la percepción ciudadana sobre la
ges�ón del presidente en su sexto año de
gobierno, incluyendo logros, desa�os y
nivel de aprobación.

El Iudop aprovecha esta sección para hacer
algunas consultas puntuales sobre temas de
la realidad nacional. En esta ocasión, se
indagó sobre:

- Precios de la Canasta Básica Alimentaria
(CBA)
- Cierre de centros escolares y de salud
- 12% aumento al salario mínimo

Otros indicadores evaluados son:

- Cercanía o distancia con el presidente
-Mejora o deterioro de la imagen
presidencial
- Confianza y corrupción
- Emociones asociadas al presidente
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IV. Opiniones sobre la
democracia y aspectos

cons�tucionales

- Opinión sobre respeto a la Cons-
titución

- Nivel de acuerdo o desacuerdo con
prác�cas y medidas autoritarias

V. ¿Qué opina sobre el
trabajo de la Asamblea
Legislativa y de la Corte
Suprema de Jus�cia?

- Satisfacción con el trabajo de las
instituciones

- Confianza en el trabajo de las ins-
tituciones

- Nota ciudadana al trabajo de las ins-
tituciones

VI. Evaluación del trabajo
de las Alcaldías

- Satisfacción con el trabajo de las
instituciones

- Confianza en el trabajo de las ins-
tituciones

- Nota ciudadana al trabajo de las ins-
tituciones

VII. Opiniones sobre el
régimen de excepción

- Nota ciudadana a la medida
- Nivel de temor de la población
- Opinión sobre prórrogas de esta
medida

VIII. Otros temas relevantes

- Medios de información de la po-
blación
- Religiosidad
- Posición polí�ca
- Ingresos y gastos
- Opinión sobre la con�nuidad en el

mandato presidencial

Analiza la percepción de la población
sobre el funcionamiento de la democracia,
el respeto a los derechos fundamentales y
posibles cambios cons�tucionales.

El Iudop aprovecha esta sección para
incorporar preguntas sobre percepciones en
temas específicos y de coyuntura. En esta
oportunidad se seleccionaron los siguientes
temas:

-Manodurismo y uso de la fuerza frente a
manifestaciones
- Acuerdos entre El Salvador y Estados
Unidos sobre deportaciones y condenas de
personas señaladas de haber come�do
delitos en Estados Unidos.

Mide la sa�sfacción con la ges�ón
municipal, incluyendo servicios públicos,
infraestructura y atención a las
necesidades locales.

Este año el Iudop profundiza en la situación
de las municipalidades indagando si las
personas conocen sobre la derogación del
Fondo de Apoyo Municipal (FAM).

Examina la evaluación ciudadana sobre el
desempeño de estos órganos del Estado,
su independencia y su impacto en la
gobernabilidad.

Este año el Iudop profundiza en la situación
del Órgano Judicial indagando si las
personas conocen sobre el trabajo de la
Corte, antes de preguntar a la ciudadanía
que nota otorgaría a esta ins�tución.

Indaga sobre la percepción ciudadana
respecto a la implementación y efectos
del régimen de excepción, considerando
los temas de seguridad, derechos
humanos y gobernabilidad.

Incluye aspectos clave como libertad de
expresión, religión, preferencias polí�cas,
nivel de ingresos y gastos, intención de
migrar y opinión sobre la con�nuidad en
el poder.



8Ins�tuto Universitario de Opinión Pública

1.2. SELECCIÓN DE LA MUESTRA

n= z2pq , dondee2

n= (1.96)2 (0.5) (0.5) = 1,265(0.0275537563)2

El procedimiento de muestreo se diseñó de manera que la muestra resultante reflejase lo más
fielmente la totalidad de la población adulta salvadoreña, esto según las proyecciones
poblacionales para el 2024 del VI Censo de Población y V de Vivienda de 2007, de la que fuera
la Dirección General de Estadís�cas y Censos del Ministerio de Economía (Digestyc).

El total de encuestas a realizar, considerando un 95% de confiabilidad (z), una varianza del 50%
(p) y un error muestral (e) de ± 2.76%, fue de 1,265 entrevistas y se estableció haciendo uso de
la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas:

Posteriormente, se determinó el número de encuestas que deberían realizarse en cada uno de
los 14 departamentos del país, según la can�dad poblacional en cada uno de ellos, de acuerdo
con las proyecciones poblacionales para el 2024 del Censo mencionado anteriormente. Por
ejemplo, para dicho año, el departamento de San Salvador concentra al 29.3% de la población
de 18 años o más que reside en el país, por lo que, del total de 1,265 entrevistas, 370 debían ser
aplicadas en este departamento. En cambio, el departamento de Chalatenango concentra para
este mismo año solo el 2.6% de la población adulta del país, lo que para la muestra nacional
significaría un total de 33 entrevistas. El detalle de la distribución de la población y su relación
con el número de boletas a aplicar, según las proyecciones poblacionales para el 2024, se
exponen en el Cuadro A.
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Cuadro A
Distribución de la población adulta según proyecciones para el 2024, y de la muestra según departamento

Departamento Población adulta
proyectada 2024

Peso
departamental
(en porcentajes)

Número de
boletas

Ahuachapán 248,769 5.6% 71
Santa Ana 393,850 8.8% 111
Sonsonate 351,147 7.8% 99
Chalatenango 116,508 2.6% 33
La Libertad 598,489 13.4% 169
San Salvador 1,311,069 29.3% 370
Cuscatlán 184,699 4.1% 52
La Paz 251,840 5.6% 71
Cabañas 95,007 2.1% 27
San Vicente 121,126 2.7% 34
Usulután 229,780 5.1% 65
San Miguel 311,720 7.0% 88
Morazán 128,595 2.9% 36
La Unión 138,001 3.1% 39
Total 4,480,600 100% 1,265

Cuadro B
Distribución de la población adulta según proyecciones para el 2024, y de la muestra según departamento y

área

Zona urbana Zona rural
Departamento Población Población

n % Boletas n % Boletas
Ahuachapán 110454 44.4 32 138,315 55.6 39
Santa Ana 168,568 42.8 48 225,282 57.2 63
Sonsonate 211,040 60.1 59 140,107 39.9 40
Chalatenango 38,565 33.1 11 77,943 66.9 22
La Libertad 393,806 65.8 110 204,683 34.2 59
San Salvador 1,173,407 89.5 331 137,662 10.5 39
Cuscatlán 73,141 39.6 21 111,558 60.4 31
La Paz 135,490 53.8 38 116,350 46.2 33
Cabañas 32,018 33.7 9 62,989 66.3 18
San Vicente 56,203 46.4 16 64,923 53.6 18
Usulután 118,107 51.4 33 111,673 48.6 32
San Miguel 150,873 48.4 43 160,847 51.6 45
Morazán 34,850 27.1 10 93,745 72.9 26
La Unión 42,367 30.7 12 95,634 69.3 27
Total 2,738,889 61.1 773 1,741,711 38.9 492

En este sen�do, con una muestra de 1,265 encuestas y tomando en cuenta la distribución de la
población urbana y rural del país, se asignó en la muestra un 61.1% de peso urbano y un 38.9%
de peso rural. La distribución de la población adulta, según las proyecciones poblacionales para
el 2024, así como de la muestra de 1,265 encuestas a nivel departamental, y su distribución
urbana y rural, se muestra en el Cuadro B.
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La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar la distribución
proporcional de la población por departamentos (tal cual se detalla en el cuadro A), para
posteriormente realizar la selección de los distritos a ser incluidos, y luego los segmentos de las
áreas urbanas y los cantones en las áreas rurales dentro de cada distrito. Finalmente, se
seleccionaron los hogares dentro de cada segmento o cantón.

Una vez determinada la can�dad de encuestas que deberían hacerse en cada departamento de
acuerdo a su peso poblacional, se estableció realizar 30 entrevistas por distrito, tomando como
base un criterio de eficiencia y efec�vidad para la estrategia de levantamiento de información
con un equipo de 16 encuestadores. Luego, se procedió a la selección aleatoria de los distritos
dentro de cada departamento.

Para lograr esto, un primer paso fue establecer el número de distritos necesarios para cubrir la
can�dad de encuestas en cada departamento, y posteriormente realizar una selección
sistemá�ca de ellos. En este sen�do, se listaron los distritos por departamento en forma
ascendente, es decir, comenzando con el de menor población hasta llegar al de mayor can�dad
de habitantes en cada departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de San Salvador, el
listado comenzó con el distrito de Rosario de Mora que es el más pequeño (16,796 habitantes)
y terminó con el distrito más grande, San Salvador, que �ene una población de 334,416
habitantes. El segundo paso fue sumar en forma acumula�va las poblaciones de cada uno de los
distritos listados.

Luego, se obtuvo un intervalo poblacional que determinó los distritos que debían ser
seleccionados. En cada departamento, este intervalo resultó de dividir la can�dad total de la
población de cada uno de ellos, entre el número de distritos necesarios para completar las
entrevistas en cada departamento.

El tercer paso fue determinar un punto de inicio para seleccionar los distritos dentro de cada
departamento. Con este fin, se hizo uso de la aplicación Microso� Excel para la generación de
números aleatorios entre 0 y 1. El número aleatorio obtenido se mul�plicó por el total de la
población del departamento, para poder determinar el punto de inicio de la selección
sistemá�ca y el primer distrito a incluir en la muestra.

Así, siguiendo con el ejemplo del departamento de San Salvador, el número aleatorio obtenido
fue de 0.1874163893 dicho número se mul�plicó por la población total del departamento
-1,729,479-, lo que dio un valor de 324 123. El distrito que en la suma acumula�va comprendía
este valor era Cuscatancingo, por lo tanto, ese distrito fue el primer seleccionado. Para elegir el
segundo distrito, se le sumó a dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la
can�dad total de la población del departamento entre el total de los distritos necesarios para
completar la muestra. En el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue 144,123 . Así se
escogió el distrito donde se completaba la nueva cifra, y esto se aplicó sucesivamente hasta
completar el número de distritos deseados para ese departamento. En las ocasiones en las que
el número de entrevistas a realizar en el departamento no coincidió con un número múl�plo de
30, se eligió otro distrito adicional para completar las entrevistas necesarias en el departamento.

1 En este caso, el intervalo se calculó de la siguiente manera: se dividió el total de población de San Salvador, 1,729,479, entre 12 distritos
necesarios para cumplir la muestra, lo que dió como resultado 144,123.

1
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Cuadro C
Selección de distritos para el departamento de San Salvador

Distrito
Proyección
poblacional
por distrito

Suma acumulativa de
proyección poblacional

por distrito
Selección

Rosario de Mora 16,796 16,796
El Paísnal 17,575 34,371
San�ago Texacuangos 22,670 57,041 11
Aguilares 28,456 85,497
Guazapa 29,310 114,807
Santo Tomás 31,077 145,884
Nejapa 36,523 182,407 12
Ayutuxtepeque 36,628 219,035
Panchimalco 53,400 272,435
San Marcos 59,631 332,066 1
Cuscatancingo 75,868 407,934
San Martín 92,811 500,745 2
Tonacatepeque 103,152 603,897
Ilopango 119,786 723,683 3
Delgado 123,638 847,321 4
Mejicanos 134,363 981,684 5
Apopa 155,020 1,136,704 6
Soyapango 258,359 1,395,063 7,8
San Salvador 334,416 1,729,479 9,10

Con dicho procedimiento, en San Salvador fueron elegidos 10 distritos siguiendo el intervalo
poblacional. En el cuadro C, se detalla cómo se seleccionaron los distritos de este departamento:
en la segunda columna se muestra la población de cada distrito; en la tercera, la población
acumulada y en la úl�ma columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los distritos.
Los distritos seleccionados aparecen sombreados. Como se observa, cuando la aplicación de la
sumatoria del intervalo de razón excede la población total del departamento, se acumula para
comenzar de nuevo el procedimiento, lo que permite seleccionar distritos pequeños que están
al inicio del listado. En los casos en que el intervalo poblacional se acumuló en el mismo distrito,
la selección de este se repi�ó hasta que la sumatoria de dicho intervalo alcanzó un número
mayor que el de la población acumulada para ese distrito.

Una vez seleccionados los distritos, se procedió a asignar las áreas dentro de estos que debían
ser incluidas en la muestra. Para ello se realizaron dos procedimientos dis�ntos en función de la
naturaleza de la zona del distrito. Para las zonas urbanas se procedió a dividir el distrito en
segmentos poblacionales con base en los mapas de la ex�nta Dirección General de Estadís�cas
y Censos (Digestyc); mientras que para las zonas rurales se designó a los cantones como la
unidad poblacional y se listaron los mismos para ser elegidos de forma aleatoria.

Este mismo procedimiento se u�lizó hasta completar el número de distritos requeridos en cada
departamento a nivel nacional.
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Por otra parte, -para la selección de la muestra por cuotas de sexo y edad- fue necesario
segmentar a la población por sexo y en dos rangos de edad: de 18 a 34 años y de 35 años y más.
De igual forma se calculó el porcentaje de representa�vidad que posee cada uno de estos
rangos en la población de 18 años o más a nivel nacional para así distribuir la muestra, según el
peso que estas poseen de acuerdo a las proyecciones de 2024 del VI Censo de Población y V de
Vivienda. Este mismo procedimiento se realizó en cada uno de los 14 departamentos, de manera
que la muestra estuviese distribuida conforme a cada uno de los pesos estadís�cos de sexo y
edad que les corresponden, a fin de obtener una muestra representa�va a nivel nacional.

En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se aplicaría
la encuesta fue sistemá�co, con un punto de arranque aleatorio u�lizando los mapas de la otrora
Digestyc. Cada mapa de los distritos muestra una zona urbana de 2,000 a 15,000 viviendas y fue
dividido en segmentos numerados correla�vamente siguiendo una secuencia en espiral. Cada
segmento es un conglomerado de entre 150 y 300 viviendas.

Una vez divididos los mapas, se procedió a calcular una constante que permi�era seleccionar los
segmentos. Para ello, se estableció, por razones de recursos y distribución del personal, que en
cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas, de tal manera que en cada zona
urbana de cada distrito debía escogerse el número de segmentos necesarios para completar el
número de entrevistas a realizarse en la zona urbana del distrito. Para determinar el número de
segmentos urbanos a cubrir en cada distrito, se dividió el número de encuestas a realizar en la
zona urbana de cada distrito entre 10 (el número de entrevistas a hacer por segmento).

Luego, para cada mapa urbano se dividió el número de segmentos del mapa del distrito entre el
número de segmentos que formarían parte de la muestra a encuestar. La operación anterior da
como resultado una cifra que se convierte en un intervalo de razón fija, según la cual fueron
escogidos los segmentos, en función de un punto de arranque aleatorio.

Por ejemplo, si la división del número total de segmentos del mapa entre el número de
segmentos a escoger para a encuesta da como resultado 7, se elige aleatoriamente un número
entre 1 y el 7, y a par�r de ese número se escogen los segmentos en un intervalo de cada 7
segmentos. Más concretamente, si el número elegido aleatoriamente fue 5, se escoge el
segmento con el mismo número, luego se cuentan 7 segmentos más y se elige el segmento
número 12, y así sucesivamente hasta obtener el número de segmentos es�pulado para ese
distrito.

En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como ha sido señalado,
se determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se es�puló
realizar 10 entrevistas por cantón. Dado que no se dispone de información sobre la distribución
de la población en los cantones, se listaron los cantones en cada distrito y, en función del
número de entrevistas a realizar en la zona rural de cada distrito, se hizo una selección al azar
para determinar los cantones que serían incluidos en la muestra.

El procedimiento de selección de los segmentos en la zona urbana, y de los cantones en la zona
rural de cada distrito del país, permi�ó la aleatoriedad y la dispersión en la elección de la
muestra, lo que aseguró la representa�vidad poblacional del estudio.
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Cuadro D
Distribución de la población adulta según proyecciones para el 2024, y de la muestra según sexo y edad

Sexo Edad Población Proporción Boletas
Hombres 18 a 34 años 936,669 20.9% 264

35 años y más 1,070,730 23.9% 303
Total 2,007,399 44.8% 567

Mujeres 18 a 34 años 996,276 22.2% 282
35 años y más 1,476,925 33.0% 416
Total 2,473,201 55.2% 698

1.3. PROCESAMIENTO DE LA INFORMACIÓN

Finalmente, en la úl�ma etapa del muestreo, las encuestas se distribuyeron tomando como base
las cuotas por sexo y edad, conforme a los parámetros poblacionales. Esto logró dos propósitos:
en primer lugar, asegurar una distribución de la muestra encuestada equivalente a la distribución
de la población total en función de las variables fundamentales de sexo y edad; y, en segundo
lugar, eliminar el criterio de selección personal del encuestador al escoger a la persona que sería
entrevistada en cada hogar visitado. La distribución final de las encuestas según el sexo y la edad
de los entrevistados se muestra en el Cuadro D.

La aplicación del cues�onario se hizo por aproximación sistemá�ca a los hogares ubicados en
los segmentos y los cantones seleccionados de cada uno de los distritos elegidos. Los
entrevistadores explicaban a las personas abordadas los obje�vos y el tema general de la
encuesta. En cada caso, se entrevistó a una persona por hogar que cumpliera con las
caracterís�cas de sexo y edad es�puladas previamente y que voluntariamente aceptase
responder la encuesta. Cuando en un segmento un ciudadano rechazó la invitación a par�cipar
en la encuesta, se buscó dentro del mismo segmento a una persona con las mismas
caracterís�cas de edad y sexo establecidas en la muestra para realizar la encuesta.

Para el levantamiento de los datos de la encuesta se u�lizaron disposi�vos Android. El uso de
estos disposi�vos tuvo como obje�vo mejorar el procesamiento y la recolección de la
información. Una de las ventajas del uso de esta tecnología es que reduce la probabilidad de
error, el índice de omisión de respuesta por parte del encuestador y los �empos generales de
aplicación, permi�endo obtener �empo adicional para el análisis de los datos, ya que la
información recolectada por los encuestadores en campo es descargada diariamente en un
servidor de base de datos, lo cual permite verificar la can�dad y calidad de las encuestas que se
están aplicando.

El procesamiento de la información se hizo de forma automá�ca. En primer lugar, se realizó el
proceso de sincronización del servidor de base de datos del Iudop para luego ejecutar el vaciado
de la información en formato CSV (comma-separated values). Posteriormente, la información
recopilada fue trasladada al programa estadís�co SPSS (Sta�s�cal Package for the Social
Sciences), con el obje�vo de realizar con este paquete computacional todos los análisis
necesarios para la elaboración del informe, sirviendo como base para la elaboración de cuadros
y gráficos.
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1.4. CARACTERÍSTICAS DE LA MUESTRA FINAL

La muestra obtenida fue de 1,272 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 38
distritos de los 14 departamentos de la República. Esta muestra �ene representa�vidad nacional
y un error muestral de + 0.0274778355505102. Este error muestral implica que las
conclusiones derivadas del estudio en la población �enen representa�vidad a nivel nacional, y
que los estadís�cos pueden fluctuar, a lo sumo, 2.75 puntos porcentuales por arriba o por
debajo de los valores reales de los parámetros poblacionales. Esto permite hacer inferencias y
generalizaciones con un bajo margen de error, y por tanto, con mayor precisión.

A nivel nacional el 44.7% de los encuestados pertenece al sexo masculino y el 55.3%
corresponde al sexo femenino. Por otro lado, el 61% reside en el área urbana y el 39% en el área
rural del país. Finalmente, los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental
(Ahuachapán, Santa Ana y Sonsonate), zona central (La Libertad, Chalatenango y el área rural de
San Salvador), zona metropolitana (área urbana de San Salvador y área urbana de An�guo
Cuscatlán y Santa Tecla), zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona
oriental (Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión).

2 La muestra calculada arrojó una can�dad de 1,265 encuestas para lograr representa�vidad nacional, sin embargo, al momento de realizar el
trabajo de campo se recolectaron 7 encuestas más que pasaron a ser parte de la muestra de la presente encuesta.

2
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Variable Caracterís�cas de la muestra final

Zona del país

Sexo

Edad

Área

Estrato

Nivel educa�vo

Religión

1.5. CARACTERÍSTICAS SOCIODEMOGRÁFICAS

Occidental
22.2%

Central
22.9%

Paracentral
10.4%

Mujer
55.3%

Urbana
61.0%

Alto
0.9%

Ninguno
4.6%

Ninguna
19.3%

Medio bajo
17.5%

Plan básico
18.6%

Evangélica
37.2%

Técnico o
universitario

18.2%

Otras
2.7%

Obrero
38.2%

Medio alto
2.0%

Primaria
20.4%

Católica
39.9%

Bachillerato
38.1%

Agnós�co o ateo
0.9%

Marginal
2.5%

Rural
39.0%

De 18 a 25 años
21.2%

De 26 a 40 años
32.7%

De 41 a 55 años
24.1%

56 años o más
22.0%

Hombre
44.7%

Rural
39.0%

Metropolitana
26.6%

Oriental
18.0%
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Par�do polí�co
de preferencia

Condición laboral

Departamento de residencia
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Ninguno
65.0%

Nuevas ideas
29.7%

Arena
1.2%

No sabe,
no responde

1.5%

Se encuentra
trabajando
45.9%

Ahuachapán
5.7%

Está buscando
trabajo

ac�vamente
9.2%

Sonsonate
7.8%

Se dedica a los
quehaceres y tareas

de su hogar
22.5%

Santa Ana
8.7%

FMLN
1.9%

GANA
0.4%

Vamos
0.2%

PCN
0.1%

Está jubilado,
pensionado o �ene

incapacidad
permanente que le
impide trabajar

8.2%

Se dedica solo
a estudiar

4.3%

No está laborando
en este momento,
pero �ene trabajo

5.4%

No trabaja y no está
buscando trabajo

0.9%

Trabaja y estudia
3.5%

Chalatenango
2.7%

San Salvador
29.3%

La Libertad
13.3%

Cuscatlán
4.2%

Cabañas
2.1%

La Paz
5.6%

San Vicente
2.7%

San Miguel
7.0%

Usulután
5.1%

La Unión
3.1%

Morazán
2.8%
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Cuadro E
Distribución de la población encuestada según estrato y departamentos

(En porcentajes)

Estrato

Variables Alto Medio
alto

Medio
bajo Obrero Marginal Rural % n

n 11 25 222 486 32 496 1,272
% 0.9 2 17.5 38.2 2.5 39.0 100.0
Departamentos Ahuachapán 0.0 4 4.1 2.5 31.3 8.1 5.7 72

Santa Ana 9.1 4 7.7 6.0 0.0 12.7 8.7 111
La Libertad 9.1 0 17.6 12.8 25.0 11.9 13.3 169
San Salvador 81.8 28 31.5 48.1 40.6 8.1 29.3 373
Sonsonate 0.0 4 5.0 9.7 0.0 8.1 7.8 99
Cuscatlán 0.0 4 4.5 2.1 0.0 6.5 4.2 53
La Paz 0.0 4 6.3 4.5 3.1 6.7 5.6 71
Cabañas 0.0 12 1.8 0.4 0.0 3.6 2.1 27
San Vicente 0.0 8 0.5 2.7 0.0 3.6 2.7 34
Usulután 0.0 8 3.2 4.9 0.0 6.5 5.1 65
San Miguel 0.0 8 11.7 3.1 0.0 9.3 7.0 89
Morazán 0.0 12 0.9 1.0 0.0 5.2 2.8 36
La Unión 0.0 4 2.3 1.2 0.0 5.4 3.1 39
Chalatenango 0.0 0 3.2 1.0 0.0 4.4 2.7 34

2.1. RESULTADOS SOCIODEMOGRÁFICOS

2. RESULTADOS



18Ins�tuto Universitario de Opinión Pública

Cuadro F
Distribución de la población encuestada según distrito y departamento

(En porcentajes)

Departamento Distrito % n
Nacional 100.0 1,272

Ahuachapán Ahuachapán 2.4 31
Tacuba 3.2 41

Santa Ana Chalchuapa 2.4 30
Santa Ana 4.0 51
San�ago de la Frontera 2.4 30

Sonsonate Acajutla 2.4 30
Juayúa 2.4 30
Sonsonate 3.1 39

Chalatenango Chalatenango 2.7 34
La Libertad Colón (Lourdes) 2.4 30

Comasagua 2.4 30
Santa Tecla 2.4 30
Quezaltepeque 1.5 19
San Juan Opico 2.4 30
Zaragoza 2.4 30

San Salvador Apopa 2.4 30
Ilopango 2.4 31
Mejicanos 2.4 30
Nejapa 2.8 35
San Marcos 2.4 30
San Martín 2.4 30
San Salvador 4.8 61
San�ago Texacuangos 2.8 36
Soyapango 4.7 60
Delgado 2.4 30

Cuscatlán Cojutepeque 1.7 22
Suchitoto 2.4 31

La Paz San�ago Nonualco 2.4 30
Zacatecoluca 3.2 41

Cabañas Ilobasco 2.1 27
San Vicente San Vicente 2.7 34
Usulután Nueva Granada 2.4 30

Usulután 2.8 35
San Miguel Chinameca 2.3 29

San Luis de la Reina 2.4 30
San Miguel 2.4 30

Morazán San Simón 2.8 36
La Unión Anamorós 3.1 39
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Ilustración 1
Distritos seleccionados en la muestra
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Cuadro G
Distribución de la población rural encuestada según cantón y departamento

(En porcentajes)

Departamento Cantón % n
Nacional 100.0 436
Ahuachapán El Junquillo 2.0 10

El Roble 1.6 8
Joya del Platanar 2.2 11
Pepenance 2.2 11

Santa Ana Galeano 1.6 8
Magdalena 1.8 9
Planes de la Laguna 2.0 10
Potrerillos de la Laguna 2.0 10
San Juan Buena Vista 1.8 9
Las Piletas 1.6 8
Santa Cruz 1.8 9

Sonsonate San Julián 2.4 12
San José la Majada 2.4 12
Miravalle 1.6 8
Tonalá 1.6 8

Chalatenango Guarjila 2.2 11
San José 2.2 11

La Libertad Las Moras 2.0 10
El Matazano 2.0 10
El Limón 2.0 10
Platanillos 1.8 9
Si�o del Niño 2.0 10
San Francisco 2.0 10

San Salvador Aldea Mercedes 1.6 8
Galera Quemada 2.2 11
Asino 2.0 10
El Morro 2.2 11

Cuscatlán Ojos de Agua 2.6 13
Platanar 2.0 10
El Zapote 1.8 9

La Paz Santa Teresa 2.8 14
Penitente Arriba 1.8 9
Tierra Blanca 2.0 10

Cabañas Maquilishuat 2.4 12
San José el Mes�zo 1.2 6

San Vicente Dos Quebradas 1.6 8
El Rebelde 2.0 10

Usulután Azacualpia de Gualcho 1.6 8
Las Llaves 1.4 7
La Laguna 1.8 9
Palo Galán 1.6 8

San Miguel Zaragoza 1.8 9
Las Marías 1.4 7
El Junquillo 1.6 8
El Ostucal 1.4 7
Miraflores 1.2 6
San Antonio Silva 1.8 9

Morazán El Carrizal 1.6 8
Potrero Adentro 1.6 8
Valle Grande 2.0 10

La Unión El Cedro 1.4 7
Huertas Viejas 1.8 9
Tulima 2.2 11
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Cuadro H
Distribución de la población encuestada según sexo y edad

(En porcentajes)

Sexo
Variables Hombre Mujer % n

n 568 704 1,272
% 44.7 55.3 100.0
Edad De 18 a 25 años 25.5 17.8 21.2 270

De 26 a 40 años 30.8 34.2 32.7 416
De 41 a 55 años 21.3 26.3 24.1 306
56 años o más 22.4 21.7 22.0 280

Cuadro I
Distribución de la población encuestada según sexo y nivel de estudios

(En porcentajes)

Sexo
Variables Hombre Mujer % n

n 568 704 1,272
% 44.7 55.3 100.0
Nivel de estudios Ninguno 2.6 6.3 4.6 59

Primaria 16.5 23.6 20.4 260
Plan básico 19.5 17.9 18.6 237
Bachillerato 38.7 37.5 38.1 484
Técnico o universitario 22.5 14.8 18.2 232

Cuadro J
Distribución de la población encuestada según sexo y religión

(En porcentajes)

Sexo
Variables Hombre Mujer % n

n 568 704 1,272
% 44.7 55.3 100.0
Religión Ninguna 23.1 16.3 19.3 246

Católica 38.4 41.2 39.9 508
Evangélica 34.5 39.3 37.2 473
Agnós�co o ateo 1.2 0.6 0.9 11
Otras 2.8 2.6 2.7 34

Cuadro K
Distribución de la población encuestada según sexo y zona del país

(En porcentajes)

Sexo
Variables Hombre Mujer % n

n 568 704 1,272
% 44.7 55.3 100.0
Zona del país Occidental 22.4 22.0 22.2 282

Central 23.8 22.2 22.9 291
Metropolitana 25.0 27.8 26.6 338
Paracentral 11.3 9.7 10.4 132
Oriental 17.6 18.3 18.0 229
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Sexo
Variables Hombre Mujer % n

n 568 704 1,272
% 44.7 55.3 100
Área Urbana 60.4 61.5 61 776

Rural 39.6 38.5 39 496

Cuadro M
Distribución de la población encuestada según sexo y par�do de preferencia

(En porcentajes)

Sexo
Variables Hombre Mujer % n

n 568 704 1,272
% 44.7 55.3 100.0
Par�do de preferencia Ninguno 63.6 66.2 65.0 827

Arena 0.9 1.4 1.2 15
FMLN 2.8 1.1 1.9 24
Nuevas Ideas 30.6 29.0 29.7 378
Otros 0.9 0.6 0.7 9
No sabe, no responde 1.2 1.7 1.5 19

Cuadro N
Distribución de la población encuestada según edad y nivel de estudios

(En porcentajes)

Edad

Variables De 18 a 25
años

De 26 a 40
años

De 41 a 55
años 56 años o más % n

n 270 416 306 280 1,272
% 21.2 32.7 24.1 22.0 100.0
Nivel de estudios Ninguno 0.4 1.0 6.9 11.8 4.6 59

Primaria 5.9 14.4 23.2 40.4 20.4 260
Plan básico 17.0 17.1 25.2 15.4 18.6 237
Bachillerato 61.9 43.8 29.1 16.4 38.1 484
Técnico o universitario 14.8 23.8 15.7 16.1 18.2 232

Cuadro O
Distribución de la población encuestada según edad y religión

(En porcentajes)

Edad

Variables De 18 a 25
años

De 26 a 40
años

De 41 a 55
años 56 años o más % n

n 270 416 306 280 1,272
% 21.2 32.7 24.1 22.0 100.0
Religión Ninguna 27.4 20.7 15.7 13.6 19.3 246

Católica 34.4 38.5 40.8 46.4 39.9 508
Evangélica 33.3 38.7 40.5 35.0 37.2 473
Agnós�co o ateo 1.5 1.2 0.3 0.4 0.9 11
Otras 3.3 1.0 2.6 4.6 2.7 34

Cuadro L
Distribución de la población encuestada según sexo y área

(En porcentajes)
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Cuadro P
Distribución de la población encuestada según edad y zona del país

(En porcentajes)

Otras 3.4 4.2 3.0 2.1 1.7 2.7 34
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 1.0 2.6 0.9 11

Edad

Variables De 18 a 25
años

De 26 a 40
años

De 41 a 55
años 56 años o más % n

n 270 416 306 280 1,272
% 21.2 32.7 24.1 22.0 100.0
Zona del país Occidental 23.3 20.7 20.9 24.6 22.2 282

Central 20.4 24.0 24.2 22.1 22.9 291
Metropolitana 21.5 26.9 27.1 30.4 26.6 338
Paracentral 13.3 8.9 9.8 10.4 10.4 132
Oriental 21.5 19.5 18.0 12.5 18.0 229

Cuadro Q
Distribución de la población encuestada según edad y área

(En porcentajes)

Edad

Variables De 18 a 25
años

De 26 a 40
años

De 41 a 55
años 56 años o más % n

n 270 416 306 280 1,272
% 21.2 32.7 24.1 22.0 100
Área Urbana 56.3 59.4 64.1 64.6 61 776

Rural 43.7 40.6 35.9 35.4 39 496

Cuadro R
Distribución de la población encuestada según edad y par�do de preferencia

(En porcentajes)

Edad

Variables De 18 a 25
años

De 26 a 40
años

De 41 a 55
años 56 años o más % n

n 270 416 306 280 1,272
% 21.2 32.7 24.1 22.0 100.0
Par�do de preferencia Ninguno 63.3 70.7 62.1 61.4 65.0 827

Arena 0.7 0.7 1.6 1.8 1.2 15
FMLN 1.5 1.2 3.6 1.4 1.9 24
Nuevas Ideas 33.3 26.0 29.7 31.8 29.7 378
Otros 0.7 0.5 1.0 0.7 0.7 9
No sabe, no responde 0.4 1.0 2.0 2.9 1.5 19

Cuadro S
Distribución de la población encuestada según nivel de estudios y religión

(En porcentajes)

Nivel de estudios

Variables Ninguno Primaria Plan básico Bachillerato Técnico o
universitario % n

n 59 260 237 484 232 1,272
% 4.6 20.4 18.6 38.1 18.2 100.0
Religión Ninguna 25.4 22.7 21.1 20.2 10.3 19.3 246

Católica 28.8 33.5 35.9 39.3 55.6 39.9 508
Evangélica 42.4 39.6 40.1 37.4 29.7 37.2 473
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Nuevas Ideas 25.4 33.5 37.1 28.5 21.6 29.7 378
Otros 3.4 0.0 1.3 0.6 0.4 0.7 9
No sabe, no responde 6.8 2.3 2.1 0.4 0.9 1.5 19

FMLN 0.0 2.3 3.0 1.4 1.7 1.9 24

Nivel de estudios

Variables Ninguno Primaria Plan básico Bachillerato Técnico o
universitario % n

n 59 260 237 484 232 1,272
% 4.6 20.4 18.6 38.1 18.2 100.0
Zona del país Occidental 28.8 28.8 20.7 19.4 20.3 22.2 282

Central 18.6 27.7 24.5 22.1 18.5 22.9 291
Metropolitana 13.6 10.4 26.6 28.7 43.5 26.6 338
Paracentral 5.1 13.5 9.3 11.0 8.2 10.4 132
Oriental 33.9 19.6 19.0 18.8 9.5 18.0 229

Cuadro U
Distribución de la población encuestada según nivel de estudios y área

(En porcentajes)

Nivel de estudios

Variables Ninguno Primaria Plan básico Bachillerato Técnico o
universitario % n

n 59 260 237 484 232 1,272
% 4.6 20.4 18.6 38.1 18.2 100
Área Urbana 32.2 40.4 56.1 66.9 84.1 61 776

Rural 67.8 59.6 43.9 33.1 15.9 39 496

Cuadro V
Distribución de la población encuestada según nivel de estudios y par�do de preferencia

(En porcentajes)

Nivel de estudios

Variables Ninguno Primaria Plan básico Bachillerato Técnico o
universitario % n

n 59 260 237 484 232 1,272
% 4.6 20.4 18.6 38.1 18.2 100.0
Par�do de preferencia Ninguno 62.7 61.2 55.7 68.2 72.8 65.0 827

Arena 1.7 0.8 0.8 0.8 2.6 1.2 15

Cuadro T
Distribución de la población encuestada según nivel de estudios y zona del país

(En porcentajes)
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Cuadro W
Distribución de la población encuestada según religión y zona del país

(En porcentajes)

Religión

Variables Ninguna Católica Evangélica Agnós�co o
ateo Otras % n

n 246 508 473 11 34 1,272
% 19.3 39.9 37.2 0.9 2.7 100.0
Zona del país Occidental 26.4 16.1 26.8 9.1 20.6 22.2 282

Central 24.4 24.8 19.5 9.1 35.3 22.9 291
Metropolitana 19.1 24.8 31.7 54.5 26.5 26.6 338
Paracentral 7.3 14.8 7.2 0.0 14.7 10.4 132
Oriental 22.8 19.5 14.8 27.3 2.9 18.0 229

Cuadro X
Distribución de la población encuestada según religión y área

(En porcentajes)

Religión

Variables Ninguna Católica Evangélica Agnós�co o
ateo Otras % n

n 246 508 473 11 34 1,272
% 19.3 39.9 37.2 0.9 2.7 100
Área Urbana 56.1 61.2 61.5 100.0 73.5 61 776

Rural 43.9 38.8 38.5 0.0 26.5 39 496

Cuadro Y
Distribución de la población encuestada según religión y partido de preferencia

(En porcentajes)

Religión

Variables Ninguna Católica Evangélica Agnós�co o
ateo Otras % n

n 246 508 473 11 34 1,272
% 19.3 39.9 37.2 0.9 2.7 100.0
Par�do de preferencia Ninguno 72.0 64.8 61.1 90.9 64.7 65.0 827

Arena 0.8 1.8 0.8 0.0 0.0 1.2 15
FMLN 0.8 3.5 0.8 0.0 0.0 1.9 24
Nuevas Ideas 24.0 27.2 35.5 9.1 35.3 29.7 378
Otros 0.4 0.8 0.8 0.0 0.0 0.7 9
No sabe, no responde 2.0 2.0 0.8 0.0 0.0 1.5 19

Cuadro Z
Distribución de la población encuestada según zona del país y área

(En porcentajes)

Zona del país
Variables Occidental Central Metropolitana Paracentral Oriental % n

n 282 291 338 132 229 1,272
% 22.2 22.9 26.6 10.4 18.0 100
Área Urbana 49.3 47.4 100.0 47.7 42.8 61 776

Rural 50.7 52.6 0.0 52.3 57.2 39 496
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Cuadro AA
Distribución de la población encuestada según zona del país y partido de preferencia

(En porcentajes)

Zona del país
Variables Occidental Central Metropolitana Paracentral Oriental % n

n 282 291 338 132 229 1,272
% 22.2 22.9 26.6 10.4 18.0 100.0
Par�do de preferencia Ninguno 62.4 64.3 66.3 70.5 64.2 65.0 827

Arena 1.4 1.7 1.5 0.0 0.4 1.2 15
FMLN 1.4 3.4 1.2 0.8 2.2 1.9 24
Nuevas Ideas 31.9 28.9 30.2 25.0 30.1 29.7 378
Otros 0.4 0.7 0.6 0.8 1.3 0.7 9
No sabe, no responde 2.5 1.0 0.3 3.0 1.7 1.5 19

Cuadro BB
Distribución de la población encuestada según área y par�do de preferencia

(En porcentajes)

Área
Variables Urbana Rural % n

n 776 496 1,272
% 61.0 39.0 100.0
Par�do de preferencia Ninguno 66.1 63.3 65.0 827

Arena 1.5 0.6 1.2 15
FMLN 1.4 2.6 1.9 24
Nuevas Ideas 29.3 30.4 29.7 378
Otros 0.5 1.0 0.7 9
No sabe, no responde 1.2 2.0 1.5 19
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Cuadro 1
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador?

(En porcentajes)
Respuesta

Variables 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
n 144 195 64 498 128 21 50 27 25 21 17 15 27 40
% 11.3 15.3 5.0 39.2 10.1 1.7 3.9 2.1 2.0 1.7 1.3 1.2 2.1 3.1
Zona del país Occidental 12.1 15.2 6.4 37.6 11.3 1.1 2.5 1.8 0.7 2.8 0.4 2.1 3.5 2.5

Central 10.0 16.5 5.5 38.5 9.6 1.0 4.1 3.1 3.4 0.3 1.7 1.7 1.4 3.1
Metropolitana 8.3 14.8 3.3 44.1 8.9 3.3 5.6 1.8 2.4 1.8 0.9 0.6 1.2 3.3
Paracentral 12.9 9.8 5.3 39.4 9.8 0.8 4.5 1.5 0.8 1.5 4.5 0.8 3.8 4.5
Oriental 15.7 17.9 5.2 34.5 10.9 1.3 2.6 2.2 1.7 1.7 0.9 0.4 1.7 3.1

Área Urbana 9.7 16.6 3.9 42.0 8.2 2.1 4.9 2.2 1.9 1.8 1.0 0.5 2.3 2.8
Rural 13.9 13.3 6.9 34.7 12.9 1.0 2.4 2.0 2.0 1.4 1.8 2.2 1.8 3.6

Estrato Alto 9.1 18.2 9.1 27.3 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1
Medio alto 8.0 24.0 0.0 44.0 8.0 0.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 4.0
Medio bajo 9.5 11.3 3.2 47.7 5.4 2.3 5.4 3.2 0.9 2.7 1.8 0.9 3.2 2.7
Obrero 9.7 18.1 4.3 40.5 9.9 1.9 4.7 1.9 2.5 1.4 0.6 0.4 1.4 2.7
Marginal 12.5 25.0 3.1 28.1 3.1 0.0 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 0.0 9.4 3.1
Rural 13.9 13.3 6.9 34.7 12.9 1.0 2.4 2.0 2.0 1.4 1.8 2.2 1.8 3.6

Sexo Hombre 9.9 15.8 3.9 39.3 10.0 2.1 3.9 1.4 2.1 2.8 2.3 1.9 1.8 2.8
Mujer 12.5 14.9 6.0 39.1 10.1 1.3 4.0 2.7 1.8 0.7 0.6 0.6 2.4 3.4

Edad De 18 a 25 años 11.5 14.1 4.4 39.6 6.7 3.7 4.8 1.5 2.6 1.9 0.4 2.2 2.6 4.1
De 26 a 40 años 10.1 18.0 3.4 41.8 11.8 1.2 4.8 1.0 1.4 1.0 1.7 0.5 1.2 2.2
De 41 a 55 años 11.4 13.4 5.9 40.5 11.1 0.7 2.9 3.3 1.6 2.0 1.3 1.3 2.0 2.6
56 años a más 12.9 14.6 7.1 33.2 9.6 1.4 2.9 3.2 2.5 2.1 1.8 1.1 3.2 4.3

Nivel de estudios Ninguno 20.3 11.9 15.3 20.3 10.2 1.7 0.0 3.4 0.0 1.7 5.1 0.0 1.7 8.5
Primaria 20.0 13.8 8.1 29.6 12.3 0.0 2.3 2.3 1.5 1.2 1.2 1.5 2.7 3.5
Plan básico 15.2 11.8 3.4 35.9 12.2 1.3 5.1 3.0 2.1 0.8 2.1 1.7 2.1 3.4
Bachillerato 7.4 18.2 4.5 42.4 8.3 2.5 4.3 0.8 2.3 2.3 0.6 1.4 2.3 2.7
Técnico o universitario 3.4 15.5 1.7 51.3 9.1 2.2 4.7 3.4 2.2 1.7 1.3 0.0 1.3 2.2

Religión Ninguna 13.4 17.9 6.1 33.7 11.4 1.6 3.3 0.4 0.8 3.7 0.4 0.4 4.5 2.4
Católica 9.4 14.6 4.5 40.7 9.4 2.6 4.3 2.4 3.1 1.4 2.4 1.0 1.2 3.0
Evangélica 12.1 14.0 5.1 40.6 10.8 0.8 4.2 2.3 1.1 1.1 0.8 1.7 1.7 3.8
Agnós�co o ateo 0.0 36.4 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1
Otras 17.6 20.6 5.9 35.3 2.9 0.0 0.0 2.9 5.9 0.0 0.0 2.9 5.9 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 8.7 16.2 4.5 41.5 10.6 2.2 3.0 2.1 1.7 2.2 1.0 1.0 2.1 3.4
Arena 6.7 13.3 0.0 53.3 13.3 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FMLN 0.0 8.3 8.3 37.5 12.5 0.0 8.3 8.3 4.2 0.0 0.0 8.3 4.2 0.0
Nuevas Ideas 17.7 14.8 5.8 34.4 9.3 0.3 5.3 1.6 2.4 0.5 2.4 1.3 1.6 2.6
Otros 22.2 11.1 11.1 11.1 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0
No sabe, no responde 10.5 0.0 10.5 36.8 0.0 0.0 10.5 0.0 5.3 5.3 0.0 0.0 10.5 10.5

p4

Detalle de respuesta
1. Ninguno
2. Desempleo
3. Pobreza
4. Economía
5. Alto costo de la vida
6. Corrupción
7. La mala calidad de servicios básicos (salud, educación, agua y
transporte público)

8. El encarcelamiento de personas inocentes y otras violaciones a
derechos humanos
9. Los problemas en la red vial y el tráfico vehicular
10. La concentración de poder y mala gobernabilidad
11. La falta de apoyo a algunos sectores de la población (agricultura,
comercio informal y comunidades necesitadas)
12. Los daños al medioambiente (contaminación y minería)
13. Otro problema
14. No sabe, no responde

2.2. RESULTADOS GENERALES
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Cuadro 2
En su opinión, ¿qué es lo mejor que está sucediendo actualmente en El Salvador?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

n 72 956 11 15 21 89 29 24 23 32
% 5.7 75.2 0.9 1.2 1.7 7.0 2.3 1.9 1.8 2.5
Zona del país Occidental 5.7 76.6 1.1 1.8 1.1 5.3 2.1 1.8 2.8 1.8

Central 6.5 68.0 2.1 1.7 1.4 10.3 2.4 2.1 1.7 3.8
Metropolitana 3.3 79.9 0.0 1.2 2.4 6.5 1.2 2.1 2.1 1.5
Paracentral 6.8 68.9 0.8 0.0 2.3 6.8 4.5 3.0 2.3 4.5
Oriental 7.4 79.0 0.4 0.4 1.3 5.7 2.6 0.9 0.0 2.2

Área Urbana 5.0 77.7 0.6 1.3 2.1 5.9 1.9 1.8 1.9 1.7
Rural 6.7 71.2 1.2 1.0 1.0 8.7 2.8 2.0 1.6 3.8

Estrato Alto 18.2 72.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0
Medio alto 4.0 80.0 0.0 0.0 0.0 8.0 4.0 4.0 0.0 0.0
Medio bajo 9.0 73.4 0.0 1.8 2.7 5.0 0.9 2.7 3.6 0.9
Obrero 3.1 79.0 1.0 1.0 2.1 6.6 2.5 1.2 1.4 2.1
Marginal 3.1 87.5 0.0 3.1 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 3.1
Rural 6.7 71.2 1.2 1.0 1.0 8.7 2.8 2.0 1.6 3.8

Sexo Hombre 5.3 77.8 0.9 1.1 1.9 5.1 2.1 2.6 1.8 1.4
Mujer 6.0 73.0 0.9 1.3 1.4 8.5 2.4 1.3 1.8 3.4

Edad De 18 a 25 años 1.9 77.4 1.5 1.5 2.6 8.1 1.9 2.2 0.4 2.6
De 26 a 40 años 4.1 79.6 1.4 0.7 2.4 5.3 2.6 0.7 1.4 1.7
De 41 a 55 años 6.9 76.1 0.3 0.7 0.0 8.2 1.6 1.0 2.9 2.3
56 años o más 10.4 65.4 0.0 2.1 1.4 7.1 2.9 4.3 2.5 3.9

Nivel de estudios Ninguno 13.6 64.4 0.0 1.7 0.0 10.2 5.1 1.7 0.0 3.4
Primaria 7.3 68.5 1.9 1.5 0.4 8.8 2.3 1.9 2.3 5.0
Plan básico 7.2 74.3 0.0 0.8 0.4 8.0 2.5 2.1 2.1 2.5
Bachillerato 3.9 77.9 0.8 1.2 2.5 6.8 1.7 1.7 1.4 2.1
Técnico o universitario 3.9 80.6 0.9 0.9 3.0 3.4 2.6 2.2 2.2 0.4

Religión Ninguna 5.3 77.2 1.2 1.2 0.4 8.1 1.6 1.2 2.0 1.6
Católica 8.1 73.8 1.0 0.6 2.4 6.1 2.8 1.8 2.2 1.4
Evangélica 3.6 75.1 0.6 1.7 1.3 7.6 2.3 2.1 1.5 4.2
Agnós�co o ateo 0.0 63.6 0.0 9.1 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0
Otras 2.9 85.3 0.0 0.0 2.9 2.9 0.0 2.9 0.0 2.9

Par�do de preferencia Ninguno 5.9 75.5 1.2 1.2 2.2 5.4 1.8 1.9 1.8 3.0
Arena 20.0 66.7 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0
FMLN 20.8 54.2 4.2 0.0 0.0 20.8 0.0 0.0 0.0 0.0
Nuevas Ideas 3.2 77.8 0.0 1.1 0.8 9.0 2.6 1.9 2.1 1.6
Otros 11.1 55.6 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1
No sabe, no responde 10.5 52.6 0.0 5.3 0.0 15.8 15.8 0.0 0.0 0.0

p5

Detalle de respuesta
1. Nada
2. Seguridad
3. Economía
4. El trabajo del Gobierno/presidente
5. El turismo
6. El combate a las pandillas/delincuencia

7. Algunas medidas del Gobierno frente al alto costo de la vida (insumos
escolares, agromercados y ayudas directas)
8. Inversión en infraestructura del país
9. Otro aspecto positivo
10. No sabe, no responde



29Ins�tuto Universitario de Opinión Pública

Cuadro 3
Por favor, ¿podría indicarme cuál es el par�do polí�co de su preferencia?

(En porcentajes)

Respuesta

Variables Ninguno Arena FMLN Nuevas
Ideas GANA PCN Vamos

No sabe,
no

responde
n 827 15 24 378 5 1 3 19
% 65.0 1.2 1.9 29.7 0.4 0.1 0.2 1.5
Zona del país Occidental 62.4 1.4 1.4 31.9 0.4 0.0 0.0 2.5

Central 64.3 1.7 3.4 28.9 0.3 0.0 0.3 1.0
Metropolitana 66.3 1.5 1.2 30.2 0.3 0.0 0.3 0.3
Paracentral 70.5 0.0 0.8 25.0 0.0 0.8 0.0 3.0
Oriental 64.2 0.4 2.2 30.1 0.9 0.0 0.4 1.7

Área Urbana 66.1 1.5 1.4 29.3 0.1 0.1 0.3 1.2
Rural 63.3 0.6 2.6 30.4 0.8 0.0 0.2 2.0

Estrato Alto 72.7 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0
Medio alto 60.0 4.0 8.0 24.0 0.0 0.0 0.0 4.0
Medio bajo 65.8 2.7 1.4 28.8 0.0 0.0 0.0 1.4
Obrero 65.8 0.8 1.2 30.2 0.2 0.2 0.4 1.0
Marginal 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Rural 63.3 0.6 2.6 30.4 0.8 0.0 0.2 2.0

Sexo Hombre 63.6 0.9 2.8 30.6 0.5 0.0 0.4 1.2
Mujer 66.2 1.4 1.1 29.0 0.3 0.1 0.1 1.7

Edad De 18 a 25 años 63.3 0.7 1.5 33.3 0.4 0.0 0.4 0.4
De 26 a 40 años 70.7 0.7 1.2 26.0 0.2 0.0 0.2 1.0
De 41 a 55 años 62.1 1.6 3.6 29.7 0.3 0.3 0.3 2.0
56 años o más 61.4 1.8 1.4 31.8 0.7 0.0 0.0 2.9

Nivel de estudios Ninguno 62.7 1.7 0.0 25.4 3.4 0.0 0.0 6.8
Primaria 61.2 0.8 2.3 33.5 0.0 0.0 0.0 2.3
Plan básico 55.7 0.8 3.0 37.1 0.8 0.0 0.4 2.1
Bachillerato 68.2 0.8 1.4 28.5 0.2 0.2 0.2 0.4
Técnico o universitario 72.8 2.6 1.7 21.6 0.0 0.0 0.4 0.9

Religión Ninguna 72.0 0.8 0.8 24.0 0.4 0.0 0.0 2.0
Católica 64.8 1.8 3.5 27.2 0.6 0.0 0.2 2.0
Evangélica 61.1 0.8 0.8 35.5 0.2 0.2 0.4 0.8
Agnós�co o ateo 90.9 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0
Otras 64.7 0.0 0.0 35.3 0.0 0.0 0.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Arena 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FMLN 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Nuevas Ideas 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Otros 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6 11.1 33.3 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

p6
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Cuadro 4
Han pasado seis años desde que Nayib Bukele asumió la presidencia de la República. ¿Cree usted que este Gobierno está

haciendo bien las cosas o que las está haciendo mal?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables Está haciendo bien las
cosas

Está haciendo mal las
cosas Ni bien ni mal/regular

Unas cosas las está
haciendo bien, pero

otras las está haciendo
mal

n 732 124 232 182
% 57.6 9.8 18.3 14.3
Zona del país Occidental 60.9 7.8 17.4 13.9

Central 52.4 7.6 20.3 19.7
Metropolitana 56.2 14.2 19.5 10.1
Paracentral 51.5 10.6 17.4 20.5
Oriental 65.9 7.9 15.3 10.9

Área Urbana 54.4 12.3 19.4 14.0
Rural 62.7 5.8 16.5 14.9

Estrato Alto 27.3 36.4 36.4 0.0
Medio alto 50.0 25.0 4.2 20.8
Medio bajo 45.2 18.1 20.8 15.8
Obrero 58.6 8.8 19.5 13.0
Marginal 65.6 6.3 12.5 15.6
Rural 62.7 5.8 16.5 14.9

Sexo Hombre 53.5 11.8 20.7 14.0
Mujer 60.9 8.1 16.3 14.6

Edad De 18 a 25 años 63.2 6.7 17.5 12.6
De 26 a 40 años 56.5 9.9 21.2 12.5
De 41 a 55 años 55.1 10.5 15.7 18.7
56 años o más 56.8 11.8 17.5 13.9

Nivel de estudios Ninguno 67.8 5.1 8.5 18.6
Primaria 67.3 3.8 11.5 17.3
Plan básico 63.7 6.3 17.3 12.7
Bachillerato 58.4 8.1 20.1 13.5
Técnico o universitario 36.4 24.7 25.5 13.4

Religión Ninguna 59.8 7.7 19.5 13.0
Católica 52.4 13.4 19.9 14.4
Evangélica 62.4 7.0 15.5 15.1
Agnós�co o ateo 27.3 27.3 27.3 18.2
Otras 64.7 2.9 20.6 11.8

Par�do de preferencia Ninguno 49.1 12.2 22.5 16.1
Arena 46.7 46.7 6.7 0.0
FMLN 20.8 33.3 12.5 33.3
Nuevas Ideas 78.3 1.6 10.3 9.8
Otros 66.7 22.2 11.1 0.0
No sabe, no responde 68.4 0.0 10.5 21.1

p7
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Cuadro 5
En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al Gobierno del presidente Nayib

Bukele en su sexto año de ges�ón?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
responde

n 17 5 10 9 31 104 92 153 309 217 323 2
% 1.3 0.4 0.8 0.7 2.4 8.2 7.2 12.0 24.3 17.1 25.4 0.2
Zona del país Occidental 1.1 0.0 0.4 0.4 1.1 7.4 6.7 11.7 26.6 17.7 26.6 0.4

Central 0.7 0.7 0.7 0.3 3.8 7.6 8.6 12.4 26.5 15.5 23.4 0.0
Metropolitana 1.8 0.6 1.2 0.9 3.0 9.2 7.7 14.5 21.9 17.8 21.3 0.3
Paracentral 2.3 0.0 0.8 0.0 1.5 12.1 9.1 8.3 27.3 12.9 25.8 0.0
Oriental 1.3 0.4 0.9 1.7 2.2 6.1 4.4 10.5 20.5 19.7 32.3 0.0

Área Urbana 1.3 0.5 1.2 0.8 3.1 9.3 8.1 13.1 23.2 17.4 21.8 0.3
Rural 1.4 0.2 0.2 0.6 1.4 6.5 5.8 10.3 26.0 16.5 31.0 0.0

Estrato Alto 0.0 0.0 18.2 0.0 18.2 0.0 18.2 0.0 18.2 0.0 27.3 0.0
Medio alto 4.0 0.0 0.0 0.0 12.0 28.0 0.0 12.0 20.0 12.0 12.0 0.0
Medio bajo 0.9 0.9 1.4 1.8 4.5 12.6 10.4 13.1 23.0 13.5 18.0 0.0
Obrero 1.2 0.4 0.8 0.4 1.6 7.0 7.8 13.8 23.7 18.7 24.1 0.4
Marginal 3.1 0.0 0.0 0.0 3.1 9.4 0.0 9.4 21.9 34.4 18.8 0.0
Rural 1.4 0.2 0.2 0.6 1.4 6.5 5.8 10.3 26.0 16.5 31.0 0.0

Sexo Hombre 1.4 0.5 1.2 0.7 3.3 7.7 8.3 15.0 25.2 17.3 19.2 0.2
Mujer 1.3 0.3 0.4 0.7 1.7 8.5 6.4 9.7 23.6 16.9 30.4 0.1

Edad De 18 a 25 años 0.7 0.0 0.4 0.7 1.9 7.4 5.9 13.3 30.4 18.9 20.4 0.0
De 26 a 40 años 1.2 0.5 0.5 0.5 2.4 7.2 7.5 14.7 26.9 16.8 21.9 0.0
De 41 a 55 años 1.6 0.7 0.7 0.0 2.6 11.8 8.5 10.1 22.9 15.0 26.1 0.0
56 años o más 1.8 0.4 1.8 1.8 2.9 6.4 6.8 8.9 16.1 17.9 34.6 0.7

Nivel de estudios Ninguno 5.1 0.0 0.0 1.7 0.0 8.5 5.1 1.7 6.8 8.5 62.7 0.0
Primaria 1.2 0.0 0.4 0.4 1.5 5.0 3.5 8.8 20.0 15.4 43.5 0.4
Plan básico 1.3 0.4 1.3 0.4 1.3 6.3 3.4 9.3 21.9 21.1 33.3 0.0
Bachillerato 0.6 0.2 0.6 0.6 1.7 8.9 8.9 13.6 30.4 18.4 15.9 0.2
Técnico o universitario 2.2 1.3 1.3 1.3 6.9 12.1 12.5 17.7 23.3 14.2 7.3 0.0

Religión Ninguna 1.2 0.4 0.8 0.8 1.2 6.9 8.1 13.0 22.8 14.6 30.1 0.0
Católica 1.4 0.6 1.2 0.8 4.3 9.8 8.9 11.4 24.4 16.1 21.1 0.0
Evangélica 1.3 0.2 0.2 0.6 1.1 6.6 5.1 12.1 26.2 19.2 27.1 0.4
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 45.5 0.0 18.2 18.2 0.0 9.1 0.0
Otras 2.9 0.0 2.9 0.0 0.0 2.9 8.8 11.8 8.8 23.5 38.2 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 1.9 0.6 1.0 1.0 2.9 10.8 9.4 14.3 24.4 14.6 18.9 0.2
Arena 0.0 0.0 13.3 0.0 20.0 13.3 20.0 0.0 13.3 0.0 20.0 0.0
FMLN 4.2 0.0 0.0 0.0 12.5 29.2 12.5 8.3 16.7 16.7 0.0 0.0
Nuevas Ideas 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 2.1 7.9 25.9 23.5 39.7 0.0
Otros 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 44.4 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 0.0 15.8 10.5 10.5 52.6 0.0

p8
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Cuadro 6
En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al Gobierno del presidente Nayib

Bukele en su sexto año de ges�ón?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,270 7.85 8 2.0538
Zona del país Occidental 281 8.07 8 1.8398

Central 291 7.79 8 1.9799
Metropolitana 337 7.61 8 2.1754
Paracentral 132 7.73 8 2.1511
Oriental 229 8.10 9 2.1166

Área Urbana 774 7.67 8 2.1035
Rural 496 8.15 8 1.9396

Estrato Alto 11 6.36 6 3.0748
Medio alto 25 6.60 7 2.4495
Medio bajo 222 7.29 8 2.1755
Obrero 484 7.90 8 1.9746
Marginal 32 7.97 9 2.1625
Rural 496 8.15 8 1.9396

Sexo Hombre 567 7.62 8 2.0738
Mujer 703 8.05 8 2.0186

Edad De 18 a 25 años 270 7.93 8 1.7710
De 26 a 40 años 416 7.81 8 1.9480
De 41 a 55 años 306 7.73 8 2.1581
56 años o más 278 7.97 9 2.3292

Nivel de estudios Ninguno 59 8.47 10 2.6740
Primaria 259 8.52 9 1.8828
Plan básico 237 8.25 9 2.0193
Bachillerato 483 7.72 8 1.7856
Técnico o universitario 232 6.82 7 2.1746

Religión Ninguna 246 7.98 8 2.0283
Católica 508 7.56 8 2.1589
Evangélica 471 8.11 8 1.8754
Agnós�co o ateo 11 6.27 5 1.8488
Otras 34 8.21 9 2.3585

Par�do de preferencia Ninguno 825 7.45 8 2.1661
Arena 15 6.00 6 2.6992
FMLN 24 6.13 6 2.1732
Nuevas Ideas 378 8.88 9 1.1317
Otros 9 7.67 9 2.8723
No sabe, no responde 19 8.68 10 1.7337

p8
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Cuadro 7
En su opinión, ¿podría indicar el principal logro del Gobierno del presidente Nayib Bukele en este sexto año de ges�ón?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

n 101 847 22 19 20 62 25 13 17 17 47 82
% 7.9 66.6 1.7 1.5 1.6 4.9 2.0 1.0 1.3 1.3 3.7 6.4
Zona del país Occidental 4.3 66.0 2.5 1.8 2.5 3.9 1.1 2.1 1.1 2.1 3.9 8.9

Central 8.9 67.0 2.7 1.4 0.7 4.5 2.1 0.3 0.7 1.4 4.1 6.2
Metropolitana 8.9 68.3 0.3 1.8 1.5 3.8 2.1 0.0 1.8 0.9 5.0 5.6
Paracentral 10.6 64.4 2.3 1.5 1.5 6.1 1.5 2.3 2.3 1.5 1.5 4.5
Oriental 8.3 65.5 1.3 0.9 1.7 7.4 3.1 1.3 1.3 0.9 2.2 6.1

Área Urbana 9.0 65.6 1.0 1.8 1.7 5.4 1.9 0.4 1.3 1.3 4.5 6.1
Rural 6.3 68.1 2.8 1.0 1.4 4.0 2.0 2.0 1.4 1.4 2.4 7.1

Estrato Alto 27.3 54.5 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0
Medio alto 20.0 68.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 4.0
Medio bajo 12.2 62.2 0.0 0.5 2.3 5.9 1.8 0.5 1.8 1.4 4.1 7.7
Obrero 6.8 66.9 1.6 2.7 1.6 5.8 2.1 0.4 1.2 1.2 4.3 5.3
Marginal 6.3 71.9 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 3.1 6.3 9.4
Rural 6.3 68.1 2.8 1.0 1.4 4.0 2.0 2.0 1.4 1.4 2.4 7.1

Sexo Hombre 9.0 65.8 1.2 1.9 1.8 5.1 1.8 0.9 1.1 1.2 4.6 5.6
Mujer 7.1 67.2 2.1 1.1 1.4 4.7 2.1 1.1 1.6 1.4 3.0 7.1

Edad De 18 a 25 años 5.9 68.1 1.9 2.6 1.5 3.0 1.9 0.7 1.9 1.1 2.6 8.9
De 26 a 40 años 8.7 67.8 2.2 1.0 1.7 3.8 2.4 0.7 1.0 1.0 3.4 6.5
De 41 a 55 años 8.5 66.7 2.3 0.7 1.3 7.5 1.6 0.3 1.0 1.0 3.6 5.6
56 años o más 8.2 63.2 0.4 2.1 1.8 5.4 1.8 2.5 1.8 2.5 5.4 5.0

Nivel de estudios Ninguno 6.8 61.0 1.7 1.7 3.4 5.1 3.4 5.1 0.0 0.0 1.7 10.2
Primaria 5.4 63.5 2.3 1.5 1.2 6.5 1.2 1.5 1.2 2.3 4.2 9.2
Plan básico 8.9 65.8 1.7 2.1 0.8 5.9 1.3 1.3 1.7 0.4 3.0 7.2
Bachillerato 6.0 69.4 1.7 1.2 1.4 4.5 2.7 0.2 2.1 1.2 3.3 6.2
Técnico o universitario 14.2 66.4 1.3 1.3 2.6 2.6 1.7 0.9 0.0 1.7 5.2 2.2

Religión Ninguna 7.3 66.3 4.1 1.2 1.6 3.7 1.6 0.8 1.2 0.8 3.7 7.7
Católica 11.2 65.4 1.0 2.0 1.6 5.1 1.8 0.8 1.8 1.0 2.8 5.7
Evangélica 4.4 67.7 1.5 1.3 1.3 5.3 2.5 1.5 1.1 1.7 4.9 7.0
Agnós�co o ateo 18.2 72.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0
Otras 8.8 70.6 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 2.9

Par�do de preferencia Ninguno 10.3 68.0 1.3 0.7 1.6 4.2 1.2 0.6 1.1 1.1 3.4 6.5
Arena 26.7 66.7 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FMLN 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 8.3 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2 8.3
Nuevas Ideas 1.1 65.9 2.6 3.2 1.9 5.6 3.7 1.6 1.9 2.1 4.2 6.3
Otros 11.1 66.7 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0
No sabe, no responde 5.3 42.1 0.0 5.3 0.0 15.8 0.0 10.5 5.3 0.0 5.3 10.5

p9

Detalle de respuesta
1. Ninguno
2. El combate a la delincuencia/la seguridad
3. La con�nuidad del régimen de excepción
4. Mayor desarrollo económico y social
5. Turismo
6. Mejora de infraestructura (red vial, hospitales, entre otros)
7. El combate/la erradicación de las pandillas

8. Las ayudas a la población
9. La construcción de escuelas y la entrega de ayudas educativas
10. Las medidas que ha impulsado frente al alto costo de la vida
(aumento al salario mínimo, agromercados, entre otras)
11. Otro logro
12. No sabe, no responde
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Cuadro 8
¿Podría mencionar el principal fracaso del Gobierno del presidente Nayib Bukele en este sexto año de ges�ón?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

n 474 105 45 65 30 58 119 15 32 69 18 26 19 27 23 147
% 37.3 8.3 3.5 5.1 2.4 4.6 9.4 1.2 2.5 5.4 1.4 2.0 1.5 2.1 1.8 11.6
Zona del país Occidental 40.1 12.8 1.4 2.8 2.1 2.5 7.4 0.4 2.1 5.7 1.1 1.8 1.4 2.5 1.4 14.5

Central 33.7 3.8 4.5 3.8 3.4 7.2 10.7 1.7 2.1 5.5 3.1 1.4 1.4 2.4 2.4 13.1
Metropolitana 33.4 7.4 3.6 6.2 2.1 3.0 13.3 1.5 3.6 5.9 1.5 2.7 1.8 2.7 2.7 8.9
Paracentral 41.7 7.6 5.3 7.6 2.3 6.8 6.8 1.5 3.0 4.5 0.0 0.8 0.0 1.5 0.8 9.8
Oriental 41.5 10.0 3.9 6.6 1.7 4.8 5.7 0.9 1.7 4.8 0.4 3.1 2.2 0.9 0.9 10.9

Área Urbana 35.6 7.1 3.2 6.2 2.3 4.1 10.6 1.4 3.0 6.1 1.5 2.4 1.5 3.0 1.9 10.1
Rural 39.9 10.1 4.0 3.4 2.4 5.2 7.5 0.8 1.8 4.4 1.2 1.4 1.4 0.8 1.6 13.9

Estrato Alto 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 18.2 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 18.2
Medio alto 40.0 8.0 8.0 8.0 0.0 4.0 12.0 0.0 12.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Medio bajo 32.0 5.9 3.2 6.3 2.3 5.9 9.9 1.8 4.5 6.8 1.8 2.7 2.3 2.7 1.8 10.4
Obrero 37.7 7.8 3.3 6.4 2.1 3.5 11.1 1.0 1.4 6.0 1.2 2.1 1.4 3.5 1.9 9.7
Marginal 31.3 3.1 0.0 3.1 9.4 3.1 6.3 3.1 3.1 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 6.3 18.8
Rural 39.9 10.1 4.0 3.4 2.4 5.2 7.5 0.8 1.8 4.4 1.2 1.4 1.4 0.8 1.6 13.9

Sexo Hombre 35.2 7.4 3.9 5.8 1.9 3.2 9.5 1.8 4.6 7.4 1.9 3.0 0.5 3.0 2.3 8.6
Mujer 38.9 8.9 3.3 4.5 2.7 5.7 9.2 0.7 0.9 3.8 1.0 1.3 2.3 1.4 1.4 13.9

Edad De 18 a 25 años 31.9 11.1 4.4 7.0 3.3 3.7 9.3 0.0 1.9 4.8 1.1 1.1 1.1 2.6 1.9 14.8
De 26 a 40 años 33.9 8.7 3.8 5.0 1.2 4.8 11.5 1.4 2.9 5.8 1.9 2.2 2.2 2.6 1.0 11.1
De 41 a 55 años 38.9 5.2 2.3 4.2 3.6 5.6 8.8 0.7 2.3 6.2 1.0 2.6 1.3 2.6 2.3 12.4
56 años o más 45.7 8.2 3.6 4.3 1.8 3.9 6.8 2.5 2.9 4.6 1.4 2.1 1.1 0.4 2.5 8.2

Nivel de estudios Ninguno 52.5 18.6 1.7 1.7 5.1 6.8 5.1 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 5.1
Primaria 53.8 5.8 1.5 1.9 2.3 6.9 3.5 1.2 1.5 1.9 0.8 1.5 1.2 0.8 0.8 14.6
Plan básico 46.8 5.9 3.0 2.5 3.4 4.6 10.1 0.4 1.7 4.6 0.8 0.8 0.8 1.7 1.7 11.0
Bachillerato 30.8 9.7 3.9 6.4 2.1 3.7 9.9 0.8 2.5 7.0 1.4 2.1 1.9 2.9 1.9 13.0
Técnico o universitario 18.5 7.8 6.0 9.5 1.3 3.0 15.1 3.0 5.2 7.8 3.0 4.3 2.2 3.0 3.0 7.3

Religión Ninguna 42.3 11.0 2.4 5.3 1.2 4.1 8.5 1.2 1.6 4.5 0.8 2.0 1.6 1.2 0.4 11.8
Católica 32.7 8.3 4.9 4.5 2.4 5.5 12.0 1.2 3.1 5.7 1.4 2.0 1.4 1.0 2.4 11.6
Evangélica 39.3 7.2 3.0 5.9 2.7 3.8 7.0 0.8 2.3 5.7 1.9 2.1 1.7 3.2 1.9 11.4
Agnós�co o ateo 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 18.2 0.0 18.2 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 18.2
Otras 50.0 2.9 0.0 2.9 5.9 5.9 5.9 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 2.9 8.8

Par�do de preferencia Ninguno 32.3 8.6 3.7 5.6 2.4 5.4 10.4 1.8 2.9 5.2 1.5 2.8 2.1 2.3 1.9 11.1
Arena 13.3 13.3 0.0 26.7 0.0 0.0 20.0 0.0 6.7 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7
FMLN 8.3 16.7 12.5 0.0 0.0 12.5 20.8 0.0 8.3 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 4.2 12.5
Nuevas Ideas 50.5 6.9 2.4 4.0 2.4 1.9 6.6 0.0 1.1 6.1 1.6 0.5 0.5 2.1 1.6 11.9
Otros 44.4 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2
No sabe, no responde 42.1 5.3 5.3 0.0 5.3 10.5 0.0 0.0 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.1

p10

Detalle de respuesta
1. Ninguno
2. El alto costo de la vida
3. Aprobación de Ley de Minería
4. El deterioro de la economía de las familias salvadoreñas
5. La falta de apoyo a algunos sectores de la población (agricultura,
comercio informal y comunidades necesitadas)
6. Arresto de personas inocentes/régimen de excepción
7. La economía/desempleo
8. No ha cumplido con sus promesas
9. La corrupción/la falta de transparencia

10. Las malas decisiones del Gobierno (recortes presupuestarios en
salud, educación y otras decisiones)
11. El mal trabajo de la gente que colocó en su gabinete de Gobierno,
Asamblea Legisla�va y alcaldías
12. Autoritarismo y limitación de derechos
13. La mala calidad de servicios básicos (salud y educación)
14. Los problemas en la red vial (carreteras, calles, etc.)
15. Otro fracaso
16. No sabe, no responde
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Cuadro 9
¿Cree usted que la situación económica del país ha mejorado o ha empeorado con el actual Gobierno?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado

n 507 353 400
% 40.2 28.0 31.7
Zona del país Occidental 41.2 30.8 28.0

Central 39.0 29.3 31.7
Metropolitana 33.1 27.2 39.7
Paracentral 40.5 25.2 34.4
Oriental 50.9 25.9 23.2

Área Urbana 37.3 26.9 35.8
Rural 44.8 29.7 25.5

Estrato Alto 36.4 18.2 45.5
Medio alto 44.0 12.0 44.0
Medio bajo 40.5 25.2 34.2
Obrero 35.6 28.3 36.0
Marginal 35.5 32.3 32.3
Rural 44.8 29.7 25.5

Sexo Hombre 40.4 28.2 31.4
Mujer 40.1 27.9 32.0

Edad De 18 a 25 años 41.6 28.1 30.3
De 26 a 40 años 36.5 29.0 34.5
De 41 a 55 años 40.3 28.4 31.4
56 años o más 44.6 26.1 29.3

Nivel de estudios Ninguno 51.7 29.3 19.0
Primaria 48.4 28.9 22.7
Plan básico 47.0 24.8 28.2
Bachillerato 38.3 27.7 34.0
Técnico o universitario 25.4 30.6 44.0

Religión Ninguna 40.2 29.1 30.7
Católica 37.6 27.1 35.2
Evangélica 43.3 28.1 28.7
Agnós�co o ateo 9.1 63.6 27.3
Otras 48.5 21.2 30.3

Par�do de preferencia Ninguno 34.0 28.5 37.5
Arena 20.0 20.0 60.0
FMLN 8.3 29.2 62.5
Nuevas Ideas 56.7 26.2 17.1
Otros 50.0 25.0 25.0
No sabe, no responde 38.9 50.0 11.1

p11
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Ilustración 2

¿Cree usted que la situación económica del país ha
mejorado o ha empeorado con el actual Gobierno?

40.2%

28.0%
31.7%

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado
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Cuadro 10
Y, ¿su situación económica familiar ha mejorado o ha empeorado con el actual Gobierno?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado No sabe, no responde

n 419 582 257 14
% 32.9 45.8 20.2 1.1
Zona del país Occidental 36.2 44.7 17.0 2.1

Central 31.3 44.0 23.7 1.0
Metropolitana 30.5 46.7 21.6 1.2
Paracentral 28.0 49.2 22.7 0.0
Oriental 37.6 45.9 16.2 0.4

Área Urbana 31.4 45.9 21.5 1.2
Rural 35.3 45.6 18.1 1.0

Estrato Alto 27.3 45.5 27.3 0.0
Medio alto 28.0 40.0 32.0 0.0
Medio bajo 33.8 45.9 18.9 1.4
Obrero 30.9 46.3 21.6 1.2
Marginal 28.1 43.8 28.1 0.0
Rural 35.3 45.6 18.1 1.0

Sexo Hombre 36.1 46.0 17.1 0.9
Mujer 30.4 45.6 22.7 1.3

Edad De 18 a 25 años 43.3 43.0 12.2 1.5
De 26 a 40 años 32.7 47.4 19.5 0.5
De 41 a 55 años 29.7 44.4 24.8 1.0
56 años o más 26.8 47.5 23.9 1.8

Nivel de estudios Ninguno 28.8 45.8 22.0 3.4
Primaria 29.2 51.5 18.5 0.8
Plan básico 37.1 43.0 19.0 0.8
Bachillerato 34.3 44.6 19.8 1.2
Técnico o universitario 31.0 44.4 23.7 0.9

Religión Ninguna 31.3 48.4 19.1 1.2
Católica 30.3 47.0 22.2 0.4
Evangélica 36.4 43.8 18.4 1.5
Agnós�co o ateo 18.2 63.6 18.2 0.0
Otras 41.2 29.4 23.5 5.9

Par�do de preferencia Ninguno 27.0 49.5 22.9 0.7
Arena 6.7 40.0 53.3 0.0
FMLN 12.5 58.3 25.0 4.2
Nuevas Ideas 47.9 37.8 12.4 1.9
Otros 55.6 22.2 22.2 0.0
No sabe, no responde 31.6 42.1 26.3 0.0

p12
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Ilustración 3

¿Y, ¿su situación económica familiar ha mejorado
o ha empeorado con el actual Gobierno?

32.9%

45.8%

20.2%

1.1%

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado No sabe, no responde
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Cuadro 11
Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al trabajo del

Ministerio de Economía (MINEC)?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
conoce*

No
sabe

No
responde

n 25 10 14 28 47 189 175 264 293 83 88 47 7 2
% 2.0 0.8 1.1 2.2 3.7 14.9 13.8 20.8 23.0 6.5 6.9 3.7 0.6 0.2
Zona del país Occidental 0.7 0.7 0.7 1.8 2.8 14.2 15.2 22.0 25.2 4.6 6.7 3.9 1.4 0.0

Central 1.0 0.7 1.7 2.4 4.1 14.8 15.5 18.2 21.3 6.9 6.9 5.2 0.7 0.7
Metropolitana 4.1 0.3 0.6 2.7 4.1 16.3 14.2 21.9 20.4 6.5 5.3 3.3 0.3 0.0
Paracentral 0.8 1.5 1.5 2.3 3.0 18.9 8.3 22.7 24.2 7.6 4.5 4.5 0.0 0.0
Oriental 2.2 1.3 1.3 1.7 3.9 11.4 12.2 19.7 25.8 7.9 10.9 1.7 0.0 0.0

Área Urbana 2.4 0.9 1.3 2.7 4.4 15.6 14.2 20.4 22.7 6.8 5.3 2.8 0.5 0.0
Rural 1.2 0.6 0.8 1.4 2.6 13.7 13.1 21.4 23.6 6.0 9.5 5.0 0.6 0.4

Estrato Alto 18.2 0.0 0.0 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0 27.3 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0
Medio alto 4.0 0.0 0.0 12.0 0.0 24.0 4.0 16.0 36.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0
Medio bajo 3.2 0.5 1.8 4.1 4.5 15.3 13.1 22.5 23.0 6.3 3.6 2.3 0.0 0.0
Obrero 1.6 1.2 1.0 1.6 4.3 15.4 15.0 20.6 21.6 7.4 6.2 3.3 0.6 0.0
Marginal 3.1 0.0 3.1 0.0 6.3 15.6 18.8 12.5 25.0 9.4 3.1 3.1 0.0 0.0
Rural 1.2 0.6 0.8 1.4 2.6 13.7 13.1 21.4 23.6 6.0 9.5 5.0 0.6 0.4

Sexo Hombre 1.9 0.7 1.6 2.8 4.2 14.1 15.1 21.5 23.6 6.0 4.6 3.7 0.2 0.0
Mujer 2.0 0.9 0.7 1.7 3.3 15.5 12.6 20.2 22.6 7.0 8.8 3.7 0.9 0.3

Edad De 18 a 25 años 0.7 0.0 1.1 2.2 3.0 15.6 12.6 20.7 27.0 8.9 5.6 2.6 0.0 0.0
De 26 a 40 años 1.4 1.2 0.5 1.9 3.6 14.2 14.7 24.3 23.8 5.3 7.2 1.9 0.0 0.0
De 41 a 55 años 3.6 1.3 1.6 1.6 5.6 14.1 17.3 16.3 21.6 6.5 6.2 2.9 1.0 0.3
56 años o más 2.1 0.4 1.4 3.2 2.5 16.1 9.6 20.4 19.6 6.1 8.6 8.2 1.4 0.4

Nivel de estudios Ninguno 5.1 1.7 1.7 3.4 1.7 3.4 10.2 11.9 10.2 5.1 28.8 13.6 1.7 1.7
Primaria 0.8 0.4 1.2 0.8 1.9 16.9 13.5 15.8 23.1 6.5 11.9 5.8 1.5 0.0
Plan básico 2.5 0.0 1.7 1.3 3.4 11.4 10.1 22.4 24.9 10.5 8.9 2.1 0.8 0.0
Bachillerato 1.2 1.0 0.6 2.5 3.5 15.5 13.8 22.9 26.7 6.2 3.3 2.7 0.0 0.0
Técnico o universitario 3.4 1.3 1.3 3.9 6.9 17.7 18.5 22.4 16.8 3.4 1.3 2.6 0.0 0.4

Religión Ninguna 3.3 1.6 1.6 2.4 4.9 12.2 14.6 21.1 20.7 6.1 6.9 3.7 0.8 0.0
Católica 1.6 1.0 0.8 3.3 4.3 15.7 13.6 20.7 21.9 6.3 6.9 3.0 0.6 0.4
Evangélica 1.7 0.2 1.3 1.1 2.5 14.8 13.3 21.4 25.6 6.3 7.2 4.2 0.4 0.0
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4 45.5 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0
Otras 2.9 0.0 0.0 0.0 2.9 14.7 5.9 17.6 29.4 17.6 2.9 5.9 0.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 2.4 1.1 1.6 3.0 4.5 17.5 15.5 19.3 19.1 5.1 5.7 4.5 0.5 0.2
Arena 0.0 0.0 0.0 13.3 26.7 13.3 6.7 26.7 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0
FMLN 12.5 4.2 0.0 4.2 4.2 33.3 12.5 20.8 4.2 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0
Nuevas Ideas 0.3 0.0 0.0 0.0 1.1 7.9 10.3 24.1 33.9 10.3 9.3 2.1 0.8 0.0
Otros 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 22.2 11.1 11.1 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
No sabe, no responde 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 21.1 10.5 15.8 21.1 10.5 10.5 5.3 0.0 0.0

p13

*. Esta etiqueta hace referencia a que la persona encuestada mencionó que “No conoce el trabajo de esa institución”.
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Cuadro 12
Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al trabajo del

Ministerio de Economía (MINEC)?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,216 6.68 7.0 2.0347
Zona del país Occidental 267 6.82 7.0 1.7981

Central 272 6.67 7.0 1.9894
Metropolitana 326 6.44 7.0 2.1671
Paracentral 126 6.65 7.0 1.9527
Oriental 225 6.91 7.0 2.1744

Área Urbana 750 6.52 7.0 2.0847
Rural 466 6.94 7.0 1.9266

Estrato Alto 10 5.20 5.5 3.4577
Medio alto 25 6.20 7.0 2.2730
Medio bajo 217 6.38 7.0 2.1224
Obrero 467 6.64 7.0 2.0094
Marginal 31 6.45 7.0 2.1423
Rural 466 6.94 7.0 1.9266

Sexo Hombre 546 6.55 7.0 1.9988
Mujer 670 6.79 7.0 2.0585

Edad De 18 a 25 años 263 6.89 7.0 1.7946
De 26 a 40 años 408 6.74 7.0 1.9287
De 41 a 55 años 293 6.41 7.0 2.2520
56 años o más 252 6.68 7.0 2.1470

Nivel de estudios Ninguno 49 7.20 8.0 2.9999
Primaria 241 7.02 7.0 1.9406
Plan básico 230 6.98 7.0 2.0833
Bachillerato 471 6.65 7.0 1.8425
Técnico o universitario 225 5.96 6.0 2.0317

Religión Ninguna 235 6.47 7.0 2.2594
Católica 488 6.61 7.0 2.0325
Evangélica 451 6.85 7.0 1.9124
Agnós�co o ateo 10 6.00 6.0 1.4907
Otras 32 7.09 8.0 1.9896

Par�do de preferencia Ninguno 784 6.36 7.0 2.1123
Arena 15 5.60 5.0 2.0284
FMLN 23 4.74 5.0 2.3973
Nuevas Ideas 367 7.53 8.0 1.4234
Otros 9 7.00 7.0 2.8284
No sabe, no responde 18 6.83 7.0 2.3825

p13
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Cuadro 13
¿La delincuencia en el país ha disminuido, sigue igual o ha aumentado con el actual Gobierno?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Ha aumentado Sigue igual Ha disminuido

n 12 31 1,228
% 0.9 2.4 96.6
Zona del país Occidental 0.7 2.5 96.8

Central 1.0 1.7 97.3
Metropolitana 0.6 2.7 96.7
Paracentral 2.3 3.1 94.7
Oriental 0.9 2.6 96.5

Área Urbana 1.0 2.8 96.1
Rural 0.8 1.8 97.4

Estrato Alto 0.0 9.1 90.9
Medio alto 0.0 12.0 88.0
Medio bajo 2.3 1.4 96.4
Obrero 0.6 3.1 96.3
Marginal 0.0 0.0 100.0
Rural 0.8 1.8 97.4

Sexo Hombre 0.7 2.3 97.0
Mujer 1.1 2.6 96.3

Edad De 18 a 25 años 0.7 2.2 97.0
De 26 a 40 años 1.0 2.6 96.4
De 41 a 55 años 0.7 2.0 97.4
56 años o más 1.4 2.9 95.7

Nivel de estudios Ninguno 1.7 1.7 96.6
Primaria 1.2 2.3 96.5
Plan básico 1.7 1.7 96.6
Bachillerato 0.4 1.9 97.7
Técnico o universitario 0.9 4.7 94.4

Religión Ninguna 0.4 1.6 98.0
Católica 1.0 3.7 95.3
Evangélica 1.3 1.5 97.3
Agnós�co o ateo 0.0 9.1 90.9
Otras 0.0 0.0 100.0

Par�do de preferencia Ninguno 0.8 2.8 96.4
Arena 0.0 0.0 100.0
FMLN 0.0 12.5 87.5
Nuevas Ideas 1.1 1.3 97.6
Otros 11.1 0.0 88.9
No sabe, no responde 0.0 0.0 100.0

p14
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Cuadro 14
Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, ¿qué nota le pondría al trabajo del Ministerio de Jus�cia y Seguridad Pública

(MJSP)?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No la
conoce

n 11 1 3 8 16 51 50 114 293 302 415 8
% 0.9 0.1 0.2 0.6 1.3 4.0 3.9 9.0 23.0 23.7 32.6 0.6
Zona del país Occidental 0.0 0.0 0.0 0.4 1.4 5.0 3.2 9.6 26.2 25.2 28.4 0.7

Central 0.0 0.0 0.0 1.4 1.0 3.8 4.1 8.6 25.8 23.0 31.6 0.7
Metropolitana 2.1 0.3 0.6 0.6 1.2 4.1 5.3 9.5 22.5 24.6 28.1 1.2
Paracentral 1.5 0.0 0.0 0.8 1.5 4.5 6.1 7.6 14.4 28.8 34.8 0.0
Oriental 0.9 0.0 0.4 0.0 1.3 2.6 1.3 8.7 21.4 18.8 44.5 0.0

Área Urbana 1.3 0.1 0.3 0.8 1.7 4.9 4.6 8.9 24.7 22.9 29.1 0.6
Rural 0.2 0.0 0.2 0.4 0.6 2.6 2.8 9.1 20.4 25.0 38.1 0.6

Estrato Alto 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 18.2 9.1 36.4 0.0
Medio alto 4.0 0.0 0.0 4.0 12.0 8.0 4.0 4.0 16.0 12.0 36.0 0.0
Medio bajo 1.8 0.0 0.0 0.5 2.7 3.6 5.4 12.6 25.2 24.3 23.0 0.9
Obrero 0.6 0.2 0.2 0.8 0.6 4.5 4.5 7.8 25.3 23.3 31.9 0.2
Marginal 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 15.6 3.1 6.3 21.9 21.9 21.9 6.3
Rural 0.2 0.0 0.2 0.4 0.6 2.6 2.8 9.1 20.4 25.0 38.1 0.6

Sexo Hombre 1.2 0.0 0.5 0.9 1.9 3.5 4.4 7.9 22.2 25.0 32.0 0.4
Mujer 0.6 0.1 0.0 0.4 0.7 4.4 3.6 9.8 23.7 22.7 33.1 0.9

Edad De 18 a 25 años 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 1.9 7.4 23.3 24.1 39.6 0.0
De 26 a 40 años 0.7 0.0 0.5 1.0 1.0 2.2 2.9 9.6 24.3 26.9 31.0 0.0
De 41 a 55 años 1.0 0.3 0.3 0.7 1.6 5.6 6.2 9.2 21.9 20.3 32.0 1.0
56 años o más 1.1 0.0 0.0 0.7 2.5 6.1 5.0 9.3 22.1 22.5 28.9 1.8

Nivel de estudios Ninguno 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8 5.1 8.5 16.9 6.8 54.2 1.7
Primaria 0.0 0.0 0.0 0.4 0.4 3.8 3.1 8.1 20.8 23.8 39.2 0.4
Plan básico 0.4 0.0 0.0 1.3 0.8 5.1 2.5 8.4 16.5 24.1 40.1 0.8
Bachillerato 0.6 0.2 0.2 0.0 1.0 3.1 3.7 9.3 26.0 25.4 30.0 0.4
Técnico o universitario 3.0 0.0 0.9 1.7 3.4 4.3 6.5 9.9 27.6 24.1 17.7 0.9

Religión Ninguna 0.0 0.0 0.0 0.4 0.8 6.5 1.6 9.8 27.6 19.9 33.3 0.0
Católica 1.4 0.2 0.6 1.0 1.8 3.5 5.5 9.8 20.3 24.4 30.7 0.8
Evangélica 0.6 0.0 0.0 0.4 0.8 3.2 3.2 8.0 22.6 25.6 34.9 0.6
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 0.0 0.0 36.4 9.1 27.3 0.0
Otras 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.8 5.9 32.4 20.6 26.5 2.9

Par�do de preferencia Ninguno 1.1 0.1 0.4 0.7 1.5 5.6 5.0 9.3 26.4 22.5 26.8 0.7
Arena 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 20.0 20.0 13.3 6.7 26.7 0.0
FMLN 4.2 0.0 0.0 4.2 12.5 12.5 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0
Nuevas Ideas 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 1.3 7.4 16.1 27.5 46.6 0.5
Otros 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 33.3 22.2 33.3 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 10.5 26.3 26.3 31.6 0.0

p15
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Cuadro 15
Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, ¿qué nota le pondría al trabajo del Ministerio de Jus�cia y Seguridad Pública

(MJSP)?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,264 8.43 9.0 1.7379
Zona del país Occidental 280 8.44 9.0 1.4847

Central 289 8.47 9.0 1.5479
Metropolitana 334 8.19 9.0 2.0242
Paracentral 132 8.43 9.0 1.9110
Oriental 229 8.74 9.0 1.6547

Área Urbana 771 8.25 9.0 1.8751
Rural 493 8.72 9.0 1.4552

Estrato Alto 11 6.91 8.0 3.5904
Medio alto 25 7.48 8.0 2.8302
Medio bajo 220 8.09 8.0 1.8889
Obrero 485 8.42 9.0 1.6974
Marginal 30 7.80 8.0 2.2652
Rural 493 8.72 9.0 1.4552

Sexo Hombre 566 8.37 9.0 1.8699
Mujer 698 8.49 9.0 1.6223

Edad De 18 a 25 años 270 8.77 9.0 1.4572
De 26 a 40 años 416 8.50 9.0 1.6443
De 41 a 55 años 303 8.24 9.0 1.9084
56 años o más 275 8.21 9.0 1.8755

Nivel de estudios Ninguno 58 8.78 10.0 1.6227
Primaria 259 8.73 9.0 1.4123
Plan básico 235 8.63 9.0 1.6881
Bachillerato 482 8.48 9.0 1.5810
Técnico o universitario 230 7.72 8.0 2.2141

Religión Ninguna 246 8.49 9.0 1.5111
Católica 504 8.27 9.0 1.9488
Evangélica 470 8.61 9.0 1.5615
Agnós�co o ateo 11 7.73 8.0 2.1490
Otras 33 8.27 8.0 1.9247

Par�do de preferencia Ninguno 821 8.19 8.0 1.8391
Arena 15 7.40 7.0 2.1974
FMLN 24 6.92 7.5 2.6361
Nuevas Ideas 376 9.08 9.0 1.1413
Otros 9 8.67 9.0 1.3229
No sabe, no responde 19 8.63 9.0 1.3421

p15
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Cuadro 16
¿Considera que acceder a una vivienda (propia o alquilada) en el país es muy fácil, fácil, difícil o muy difícil?

(En porcentajes)

Respuesta

Variables Muy di�cil Di�cil Ni fácil, ni
di�cil Fácil Muy fácil No sabe, no

responde
n 413 696 39 91 12 21
% 32.5 54.7 3.1 7.2 0.9 1.7
Zona del país Occidental 28.4 59.6 3.9 5.7 1.1 1.4

Central 32.3 55.0 3.1 5.5 1.0 3.1
Metropolitana 43.8 44.7 1.2 8.0 0.9 1.5
Paracentral 28.0 58.3 3.0 7.6 0.8 2.3
Oriental 23.6 61.1 4.8 9.6 0.9 0.0

Área Urbana 36.2 51.7 2.4 6.7 1.2 1.8
Rural 26.6 59.5 4.0 7.9 0.6 1.4

Estrato Alto 36.4 54.5 0.0 9.1 0.0 0.0
Medio alto 44.0 36.0 4.0 12.0 4.0 0.0
Medio bajo 32.9 52.3 3.6 6.8 1.8 2.7
Obrero 37.9 51.6 1.6 6.8 0.6 1.4
Marginal 28.1 59.4 6.3 0.0 3.1 3.1
Rural 26.6 59.5 4.0 7.9 0.6 1.4

Sexo Hombre 31.9 50.9 4.0 10.0 0.7 2.5
Mujer 33.0 57.8 2.3 4.8 1.1 1.0

Edad De 18 a 25 años 30.4 52.2 4.8 10.4 0.7 1.5
De 26 a 40 años 36.1 56.0 1.7 3.8 1.0 1.4
De 41 a 55 años 34.3 52.3 2.6 9.2 0.3 1.3
56 años o más 27.1 57.9 3.9 6.8 1.8 2.5

Nivel de estudios Ninguno 20.3 64.4 3.4 8.5 0.0 3.4
Primaria 25.4 63.5 5.0 4.6 1.2 0.4
Plan básico 26.2 59.5 2.1 10.1 1.3 0.8
Bachillerato 32.6 53.3 3.3 7.2 1.0 2.5
Técnico o universitario 49.6 40.5 1.3 6.5 0.4 1.7

Religión Ninguna 32.5 57.3 4.1 4.9 0.8 0.4
Católica 35.2 52.2 2.2 8.1 0.6 1.8
Evangélica 29.6 56.4 3.0 7.6 1.3 2.1
Agnós�co o ateo 45.5 45.5 0.0 0.0 9.1 0.0
Otras 26.5 52.9 11.8 5.9 0.0 2.9

Par�do de preferencia Ninguno 37.1 52.0 2.8 5.2 1.2 1.7
Arena 53.3 46.7 0.0 0.0 0.0 0.0
FMLN 33.3 62.5 0.0 4.2 0.0 0.0
Nuevas Ideas 21.7 59.8 4.0 12.2 0.5 1.9
Otros 22.2 66.7 0.0 11.1 0.0 0.0
No sabe, no responde 31.6 63.2 5.3 0.0 0.0 0.0

p16
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Cuadro 17
Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, ¿qué nota le pondría al trabajo del Ministerio de Vivienda (MIVI)?

(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
conoce*

No
sabe

No
responde

n 49 8 28 52 97 231 210 247 196 46 54 38 11 5
% 3.9 0.6 2.2 4.1 7.6 18.2 16.5 19.4 15.4 3.6 4.2 3.0 0.9 0.4
Zona del país Occidental 1.8 0.0 1.1 3.9 7.8 19.1 15.2 22.0 13.5 4.3 6.0 3.9 1.4 0.0

Central 4.1 1.0 1.7 3.1 8.9 17.2 16.2 21.6 14.1 4.1 2.4 3.1 1.4 1.0
Metropolitana 5.9 1.2 3.0 4.7 8.6 21.0 16.6 13.9 16.6 2.7 2.7 2.4 0.6 0.3
Paracentral 3.0 0.0 1.5 3.8 4.5 15.2 19.7 22.0 19.7 4.5 3.0 3.0 0.0 0.0
Oriental 3.5 0.4 3.5 4.8 6.1 15.7 16.6 20.1 15.3 3.1 7.4 2.6 0.4 0.4

Área Urbana 4.8 0.9 2.8 4.9 8.1 19.6 16.9 17.3 14.8 3.2 2.8 3.0 0.4 0.5
Rural 2.4 0.2 1.2 2.8 6.9 15.9 15.9 22.8 16.3 4.2 6.5 3.0 1.6 0.2

Estrato Alto 18.2 0.0 0.0 0.0 18.2 9.1 9.1 18.2 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0
Medio alto 4.0 0.0 0.0 4.0 20.0 20.0 24.0 16.0 12.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Medio bajo 5.9 0.9 5.0 6.3 7.7 16.2 17.1 17.6 13.5 3.2 2.3 4.1 0.0 0.5
Obrero 3.9 1.0 2.3 4.3 7.4 22.0 16.7 17.5 14.2 3.5 3.3 2.9 0.6 0.4
Marginal 6.3 0.0 0.0 6.3 9.4 9.4 15.6 12.5 34.4 0.0 3.1 0.0 0.0 3.1
Rural 2.4 0.2 1.2 2.8 6.9 15.9 15.9 22.8 16.3 4.2 6.5 3.0 1.6 0.2

Sexo Hombre 3.5 1.1 3.0 5.5 9.2 14.4 17.3 21.3 14.1 4.4 3.5 2.1 0.4 0.4
Mujer 4.1 0.3 1.6 3.0 6.4 21.2 15.9 17.9 16.5 3.0 4.8 3.7 1.3 0.4

Edad De 18 a 25 años 1.9 0.7 1.9 3.0 7.4 15.9 14.8 23.0 19.3 6.7 4.4 0.7 0.0 0.4
De 26 a 40 años 4.1 1.4 3.1 5.0 7.0 20.0 15.6 20.7 15.6 2.4 2.6 2.2 0.2 0.0
De 41 a 55 años 5.9 0.0 1.0 4.6 6.9 18.0 19.6 18.0 11.1 3.6 4.6 4.2 2.0 0.7
56 años o más 3.2 0.0 2.5 3.2 9.6 17.9 16.1 15.7 16.1 2.5 6.1 5.0 1.4 0.7

Nivel de estudios Ninguno 3.4 0.0 1.7 1.7 5.1 16.9 16.9 13.6 10.2 5.1 18.6 5.1 1.7 0.0
Primaria 5.0 0.0 1.2 4.2 5.4 19.6 13.8 18.1 16.2 3.8 5.8 4.6 1.9 0.4
Plan básico 3.4 0.0 0.4 3.8 5.9 13.9 17.3 24.1 17.3 5.1 5.5 2.1 0.8 0.4
Bachillerato 2.3 0.8 2.1 3.5 7.2 18.4 16.7 22.3 17.6 2.5 2.7 2.9 0.4 0.6
Técnico o universitario 6.5 1.7 5.6 6.0 13.4 20.7 18.1 11.6 9.5 3.9 0.9 1.7 0.4 0.0

Religión Ninguna 4.1 1.6 1.6 3.7 8.5 19.5 13.0 19.9 14.2 4.5 5.7 2.0 1.2 0.4
Católica 3.3 0.4 3.7 4.3 8.5 18.7 16.3 18.1 16.1 3.5 3.5 2.2 1.0 0.2
Evangélica 4.2 0.4 1.1 4.2 6.1 16.5 18.2 20.7 15.9 3.0 4.7 4.0 0.4 0.6
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 9.1 27.3 36.4 18.2 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Otras 5.9 0.0 0.0 0.0 2.9 17.6 20.6 23.5 8.8 8.8 0.0 8.8 2.9 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 4.8 0.8 2.7 5.0 9.3 18.1 16.2 18.1 13.4 3.0 3.7 3.3 1.1 0.4
Arena 0.0 0.0 13.3 6.7 13.3 33.3 13.3 13.3 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FMLN 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 29.2 12.5 16.7 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0
Nuevas Ideas 1.3 0.3 1.1 1.3 3.7 15.9 18.5 22.5 21.2 5.6 5.0 2.6 0.5 0.5
Otros 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 11.1 22.2 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0
No sabe, no responde 5.3 0.0 0.0 10.5 5.3 31.6 0.0 21.1 10.5 0.0 10.5 5.3 0.0 0.0

p17

*. Esta etiqueta hace referencia a que la persona encuestada mencionó que “No conoce el trabajo de esa institución”.
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Cuadro 18
Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, ¿qué nota le pondría al trabajo del Ministerio de Vivienda (MIVI)?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,218 5.97 6 2.1844
Zona del país Occidental 267 6.26 6 1.9822

Central 275 5.90 6 2.1498
Metropolitana 327 5.59 6 2.3178
Paracentral 128 6.28 7 1.9958
Oriental 221 6.10 6 2.2869

Área Urbana 746 5.72 6 2.2336
Rural 472 6.37 7 2.0433

Estrato Alto 11 5.27 6 3.0689
Medio alto 25 5.44 6 1.8046
Medio bajo 212 5.51 6 2.3598
Obrero 467 5.81 6 2.1623
Marginal 31 6.10 7 2.3714
Rural 472 6.37 7 2.0433

Sexo Hombre 552 5.89 6 2.2096
Mujer 666 6.04 6 2.1625

Edad De 18 a 25 años 267 6.38 7 2.0250
De 26 a 40 años 406 5.76 6 2.1922
De 41 a 55 años 285 5.84 6 2.2730
56 años o más 260 6.04 6 2.1824

Nivel de estudios Ninguno 55 6.69 7 2.4636
Primaria 242 6.08 6 2.2915
Plan básico 229 6.38 7 2.0710
Bachillerato 465 6.06 6 1.9696
Técnico o universitario 227 5.08 5 2.2883

Religión Ninguna 237 5.98 6 2.3004
Católica 491 5.89 6 2.1643
Evangélica 449 6.07 6 2.1639
Agnós�co o ateo 11 5.00 5 1.3416
Otras 30 6.10 6 2.1066

Par�do de preferencia Ninguno 788 5.72 6 2.2680
Arena 15 4.93 5 1.7512
FMLN 24 4.67 5 2.3896
Nuevas Ideas 364 6.63 7 1.8050
Otros 9 6.78 7 1.7159
No sabe, no responde 18 5.78 5 2.5101

p17
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Cuadro 19
¿Considera que acceder a agua potable en esta casa es muy fácil, fácil, di�cil o muy di�cil?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Muy di�cil Di�cil Ni fácil, ni difícil Fácil Muy fácil

n 82 385 43 722 36
% 6.5 30.4 3.4 56.9 2.8
Zona del país Occidental 7.1 32.1 3.6 53.6 3.6

Central 10.3 34.8 2.4 50.7 1.7
Metropolitana 5.0 21.3 3.8 65.4 4.4
Paracentral 4.5 31.8 6.1 55.3 2.3
Oriental 3.9 35.1 2.2 57.5 1.3

Área Urbana 5.4 26.3 3.4 61.4 3.5
Rural 8.1 36.7 3.4 49.9 1.8

Estrato Alto 0.0 27.3 9.1 63.6 0.0
Medio alto 4.0 28.0 0.0 64.0 4.0
Medio bajo 4.1 23.0 2.7 64.9 5.4
Obrero 6.4 27.0 3.7 60.0 2.9
Marginal 3.1 37.5 3.1 56.3 0.0
Rural 8.1 36.7 3.4 49.9 1.8

Sexo Hombre 5.0 29.1 4.3 57.8 3.9
Mujer 7.7 31.4 2.7 56.3 2.0

Edad De 18 a 25 años 7.8 20.5 3.4 64.6 3.7
De 26 a 40 años 5.6 27.5 3.4 61.1 2.4
De 41 a 55 años 7.2 35.6 2.9 51.3 2.9
56 años o más 5.7 38.2 3.9 49.6 2.5

Nivel de estudios Ninguno 8.5 49.2 5.1 35.6 1.7
Primaria 10.0 38.5 6.2 43.8 1.5
Plan básico 6.8 36.9 2.1 53.4 0.8
Bachillerato 6.0 25.8 3.5 62.0 2.7
Técnico o universitario 2.6 19.4 0.9 70.3 6.9

Religión Ninguna 9.8 27.5 4.5 56.6 1.6
Católica 5.9 30.2 3.4 58.1 2.4
Evangélica 5.7 32.1 2.5 56.0 3.6
Agnós�co o ateo 0.0 9.1 0.0 81.8 9.1
Otras 2.9 35.3 8.8 47.1 5.9

Par�do de preferencia Ninguno 6.3 29.2 3.6 57.2 3.6
Arena 6.7 53.3 0.0 33.3 6.7
FMLN 4.2 50.0 4.2 37.5 4.2
Nuevas Ideas 7.2 30.1 2.4 59.3 1.1
Otros 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0
No sabe, no responde 5.3 26.3 15.8 52.6 0.0

p18
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Cuadro 20
Sobre este tema, ¿qué nota le pondría al trabajo de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA)?

(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No

puede
evaluar

No
sabe

n 34 6 20 22 63 142 134 221 263 135 102 128 2
% 2.7 0.5 1.6 1.7 5.0 11.2 10.5 17.4 20.7 10.6 8.0 10.1 0.2
Zona del país Occidental 2.8 0.4 1.4 0.7 5.3 9.2 10.3 18.8 19.5 10.3 9.9 11.0 0.4

Central 2.4 1.0 1.7 1.7 6.5 12.0 11.7 15.1 19.6 8.9 6.9 12.0 0.3
Metropolitana 3.0 0.0 1.8 2.1 3.6 10.7 11.8 20.4 24.0 13.0 7.1 2.7 0.0
Paracentral 3.0 0.8 0.8 1.5 4.5 10.6 10.6 15.9 20.5 9.8 7.6 14.4 0.0
Oriental 2.2 0.4 1.7 2.6 4.8 13.5 7.4 14.8 18.8 10.0 8.7 14.8 0.0

Área Urbana 2.6 0.4 1.7 2.2 4.5 10.6 10.4 19.6 23.6 11.7 7.6 5.0 0.1
Rural 2.8 0.6 1.4 1.0 5.6 12.1 10.7 13.9 16.1 8.9 8.7 17.9 0.2

Estrato Alto 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 0.0 9.1 9.1 27.3 9.1 9.1 0.0
Medio alto 8.0 0.0 4.0 8.0 4.0 8.0 0.0 8.0 24.0 28.0 4.0 4.0 0.0
Medio bajo 2.3 0.9 1.8 1.8 4.5 9.0 11.7 23.4 26.1 9.9 5.0 3.6 0.0
Obrero 2.3 0.2 1.6 2.3 4.3 10.9 10.5 19.1 22.4 11.5 9.1 5.6 0.2
Marginal 3.1 0.0 0.0 0.0 6.3 15.6 12.5 12.5 28.1 9.4 6.3 6.3 0.0
Rural 2.8 0.6 1.4 1.0 5.6 12.1 10.7 13.9 16.1 8.9 8.7 17.9 0.2

Sexo Hombre 2.3 0.9 2.1 2.1 5.6 9.5 12.1 18.5 22.9 9.2 6.5 8.1 0.2
Mujer 3.0 0.1 1.1 1.4 4.4 12.5 9.2 16.5 18.9 11.8 9.2 11.6 0.1

Edad De 18 a 25 años 1.5 0.0 0.7 1.5 3.0 10.4 11.1 18.5 24.8 13.3 7.0 7.8 0.4
De 26 a 40 años 2.6 1.0 1.4 1.7 5.0 9.9 8.9 15.6 26.4 10.6 7.2 9.4 0.2
De 41 a 55 años 3.6 0.0 2.3 1.3 5.6 10.5 13.1 17.6 12.7 10.8 10.5 12.1 0.0
56 años o más 2.9 0.7 1.8 2.5 6.1 14.6 9.6 18.6 16.8 7.9 7.5 11.1 0.0

Nivel de estudios Ninguno 8.5 1.7 1.7 1.7 5.1 10.2 6.8 6.8 16.9 1.7 18.6 20.3 0.0
Primaria 3.5 0.4 1.2 1.5 5.0 17.3 8.8 16.9 14.6 8.5 9.2 12.7 0.4
Plan básico 2.1 0.0 2.5 2.5 4.6 11.0 12.7 13.9 20.3 7.2 10.1 13.1 0.0
Bachillerato 1.4 0.2 1.0 0.8 4.5 9.5 11.4 18.2 25.0 13.0 5.8 8.9 0.2
Técnico o universitario 3.4 1.3 2.2 3.0 6.0 8.2 9.5 22.4 19.8 13.8 6.5 3.9 0.0

Religión Ninguna 1.2 1.2 0.4 2.0 5.7 10.6 12.6 15.0 22.4 8.9 8.9 10.2 0.8
Católica 2.2 0.6 2.0 1.4 6.1 12.0 10.8 17.1 17.3 12.6 6.5 11.4 0.0
Evangélica 3.8 0.0 1.9 2.1 3.8 10.1 9.7 17.5 23.3 9.5 9.1 9.1 0.0
Agnós�co o ateo 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 36.4 27.3 0.0 18.2 0.0 0.0
Otras 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 17.6 5.9 29.4 20.6 11.8 5.9 5.9 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 3.1 0.7 1.7 1.9 5.0 11.4 10.3 16.1 21.8 10.5 6.4 11.0 0.1
Arena 6.7 0.0 20.0 0.0 20.0 13.3 0.0 20.0 0.0 0.0 13.3 6.7 0.0
FMLN 0.0 0.0 0.0 8.3 12.5 8.3 8.3 12.5 12.5 4.2 8.3 25.0 0.0
Nuevas Ideas 1.9 0.0 0.8 0.8 3.7 10.6 11.9 19.8 20.6 11.4 10.8 7.4 0.3
Otros 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 22.2 22.2 0.0 0.0 22.2 11.1 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 10.5 0.0 36.8 10.5 10.5 15.8 10.5 0.0

p19
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Cuadro 21
Sobre este tema, ¿qué nota le pondría al trabajo de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA)?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,142 6.80 7.0 2.2307
Zona del país Occidental 250 6.92 7.0 2.2402

Central 255 6.59 7.0 2.2620
Metropolitana 329 6.89 7.0 2.1479
Paracentral 113 6.79 7.0 2.2696
Oriental 195 6.75 7.0 2.2932

Área Urbana 736 6.87 7.0 2.1740
Rural 406 6.68 7.0 2.3279

Estrato Alto 10 6.60 7.5 3.0984
Medio alto 24 6.54 8.0 3.0214
Medio bajo 214 6.79 7.0 2.0703
Obrero 458 6.93 7.0 2.1586
Marginal 30 6.80 7.0 2.1075
Rural 406 6.68 7.0 2.3279

Sexo Hombre 521 6.70 7.0 2.1951
Mujer 621 6.88 7.0 2.2585

Edad De 18 a 25 años 248 7.13 7.0 1.9108
De 26 a 40 años 376 6.86 7.0 2.2411
De 41 a 55 años 269 6.70 7.0 2.3917
56 años o más 249 6.49 7.0 2.2932

Nivel de estudios Ninguno 47 6.36 7.0 3.1994
Primaria 226 6.57 7.0 2.3433
Plan básico 206 6.76 7.0 2.2566
Bachillerato 440 7.05 7.0 1.9263
Técnico o universitario 223 6.67 7.0 2.3686

Religión Ninguna 219 6.89 7.0 2.0978
Católica 450 6.72 7.0 2.2093
Evangélica 430 6.82 7.0 2.3304
Agnós�co o ateo 11 7.00 7.0 2.7203
Otras 32 7.00 7.0 1.9344

Par�do de preferencia Ninguno 735 6.68 7.0 2.2920
Arena 14 4.93 4.5 2.9991
FMLN 18 6.33 6.5 2.2492
Nuevas Ideas 349 7.13 7.0 2.0132
Otros 9 6.33 6.0 2.4495
No sabe, no responde 17 7.47 7.0 1.7719

p19



50Ins�tuto Universitario de Opinión Pública

Cuadro 22
¿Considera que la situación de niñas y mujeres en El Salvador es mejor o es peor en el sexto año de Gobierno?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Es mejor Sigue igual Es peor No sabe, no responde

n 906 194 120 52
% 71.2 15.3 9.4 4.1
Zona del país Occidental 75.2 16.3 5.3 3.2

Central 69.8 13.7 11.0 5.5
Metropolitana 67.8 16.0 12.1 4.1
Paracentral 72.7 12.9 9.1 5.3
Oriental 72.5 16.2 8.7 2.6

Área Urbana 69.7 15.3 11.1 3.9
Rural 73.6 15.1 6.9 4.4

Estrato Alto 45.5 36.4 18.2 0.0
Medio alto 68.0 4.0 24.0 4.0
Medio bajo 66.2 20.7 9.9 3.2
Obrero 71.8 13.6 10.9 3.7
Marginal 71.9 6.3 9.4 12.5
Rural 73.6 15.1 6.9 4.4

Sexo Hombre 69.7 15.7 9.7 4.9
Mujer 72.4 14.9 9.2 3.4

Edad De 18 a 25 años 80.0 12.6 4.8 2.6
De 26 a 40 años 78.4 10.6 7.2 3.8
De 41 a 55 años 65.4 18.3 11.4 4.9
56 años o más 58.6 21.4 15.0 5.0

Nivel de estudios Ninguno 64.4 18.6 10.2 6.8
Primaria 71.2 13.8 8.8 6.2
Plan básico 74.7 13.9 8.4 3.0
Bachillerato 74.8 14.5 8.3 2.5
Técnico o universitario 62.1 19.0 13.4 5.6

Religión Ninguna 72.4 14.6 7.3 5.7
Católica 68.5 15.9 11.8 3.7
Evangélica 73.8 14.4 8.2 3.6
Agnós�co o ateo 54.5 36.4 9.1 0.0
Otras 73.5 14.7 5.9 5.9

Par�do de preferencia Ninguno 66.7 17.8 11.1 4.4
Arena 33.3 26.7 26.7 13.3
FMLN 58.3 16.7 16.7 8.3
Nuevas Ideas 82.8 9.3 4.8 3.2
Otros 88.9 0.0 11.1 0.0
No sabe, no responde 73.7 21.1 5.3 0.0

p20
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Cuadro 23
Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al trabajo del

Ins�tuto Salvadoreño de la Mujer (ISDEMU)?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
conoce*

No
sabe

No
responde

n 14 2 13 11 23 81 93 157 340 226 222 83 5 2
% 1.1 0.2 1.0 0.9 1.8 6.4 7.3 12.3 26.7 17.8 17.5 6.5 0.4 0.2
Zona del país Occidental 0.7 0.0 0.4 1.1 1.8 6.0 4.6 13.1 28.0 21.6 17.4 4.3 1.1 0.0

Central 0.7 0.7 0.7 0.0 1.7 6.2 8.9 12.7 28.5 15.1 17.2 7.2 0.0 0.3
Metropolitana 1.5 0.0 1.5 1.5 2.4 6.5 8.6 11.8 24.9 15.7 14.5 10.4 0.6 0.3
Paracentral 1.5 0.0 1.5 0.0 0.8 7.6 6.1 12.9 28.8 16.7 22.0 2.3 0.0 0.0
Oriental 1.3 0.0 1.3 1.3 1.7 6.1 7.4 11.4 24.5 20.1 19.7 5.2 0.0 0.0

Área Urbana 1.7 0.3 1.4 0.9 2.3 6.3 8.1 11.7 26.7 18.0 14.8 7.1 0.5 0.1
Rural 0.2 0.0 0.4 0.8 1.0 6.5 6.0 13.3 26.8 17.3 21.6 5.6 0.2 0.2

Estrato Alto 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 18.2 18.2 9.1 27.3 0.0 0.0
Medio alto 8.0 0.0 4.0 0.0 16.0 0.0 8.0 0.0 36.0 20.0 8.0 0.0 0.0 0.0
Medio bajo 2.3 0.5 1.4 0.5 2.7 6.3 10.4 15.3 29.3 13.1 11.7 6.3 0.5 0.0
Obrero 1.2 0.2 1.2 1.0 1.6 6.0 7.8 11.1 25.7 19.3 16.3 7.6 0.6 0.2
Marginal 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 12.5 0.0 9.4 18.8 31.3 21.9 3.1 0.0 0.0
Rural 0.2 0.0 0.4 0.8 1.0 6.5 6.0 13.3 26.8 17.3 21.6 5.6 0.2 0.2

Sexo Hombre 1.2 0.2 1.2 1.1 2.5 7.4 7.2 14.3 26.2 17.3 13.2 7.6 0.5 0.2
Mujer 1.0 0.1 0.9 0.7 1.3 5.5 7.4 10.8 27.1 18.2 20.9 5.7 0.3 0.1

Edad De 18 a 25 años 0.4 0.0 0.0 0.0 1.1 4.1 5.2 8.9 31.9 24.8 19.3 4.1 0.0 0.4
De 26 a 40 años 0.5 0.5 0.2 1.2 1.0 4.1 7.5 13.5 27.9 19.0 18.5 5.8 0.5 0.0
De 41 a 55 años 2.6 0.0 2.0 0.7 2.3 6.9 9.2 13.7 26.1 15.0 15.0 6.5 0.0 0.0
56 años o más 1.1 0.0 2.1 1.4 3.2 11.4 7.1 12.5 20.7 12.1 16.8 10.0 1.1 0.4

Nivel de estudios Ninguno 0.0 0.0 1.7 1.7 5.1 10.2 3.4 11.9 11.9 6.8 37.3 8.5 1.7 0.0
Primaria 0.8 0.0 1.2 1.5 1.2 6.9 6.5 11.9 22.7 11.5 26.9 7.7 0.8 0.4
Plan básico 1.3 0.0 0.8 0.4 0.4 5.9 5.5 13.1 24.1 18.1 24.5 5.9 0.0 0.0
Bachillerato 0.4 0.0 1.0 0.4 0.8 5.8 6.8 11.4 32.0 23.8 11.6 6.0 0.0 0.0
Técnico o universitario 3.0 0.9 0.9 1.3 5.2 6.5 12.1 14.2 26.7 14.7 6.9 6.5 0.9 0.4

Religión Ninguna 0.8 0.4 1.6 0.4 2.4 8.1 6.9 11.0 22.4 18.7 17.9 8.9 0.0 0.4
Católica 1.2 0.2 1.4 1.4 2.2 6.7 7.3 13.6 28.1 17.3 15.4 5.1 0.2 0.0
Evangélica 0.8 0.0 0.4 0.6 1.1 5.1 7.4 12.1 27.7 18.2 19.2 6.3 0.8 0.2
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3 9.1 9.1 27.3 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0
Otras 5.9 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 8.8 8.8 23.5 14.7 23.5 11.8 0.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 1.2 0.2 1.2 1.3 2.3 7.6 8.5 12.9 26.8 15.1 14.9 7.1 0.6 0.1
Arena 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 26.7 6.7 13.3 26.7 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0
FMLN 8.3 0.0 4.2 0.0 4.2 8.3 8.3 8.3 29.2 12.5 8.3 8.3 0.0 0.0
Nuevas Ideas 0.5 0.0 0.3 0.0 0.5 2.1 4.5 11.6 27.0 25.1 22.8 5.3 0.0 0.3
Otros 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 11.1 22.2 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.8 5.3 5.3 15.8 10.5 42.1 5.3 0.0 0.0

p21

*. Esta etiqueta hace referencia a que la persona encuestada mencionó que “No conoce el trabajo de esa institución”.
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Cuadro 24
Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al trabajo del

Ins�tuto Salvadoreño de la Mujer (ISDEMU)?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,182 7.77 8.0 1.9339
Zona del país Occidental 267 7.96 8.0 1.7530

Central 269 7.77 8.0 1.8439
Metropolitana 300 7.53 8.0 2.0776
Paracentral 129 7.88 8.0 1.9591
Oriental 217 7.82 8.0 2.0161

Área Urbana 716 7.60 8.0 2.0686
Rural 466 8.04 8.0 1.6742

Estrato Alto 8 7.13 8.0 2.4749
Medio alto 25 6.68 8.0 2.9257
Medio bajo 207 7.35 8.0 2.0843
Obrero 445 7.75 8.0 1.9855
Marginal 31 8.10 9.0 1.9383
Rural 466 8.04 8.0 1.6742

Sexo Hombre 521 7.55 8.0 1.9810
Mujer 661 7.95 8.0 1.8794

Edad De 18 a 25 años 258 8.26 8.0 1.4617
De 26 a 40 años 390 7.97 8.0 1.7347
De 41 a 55 años 286 7.44 8.0 2.1944
56 años o más 248 7.36 8.0 2.1811

Nivel de estudios Ninguno 53 7.92 8.0 2.2774
Primaria 237 7.94 8.0 2.0106
Plan básico 223 8.07 8.0 1.8840
Bachillerato 455 7.89 8.0 1.6221
Técnico o universitario 214 7.00 8.0 2.2213

Religión Ninguna 223 7.72 8.0 2.0370
Católica 481 7.63 8.0 1.9863
Evangélica 438 7.98 8.0 1.7549
Agnós�co o ateo 10 7.10 7.5 1.7920
Otras 30 7.73 8.0 2.5855

Par�do de preferencia Ninguno 762 7.54 8.0 2.0142
Arena 14 6.29 6.5 2.0913
FMLN 22 6.59 8.0 2.8894
Nuevas Ideas 357 8.38 9.0 1.4687
Otros 9 7.67 8.0 1.8028
No sabe, no responde 18 8.33 9.0 1.9403
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Cuadro 25
¿Considera que la calidad de la atención en el sistema de salud pública del país está mejor o peor en este sexto año?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Es mejor Sigue igual Es peor No sabe, no responde

n 599 222 432 19
% 47.1 17.5 34.0 1.5
Zona del país Occidental 51.1 17.4 30.9 0.7

Central 47.4 13.7 36.1 2.7
Metropolitana 40.2 20.7 37.9 1.2
Paracentral 44.7 18.9 35.6 0.8
Oriental 53.3 16.6 28.4 1.7

Área Urbana 42.3 19.1 37.5 1.2
Rural 54.6 14.9 28.4 2.0

Estrato Alto 18.2 27.3 45.5 9.1
Medio alto 36.0 12.0 52.0 0.0
Medio bajo 39.2 18.9 40.1 1.8
Obrero 43.4 19.8 36.0 0.8
Marginal 59.4 12.5 28.1 0.0
Rural 54.6 14.9 28.4 2.0

Sexo Hombre 46.0 17.1 35.2 1.8
Mujer 48.0 17.8 33.0 1.3

Edad De 18 a 25 años 55.9 16.7 26.7 0.7
De 26 a 40 años 44.0 18.0 36.8 1.2
De 41 a 55 años 42.8 18.0 37.3 2.0
56 años o más 47.9 16.8 33.2 2.1

Nivel de estudios Ninguno 54.2 27.1 15.3 3.4
Primaria 56.9 13.8 28.5 0.8
Plan básico 48.5 14.8 33.8 3.0
Bachillerato 46.3 18.4 34.1 1.2
Técnico o universitario 34.5 19.8 44.8 0.9

Religión Ninguna 50.0 18.3 29.7 2.0
Católica 42.1 16.9 39.8 1.2
Evangélica 49.7 18.2 30.7 1.5
Agnós�co o ateo 36.4 18.2 36.4 9.1
Otras 67.6 8.8 23.5 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 41.0 18.5 39.2 1.3
Arena 13.3 6.7 80.0 0.0
FMLN 29.2 12.5 58.3 0.0
Nuevas Ideas 62.4 16.4 19.3 1.9
Otros 44.4 22.2 33.3 0.0
No sabe, no responde 57.9 5.3 31.6 5.3

p22
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Cuadro 26
Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, ¿qué nota le pondría al trabajo del Ministerio de Salud (MINSAL)?

(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
sabe

No
responde

n 35 12 28 43 84 165 158 172 244 154 170 4 3
% 2.8 0.9 2.2 3.4 6.6 13.0 12.4 13.5 19.2 12.1 13.4 0.3 0.2
Zona del país Occidental 2.1 0.7 2.1 3.9 6.0 12.1 12.4 12.8 20.2 12.8 14.9 0.0 0.0

Central 2.4 0.7 2.4 3.4 5.5 13.4 13.7 13.7 18.9 14.4 10.7 0.3 0.3
Metropolitana 4.1 1.5 2.4 2.4 8.0 14.5 12.7 15.1 19.2 9.5 9.8 0.3 0.6
Paracentral 3.0 0.8 2.3 4.5 7.6 14.4 8.3 14.4 18.2 8.3 18.2 0.0 0.0
Oriental 1.7 0.9 1.7 3.5 6.1 10.5 12.7 11.4 18.8 14.4 17.5 0.9 0.0

Área Urbana 3.4 1.3 2.4 4.0 7.3 14.3 13.1 14.2 18.6 10.8 10.1 0.3 0.3
Rural 1.8 0.4 1.8 2.4 5.4 10.9 11.3 12.5 20.2 14.1 18.5 0.4 0.2

Estrato Alto 9.1 0.0 9.1 0.0 18.2 18.2 0.0 9.1 18.2 0.0 9.1 0.0 9.1
Medio alto 4.0 0.0 8.0 8.0 8.0 20.0 12.0 8.0 12.0 16.0 4.0 0.0 0.0
Medio bajo 4.1 0.5 2.3 5.0 9.5 13.5 15.3 13.5 19.8 7.2 8.6 0.9 0.0
Obrero 2.9 1.6 2.3 3.3 6.2 14.4 12.8 15.0 18.5 11.7 11.1 0.0 0.2
Marginal 3.1 3.1 0.0 6.3 6.3 12.5 9.4 12.5 15.6 21.9 9.4 0.0 0.0
Rural 1.8 0.4 1.8 2.4 5.4 10.9 11.3 12.5 20.2 14.1 18.5 0.4 0.2

Sexo Hombre 3.0 0.7 3.5 2.6 7.0 12.3 14.1 10.9 21.7 12.0 11.6 0.0 0.5
Mujer 2.6 1.1 1.1 4.0 6.3 13.5 11.1 15.6 17.2 12.2 14.8 0.6 0.0

Edad De 18 a 25 años 1.9 0.0 3.0 1.9 3.7 9.3 12.6 15.9 23.0 14.1 14.8 0.0 0.0
De 26 a 40 años 1.7 1.0 1.7 4.3 6.7 15.4 13.5 14.9 17.8 11.1 11.8 0.0 0.2
De 41 a 55 años 3.9 2.0 1.3 3.9 8.5 12.4 13.4 12.4 17.0 12.4 11.4 0.7 0.7
56 años o más 3.9 0.7 3.2 2.9 7.1 13.6 9.6 10.4 20.0 11.4 16.4 0.7 0.0

Nivel de estudios Ninguno 5.1 1.7 3.4 3.4 6.8 8.5 5.1 5.1 10.2 10.2 39.0 1.7 0.0
Primaria 3.5 0.8 0.4 3.1 5.4 10.8 10.0 9.6 20.0 13.8 21.9 0.8 0.0
Plan básico 3.8 0.8 1.7 2.5 6.8 13.1 11.8 10.1 18.1 15.2 15.2 0.4 0.4
Bachillerato 1.7 0.8 2.5 3.3 4.1 14.0 13.4 18.8 19.8 13.0 8.3 0.0 0.2
Técnico o universitario 2.6 1.3 3.9 4.7 12.9 14.2 15.5 12.5 20.3 5.6 6.0 0.0 0.4

Religión Ninguna 3.3 1.6 2.8 3.7 6.1 13.4 12.2 10.6 18.7 13.4 13.8 0.0 0.4
Católica 3.1 0.8 1.8 3.7 9.6 11.6 14.2 13.8 19.5 11.0 10.4 0.4 0.0
Evangélica 1.9 0.8 2.3 3.0 3.8 14.4 10.6 14.8 19.9 11.8 16.1 0.4 0.2
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 27.3 27.3 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1
Otras 5.9 0.0 2.9 2.9 2.9 5.9 8.8 11.8 11.8 26.5 20.6 0.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 3.4 1.5 3.1 4.1 8.0 14.9 13.5 12.6 16.6 10.4 11.4 0.2 0.4
Arena 13.3 0.0 0.0 20.0 20.0 26.7 0.0 6.7 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0
FMLN 8.3 0.0 4.2 0.0 16.7 16.7 16.7 12.5 8.3 12.5 4.2 0.0 0.0
Nuevas Ideas 0.8 0.0 0.3 1.6 2.4 8.2 9.5 16.7 26.2 16.7 17.2 0.5 0.0
Otros 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 22.2 0.0 22.2 0.0 33.3 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 5.3 21.1 5.3 21.1 5.3 31.6 0.0 0.0
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Cuadro 27
Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, ¿qué nota le pondría al trabajo del Ministerio de Salud (MINSAL)?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,265 6.76 7.0 2.4236
Zona del país Occidental 282 6.90 7.0 2.3805

Central 289 6.76 7.0 2.3386
Metropolitana 335 6.42 7.0 2.4796
Paracentral 132 6.74 7.0 2.5551
Oriental 227 7.08 8.0 2.3804

Área Urbana 772 6.47 7.0 2.4501
Rural 493 7.21 8.0 2.3127

Estrato Alto 10 5.30 5.0 3.0203
Medio alto 25 5.80 6.0 2.6141
Medio bajo 220 6.26 6.0 2.4183
Obrero 485 6.61 7.0 2.4248
Marginal 32 6.69 7.0 2.6081
Rural 493 7.21 8.0 2.3127

Sexo Hombre 565 6.67 7.0 2.4425
Mujer 700 6.83 7.0 2.4077

Edad De 18 a 25 años 270 7.18 8.0 2.2102
De 26 a 40 años 415 6.67 7.0 2.2890
De 41 a 55 años 302 6.50 7.0 2.5567
56 años o más 278 6.74 7.0 2.6210

Nivel de estudios Ninguno 58 7.29 8.5 3.1232
Primaria 258 7.23 8.0 2.5149
Plan básico 235 6.86 7.0 2.5412
Bachillerato 483 6.75 7.0 2.1776
Técnico o universitario 231 6.02 6.0 2.3265

Religión Ninguna 245 6.68 7.0 2.5697
Católica 506 6.56 7.0 2.3992
Evangélica 470 6.99 7.0 2.3409
Agnós�co o ateo 10 5.90 6.0 1.1972
Otras 34 7.29 8.0 2.8018

Par�do de preferencia Ninguno 822 6.39 7.0 2.5215
Arena 15 4.47 4.0 2.7482
FMLN 24 5.67 6.0 2.6320
Nuevas Ideas 376 7.65 8.0 1.8514
Otros 9 7.56 8.0 2.1279
No sabe, no responde 19 7.63 8.0 2.1137
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Cuadro 28
¿Considera que la calidad de la educación pública en el país ha mejorado o ha empeorado en este sexto año de ges�ón?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado No sabe, no responde

n 830 168 260 14
% 65.3 13.2 20.4 1.1
Zona del país Occidental 70.6 11.7 17.4 0.4

Central 62.2 14.4 22.3 1.0
Metropolitana 57.7 14.2 25.7 2.4
Paracentral 69.7 12.1 17.4 0.8
Oriental 71.2 12.7 15.7 0.4

Área Urbana 60.7 13.1 24.7 1.4
Rural 72.4 13.3 13.7 0.6

Estrato Alto 45.5 9.1 36.4 9.1
Medio alto 44.0 16.0 40.0 0.0
Medio bajo 58.1 13.5 27.5 0.9
Obrero 62.1 13.6 22.6 1.6
Marginal 75.0 3.1 21.9 0.0
Rural 72.4 13.3 13.7 0.6

Sexo Hombre 59.5 15.3 23.4 1.8
Mujer 69.9 11.5 18.0 0.6

Edad De 18 a 25 años 75.2 11.9 12.6 0.4
De 26 a 40 años 62.7 12.7 23.3 1.2
De 41 a 55 años 63.4 13.4 21.6 1.6
56 años o más 61.4 15.0 22.5 1.1

Nivel de estudios Ninguno 74.6 11.9 11.9 1.7
Primaria 75.0 13.1 11.2 0.8
Plan básico 72.2 11.0 16.0 0.8
Bachillerato 66.5 13.0 19.6 0.8
Técnico o universitario 42.2 16.4 39.2 2.2

Religión Ninguna 63.4 15.9 19.5 1.2
Católica 60.0 12.4 26.4 1.2
Evangélica 71.9 13.1 14.2 0.8
Agnós�co o ateo 9.1 18.2 63.6 9.1
Otras 82.4 5.9 11.8 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 59.5 14.9 24.2 1.5
Arena 33.3 13.3 53.3 0.0
FMLN 41.7 12.5 45.8 0.0
Nuevas Ideas 79.4 10.3 9.8 0.5
Otros 66.7 11.1 22.2 0.0
No sabe, no responde 89.5 0.0 10.5 0.0
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Cuadro 29
Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, ¿qué nota le pondría al trabajo del Ministerio de Educación (MINED)?

(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
sabe

No
responde

n 14 4 20 21 55 101 114 163 270 220 281 8 1
% 1.1 0.3 1.6 1.7 4.3 7.9 9.0 12.8 21.2 17.3 22.1 0.6 0.1
Zona del país Occidental 0.0 0.4 1.1 1.4 3.2 6.7 9.9 12.8 23.4 16.3 24.1 0.7 0.0

Central 0.7 0.0 1.4 1.0 4.1 10.0 7.6 14.4 22.3 17.9 20.3 0.3 0.0
Metropolitana 2.7 0.3 2.1 3.0 5.3 7.4 10.9 14.2 21.0 13.6 18.6 0.6 0.3
Paracentral 0.8 0.8 2.3 0.0 6.1 7.6 7.6 10.6 17.4 22.0 24.2 0.8 0.0
Oriental 0.9 0.4 1.3 1.7 3.5 7.9 7.4 10.0 19.7 20.5 25.8 0.9 0.0

Área Urbana 1.7 0.4 2.1 2.4 5.0 8.0 10.1 13.1 22.2 16.1 18.0 0.8 0.1
Rural 0.2 0.2 0.8 0.4 3.2 7.9 7.3 12.3 19.8 19.2 28.4 0.4 0.0

Estrato Alto 9.1 9.1 0.0 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 18.2 27.3 0.0 0.0 9.1
Medio alto 4.0 0.0 12.0 0.0 4.0 12.0 8.0 12.0 24.0 16.0 4.0 4.0 0.0
Medio bajo 0.9 0.5 4.1 3.6 5.4 8.6 9.9 15.8 20.7 14.9 15.3 0.5 0.0
Obrero 1.6 0.2 0.8 1.9 4.7 7.6 10.9 12.8 22.6 16.3 19.8 0.8 0.0
Marginal 3.1 0.0 0.0 3.1 6.3 9.4 0.0 6.3 25.0 18.8 28.1 0.0 0.0
Rural 0.2 0.2 0.8 0.4 3.2 7.9 7.3 12.3 19.8 19.2 28.4 0.4 0.0

Sexo Hombre 0.9 0.4 2.3 1.9 5.6 10.0 8.5 15.1 21.0 16.5 16.7 0.9 0.2
Mujer 1.3 0.3 1.0 1.4 3.3 6.3 9.4 10.9 21.4 17.9 26.4 0.4 0.0

Edad De 18 a 25 años 0.7 0.0 2.2 0.7 2.6 7.0 5.9 12.6 20.7 23.0 24.4 0.0 0.0
De 26 a 40 años 1.4 0.0 1.0 1.4 3.4 8.4 9.4 15.9 22.1 15.9 20.7 0.5 0.0
De 41 a 55 años 1.3 0.3 1.3 2.0 5.9 8.5 9.2 11.1 21.2 17.3 21.2 0.3 0.3
56 años o más 0.7 1.1 2.1 2.5 5.7 7.5 11.1 10.4 20.4 13.9 22.9 1.8 0.0

Nivel de estudios Ninguno 1.7 1.7 3.4 0.0 3.4 3.4 8.5 5.1 13.6 13.6 44.1 1.7 0.0
Primaria 0.8 0.0 0.8 1.5 3.1 4.2 6.5 8.1 23.1 15.8 35.0 1.2 0.0
Plan básico 0.4 0.0 1.3 0.0 4.6 5.9 8.0 8.4 21.9 18.1 31.2 0.0 0.0
Bachillerato 0.8 0.2 1.4 1.0 2.9 8.7 8.5 15.9 23.3 21.9 14.7 0.4 0.2
Técnico o universitario 2.6 0.9 2.6 5.2 8.6 13.8 13.8 18.1 15.9 9.5 8.2 0.9 0.0

Religión Ninguna 0.8 0.4 4.5 0.4 4.9 7.7 4.9 15.0 23.2 12.6 24.8 0.8 0.0
Católica 1.2 0.4 1.6 2.2 4.9 10.6 12.2 11.8 17.7 17.7 19.3 0.4 0.0
Evangélica 1.1 0.2 0.2 1.5 3.4 5.7 7.0 12.5 24.9 19.0 23.7 0.8 0.0
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 18.2 18.2 0.0 36.4 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1
Otras 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 8.8 14.7 14.7 26.5 29.4 0.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 1.6 0.4 1.9 2.3 5.7 9.2 11.0 14.1 17.8 15.4 19.7 0.8 0.1
Arena 0.0 6.7 6.7 6.7 20.0 6.7 0.0 33.3 6.7 0.0 13.3 0.0 0.0
FMLN 0.0 0.0 4.2 0.0 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 0.0 20.8 0.0 0.0
Nuevas Ideas 0.3 0.0 0.3 0.3 0.5 4.2 4.8 9.5 29.1 23.5 27.2 0.3 0.0
Otros 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1 22.2 33.3 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 5.3 10.5 42.1 10.5 26.3 0.0 0.0
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Cuadro 30
Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, ¿qué nota le pondría al trabajo del Ministerio de Educación (MINED)?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,263 7.61 8 2.1610
Zona del país Occidental 280 7.83 8 1.9212

Central 290 7.63 8 2.0200
Metropolitana 335 7.20 8 2.3974
Paracentral 131 7.73 8 2.2190
Oriental 227 7.83 8 2.1475

Área Urbana 769 7.34 8 2.2740
Rural 494 8.03 8 1.8989

Estrato Alto 10 5.70 7 3.4657
Medio alto 24 6.33 7 2.6973
Medio bajo 221 7.10 8 2.3110
Obrero 482 7.50 8 2.1621
Marginal 32 7.75 8 2.4757
Rural 494 8.03 8 1.8989

Sexo Hombre 562 7.32 8 2.1839
Mujer 701 7.84 8 2.1155

Edad De 18 a 25 años 270 7.93 8 2.0219
De 26 a 40 años 414 7.59 8 2.0760
De 41 a 55 años 304 7.51 8 2.2294
56 años o más 275 7.42 8 2.3139

Nivel de estudios Ninguno 58 8.10 9 2.5457
Primaria 257 8.21 9 1.9855
Plan básico 237 8.09 8 1.9606
Bachillerato 481 7.59 8 1.9540
Técnico o universitario 230 6.35 7 2.3328

Religión Ninguna 244 7.56 8 2.2898
Católica 506 7.36 8 2.2304
Evangélica 469 7.91 8 1.9633
Agnós�co o ateo 10 5.20 6 1.5492
Otras 34 8.21 9 2.0417

Par�do de preferencia Ninguno 819 7.29 8 2.2976
Arena 15 5.73 7 2.7115
FMLN 24 6.54 6 2.3027
Nuevas Ideas 377 8.39 9 1.5052
Otros 9 7.67 9 2.7839
No sabe, no responde 19 8.26 8 1.4080
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Cuadro 31
Ahora quisiera pedirle su opinión sobre algunas medidas y decisiones que ha tomado el actual Gobierno del presidente
Nayib Bukele. ¿Qué tanto cree usted que se ha logrado controlar el alza de precios de los productos de la canasta básica

(frijol, maíz, verduras, huevos, leche o carnes): mucho, algo, poco o nada?
(En porcentajes)

Respuesta
Variables Mucho Algo Poco Nada

n 293 304 490 182
% 23.1 24.0 38.6 14.3
Zona del país Occidental 20.9 22.0 41.8 15.2

Central 22.1 26.0 36.3 15.6
Metropolitana 23.1 25.4 38.2 13.3
Paracentral 20.6 19.1 43.5 16.8
Oriental 28.4 24.5 35.4 11.8

Área Urbana 23.5 25.1 37.0 14.4
Rural 22.4 22.2 41.1 14.3

Estrato Alto 36.4 18.2 9.1 36.4
Medio alto 32.0 12.0 36.0 20.0
Medio bajo 22.2 27.1 35.3 15.4
Obrero 23.6 25.2 38.2 13.0
Marginal 21.9 21.9 40.6 15.6
Rural 22.4 22.2 41.1 14.3

Sexo Hombre 23.7 24.0 37.6 14.7
Mujer 22.6 23.9 39.4 14.1

Edad De 18 a 25 años 19.7 27.5 41.3 11.5
De 26 a 40 años 22.6 27.4 39.7 10.3
De 41 a 55 años 26.6 20.0 38.7 14.8
56 años o más 23.3 19.7 34.4 22.6

Nivel de estudios Ninguno 33.9 15.3 32.2 18.6
Primaria 23.2 23.6 39.0 14.3
Plan básico 28.3 20.7 39.7 11.4
Bachillerato 21.5 25.5 39.3 13.7
Técnico o universitario 18.2 26.8 37.2 17.7

Religión Ninguna 22.8 23.6 39.4 14.2
Católica 23.5 23.3 36.7 16.6
Evangélica 22.9 24.2 40.8 12.1
Agnós�co o ateo 27.3 18.2 45.5 9.1
Otras 20.6 35.3 29.4 14.7

Par�do de preferencia Ninguno 19.3 22.1 41.8 16.8
Arena 6.7 33.3 26.7 33.3
FMLN 8.3 12.5 50.0 29.2
Nuevas Ideas 33.6 27.8 31.0 7.7
Otros 12.5 37.5 50.0 0.0
No sabe, no responde 15.8 31.6 42.1 10.5
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Cuadro 32
¿Qué tanto cree usted que el cierre de escuelas públicas y centros de salud está afectando a la población: mucho, algo,

poco o nada?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables Mucho Algo Poco Nada No sabe, no
responde

n 737 165 225 94 51
% 57.9 13.0 17.7 7.4 4.0
Zona del país Occidental 51.1 16.7 22.0 5.3 5.0

Central 60.8 12.7 15.8 6.9 3.8
Metropolitana 63.3 10.1 14.2 7.4 5.0
Paracentral 61.4 7.6 18.9 9.1 3.0
Oriental 52.8 16.2 19.2 9.6 2.2

Área Urbana 59.0 12.2 16.5 7.9 4.4
Rural 56.3 14.1 19.6 6.7 3.4

Estrato Alto 63.6 18.2 9.1 0.0 9.1
Medio alto 52.0 16.0 16.0 16.0 0.0
Medio bajo 56.3 16.7 14.4 7.7 5.0
Obrero 60.7 9.9 17.5 7.8 4.1
Marginal 56.3 12.5 18.8 6.3 6.3
Rural 56.3 14.1 19.6 6.7 3.4

Sexo Hombre 54.6 13.6 20.4 8.5 3.0
Mujer 60.7 12.5 15.5 6.5 4.8

Edad De 18 a 25 años 63.3 13.3 17.8 4.1 1.5
De 26 a 40 años 57.9 14.7 17.3 7.0 3.1
De 41 a 55 años 54.6 12.4 15.7 9.2 8.2
56 años o más 56.4 10.7 20.4 9.3 3.2

Nivel de estudios Ninguno 50.8 8.5 25.4 13.6 1.7
Primaria 51.2 13.5 20.0 10.8 4.6
Plan básico 51.9 14.3 21.1 6.8 5.9
Bachillerato 62.6 12.0 15.5 6.6 3.3
Técnico o universitario 63.8 14.2 14.2 4.3 3.4

Religión Ninguna 55.3 11.8 18.3 8.5 6.1
Católica 59.6 14.2 15.9 7.7 2.6
Evangélica 57.3 12.3 19.2 7.0 4.2
Agnós�co o ateo 81.8 0.0 0.0 0.0 18.2
Otras 52.9 17.6 23.5 2.9 2.9

Par�do de preferencia Ninguno 62.9 10.9 15.8 6.5 3.9
Arena 86.7 6.7 6.7 0.0 0.0
FMLN 62.5 8.3 29.2 0.0 0.0
Nuevas Ideas 45.2 19.0 20.9 10.1 4.8
Otros 77.8 0.0 22.2 0.0 0.0
No sabe, no responde 57.9 0.0 26.3 10.5 5.3
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Cuadro 33
El presidente Bukele ha anunciado un aumento del 12% en el salario mínimo, que estaría vigente desde junio de 2025.
¿Qué tanto cree usted que este aumento va a mejorar la calidad de vida de las personas que ganan el salario mínimo:

mucho, algo, poco o nada?
(En porcentajes)

Respuesta
Variables Mucho Algo Poco Nada

n 308 293 436 229
% 24.3 23.1 34.4 18.1
Zona del país Occidental 22.0 27.3 32.3 18.4

Central 23.1 22.1 35.9 19.0
Metropolitana 17.0 22.7 38.8 21.5
Paracentral 32.8 18.3 35.9 13.0
Oriental 34.6 22.8 28.1 14.5

Área Urbana 21.0 24.0 33.8 21.2
Rural 29.6 21.9 35.4 13.2

Estrato Alto 18.2 27.3 18.2 36.4
Medio alto 16.0 28.0 40.0 16.0
Medio bajo 17.1 25.2 32.4 25.2
Obrero 23.0 22.8 34.8 19.5
Marginal 22.6 29.0 29.0 19.4
Rural 29.6 21.9 35.4 13.2

Sexo Hombre 22.5 20.9 37.7 18.9
Mujer 25.8 25.0 31.8 17.4

Edad De 18 a 25 años 28.9 27.0 29.6 14.4
De 26 a 40 años 22.2 26.7 34.2 16.9
De 41 a 55 años 23.4 18.8 37.3 20.5
56 años o más 24.1 18.7 36.3 20.9

Nivel de estudios Ninguno 42.9 19.6 26.8 10.7
Primaria 30.9 20.1 34.7 14.3
Plan básico 28.8 23.7 31.4 16.1
Bachillerato 22.8 25.9 34.2 17.2
Técnico o universitario 11.2 21.1 39.7 28.0

Religión Ninguna 22.0 22.0 37.6 18.4
Católica 25.6 22.0 35.6 16.7
Evangélica 23.7 25.4 32.1 18.8
Agnós�co o ateo 0.0 27.3 36.4 36.4
Otras 38.2 14.7 26.5 20.6

Par�do de preferencia Ninguno 19.5 21.1 36.4 22.9
Arena 26.7 20.0 26.7 26.7
FMLN 12.5 16.7 62.5 8.3
Nuevas Ideas 35.1 27.9 28.5 8.5
Otros 37.5 0.0 50.0 12.5
No sabe, no responde 26.3 36.8 31.6 5.3
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Cuadro 34
En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al trabajo de la Defensoría del

Consumidor?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
conoce*

No
sabe

n 27 4 17 27 53 156 153 269 279 123 104 59 1
% 2.1 0.3 1.3 2.1 4.2 12.3 12.0 21.1 21.9 9.7 8.2 4.6 0.1
Zona del país Occidental 1.4 0.0 0.7 1.4 4.3 11.3 10.6 24.5 19.9 10.3 7.4 8.2 0.0

Central 1.7 0.3 1.0 1.0 4.5 14.4 14.8 17.2 25.4 8.6 7.9 3.1 0.0
Metropolitana 3.8 0.6 1.5 2.4 5.0 14.5 12.7 22.2 19.2 9.5 5.6 2.7 0.3
Paracentral 2.3 0.0 1.5 4.5 0.8 9.1 9.1 26.5 18.9 10.6 12.1 4.5 0.0
Oriental 0.9 0.4 2.2 2.6 4.4 9.2 10.9 17.5 25.8 10.0 10.9 5.2 0.0

Área Urbana 2.6 0.4 1.4 2.8 4.9 13.7 12.1 22.4 22.2 8.5 5.8 3.1 0.1
Rural 1.4 0.2 1.2 1.0 3.0 10.1 11.9 19.2 21.6 11.5 11.9 7.1 0.0

Estrato Alto 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1 36.4 9.1 0.0 18.2 0.0
Medio alto 4.0 0.0 4.0 8.0 8.0 16.0 4.0 24.0 12.0 12.0 8.0 0.0 0.0
Medio bajo 1.8 0.9 0.5 3.6 6.8 17.1 14.9 23.4 20.7 4.5 3.6 2.3 0.0
Obrero 3.1 0.2 1.4 1.9 4.3 12.3 11.7 22.4 23.0 9.9 6.4 3.1 0.2
Marginal 0.0 0.0 3.1 6.3 0.0 12.5 6.3 18.8 21.9 12.5 12.5 6.3 0.0
Rural 1.4 0.2 1.2 1.0 3.0 10.1 11.9 19.2 21.6 11.5 11.9 7.1 0.0

Sexo Hombre 2.3 0.5 1.6 3.0 4.4 12.5 13.9 21.0 22.4 8.5 5.6 4.2 0.2
Mujer 2.0 0.1 1.1 1.4 4.0 12.1 10.5 21.3 21.6 10.7 10.2 5.0 0.0

Edad De 18 a 25 años 1.1 0.0 0.7 0.7 2.2 9.6 11.9 28.5 25.6 9.3 7.0 3.3 0.0
De 26 a 40 años 1.7 0.5 1.0 1.9 4.6 12.7 12.0 22.8 22.6 10.3 7.2 2.6 0.0
De 41 a 55 años 3.6 0.3 2.6 2.6 4.2 12.7 10.8 19.6 18.6 9.2 9.2 6.5 0.0
56 años o más 2.1 0.4 1.1 3.2 5.4 13.6 13.6 13.2 21.1 9.6 9.6 6.8 0.4

Nivel de estudios Ninguno 1.7 0.0 6.8 0.0 5.1 10.2 8.5 8.5 5.1 10.2 33.9 10.2 0.0
Primaria 1.9 0.0 0.8 0.4 4.2 11.5 10.4 14.2 20.4 11.5 15.0 9.6 0.0
Plan básico 2.1 0.4 0.0 2.5 1.7 9.7 9.7 22.8 25.3 12.7 8.4 4.2 0.4
Bachillerato 2.1 0.2 0.8 2.3 3.3 11.6 11.2 25.6 26.2 8.9 4.8 3.1 0.0
Técnico o universitario 2.6 0.9 3.0 3.9 8.2 17.7 19.0 21.1 15.5 6.0 0.9 1.3 0.0

Religión Ninguna 2.8 0.4 1.2 2.8 5.3 13.0 10.6 17.5 20.7 9.3 9.8 6.5 0.0
Católica 1.6 0.4 1.6 2.6 4.1 13.2 14.4 20.7 19.9 8.7 9.1 3.9 0.0
Evangélica 2.1 0.2 1.3 1.5 2.5 11.6 10.8 23.5 23.7 11.0 7.2 4.4 0.2
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4 9.1 0.0 27.3 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0
Otras 5.9 0.0 0.0 0.0 8.8 2.9 8.8 20.6 35.3 11.8 0.0 5.9 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 2.8 0.5 1.8 2.8 4.7 14.0 13.5 20.8 19.6 7.1 6.8 5.6 0.0
Arena 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 33.3 0.0 13.3 26.7 6.7 6.7 6.7 0.0
FMLN 4.2 0.0 4.2 0.0 16.7 20.8 12.5 12.5 16.7 0.0 4.2 8.3 0.0
Nuevas Ideas 0.8 0.0 0.0 1.1 2.1 7.4 9.0 23.5 27.8 15.3 10.8 1.9 0.3
Otros 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 33.3 11.1 22.2 11.1 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 10.5 15.8 15.8 5.3 21.1 15.8 10.5 0.0

p29

*. Esta etiqueta hace referencia a que la persona encuestada mencionó que “No conoce el trabajo de esa institución”.
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Cuadro 35
En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al trabajo de la Defensoría del

Consumidor?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,212 6.84 7.0 2.0830
Zona del país Occidental 259 6.97 7.0 1.9055

Central 282 6.85 7.0 1.9849
Metropolitana 328 6.49 7.0 2.2354
Paracentral 126 7.06 7.0 2.1663
Oriental 217 7.06 7.0 2.0740

Área Urbana 751 6.62 7.0 2.1008
Rural 461 7.19 7.0 2.0064

Estrato Alto 9 6.56 8.0 2.4552
Medio alto 25 6.20 7.0 2.5658
Medio bajo 217 6.35 7.0 1.9334
Obrero 470 6.74 7.0 2.1300
Marginal 30 7.13 7.5 2.1453
Rural 461 7.19 7.0 2.0064

Sexo Hombre 543 6.63 7.0 2.0885
Mujer 669 7.01 7.0 2.0648

Edad De 18 a 25 años 261 7.13 7.0 1.7033
De 26 a 40 años 405 6.86 7.0 1.9927
De 41 a 55 años 286 6.62 7.0 2.3614
56 años o más 260 6.75 7.0 2.2128

Nivel de estudios Ninguno 53 7.42 8.0 2.7834
Primaria 235 7.26 8.0 2.1335
Plan básico 226 7.15 7.0 1.9809
Bachillerato 469 6.85 7.0 1.9165
Técnico o universitario 229 5.96 6.0 2.0160

Religión Ninguna 230 6.75 7.0 2.2713
Católica 488 6.79 7.0 2.0623
Evangélica 451 6.97 7.0 1.9959
Agnós�co o ateo 11 6.00 7.0 1.7889
Otras 32 6.75 7.5 2.2576

Par�do de preferencia Ninguno 781 6.53 7.0 2.1698
Arena 14 6.57 7.0 2.1381
FMLN 22 5.64 5.5 2.2370
Nuevas Ideas 370 7.52 8.0 1.6742
Otros 8 7.88 8.0 2.0310
No sabe, no responde 17 7.47 7.0 1.9403
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Cuadro 36
Y, ¿qué nota le pondría al desempeño del Ministerio de Trabajo y Previsión Social (MTPS)?

(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
sabe

No
responde

n 26 2 18 16 45 147 158 256 305 112 122 55 10
% 2.0 0.2 1.4 1.3 3.5 11.6 12.4 20.1 24.0 8.8 9.6 4.3 0.8
Zona del país Occidental 1.8 0.0 0.4 0.7 5.3 11.3 11.0 22.7 20.9 7.8 12.8 5.3 0.0

Central 2.1 0.3 1.0 1.4 3.8 14.8 11.3 18.6 25.4 8.6 6.9 4.5 1.4
Metropolitana 3.6 0.0 2.4 1.5 3.0 13.0 16.3 20.7 19.2 8.6 6.5 3.8 1.5
Paracentral 0.8 0.0 0.8 2.3 2.3 6.8 9.1 19.7 31.8 8.3 12.1 5.3 0.8
Oriental 0.9 0.4 2.2 0.9 2.6 8.3 11.8 18.3 28.4 10.9 12.2 3.1 0.0

Área Urbana 2.3 0.1 1.9 1.3 3.9 12.8 14.0 20.1 23.6 8.6 6.4 4.0 0.9
Rural 1.6 0.2 0.6 1.2 3.0 9.7 9.9 20.2 24.6 9.1 14.5 4.8 0.6

Estrato Alto 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 27.3 9.1 0.0 27.3 9.1 0.0 0.0 9.1
Medio alto 4.0 0.0 4.0 8.0 4.0 12.0 8.0 20.0 16.0 12.0 8.0 4.0 0.0
Medio bajo 2.7 0.0 1.8 0.5 4.5 14.9 14.4 21.6 24.8 5.4 5.0 4.1 0.5
Obrero 1.6 0.2 1.9 1.4 3.9 11.5 14.8 20.6 23.3 9.5 7.2 3.5 0.6
Marginal 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 6.3 9.4 25.0 15.6 6.3 12.5 6.3
Rural 1.6 0.2 0.6 1.2 3.0 9.7 9.9 20.2 24.6 9.1 14.5 4.8 0.6

Sexo Hombre 2.6 0.4 1.8 1.4 4.2 12.0 12.1 21.5 24.3 9.2 6.9 2.8 0.9
Mujer 1.6 0.0 1.1 1.1 3.0 11.2 12.6 19.0 23.7 8.5 11.8 5.5 0.7

Edad De 18 a 25 años 0.7 0.0 0.4 0.7 1.9 8.9 11.5 23.0 29.3 11.1 9.6 3.0 0.0
De 26 a 40 años 1.7 0.5 1.0 0.7 1.0 14.4 11.8 22.6 26.9 7.9 8.7 2.6 0.2
De 41 a 55 años 3.6 0.0 2.0 2.0 5.2 10.1 13.4 17.6 22.9 7.8 9.5 4.6 1.3
56 años o más 2.1 0.0 2.5 1.8 7.1 11.4 13.2 16.4 15.7 8.9 11.1 7.9 1.8

Nivel de estudios Ninguno 3.4 0.0 3.4 1.7 8.5 5.1 5.1 6.8 16.9 11.9 30.5 5.1 1.7
Primaria 1.5 0.0 0.8 0.8 3.8 10.4 10.4 18.5 20.0 8.8 16.5 6.9 1.5
Plan básico 1.7 0.0 0.4 0.8 3.8 9.7 15.2 13.5 26.2 10.1 13.5 4.6 0.4
Bachillerato 1.9 0.2 1.2 1.0 1.7 10.3 10.7 26.0 28.3 9.9 4.8 3.5 0.4
Técnico o universitario 3.0 0.4 3.0 2.6 5.6 19.0 17.2 19.8 19.0 4.3 2.6 2.6 0.9

Religión Ninguna 2.8 0.4 1.6 2.4 3.7 11.4 13.8 18.3 19.1 8.9 12.2 4.5 0.8
Católica 2.2 0.2 2.0 1.8 3.3 11.8 11.8 21.7 21.3 9.8 9.1 4.3 0.8
Evangélica 1.5 0.0 0.6 0.2 3.8 10.6 12.3 20.3 28.3 7.4 9.7 4.7 0.6
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 45.5 18.2 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0
Otras 2.9 0.0 0.0 0.0 2.9 11.8 11.8 11.8 44.1 11.8 0.0 0.0 2.9

Par�do de preferencia Ninguno 3.0 0.2 1.9 1.8 4.4 13.4 14.4 19.3 22.6 6.0 7.6 4.6 0.6
Arena 0.0 0.0 13.3 0.0 6.7 26.7 6.7 6.7 13.3 0.0 20.0 6.7 0.0
FMLN 4.2 0.0 0.0 0.0 20.8 25.0 8.3 20.8 4.2 0.0 4.2 4.2 8.3
Nuevas Ideas 0.0 0.0 0.0 0.3 0.8 5.8 8.2 22.8 28.6 15.9 13.5 3.4 0.8
Otros 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1 22.2 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 21.1 10.5 31.6 0.0 15.8 10.5 0.0

p30
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Cuadro 37
Y, ¿qué nota le pondría al desempeño del Ministerio de Trabajo y Previsión Social (MTPS)?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,207 6.97 7.0 2.0469
Zona del país Occidental 267 7.09 7.0 2.0010

Central 274 6.83 7.0 2.0245
Metropolitana 320 6.60 7.0 2.1806
Paracentral 124 7.40 8.0 1.8205
Oriental 222 7.28 8.0 1.9578

Área Urbana 738 6.76 7.0 2.0465
Rural 469 7.29 8.0 2.0069

Estrato Alto 10 5.60 5.5 2.8752
Medio alto 24 6.38 7.0 2.5844
Medio bajo 212 6.61 7.0 1.9885
Obrero 466 6.86 7.0 1.9863
Marginal 26 7.00 8.0 2.5456
Rural 469 7.29 8.0 2.0069

Sexo Hombre 547 6.79 7.0 2.1027
Mujer 660 7.12 7.0 1.9886

Edad De 18 a 25 años 262 7.37 8.0 1.6665
De 26 a 40 años 404 7.03 7.0 1.9005
De 41 a 55 años 288 6.73 7.0 2.2865
56 años o más 253 6.72 7.0 2.2687

Nivel de estudios Ninguno 55 7.47 8.0 2.7612
Primaria 238 7.29 7.0 2.0678
Plan básico 225 7.25 8.0 1.9978
Bachillerato 465 7.02 7.0 1.8376
Técnico o universitario 224 6.11 6.0 2.0577

Religión Ninguna 233 6.85 7.0 2.2759
Católica 482 6.89 7.0 2.1083
Evangélica 448 7.14 7.0 1.8522
Agnós�co o ateo 11 5.73 5.0 1.8488
Otras 33 7.03 8.0 1.8453

Par�do de preferencia Ninguno 784 6.62 7.0 2.1630
Arena 14 6.21 5.5 2.7225
FMLN 21 5.48 5.0 2.0154
Nuevas Ideas 362 7.81 8.0 1.4238
Otros 9 7.33 7.0 1.8028
No sabe, no responde 17 7.41 8.0 1.6225

p30
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Cuadro 38
En una siguiente pregunta, ¿considera que el desempeño del presidente Nayib Bukele en su sexto año de ges�ón es muy

bueno, bueno, malo o muy malo?
(En porcentajes)

Respuesta
Variables Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo

n 331 741 79 93 27
% 26.0 58.3 6.2 7.3 2.1
Zona del país Occidental 25.3 60.5 8.2 4.3 1.8

Central 24.1 62.5 5.2 6.5 1.7
Metropolitana 26.3 56.2 4.1 10.1 3.3
Paracentral 22.0 57.6 9.8 8.3 2.3
Oriental 31.4 53.7 6.1 7.4 1.3

Área Urbana 25.5 56.8 5.4 9.4 2.8
Rural 26.8 60.7 7.5 4.0 1.0

Estrato Alto 27.3 36.4 18.2 0.0 18.2
Medio alto 12.0 56.0 0.0 32.0 0.0
Medio bajo 23.0 54.1 5.4 14.0 3.6
Obrero 27.4 58.6 5.4 6.8 1.9
Marginal 25.0 56.3 6.3 3.1 9.4
Rural 26.8 60.7 7.5 4.0 1.0

Sexo Hombre 26.6 55.7 5.8 8.8 3.0
Mujer 25.6 60.4 6.5 6.1 1.4

Edad De 18 a 25 años 28.9 60.4 3.0 7.0 0.7
De 26 a 40 años 28.8 57.7 4.1 6.7 2.6
De 41 a 55 años 27.1 53.9 8.8 8.2 2.0
56 años o más 17.9 62.0 9.7 7.5 2.9

Nivel de estudios Ninguno 25.4 59.3 11.9 1.7 1.7
Primaria 20.1 66.0 9.7 2.7 1.5
Plan básico 26.6 61.6 4.2 5.9 1.7
Bachillerato 29.5 56.6 5.8 6.6 1.4
Técnico o universitario 25.0 49.6 3.9 16.8 4.7

Religión Ninguna 25.2 59.8 7.7 5.7 1.6
Católica 23.8 56.9 6.7 9.4 3.1
Evangélica 28.4 59.7 5.5 5.1 1.3
Agnós�co o ateo 27.3 45.5 0.0 27.3 0.0
Otras 32.4 52.9 0.0 11.8 2.9

Par�do de preferencia Ninguno 21.1 59.0 8.1 9.0 2.9
Arena 0.0 66.7 0.0 26.7 6.7
FMLN 12.5 33.3 8.3 41.7 4.2
Nuevas Ideas 39.4 57.4 2.4 0.8 0.0
Otros 11.1 55.6 0.0 22.2 11.1
No sabe, no responde 21.1 73.7 5.3 0.0 0.0
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Cuadro 39
Pensando en estos seis años de Gobierno, ¿cuál de las siguientes frases reflejaría mejor su opinión sobre el presidente

Nayib Bukele?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables Es un presidente
cercano a la población

Es un presidente que
sabe dialogar con
todos los sectores

Es un presidente lejano
a la población

Es un presidente que
pone orden con mano

dura
n 237 205 132 683
% 18.9 16.3 10.5 54.3
Zona del país Occidental 21.8 19.3 5.8 53.1

Central 17.5 13.7 12.4 56.4
Metropolitana 20.2 16.3 12.7 50.9
Paracentral 12.1 13.6 10.6 63.6
Oriental 18.9 17.6 10.6 52.9

Área Urbana 18.2 17.1 12.4 52.3
Rural 19.9 15.0 7.5 57.5

Estrato Alto 27.3 9.1 18.2 45.5
Medio alto 12.0 12.0 16.0 60.0
Medio bajo 16.1 18.4 14.3 51.2
Obrero 18.8 17.5 11.3 52.5
Marginal 25.0 9.4 12.5 53.1
Rural 19.9 15.0 7.5 57.5

Sexo Hombre 22.2 15.3 11.4 51.1
Mujer 16.1 17.1 9.8 57.0

Edad De 18 a 25 años 24.3 18.4 6.0 51.3
De 26 a 40 años 16.2 18.2 11.1 54.5
De 41 a 55 años 17.5 15.6 11.3 55.6
56 años a más 18.9 12.4 13.1 55.6

Nivel de estudios Ninguno 17.5 10.5 5.3 66.7
Primaria 15.9 12.4 6.2 65.5
Plan básico 20.5 15.4 8.1 56.0
Bachillerato 21.7 19.8 8.5 50.0
Técnico o universitario 14.9 15.8 23.2 46.1

Religión Ninguna 18.9 16.5 8.2 56.4
Católica 15.0 13.8 13.8 57.5
Evangélica 22.2 19.2 7.9 50.6
Agnós�co o ateo 27.3 0.0 18.2 54.5
Otras 26.5 17.6 11.8 44.1

Par�do de preferencia Ninguno 15.1 15.3 13.0 56.6
Arena 0.0 13.3 20.0 66.7
FMLN 14.3 9.5 38.1 38.1
Nuevas Ideas 28.9 19.1 3.2 48.8
Otros 11.1 11.1 22.2 55.6
No sabe, no responde 5.3 15.8 5.3 73.7
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Cuadro 40
En este sexto año, ¿la imagen que usted tenía del presidente Nayib Bukele ha mejorado o ha empeorado?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado

n 690 278 294
% 54.7 22.0 23.3
Zona del país Occidental 57.7 24.6 17.8

Central 57.1 17.6 25.3
Metropolitana 45.4 24.9 29.7
Paracentral 57.7 22.3 20.0
Oriental 60.0 20.0 20.0

Área Urbana 50.2 23.2 26.6
Rural 61.7 20.2 18.1

Estrato Alto 27.3 18.2 54.5
Medio alto 32.0 24.0 44.0
Medio bajo 45.0 24.1 30.9
Obrero 52.6 23.4 24.0
Marginal 71.9 15.6 12.5
Rural 61.7 20.2 18.1

Sexo Hombre 50.2 22.3 27.6
Mujer 58.3 21.8 19.8

Edad De 18 a 25 años 59.7 18.7 21.6
De 26 a 40 años 51.6 21.7 26.8
De 41 a 55 años 53.3 22.7 24.0
56 años o más 55.9 25.1 19.0

Nivel de estudios Ninguno 67.2 27.6 5.2
Primaria 68.6 22.1 9.3
Plan básico 67.7 16.2 16.2
Bachillerato 51.7 22.1 26.3
Técnico o universitario 29.0 26.4 44.6

Religión Ninguna 60.4 20.4 19.2
Católica 52.1 19.8 28.1
Evangélica 55.2 25.3 19.5
Agnós�co o ateo 9.1 18.2 72.7
Otras 58.8 23.5 17.6

Par�do de preferencia Ninguno 46.3 24.5 29.3
Arena 26.7 33.3 40.0
FMLN 29.2 8.3 62.5
Nuevas Ideas 74.6 17.7 7.7
Otros 55.6 0.0 44.4
No sabe, no responde 73.7 21.1 5.3
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Cuadro 41
¿Por qué ha mejorado la imagen del presidente para usted?

[Solo para quienes respondieron que la imagen que tenían del presidente Nayib Bukele ha mejorado]
n= 690

(En porcentajes)

Respuesta
Variables 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

n 288 46 61 169 31 14 12 16 9 7 25 12
% 41.7 6.7 8.8 24.5 4.5 2.0 1.7 2.3 1.3 1.0 3.6 1.7
Zona del país Occidental 45.1 4.9 11.7 20.4 4.9 2.5 3.1 1.9 1.2 0.6 3.1 0.6

Central 36.4 5.5 8.5 28.5 3.6 1.2 1.8 3.0 2.4 3.0 4.2 1.8
Metropolitana 38.6 7.8 10.5 30.1 4.6 2.6 0.7 3.3 0.0 0.0 1.3 0.7
Paracentral 52.0 6.7 4.0 16.0 1.3 1.3 2.7 1.3 2.7 1.3 6.7 4.0
Oriental 42.2 8.9 6.7 23.0 6.7 2.2 0.7 1.5 0.7 0.0 4.4 3.0

Área Urbana 38.5 7.2 10.1 26.4 5.2 2.1 0.8 2.3 1.3 0.8 3.6 1.8
Rural 45.9 5.9 7.3 22.1 3.6 2.0 3.0 2.3 1.3 1.3 3.6 1.7

Estrato Alto 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Medio alto 37.5 25.0 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Medio bajo 34.3 5.1 8.1 30.3 3.0 3.0 2.0 4.0 1.0 1.0 7.1 1.0
Obrero 40.6 6.7 11.8 25.2 5.9 2.0 0.0 2.0 1.6 0.8 2.0 1.6
Marginal 34.8 13.0 0.0 26.1 4.3 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 8.7 8.7
Rural 45.9 5.9 7.3 22.1 3.6 2.0 3.0 2.3 1.3 1.3 3.6 1.7

Sexo Hombre 42.6 5.6 5.6 26.1 3.5 1.8 2.5 2.1 1.8 1.4 5.3 1.8
Mujer 41.1 7.4 11.1 23.4 5.2 2.2 1.2 2.5 1.0 0.7 2.5 1.7

Edad De 18 a 25 años 48.8 5.6 4.4 22.5 2.5 4.4 1.9 1.9 1.3 0.6 2.5 3.8
De 26 a 40 años 41.0 5.7 9.0 25.9 3.8 1.9 0.0 4.2 2.8 0.9 3.8 0.9
De 41 a 55 años 36.4 7.4 12.3 22.8 8.0 0.6 2.5 1.9 0.6 1.9 4.9 0.6
56 años o más 41.0 8.3 9.6 26.3 3.8 1.3 3.2 0.6 0.0 0.6 3.2 1.9

Nivel de estudios Ninguno 41.0 5.1 23.1 25.6 2.6 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Primaria 46.9 6.2 9.0 21.5 2.3 1.1 2.8 1.7 0.0 1.1 6.2 1.1
Plan básico 40.9 8.2 6.9 25.8 5.7 0.6 1.3 3.8 2.5 1.3 1.3 1.9
Bachillerato 38.3 6.0 8.5 25.8 5.6 3.6 1.2 2.8 1.2 0.8 3.6 2.4
Técnico o universitario 43.3 7.5 6.0 23.9 4.5 3.0 1.5 0.0 3.0 1.5 4.5 1.5

Religión Ninguna 44.6 5.4 10.8 25.0 2.7 2.0 2.0 0.7 0.7 0.0 4.7 1.4
Católica 38.7 9.2 6.1 22.6 5.4 2.7 1.5 3.1 1.5 0.8 5.0 3.4
Evangélica 41.9 5.0 10.4 26.5 5.0 1.5 1.9 2.7 1.5 1.9 1.2 0.4
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Otras 60.0 5.0 10.0 15.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 43.9 6.3 7.1 25.7 2.9 1.9 1.9 3.2 0.8 1.1 3.7 1.6
Arena 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FMLN 42.9 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6
Nuevas Ideas 40.1 7.8 11.0 23.0 5.7 2.5 1.8 1.4 2.1 0.7 3.2 0.7
Otros 20.0 0.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
No sabe, no responde 21.4 0.0 14.3 28.6 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3

p33a

Detalle de respuesta
1. Porque está comba�endo a la delincuencia
2. Por su forma de pensar y actuar
3. Porque ayuda a las personas
4. Porque está trabajando bien
5. Porque escucha a la población
6. Porque ha mejorado la economía
7. Porque ha mejorado la infraestructura

8. Por las mejoras en los servicios básicos (salud y educación)
9. Por las medidas que ha impulsado frente al alto costo de la vida
(aumento al salario mínimo y agromercados)
10. Porque está comba�endo la corrupción/es transparente
11. Otra razón
12. No responde



70Ins�tuto Universitario de Opinión Pública

Cuadro 42
¿Por qué ha empeorado la imagen del presidente para usted?

[Solo para quienes respondieron que la imagen que tenían del presidente Nayib Bukele ha empeorado]
n= 294

(En porcentajes)

Respuesta
Variables 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

n 8 11 60 26 46 87 35 4 4 10 3
% 2.7 3.7 20.4 8.8 15.6 29.6 11.9 1.4 1.4 3.4 1.0
Zona del país Occidental 2.0 4.0 22.0 8.0 16.0 26.0 16.0 2.0 0.0 2.0 2.0

Central 4.1 5.5 19.2 2.7 15.1 38.4 5.5 0.0 5.5 4.1 0.0
Metropolitana 2.0 1.0 25.0 11.0 14.0 27.0 13.0 2.0 0.0 5.0 0.0
Paracentral 3.8 3.8 11.5 15.4 11.5 38.5 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0
Oriental 2.2 6.7 15.6 11.1 22.2 20.0 13.3 2.2 0.0 2.2 4.4

Área Urbana 1.5 3.4 22.4 11.2 15.6 30.2 10.2 1.0 1.0 3.4 0.0
Rural 5.6 4.5 15.7 3.4 15.7 28.1 15.7 2.2 2.2 3.4 3.4

Estrato Alto 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Medio alto 0.0 0.0 18.2 27.3 9.1 36.4 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0
Medio bajo 0.0 4.4 16.2 11.8 25.0 32.4 5.9 0.0 1.5 2.9 0.0
Obrero 2.6 2.6 25.9 9.5 11.2 28.4 12.9 1.7 0.9 4.3 0.0
Marginal 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Rural 5.6 4.5 15.7 3.4 15.7 28.1 15.7 2.2 2.2 3.4 3.4

Sexo Hombre 1.9 3.8 20.5 10.3 14.7 30.1 9.0 0.6 1.9 5.8 1.3
Mujer 3.6 3.6 20.3 7.2 16.7 29.0 15.2 2.2 0.7 0.7 0.7

Edad De 18 a 25 años 5.2 6.9 13.8 6.9 6.9 29.3 20.7 3.4 1.7 3.4 1.7
De 26 a 40 años 0.9 3.6 25.5 10.9 15.5 28.2 9.1 0.9 0.0 4.5 0.9
De 41 a 55 años 5.5 1.4 23.3 6.8 16.4 34.2 8.2 1.4 2.7 0.0 0.0
56 años o más 0.0 3.8 13.2 9.4 24.5 26.4 13.2 0.0 1.9 5.7 1.9

Nivel de estudios Ninguno 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Primaria 8.3 4.2 12.5 0.0 25.0 25.0 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0
Plan básico 5.3 0.0 23.7 5.3 23.7 23.7 10.5 0.0 0.0 2.6 5.3
Bachillerato 3.2 5.6 15.9 8.7 12.7 32.5 12.7 3.2 1.6 3.2 0.8
Técnico o universitario 0.0 2.9 26.2 11.7 14.6 29.1 10.7 0.0 0.0 4.9 0.0

Religión Ninguna 0.0 8.5 19.1 4.3 19.1 27.7 12.8 0.0 0.0 6.4 2.1
Católica 5.0 4.3 19.9 9.2 12.1 29.1 12.8 2.1 2.1 2.8 0.7
Evangélica 1.1 0.0 20.7 12.0 19.6 31.5 9.8 1.1 1.1 2.2 1.1
Agnós�co o ateo 0.0 12.5 25.0 0.0 12.5 37.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0
Otras 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 1.7 3.8 20.5 10.0 17.2 28.9 11.7 1.3 0.8 3.3 0.8
Arena 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FMLN 20.0 0.0 33.3 0.0 6.7 20.0 6.7 0.0 6.7 6.7 0.0
Nuevas Ideas 3.4 3.4 13.8 6.9 6.9 37.9 13.8 3.4 3.4 3.4 3.4
Otros 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

p33b

Detalle de respuesta
1. Porque ha impulsado la minería metálica
2. Porque no prioriza la educación y la salud de la gente
3. Porque es autoritario y escucha poco a la población
4. Porque es corrupto/por su falta de transparencia
5. Porque no respeta derechos humanos/Cons�tución y realiza arrestos
injus�ficados
6. Por abandono a sectores y mal trabajo del Gobierno

7. Por la mala situación económica (canasta básica alimentaria y
desempleo)
8. Por el cierre de escuelas/centros de salud
9. Por permi�r recibir a personas cumpliendo condena de otros países
10. Otra razón
11. No responde
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Cuadro 43
¿Usted se siente muy beneficiado(a), algo beneficiado(a), poco beneficiado(a) o nada beneficiado(a) con el trabajo del

Gobierno del presidente Nayib Bukele en este sexto año de ges�ón: muy beneficiado(a), algo, poco o nada beneficiado(a)?
(En porcentajes)

Respuesta
Variables Muy beneficiado(a) Algo beneficiado(a) Poco beneficiado(a) Nada beneficiado(a)

n 303 429 325 212
% 23.9 33.8 25.6 16.7
Zona del país Occidental 19.5 36.9 27.0 16.7

Central 23.1 29.3 29.3 18.3
Metropolitana 28.4 34.3 23.4 13.9
Paracentral 18.5 37.7 26.9 16.9
Oriental 26.6 32.8 21.8 18.8

Área Urbana 22.7 34.2 25.4 17.7
Rural 25.7 33.2 25.9 15.2

Estrato Alto 18.2 18.2 18.2 45.5
Medio alto 16.0 28.0 12.0 44.0
Medio bajo 23.0 31.1 26.6 19.4
Obrero 23.3 36.1 26.4 14.2
Marginal 18.8 37.5 15.6 28.1
Rural 25.7 33.2 25.9 15.2

Sexo Hombre 24.2 31.4 28.4 16.0
Mujer 23.6 35.8 23.4 17.2

Edad De 18 a 25 años 23.3 43.0 23.3 10.4
De 26 a 40 años 22.8 36.8 27.9 12.5
De 41 a 55 años 27.9 25.6 26.2 20.3
56 años o más 21.6 29.5 23.7 25.2

Nivel de estudios Ninguno 34.5 15.5 24.1 25.9
Primaria 25.8 31.2 26.5 16.5
Plan básico 25.3 32.5 26.6 15.6
Bachillerato 20.5 39.2 25.1 15.1
Técnico o universitario 24.6 31.5 25.0 19.0

Religión Ninguna 23.6 34.1 23.2 19.1
Católica 21.1 32.1 27.0 19.7
Evangélica 26.8 35.2 25.5 12.5
Agnós�co o ateo 27.3 9.1 63.6 0.0
Otras 26.5 44.1 11.8 17.6

Par�do de preferencia Ninguno 19.0 33.0 28.8 19.2
Arena 20.0 26.7 13.3 40.0
FMLN 12.5 12.5 20.8 54.2
Nuevas Ideas 35.4 37.8 19.6 7.1
Otros 25.0 12.5 37.5 25.0
No sabe, no responde 21.1 31.6 15.8 31.6

p34
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Ilustración 4

¿Usted se siente muy beneficiado(a), algo
beneficiado(a), poco beneficiado(a) o nada

beneficiado(a) con el trabajo del Gobierno del
presidente Nayib Bukele en este sexto año de ges�ón:
muy beneficiado(a), algo, poco o nada beneficiado(a)?

23.9%

33.8%

25.6%

16.7%

Muy beneficiado(a) Algo beneficiado(a) Poco beneficiado(a) Nada beneficiado(a)
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Cuadro 44
Pensando en su sen�r respecto al presidente, ¿usted se siente muy cercano(a), cercano(a), distante o muy distante del

presidente Nayib Bukele?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables Muy
cercano(a) Cercano(a) Ni lo uno, ni lo

otro Distante Muy distante No responde

n 45 382 161 451 206 27
% 3.5 30.0 12.7 35.5 16.2 2.1
Zona del país Occidental 4.3 34.8 11.3 35.8 11.7 2.1

Central 2.4 26.5 11.7 38.8 17.2 3.4
Metropolitana 2.1 29.0 14.2 35.2 18.3 1.2
Paracentral 3.8 22.7 12.9 37.9 21.2 1.5
Oriental 6.1 34.5 13.1 29.7 14.4 2.2

Área Urbana 2.3 27.3 12.9 36.7 18.7 2.1
Rural 5.4 34.3 12.3 33.5 12.3 2.2

Estrato Alto 0.0 45.5 18.2 0.0 27.3 9.1
Medio alto 0.0 16.0 20.0 32.0 32.0 0.0
Medio bajo 2.3 26.1 14.0 37.4 16.7 3.6
Obrero 2.7 28.4 12.6 37.0 18.1 1.2
Marginal 0.0 21.9 3.1 43.8 28.1 3.1
Rural 5.4 34.3 12.3 33.5 12.3 2.2

Sexo Hombre 3.9 30.3 12.1 37.1 14.4 2.1
Mujer 3.3 29.8 13.1 34.1 17.6 2.1

Edad De 18 a 25 años 3.0 29.6 9.3 38.9 18.5 0.7
De 26 a 40 años 2.4 29.3 13.2 38.7 14.9 1.4
De 41 a 55 años 3.9 30.7 13.7 29.4 19.0 3.3
56 años o más 5.4 30.7 13.9 33.9 12.9 3.2

Nivel de estudios Ninguno 11.9 23.7 22.0 33.9 6.8 1.7
Primaria 5.8 36.2 13.5 29.2 10.0 5.4
Plan básico 3.0 35.4 10.1 31.6 18.1 1.7
Bachillerato 2.7 27.5 11.6 39.9 17.1 1.2
Técnico o universitario 1.3 24.6 14.2 37.5 21.6 0.9

Religión Ninguna 4.1 24.8 12.6 34.1 21.1 3.3
Católica 3.9 28.1 11.0 38.4 16.5 2.0
Evangélica 3.2 34.0 13.5 34.5 13.1 1.7
Agnós�co o ateo 0.0 18.2 9.1 18.2 45.5 9.1
Otras 0.0 44.1 26.5 20.6 8.8 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 2.2 23.5 13.5 39.3 19.2 2.3
Arena 0.0 6.7 6.7 46.7 40.0 0.0
FMLN 4.2 20.8 0.0 29.2 41.7 4.2
Nuevas Ideas 6.1 46.0 11.6 27.0 7.7 1.6
Otros 11.1 11.1 0.0 55.6 22.2 0.0
No sabe, no responde 10.5 36.8 21.1 26.3 0.0 5.3

p35
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Cuadro 45
¿Por qué se siente cercano(a) al presidente?

[Solo para quienes respondieron que se sienten muy cercanos(as) o cercanos(as) al presidente]
n= 427

(En porcentajes)

Respuesta
Variables 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

n 26 138 41 57 15 35 15 12 18 16 15 7 8 24
% 6.1 32.3 9.6 13.3 3.5 8.2 3.5 2.8 4.2 3.7 3.5 1.6 1.9 5.6
Zona del país Occidental 7.3 31.8 14.5 14.5 4.5 5.5 1.8 2.7 4.5 2.7 2.7 0.9 0.9 5.5

Central 1.2 25.0 7.1 9.5 4.8 7.1 3.6 6.0 7.1 6.0 7.1 2.4 6.0 7.1
Metropolitana 6.7 38.1 4.8 18.1 3.8 7.6 5.7 1.0 1.9 4.8 1.0 1.0 1.0 4.8
Paracentral 11.4 17.1 8.6 22.9 2.9 8.6 2.9 2.9 5.7 0.0 8.6 2.9 0.0 5.7
Oriental 6.5 38.7 11.8 6.5 1.1 12.9 3.2 2.2 3.2 3.2 2.2 2.2 1.1 5.4

Área Urbana 4.8 35.7 7.8 16.5 3.5 7.8 4.3 2.2 2.2 3.9 3.9 1.3 1.3 4.8
Rural 7.6 28.4 11.7 9.6 3.6 8.6 2.5 3.6 6.6 3.6 3.0 2.0 2.5 6.6

Estrato Alto 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0
Medio alto 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
Medio bajo 3.2 30.2 12.7 22.2 3.2 1.6 1.6 4.8 1.6 4.8 4.8 0.0 1.6 7.9
Obrero 6.0 39.1 6.0 13.9 3.3 10.6 6.0 1.3 2.6 3.3 2.6 1.3 0.7 3.3
Marginal 0.0 28.6 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3
Rural 7.6 28.4 11.7 9.6 3.6 8.6 2.5 3.6 6.6 3.6 3.0 2.0 2.5 6.6

Sexo Hombre 7.2 28.9 8.8 15.5 3.1 7.7 4.6 2.6 3.1 3.1 3.6 3.1 1.5 7.2
Mujer 5.2 35.2 10.3 11.6 3.9 8.6 2.6 3.0 5.2 4.3 3.4 0.4 2.1 4.3

Edad De 18 a 25 años 2.3 34.1 5.7 17.0 4.5 12.5 4.5 0.0 4.5 3.4 0.0 1.1 0.0 10.2
De 26 a 40 años 6.1 29.5 9.8 12.9 3.8 6.1 5.3 2.3 3.0 5.3 3.0 3.0 2.3 7.6
De 41 a 55 años 7.5 26.4 15.1 15.1 0.9 7.5 1.9 5.7 5.7 3.8 5.7 1.9 0.9 1.9
56 años o más 7.9 40.6 6.9 8.9 5.0 7.9 2.0 3.0 4.0 2.0 5.0 0.0 4.0 3.0

Nivel de estudios Ninguno 4.8 52.4 19.0 9.5 0.0 4.8 0.0 0.0 4.8 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0
Primaria 7.3 29.4 11.0 9.2 3.7 9.2 0.9 4.6 5.5 1.8 6.4 2.8 0.9 7.3
Plan básico 9.9 33.0 6.6 12.1 3.3 12.1 3.3 1.1 7.7 4.4 2.2 0.0 2.2 2.2
Bachillerato 3.4 32.9 8.9 16.4 4.8 6.2 4.8 2.7 2.7 4.1 1.4 1.4 2.7 7.5
Técnico o universitario 5.0 28.3 10.0 16.7 1.7 6.7 6.7 3.3 0.0 6.7 5.0 3.3 1.7 5.0

Religión Ninguna 5.6 35.2 8.5 12.7 1.4 11.3 1.4 4.2 1.4 4.2 4.2 2.8 1.4 5.6
Católica 3.7 29.4 12.3 10.4 4.9 6.1 3.1 3.1 4.9 5.5 6.1 0.6 3.1 6.7
Evangélica 8.0 34.1 8.0 17.0 2.8 9.7 4.5 1.7 5.1 1.7 0.6 2.3 0.6 4.0
Agnós�co o ateo 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Otras 13.3 26.7 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 6.7 0.0 6.7 13.3

Par�do de preferencia Ninguno 4.7 38.2 11.3 10.8 3.3 6.6 3.8 1.4 3.8 2.4 3.8 2.4 2.8 4.7
Arena 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
FMLN 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
Nuevas Ideas 8.1 27.4 7.1 15.2 4.1 9.1 3.0 4.1 4.6 5.1 3.0 1.0 1.0 7.1
Otros 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 33.3 22.2 22.2 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

p35a

Detalle de respuesta
1. Porque se preocupa por los pobres
2. Porque escucha/a�ende las necesidades de la gente
3. Porque hace cosas que nadie se atrevió a hacer
4. Porque sus decisiones benefician a la gente
5. Por sus acciones, trabajo y obras
6. Porque mejoró la seguridad/redujo la delincuencia/eliminó las
pandillas
7. Porque está de acuerdo con sus decisiones y ges�ón
8. Porque informa sobre su trabajo y es abierto al diálogo

9. Por las ayudas/apoyo que da a la población
10. Porque está pendiente de la información que brinda el presidente/lo
sigue en sus redes sociales
11. Porque le �ene confianza
12. Porque trabaja para el Gobierno/por trabajo ha tenido contacto con
él
13. Otra razón
14. No responde
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Cuadro 46
¿Por qué se siente distante del presidente?

[Solo para quienes respondieron que se sienten muy distantes o distantes al presidente]
n= 657

(En porcentajes)

Respuesta
Variables 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

n 37 17 33 182 53 38 20 30 44 29 20 11 22 20 25 76
% 5.6 2.6 5.0 27.7 8.1 5.8 3.0 4.6 6.7 4.4 3.0 1.7 3.3 3.0 3.8 11.6
Zona del país Occidental 9.7 2.2 3.7 29.9 6.7 7.5 2.2 5.2 6.7 3.0 1.5 0.0 4.5 3.7 0.7 12.7

Central 3.7 1.8 0.6 27.0 8.6 7.4 3.7 5.5 6.1 4.9 4.3 3.1 4.3 3.1 5.5 10.4
Metropolitana 4.4 3.3 7.7 24.9 9.4 5.0 4.4 2.2 5.5 8.3 3.3 2.2 2.2 2.8 5.0 9.4
Paracentral 7.7 1.3 9.0 29.5 9.0 5.1 1.3 6.4 6.4 1.3 5.1 1.3 3.8 2.6 0.0 10.3
Oriental 4.0 4.0 5.9 29.7 5.9 3.0 2.0 5.0 9.9 1.0 1.0 1.0 2.0 3.0 5.9 16.8

Área Urbana 5.3 3.0 6.5 24.9 9.8 6.0 3.3 3.0 6.3 5.3 3.3 2.3 4.0 3.0 4.0 10.0
Rural 6.2 1.8 2.2 33.0 4.8 5.3 2.6 7.5 7.5 2.6 2.6 0.4 2.2 3.1 3.5 14.5

Estrato Alto 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Medio alto 6.3 6.3 18.8 12.5 6.3 6.3 6.3 6.3 12.5 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3
Medio bajo 5.0 2.5 5.8 21.7 6.7 5.0 2.5 4.2 6.7 9.2 4.2 3.3 5.0 5.0 6.7 6.7
Obrero 5.2 3.4 6.0 26.9 11.2 6.0 3.4 2.2 5.2 3.7 3.4 2.2 3.0 2.6 3.0 12.7
Marginal 8.7 0.0 8.7 30.4 13.0 13.0 4.3 0.0 4.3 4.3 0.0 0.0 13.0 0.0 0.0 0.0
Rural 6.2 1.8 2.2 33.0 4.8 5.3 2.6 7.5 7.5 2.6 2.6 0.4 2.2 3.1 3.5 14.5

Sexo Hombre 4.1 2.7 5.1 27.3 5.5 7.8 3.8 6.1 5.8 5.8 3.4 0.7 3.8 2.7 5.1 10.2
Mujer 6.9 2.5 4.9 28.0 10.2 4.1 2.5 3.3 7.4 3.3 2.7 2.5 3.0 3.3 2.7 12.6

Edad De 18 a 25 años 1.9 2.6 4.5 20.6 7.7 5.8 1.3 5.8 5.8 6.5 2.6 0.6 3.9 5.8 5.8 18.7
De 26 a 40 años 5.4 2.7 5.8 24.7 6.7 4.0 2.7 4.9 6.3 5.8 3.6 1.3 4.5 2.7 4.5 14.3
De 41 a 55 años 10.1 2.0 6.1 25.7 9.5 7.4 2.7 5.4 7.4 3.4 4.1 2.0 2.7 2.0 1.4 8.1
56 años o más 5.3 3.1 3.1 43.5 9.2 6.9 6.1 1.5 7.6 0.8 1.5 3.1 1.5 1.5 3.1 2.3

Nivel de estudios Ninguno 8.3 0.0 4.2 54.2 16.7 4.2 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3
Primaria 7.8 1.0 1.0 35.3 9.8 7.8 2.0 2.9 8.8 1.0 1.0 1.0 1.0 3.9 2.0 13.7
Plan básico 5.9 0.0 3.4 28.0 7.6 5.1 5.1 5.1 11.0 0.0 0.8 3.4 2.5 2.5 5.1 14.4
Bachillerato 5.1 3.6 3.3 27.5 8.3 6.2 2.5 5.4 5.4 3.6 4.7 0.7 4.3 2.5 3.6 13.0
Técnico o universitario 4.4 4.4 13.1 17.5 5.1 4.4 3.6 4.4 4.4 13.1 3.6 2.9 4.4 4.4 5.1 5.1

Religión Ninguna 6.6 5.9 2.9 25.0 11.8 5.9 3.7 5.9 5.9 4.4 2.9 0.0 3.7 1.5 3.7 10.3
Católica 5.4 2.2 5.7 29.0 6.8 3.6 2.5 5.0 9.3 5.0 2.9 2.9 3.6 2.5 2.9 10.8
Evangélica 5.8 1.3 4.9 27.6 7.1 8.4 3.1 3.6 4.0 3.1 3.1 1.3 3.1 4.4 4.9 14.2
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0
Otras 0.0 0.0 10.0 30.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 6.2 3.3 6.0 28.9 6.6 5.0 2.7 3.3 6.4 5.2 3.3 2.1 3.7 3.1 3.7 10.5
Arena 0.0 0.0 7.7 15.4 7.7 7.7 0.0 7.7 15.4 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 7.7 15.4
FMLN 0.0 0.0 0.0 23.5 0.0 0.0 11.8 17.6 5.9 11.8 5.9 0.0 0.0 5.9 5.9 11.8
Nuevas Ideas 3.8 0.8 0.8 25.2 14.5 9.2 3.8 6.9 6.9 1.5 2.3 0.0 1.5 3.1 3.8 16.0
Otros 0.0 0.0 28.6 42.9 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
No sabe, no responde 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

p35b

Detalle de respuesta
1. Porque no se preocupa por los más pobres
2. Porque solo le interesa su popularidad
3. Porque lo único que le interesa es el poder/ha
concentrado mucho poder
4. Porque no visita los territorios/colonias/solo
gobierna por redes sociales
5. Porque no ha tenido contacto con él/no lo
conoce

6. Porque es inaccesible
7. Porque no escucha ni a�ende las necesidades
de la población
8. Porque ha abandonado a algunos sectores
9. Porque no ha recibido ningún beneficio/ayuda
10. Porque no está de acuerdo con sus
decisiones/no comparte su ideología
11. Por la mala ges�ón/mala gobernabilidad

12. Por el encarcelamiento de personas
inocentes y otras violaciones a los derechos
humanos
13. Porque no le interesa la polí�ca/los par�dos
polí�cos
14. Porque le es indiferente/no simpa�za con él
15. Otra razón
16. No responde
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Cuadro 47
¿Qué nota le daría al trabajo que ha realizado el Ministerio de Hacienda (MH) ?

(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
conoce*

No
sabe

No
responde

n 22 3 11 18 33 119 150 250 313 90 111 142 9 1
% 1.7 0.2 0.9 1.4 2.6 9.4 11.8 19.7 24.6 7.1 8.7 11.2 0.7 0.1
Zona del país Occidental 1.4 0.4 0.0 0.7 2.1 12.8 10.6 17.7 25.5 9.2 9.2 9.2 1.1 0.0

Central 0.7 0.0 0.7 1.4 1.7 8.6 14.1 23.0 21.6 7.2 6.2 13.7 0.7 0.3
Metropolitana 2.4 0.3 1.5 1.5 4.1 7.4 11.8 22.5 22.8 6.2 8.6 10.4 0.6 0.0
Paracentral 2.3 0.0 1.5 3.0 1.5 10.6 12.9 19.7 23.5 6.1 6.1 12.9 0.0 0.0
Oriental 2.2 0.4 0.9 1.3 2.6 8.3 9.6 13.5 30.6 6.1 13.1 10.5 0.9 0.0

Área Urbana 2.3 0.3 1.2 1.9 3.4 9.4 11.6 20.9 25.3 6.4 7.2 9.7 0.5 0.0
Rural 0.8 0.2 0.4 0.6 1.4 9.3 12.1 17.7 23.6 8.1 11.1 13.5 1.0 0.2

Estrato Alto 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 18.2 9.1 9.1 18.2 9.1 0.0 0.0
Medio alto 4.0 0.0 4.0 4.0 4.0 16.0 8.0 12.0 28.0 8.0 8.0 4.0 0.0 0.0
Medio bajo 1.8 0.0 1.8 2.7 5.4 9.9 11.3 26.1 23.9 5.0 4.5 7.7 0.0 0.0
Obrero 2.1 0.4 0.6 1.4 2.7 9.1 11.7 20.2 25.5 7.4 7.6 10.5 0.8 0.0
Marginal 3.1 0.0 3.1 0.0 0.0 9.4 15.6 3.1 34.4 0.0 15.6 15.6 0.0 0.0
Rural 0.8 0.2 0.4 0.6 1.4 9.3 12.1 17.7 23.6 8.1 11.1 13.5 1.0 0.2

Sexo Hombre 1.6 0.5 0.7 1.8 3.5 10.6 11.4 21.5 25.4 6.7 9.0 6.7 0.7 0.0
Mujer 1.8 0.0 1.0 1.1 1.8 8.4 12.1 18.2 24.0 7.4 8.5 14.8 0.7 0.1

Edad De 18 a 25 años 0.7 0.0 0.0 1.5 3.0 8.1 10.4 22.2 27.4 7.0 11.5 7.8 0.4 0.0
De 26 a 40 años 1.0 0.7 1.2 1.7 1.7 7.9 13.7 21.9 26.2 7.7 6.7 8.2 1.4 0.0
De 41 a 55 años 3.3 0.0 1.0 0.7 2.9 11.1 10.5 19.9 24.8 4.9 8.5 12.1 0.3 0.0
56 años o más 2.1 0.0 1.1 1.8 3.2 10.7 11.8 13.6 19.3 8.6 9.3 17.9 0.4 0.4

Nivel de estudios Ninguno 1.7 0.0 1.7 0.0 3.4 8.5 8.5 6.8 16.9 1.7 32.2 18.6 0.0 0.0
Primaria 2.3 0.0 0.4 1.2 1.9 9.6 10.0 15.0 20.4 10.4 13.1 15.8 0.0 0.0
Plan básico 1.7 0.0 0.0 0.8 2.5 7.6 9.3 15.2 24.5 9.3 12.7 15.2 1.3 0.0
Bachillerato 1.7 0.2 1.0 0.6 2.5 7.6 13.4 24.2 28.5 5.6 4.1 9.7 0.8 0.0
Técnico o universitario 1.3 0.9 1.7 4.3 3.4 14.7 13.8 23.3 23.3 5.6 3.4 3.0 0.9 0.4

Religión Ninguna 2.8 0.0 0.8 2.4 3.7 12.2 9.3 17.1 20.7 8.5 10.2 11.0 1.2 0.0
Católica 1.2 0.2 1.0 1.6 2.4 10.4 13.4 20.7 24.4 7.5 6.5 9.4 1.2 0.2
Evangélica 1.7 0.4 0.8 0.8 1.9 6.6 11.2 19.7 27.3 6.1 10.6 12.9 0.0 0.0
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 18.2 9.1 27.3 9.1 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0
Otras 2.9 0.0 0.0 0.0 2.9 8.8 14.7 20.6 23.5 5.9 5.9 14.7 0.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 2.2 0.4 1.2 1.6 3.0 10.0 13.5 19.1 22.5 5.1 8.2 12.3 0.7 0.1
Arena 0.0 0.0 6.7 0.0 20.0 26.7 13.3 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0
FMLN 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 29.2 8.3 29.2 12.5 0.0 4.2 12.5 0.0 0.0
Nuevas Ideas 0.5 0.0 0.0 1.3 0.8 5.6 8.2 20.9 31.0 12.2 9.8 9.0 0.8 0.0
Otros 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 33.3 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 15.8 15.8 21.1 15.8 0.0 15.8 5.3 0.0 0.0

p36

*. Esta etiqueta hace referencia a que la persona encuestada mencionó que “No conoce el trabajo de esa institución”.
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Cuadro 48
¿Qué nota le daría al trabajo que ha realizado el Ministerio de Hacienda (MH) ?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,120 7.04 7.0 1.9700
Zona del país Occidental 253 7.16 7.0 1.8853

Central 248 7.05 7.0 1.6910
Metropolitana 301 6.89 7.0 2.0955
Paracentral 115 6.77 7.0 2.0534
Oriental 203 7.23 8.0 2.1296

Área Urbana 697 6.87 7.0 2.0492
Rural 423 7.31 8.0 1.7999

Estrato Alto 10 6.00 7.0 3.7712
Medio alto 24 6.50 7.0 2.5022
Medio bajo 205 6.65 7.0 1.9487
Obrero 431 7.00 7.0 1.9883
Marginal 27 7.11 8.0 2.3751
Rural 423 7.31 8.0 1.7999

Sexo Hombre 526 6.98 7.0 1.9754
Mujer 594 7.09 7.0 1.9652

Edad De 18 a 25 años 248 7.32 7.5 1.7470
De 26 a 40 años 376 7.04 7.0 1.8486
De 41 a 55 años 268 6.87 7.0 2.1298
56 años o más 228 6.93 7.0 2.1668

Nivel de estudios Ninguno 48 7.75 8.0 2.4189
Primaria 219 7.27 8.0 2.1301
Plan básico 198 7.40 8.0 1.9637
Bachillerato 433 6.95 7.0 1.7657
Técnico o universitario 222 6.49 7.0 1.9490

Religión Ninguna 216 6.88 7.0 2.2310
Católica 453 6.96 7.0 1.8479
Evangélica 412 7.22 8.0 1.9488
Agnós�co o ateo 10 6.30 6.5 1.8886
Otras 29 6.90 7.0 1.9702

Par�do de preferencia Ninguno 718 6.83 7.0 2.0663
Arena 14 5.71 5.0 2.1636
FMLN 21 6.19 7.0 1.9652
Nuevas Ideas 341 7.60 8.0 1.5643
Otros 8 6.88 8.0 3.1368
No sabe, no responde 18 6.83 7.0 1.9174

p36
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Cuadro 49
Y, ¿qué nota le daría al trabajo que ha realizado el Ministerio de Obras Públicas y de Transporte (MOPT)?

(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
conoce*

n 35 6 11 22 52 115 129 209 326 164 195 8
% 2.8 0.5 0.9 1.7 4.1 9.0 10.1 16.4 25.6 12.9 15.3 0.6
Zona del país Occidental 1.8 0.0 0.7 1.1 3.5 7.8 12.4 15.6 29.4 12.4 14.2 1.1

Central 3.1 0.7 0.7 1.7 4.5 9.3 10.3 17.2 27.1 10.3 15.1 0.0
Metropolitana 3.8 0.6 1.2 1.8 5.3 9.8 10.1 18.9 20.1 13.3 14.5 0.6
Paracentral 2.3 0.8 1.5 3.8 1.5 8.3 8.3 17.4 22.7 13.6 18.2 1.5
Oriental 2.2 0.4 0.4 1.3 3.9 9.6 8.3 12.2 28.8 15.7 16.6 0.4

Área Urbana 3.4 0.5 1.0 2.3 4.6 9.5 10.3 17.4 24.5 12.2 13.4 0.8
Rural 1.8 0.4 0.6 0.8 3.2 8.3 9.9 14.9 27.4 13.9 18.3 0.4

Estrato Alto 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 18.2 0.0 27.3 9.1 0.0
Medio alto 4.0 0.0 8.0 12.0 0.0 8.0 4.0 8.0 28.0 8.0 16.0 4.0
Medio bajo 4.5 0.0 0.9 3.2 5.0 10.8 8.6 20.7 24.3 11.3 10.4 0.5
Obrero 2.1 0.8 0.6 1.4 4.7 9.1 11.3 16.7 24.9 13.0 14.6 0.8
Marginal 9.4 0.0 3.1 3.1 6.3 9.4 9.4 12.5 25.0 6.3 15.6 0.0
Rural 1.8 0.4 0.6 0.8 3.2 8.3 9.9 14.9 27.4 13.9 18.3 0.4

Sexo Hombre 2.8 0.9 1.1 2.6 4.0 8.8 10.2 15.3 26.1 13.7 13.9 0.5
Mujer 2.7 0.1 0.7 1.0 4.1 9.2 10.1 17.3 25.3 12.2 16.5 0.7

Edad De 18 a 25 años 1.5 0.4 0.4 1.9 3.3 8.1 9.6 15.9 28.9 15.9 13.3 0.7
De 26 a 40 años 3.1 1.0 1.0 1.7 3.6 8.9 8.4 19.0 27.9 10.8 14.7 0.0
De 41 a 55 años 2.6 0.3 1.0 1.3 5.2 7.8 14.7 13.4 22.9 12.4 17.3 1.0
56 años o más 3.6 0.0 1.1 2.1 4.3 11.4 8.2 16.4 22.1 13.6 16.1 1.1

Nivel de estudios Ninguno 3.4 0.0 3.4 1.7 1.7 10.2 6.8 8.5 16.9 11.9 33.9 1.7
Primaria 2.7 0.0 0.8 0.8 3.5 6.9 9.2 15.8 23.1 15.0 21.5 0.8
Plan básico 1.3 0.4 0.0 0.4 3.0 7.2 7.6 12.2 31.6 11.4 24.1 0.8
Bachillerato 2.7 0.4 0.4 1.9 4.3 8.1 10.3 20.7 27.5 13.4 9.9 0.4
Técnico o universitario 4.3 1.3 2.2 3.9 6.0 15.1 14.2 14.7 20.7 11.2 6.0 0.4

Religión Ninguna 3.3 0.8 1.2 2.8 4.9 7.7 10.6 10.2 27.2 12.2 18.3 0.8
Católica 3.3 0.4 0.8 1.6 5.5 7.7 10.8 16.3 27.4 12.2 13.6 0.4
Evangélica 1.9 0.2 0.6 1.5 2.1 10.4 9.3 19.5 24.3 13.5 15.9 0.8
Agnós�co o ateo 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 36.4 18.2 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0
Otras 2.9 0.0 2.9 0.0 2.9 11.8 5.9 23.5 11.8 23.5 14.7 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 4.0 0.7 1.2 2.1 4.7 10.6 11.2 17.0 24.1 10.9 12.6 0.8
Arena 0.0 0.0 0.0 13.3 20.0 6.7 6.7 6.7 13.3 13.3 20.0 0.0
FMLN 0.0 0.0 0.0 8.3 12.5 8.3 12.5 16.7 20.8 4.2 16.7 0.0
Nuevas Ideas 0.5 0.0 0.3 0.0 1.6 5.8 7.9 15.6 29.1 18.3 20.6 0.3
Otros 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 11.1 22.2 11.1 22.2 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 10.5 15.8 42.1 5.3 21.1 0.0

p37

*. Esta etiqueta hace referencia a que la persona encuestada mencionó que “No conoce el trabajo de esa institución”.
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Cuadro 50
Y, ¿qué nota le daría al trabajo que ha realizado el Ministerio de Obras Públicas y de Transporte (MOPT)?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,264 7.24 8.0 2.2300
Zona del país Occidental 279 7.38 8.0 1.9873

Central 291 7.15 8.0 2.2641
Metropolitana 336 7.01 7.0 2.3952
Paracentral 130 7.32 8.0 2.3135
Oriental 228 7.46 8.0 2.1472

Área Urbana 770 7.05 8.0 2.3119
Rural 494 7.53 8.0 2.0644

Estrato Alto 11 6.18 7.0 3.4298
Medio alto 24 6.54 8.0 2.9632
Medio bajo 221 6.84 7.0 2.3563
Obrero 482 7.23 8.0 2.1606
Marginal 32 6.44 7.0 2.9614
Rural 494 7.53 8.0 2.0644

Sexo Hombre 565 7.15 8.0 2.2979
Mujer 699 7.31 8.0 2.1724

Edad De 18 a 25 años 268 7.43 8.0 1.9885
De 26 a 40 años 416 7.17 8.0 2.2727
De 41 a 55 años 303 7.23 8.0 2.2540
56 años o más 277 7.15 8.0 2.3567

Nivel de estudios Ninguno 58 7.64 8.0 2.6338
Primaria 258 7.59 8.0 2.1899
Plan básico 235 7.83 8.0 1.9398
Bachillerato 482 7.14 8.0 2.0963
Técnico o universitario 231 6.34 7.0 2.4173

Religión Ninguna 244 7.21 8.0 2.4363
Católica 506 7.14 8.0 2.2666
Evangélica 469 7.39 8.0 2.0505
Agnós�co o ateo 11 5.64 5.0 2.2923
Otras 34 7.29 7.5 2.3294

Par�do de preferencia Ninguno 820 6.90 7.0 2.3798
Arena 15 6.67 7.0 2.6637
FMLN 24 6.79 7.0 2.2259
Nuevas Ideas 377 7.98 8.0 1.6454
Otros 9 7.11 8.0 2.5712
No sabe, no responde 19 7.95 8.0 1.4327

p37



En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al trabajo que ha realizado el
Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG) en este sexto año de ges�ón?
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Cuadro 51

(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
conoce*

No
sabe

No
responde

n 24 9 13 22 28 118 129 238 286 146 169 83 6 1
% 1.9 0.7 1.0 1.7 2.2 9.3 10.1 18.7 22.5 11.5 13.3 6.5 0.5 0.1
Zona del país Occidental 0.7 0.7 0.0 1.4 2.5 9.2 12.8 21.3 17.7 14.5 14.9 4.3 0.0 0.0

Central 1.0 0.3 1.0 1.4 2.4 11.7 12.0 18.2 22.7 10.7 11.3 6.9 0.3 0.0
Metropolitana 4.4 0.6 2.1 1.2 1.5 10.1 8.9 17.8 24.6 8.9 10.1 8.6 1.2 0.3
Paracentral 0.8 0.8 1.5 2.3 3.0 6.1 7.6 18.2 27.3 11.4 13.6 6.8 0.8 0.0
Oriental 1.3 1.3 0.4 3.1 2.2 7.0 7.9 17.9 22.3 12.7 18.3 5.7 0.0 0.0

Área Urbana 2.7 0.8 1.3 1.8 2.3 9.1 10.1 19.7 22.6 11.2 9.7 8.1 0.5 0.1
Rural 0.6 0.6 0.6 1.6 2.0 9.5 10.3 17.1 22.4 11.9 19.0 4.0 0.4 0.0

Estrato Alto 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 18.2 0.0 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1
Medio alto 8.0 0.0 4.0 0.0 8.0 16.0 8.0 4.0 28.0 8.0 8.0 8.0 0.0 0.0
Medio bajo 3.2 0.5 1.8 2.3 0.9 9.9 12.6 23.0 24.3 5.9 5.9 9.9 0.0 0.0
Obrero 1.9 0.8 1.0 1.9 2.5 7.8 9.5 19.5 22.2 13.2 11.5 7.4 0.8 0.0
Marginal 3.1 3.1 0.0 0.0 3.1 15.6 0.0 18.8 12.5 25.0 12.5 6.3 0.0 0.0
Rural 0.6 0.6 0.6 1.6 2.0 9.5 10.3 17.1 22.4 11.9 19.0 4.0 0.4 0.0

Sexo Hombre 2.1 1.4 1.6 1.9 3.0 11.8 11.3 20.1 20.2 10.2 12.0 3.7 0.5 0.2
Mujer 1.7 0.1 0.6 1.6 1.6 7.2 9.2 17.6 24.3 12.5 14.3 8.8 0.4 0.0

Edad De 18 a 25 años 1.1 0.4 0.0 0.7 1.1 6.7 5.9 20.0 24.4 17.4 17.4 4.8 0.0 0.0
De 26 a 40 años 1.4 0.7 0.5 2.2 2.9 9.1 10.1 18.5 24.3 11.3 13.9 4.8 0.2 0.0
De 41 a 55 años 2.9 1.0 1.6 0.7 1.6 9.2 13.7 19.0 21.9 8.2 11.8 7.5 0.7 0.3
56 años o más 2.1 0.7 2.1 3.2 2.9 12.1 10.4 17.5 18.6 9.6 10.0 9.6 1.1 0.0

Nivel de estudios Ninguno 1.7 3.4 3.4 0.0 3.4 8.5 6.8 15.3 11.9 3.4 32.2 10.2 0.0 0.0
Primaria 0.8 0.4 0.8 0.8 3.1 9.2 9.6 15.4 20.4 11.9 19.6 6.9 1.2 0.0
Plan básico 0.8 0.4 0.0 2.5 1.7 7.6 8.0 14.8 23.2 14.3 18.6 7.2 0.8 0.0
Bachillerato 1.2 0.4 0.6 1.2 1.2 8.3 11.2 21.3 26.7 12.0 9.1 6.4 0.2 0.2
Técnico o universitario 5.6 1.3 2.6 3.4 3.4 13.4 11.6 22.0 18.1 9.1 4.7 4.7 0.0 0.0

Religión Ninguna 2.0 1.6 0.8 1.6 2.4 8.1 11.0 16.3 15.0 13.8 19.5 7.3 0.4 0.0
Católica 2.2 0.4 1.8 2.4 2.0 10.0 10.6 19.9 21.9 12.2 10.2 6.1 0.4 0.0
Evangélica 1.5 0.6 0.4 1.3 2.1 9.3 8.5 18.8 27.7 9.1 14.2 5.9 0.6 0.0
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 27.3 0.0 18.2 18.2 0.0 0.0 18.2 0.0 9.1
Otras 2.9 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 23.5 17.6 14.7 20.6 5.9 11.8 0.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 2.8 1.0 1.6 2.1 2.4 10.4 10.3 18.9 21.3 10.5 11.4 7.0 0.4 0.1
Arena 0.0 6.7 0.0 6.7 0.0 20.0 20.0 6.7 6.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
FMLN 4.2 0.0 0.0 4.2 8.3 20.8 16.7 12.5 12.5 8.3 8.3 4.2 0.0 0.0
Nuevas Ideas 0.0 0.0 0.0 0.5 1.6 5.6 8.2 18.8 27.2 14.3 16.9 6.3 0.5 0.0
Otros 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 21.1 31.6 10.5 10.5 15.8 0.0 5.3 0.0

p38

*. Esta etiqueta hace referencia a que la persona encuestada mencionó que “No conoce el trabajo de esa institución”.



En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al trabajo que ha realizado el
Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG) en este sexto año de ges�ón?
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Cuadro 52

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,182 7.22 8 2.1311
Zona del país Occidental 270 7.40 7 1.9151

Central 270 7.17 7 1.9620
Metropolitana 304 6.88 7 2.4113
Paracentral 122 7.39 8 2.0346
Oriental 216 7.45 8 2.1776

Área Urbana 708 7.02 7 2.2061
Rural 474 7.53 8 1.9767

Estrato Alto 9 4.67 5 2.9580
Medio alto 23 6.22 7 2.8438
Medio bajo 200 6.73 7 2.1283
Obrero 446 7.22 8 2.1234
Marginal 30 7.20 8 2.5244
Rural 474 7.53 8 1.9767

Sexo Hombre 543 6.94 7 2.2397
Mujer 639 7.46 8 2.0043

Edad De 18 a 25 años 257 7.80 8 1.8152
De 26 a 40 años 395 7.28 8 2.0643
De 41 a 55 años 280 6.99 7 2.2369
56 años o más 250 6.80 7 2.2837

Nivel de estudios Ninguno 53 7.36 8 2.7463
Primaria 239 7.56 8 2.0198
Plan básico 218 7.66 8 1.9779
Bachillerato 451 7.29 8 1.8399
Técnico o universitario 221 6.24 7 2.4724

Religión Ninguna 227 7.35 8 2.3438
Católica 475 7.05 7 2.1553
Evangélica 442 7.36 8 1.9931
Agnós�co o ateo 8 6.13 6 1.5526
Otras 30 7.23 7 1.9945

Par�do de preferencia Ninguno 765 6.96 7 2.2853
Arena 15 6.80 6 2.8335
FMLN 23 6.22 6 2.3540
Nuevas Ideas 352 7.86 8 1.5409
Otros 9 6.56 6 2.1858
No sabe, no responde 18 7.50 7 1.5435

p38



En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al trabajo que ha realizado
el Ministerio de la Defensa Nacional (MDN) en este sexto año de ges�ón?
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Cuadro 53

(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
conoce*

No
sabe

n 12 2 15 8 23 72 86 153 327 249 236 85 4
% 0.9 0.2 1.2 0.6 1.8 5.7 6.8 12.0 25.7 19.6 18.6 6.7 0.3
Zona del país Occidental 0.4 0.4 0.4 0.4 2.5 6.0 6.0 12.4 28.4 19.5 15.2 8.2 0.4

Central 1.0 0.0 0.7 0.7 2.7 5.2 8.9 13.7 23.0 19.9 16.5 6.9 0.7
Metropolitana 1.8 0.0 3.0 0.6 1.2 5.9 4.1 12.1 29.0 15.1 21.3 5.6 0.3
Paracentral 0.8 0.0 0.8 1.5 0.0 5.3 11.4 14.4 18.9 22.7 18.9 5.3 0.0
Oriental 0.4 0.4 0.4 0.4 1.7 5.7 6.1 7.9 24.9 24.0 21.0 7.0 0.0

Área Urbana 1.3 0.1 1.7 0.8 1.9 5.8 6.7 11.9 26.7 18.8 17.8 6.2 0.4
Rural 0.4 0.2 0.4 0.4 1.6 5.4 6.9 12.3 24.2 20.8 19.8 7.5 0.2

Estrato Alto 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 18.2 18.2 18.2 9.1 0.0
Medio alto 4.0 0.0 12.0 0.0 4.0 8.0 8.0 4.0 20.0 20.0 16.0 4.0 0.0
Medio bajo 1.8 0.0 2.3 0.9 2.3 5.0 8.1 14.0 25.7 19.8 15.8 4.5 0.0
Obrero 0.8 0.2 0.6 0.8 1.9 6.0 5.8 11.5 27.6 18.9 18.3 7.2 0.4
Marginal 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 6.3 9.4 12.5 28.1 9.4 25.0 3.1 3.1
Rural 0.4 0.2 0.4 0.4 1.6 5.4 6.9 12.3 24.2 20.8 19.8 7.5 0.2

Sexo Hombre 0.9 0.4 1.9 0.5 2.1 5.5 6.3 11.4 25.0 21.7 20.4 3.7 0.2
Mujer 1.0 0.0 0.6 0.7 1.6 5.8 7.1 12.5 26.3 17.9 17.0 9.1 0.4

Edad De 18 a 25 años 1.5 0.0 0.7 0.0 2.2 3.3 5.9 13.3 25.9 25.6 18.1 3.3 0.0
De 26 a 40 años 0.2 0.5 0.5 0.7 1.4 6.3 6.3 15.4 28.6 18.0 18.3 3.8 0.0
De 41 a 55 años 1.0 0.0 1.3 0.7 2.3 4.6 9.2 10.8 23.2 17.0 19.9 9.2 1.0
56 años o más 1.4 0.0 2.5 1.1 1.4 8.2 5.7 7.1 23.9 18.9 17.9 11.4 0.4

Nivel de estudios Ninguno 1.7 0.0 3.4 0.0 0.0 8.5 6.8 5.1 15.3 13.6 28.8 15.3 1.7
Primaria 0.0 0.0 0.4 0.4 2.3 6.9 8.8 6.9 20.8 19.6 20.8 12.7 0.4
Plan básico 0.8 0.0 0.8 0.4 1.3 4.6 5.1 11.4 27.8 18.1 24.5 4.6 0.4
Bachillerato 0.6 0.2 0.4 0.6 1.7 3.9 6.6 15.5 28.5 21.3 15.5 5.0 0.2
Técnico o universitario 2.6 0.4 3.4 1.3 2.6 8.2 6.5 12.9 25.9 19.0 13.8 3.4 0.0

Religión Ninguna 0.8 0.0 1.2 1.2 0.8 5.3 7.3 8.1 26.4 16.7 22.8 8.1 1.2
Católica 1.6 0.2 1.4 1.0 2.6 5.3 7.3 13.0 23.2 20.7 17.3 6.3 0.2
Evangélica 0.2 0.2 1.1 0.0 1.5 6.1 6.3 12.9 27.1 19.9 18.2 6.6 0.0
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 0.0 18.2 9.1 27.3 18.2 0.0 0.0
Otras 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 2.9 11.8 44.1 17.6 11.8 5.9 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 1.0 0.2 1.6 0.8 1.9 6.5 8.9 12.5 25.3 18.5 15.1 7.1 0.5
Arena 6.7 0.0 13.3 0.0 6.7 0.0 20.0 0.0 26.7 0.0 26.7 0.0 0.0
FMLN 4.2 0.0 0.0 4.2 8.3 16.7 8.3 29.2 8.3 4.2 8.3 8.3 0.0
Nuevas Ideas 0.5 0.0 0.0 0.0 0.8 3.2 1.3 11.1 27.0 23.5 26.5 6.1 0.0
Otros 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 33.3 33.3 22.2 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 5.3 10.5 5.3 36.8 15.8 15.8 5.3 0.0

p39

*. Esta etiqueta hace referencia a que la persona encuestada mencionó que “No conoce el trabajo de esa institución”.



En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al trabajo que ha realizado
el Ministerio de la Defensa Nacional (MDN) en este sexto año de ges�ón?
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Cuadro 54

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,183 7.87 8 1.9057
Zona del país Occidental 258 7.87 8 1.7250

Central 269 7.77 8 1.8898
Metropolitana 318 7.79 8 2.1457
Paracentral 125 7.89 8 1.8414
Oriental 213 8.11 8 1.7821

Área Urbana 725 7.77 8 2.0058
Rural 458 8.03 8 1.7262

Estrato Alto 10 6.70 8 3.4335
Medio alto 24 6.83 8 2.9733
Medio bajo 212 7.63 8 2.0919
Obrero 449 7.91 8 1.8481
Marginal 30 7.90 8 1.9001
Rural 458 8.03 8 1.7262

Sexo Hombre 546 7.89 8 1.9861
Mujer 637 7.85 8 1.8352

Edad De 18 a 25 años 261 8.02 8 1.8292
De 26 a 40 años 400 7.90 8 1.7212
De 41 a 55 años 275 7.84 8 1.9653
56 años o más 247 7.70 8 2.1803

Nivel de estudios Ninguno 49 7.92 9 2.3965
Primaria 226 8.03 8 1.7586
Plan básico 225 8.13 8 1.7904
Bachillerato 459 7.93 8 1.6787
Técnico o universitario 224 7.33 8 2.3421

Religión Ninguna 223 8.00 8 1.9184
Católica 475 7.73 8 2.0666
Evangélica 442 7.97 8 1.7067
Agnós�co o ateo 11 7.55 8 2.1149
Otras 32 7.91 8 1.8203

Par�do de preferencia Ninguno 764 7.65 8 1.9680
Arena 15 6.53 8 3.2484
FMLN 22 6.23 7 2.3080
Nuevas Ideas 355 8.49 9 1.4562
Otros 9 8.44 9 1.5092
No sabe, no responde 18 7.83 8 1.6891

p39
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Cuadro 55
En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al trabajo que ha realizado el Ministerio

de Medio Ambiente y Recursos Naturales (MARN) en este sexto año de ges�ón?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
conoce*

No
sabe

n 37 7 27 31 48 111 149 223 275 142 177 44 1
% 2.9 0.6 2.1 2.4 3.8 8.7 11.7 17.5 21.6 11.2 13.9 3.5 0.1
Zona del país Occidental 1.1 0.4 0.7 2.5 4.3 10.6 11.0 17.4 22.0 11.7 13.8 4.3 0.4

Central 3.1 0.7 1.4 3.8 3.4 8.2 14.8 16.5 20.6 10.3 13.4 3.8 0.0
Metropolitana 4.4 0.3 4.4 2.1 3.6 9.8 9.5 20.4 22.2 10.1 10.4 3.0 0.0
Paracentral 3.8 0.0 2.3 3.0 2.3 8.3 13.6 11.4 22.7 9.8 18.2 4.5 0.0
Oriental 2.2 1.3 1.3 0.9 4.8 5.7 10.9 18.3 21.0 14.0 17.5 2.2 0.0

Área Urbana 3.7 0.5 2.8 2.7 4.3 8.9 10.7 18.0 22.3 11.5 11.1 3.5 0.0
Rural 1.6 0.6 1.0 2.0 3.0 8.5 13.3 16.7 20.6 10.7 18.3 3.4 0.2

Estrato Alto 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 9.1 9.1 27.3 9.1 0.0 9.1 0.0
Medio alto 4.0 0.0 16.0 4.0 0.0 8.0 12.0 12.0 20.0 8.0 12.0 4.0 0.0
Medio bajo 5.9 0.5 1.8 2.7 6.8 7.2 15.3 18.0 23.4 7.7 8.1 2.7 0.0
Obrero 2.7 0.6 2.7 2.9 3.3 8.6 9.3 19.5 21.2 13.0 12.6 3.7 0.0
Marginal 0.0 0.0 3.1 0.0 6.3 21.9 0.0 3.1 31.3 18.8 12.5 3.1 0.0
Rural 1.6 0.6 1.0 2.0 3.0 8.5 13.3 16.7 20.6 10.7 18.3 3.4 0.2

Sexo Hombre 3.2 0.4 3.5 3.9 3.9 9.7 12.0 19.2 20.4 9.9 12.1 1.9 0.0
Mujer 2.7 0.7 1.0 1.3 3.7 8.0 11.5 16.2 22.6 12.2 15.3 4.7 0.1

Edad De 18 a 25 años 1.5 0.4 1.9 0.7 1.9 5.9 8.9 15.2 23.7 20.4 17.4 2.2 0.0
De 26 a 40 años 1.9 0.2 2.6 1.4 3.1 10.6 11.8 20.7 22.6 11.3 12.5 1.0 0.2
De 41 a 55 años 4.6 1.3 1.3 2.9 4.6 8.2 15.0 15.4 21.9 6.5 14.1 4.2 0.0
56 años o más 3.9 0.4 2.5 5.0 5.7 9.3 10.7 17.5 17.9 7.1 12.5 7.5 0.0

Nivel de estudios Ninguno 0.0 0.0 3.4 1.7 5.1 8.5 8.5 10.2 13.6 10.2 28.8 10.2 0.0
Primaria 3.8 0.8 0.0 1.9 3.1 5.8 13.1 13.5 22.3 8.1 23.8 3.8 0.0
Plan básico 2.5 0.4 0.8 2.1 3.8 8.4 9.3 16.5 18.1 14.8 19.8 3.4 0.0
Bachillerato 1.7 0.6 1.7 1.4 3.3 8.7 12.4 18.4 26.9 13.0 8.3 3.7 0.0
Técnico o universitario 5.6 0.4 6.5 5.6 5.2 12.5 12.1 23.3 15.5 7.3 4.7 0.9 0.4

Religión Ninguna 4.1 1.2 2.4 2.0 3.7 8.9 8.9 21.1 19.1 7.7 17.5 3.3 0.0
Católica 3.5 0.6 2.0 3.5 4.1 8.3 11.8 15.9 22.4 12.6 11.8 3.1 0.2
Evangélica 1.7 0.2 2.1 1.5 3.2 8.5 12.3 18.0 22.4 11.2 14.8 4.2 0.0
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 9.1 0.0 18.2 27.3 27.3 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0
Otras 2.9 0.0 0.0 2.9 2.9 11.8 17.6 11.8 20.6 17.6 11.8 0.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 4.0 0.6 2.8 2.8 4.8 10.4 11.4 17.8 18.5 10.5 12.2 4.2 0.0
Arena 0.0 0.0 6.7 20.0 6.7 0.0 26.7 6.7 20.0 6.7 6.7 0.0 0.0
FMLN 8.3 0.0 4.2 16.7 8.3 8.3 16.7 4.2 8.3 8.3 12.5 4.2 0.0
Nuevas Ideas 0.5 0.5 0.3 0.3 1.1 5.6 11.4 18.5 29.4 13.0 17.5 1.9 0.3
Otros 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 44.4 11.1 22.2 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 21.1 21.1 10.5 10.5 21.1 5.3 0.0

p40

*. Esta etiqueta hace referencia a que la persona encuestada mencionó que “No conoce el trabajo de esa institución”.
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Cuadro 56
En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al trabajo que ha realizado el Ministerio

de Medio Ambiente y Recursos Naturales (MARN) en este sexto año de ges�ón?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,227 7.01 7.0 2.3372
Zona del país Occidental 269 7.20 7.0 2.0612

Central 280 6.92 7.0 2.3548
Metropolitana 328 6.70 7.0 2.4888
Paracentral 126 7.10 8.0 2.4814
Oriental 224 7.32 8.0 2.2698

Área Urbana 749 6.82 7.0 2.4217
Rural 478 7.31 8.0 2.1679

Estrato Alto 10 5.60 6.5 3.2387
Medio alto 24 6.17 7.0 2.9439
Medio bajo 216 6.48 7.0 2.4834
Obrero 468 7.01 7.0 2.3390
Marginal 31 7.29 8.0 2.1478
Rural 478 7.31 8.0 2.1679

Sexo Hombre 557 6.76 7.0 2.4066
Mujer 670 7.22 8.0 2.2578

Edad De 18 a 25 años 264 7.67 8.0 2.0547
De 26 a 40 años 411 7.07 7.0 2.1466
De 41 a 55 años 293 6.73 7.0 2.5226
56 años o más 259 6.58 7.0 2.5298

Nivel de estudios Ninguno 53 7.62 8.0 2.3306
Primaria 250 7.38 8.0 2.4307
Plan básico 229 7.38 8.0 2.3094
Bachillerato 466 7.09 7.5 2.0332
Técnico o universitario 229 5.94 7.0 2.5246

Religión Ninguna 238 6.93 7.0 2.5390
Católica 491 6.90 7.0 2.4116
Evangélica 453 7.22 8.0 2.1397
Agnós�co o ateo 11 5.27 5.0 1.6181
Otras 34 7.09 7.5 2.2207

Par�do de preferencia Ninguno 792 6.72 7.0 2.4850
Arena 15 5.93 6.0 2.4631
FMLN 23 5.52 6.0 3.0432
Nuevas Ideas 370 7.74 8.0 1.7033
Otros 9 7.44 8.0 2.6977
No sabe, no responde 18 7.56 7.0 1.7564

p40
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Cuadro 57
En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al trabajo que ha realizado

el Ministerio de Cultura (MICULTURA) en este sexto año de ges�ón?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
conoce*

No
sabe

No
responde

n 31 5 12 26 32 98 130 245 275 132 139 139 7 1
% 2.4 0.4 0.9 2.0 2.5 7.7 10.2 19.3 21.6 10.4 10.9 10.9 0.6 0.1
Zona del país Occidental 1.4 0.0 0.0 2.1 2.1 6.0 12.1 20.2 22.7 10.3 9.9 12.1 1.1 0.0

Central 1.4 0.7 0.3 2.1 3.8 7.2 11.0 23.7 16.5 10.3 9.3 13.7 0.0 0.0
Metropolitana 4.1 0.6 1.8 2.1 2.4 9.2 8.3 19.8 23.7 9.8 10.7 7.1 0.6 0.0
Paracentral 0.8 0.0 2.3 2.3 1.5 6.8 10.6 15.9 23.5 11.4 10.6 12.9 0.8 0.8
Oriental 3.5 0.4 0.9 1.7 2.2 8.7 9.6 13.5 22.7 10.9 14.8 10.5 0.4 0.0

Área Urbana 3.5 0.4 1.2 3.0 2.6 7.3 10.6 19.2 22.4 10.1 9.4 9.8 0.5 0.1
Rural 0.8 0.4 0.6 0.6 2.4 8.3 9.7 19.4 20.4 10.9 13.3 12.7 0.6 0.0

Estrato Alto 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 27.3 0.0 18.2 9.1 9.1 0.0 9.1 9.1 0.0
Medio alto 4.0 0.0 8.0 12.0 4.0 12.0 4.0 12.0 24.0 4.0 12.0 4.0 0.0 0.0
Medio bajo 5.4 0.0 0.9 4.1 4.1 5.9 11.7 21.6 22.1 9.5 5.9 8.6 0.0 0.5
Obrero 2.3 0.6 0.8 2.3 1.6 7.4 11.1 18.3 22.8 10.7 10.9 10.5 0.6 0.0
Marginal 6.3 0.0 3.1 0.0 3.1 6.3 3.1 21.9 21.9 9.4 12.5 12.5 0.0 0.0
Rural 0.8 0.4 0.6 0.6 2.4 8.3 9.7 19.4 20.4 10.9 13.3 12.7 0.6 0.0

Sexo Hombre 2.8 0.4 1.6 3.2 3.2 8.3 10.9 20.2 22.5 9.3 8.6 8.3 0.5 0.2
Mujer 2.1 0.4 0.4 1.1 2.0 7.2 9.7 18.5 20.9 11.2 12.8 13.1 0.6 0.0

Edad De 18 a 25 años 0.7 0.0 1.9 0.0 1.1 2.6 8.1 17.0 33.7 14.8 14.1 5.9 0.0 0.0
De 26 a 40 años 1.0 0.7 1.0 1.7 1.4 8.4 12.0 21.6 22.1 10.8 11.5 7.2 0.5 0.0
De 41 a 55 años 3.9 0.7 0.0 2.3 2.6 10.8 9.2 17.6 17.3 8.8 11.4 14.7 0.7 0.0
56 años o más 4.6 0.0 1.1 4.3 5.4 8.2 10.7 19.6 13.9 7.1 6.4 17.1 1.1 0.4

Nivel de estudios Ninguno 3.4 0.0 1.7 1.7 1.7 8.5 6.8 10.2 11.9 16.9 15.3 22.0 0.0 0.0
Primaria 1.5 0.0 0.0 1.5 3.1 8.5 9.6 15.8 16.2 9.2 15.0 18.1 1.2 0.4
Plan básico 1.7 0.0 0.8 1.3 1.7 6.3 6.8 16.9 19.8 14.3 16.5 13.5 0.4 0.0
Bachillerato 1.9 0.6 1.0 1.2 2.3 6.2 11.4 21.3 29.3 9.9 7.2 7.4 0.2 0.0
Técnico o universitario 5.2 0.9 1.7 5.2 3.4 11.2 12.9 23.7 15.9 6.9 7.3 4.7 0.9 0.0

Religión Ninguna 2.8 0.0 0.4 2.8 2.0 7.3 11.8 19.5 14.6 11.4 11.8 14.6 0.4 0.4
Católica 2.6 1.0 1.6 2.2 3.9 8.7 10.6 19.3 22.2 9.1 10.2 7.9 0.8 0.0
Evangélica 1.9 0.0 0.6 1.7 1.1 7.0 8.0 19.0 25.2 10.8 12.3 12.1 0.4 0.0
Agnós�co o ateo 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4 18.2 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0
Otras 2.9 0.0 0.0 0.0 5.9 8.8 14.7 20.6 11.8 17.6 0.0 17.6 0.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 3.1 0.6 1.3 2.7 2.7 8.3 10.9 18.9 20.6 8.6 9.4 12.5 0.4 0.1
Arena 0.0 0.0 0.0 13.3 20.0 6.7 13.3 13.3 6.7 13.3 0.0 13.3 0.0 0.0
FMLN 16.7 0.0 4.2 4.2 4.2 25.0 8.3 16.7 4.2 4.2 4.2 8.3 0.0 0.0
Nuevas Ideas 0.3 0.0 0.0 0.3 1.3 5.6 8.7 20.6 25.7 13.5 14.8 8.2 1.1 0.0
Otros 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 55.6 11.1 0.0 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 15.8 21.1 26.3 10.5 15.8 5.3 0.0 0.0

p41

*. Esta etiqueta hace referencia a que la persona encuestada mencionó que “No conoce el trabajo de esa institución”.
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En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al trabajo que ha realizado
el Ministerio de Cultura (MICULTURA) en este sexto año de ges�ón?

Cuadro 58

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,125 7.11 7.0 2.1644
Zona del país Occidental 245 7.28 7.0 1.8786

Central 251 7.05 7.0 2.0143
Metropolitana 312 6.91 7.0 2.3907
Paracentral 113 7.27 8.0 2.0011
Oriental 204 7.19 8.0 2.3693

Área Urbana 695 6.93 7.0 2.2944
Rural 430 7.40 8.0 1.9018

Estrato Alto 9 5.56 5.0 2.6510
Medio alto 24 6.08 7.0 2.8425
Medio bajo 202 6.61 7.0 2.4024
Obrero 432 7.15 7.5 2.1429
Marginal 28 6.93 7.5 2.6933
Rural 430 7.40 8.0 1.9018

Sexo Hombre 517 6.86 7.0 2.2241
Mujer 608 7.32 8.0 2.0917

Edad De 18 a 25 años 254 7.79 8.0 1.7032
De 26 a 40 años 384 7.24 7.0 1.9397
De 41 a 55 años 259 6.88 7.0 2.3923
56 años o más 228 6.38 7.0 2.4419

Nivel de estudios Ninguno 46 7.30 8.0 2.5636
Primaria 209 7.33 8.0 2.0923
Plan básico 204 7.61 8.0 2.0638
Bachillerato 447 7.15 8.0 1.9429
Técnico o universitario 219 6.32 7.0 2.4507

Religión Ninguna 208 7.08 7.0 2.2346
Católica 464 6.90 7.0 2.2593
Evangélica 414 7.40 8.0 1.9912
Agnós�co o ateo 11 6.45 7.0 2.3817
Otras 28 6.71 7.0 2.0158

Par�do de preferencia Ninguno 720 6.86 7.0 2.2948
Arena 13 5.77 6.0 2.1274
FMLN 22 4.82 5.0 2.9380
Nuevas Ideas 343 7.78 8.0 1.5538
Otros 9 8.22 9.0 1.7873
No sabe, no responde 18 7.72 8.0 1.4874

p41
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Cuadro 59
En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al trabajo que ha realizado

el Ministerio de Turismo (MITUR) en este sexto año de ges�ón?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
conoce*

No
sabe

No
responde

n 5 1 9 10 26 65 72 171 349 234 255 69 4 2
% 0.4 0.1 0.7 0.8 2.0 5.1 5.7 13.4 27.4 18.4 20.0 5.4 0.3 0.2
Zona del país Occidental 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 3.5 6.7 16.7 27.7 18.4 18.1 7.1 0.4 0.0

Central 0.0 0.0 0.3 1.0 1.0 6.2 5.5 15.1 29.6 15.8 17.2 7.2 0.7 0.3
Metropolitana 0.9 0.0 1.2 0.9 2.4 4.1 4.7 13.0 28.1 18.6 22.5 3.0 0.3 0.3
Paracentral 0.0 0.8 1.5 2.3 3.0 6.1 6.1 9.1 29.5 18.9 19.7 3.0 0.0 0.0
Oriental 0.9 0.0 0.9 0.4 3.1 6.6 5.7 10.5 22.3 21.0 22.7 6.1 0.0 0.0

Área Urbana 0.5 0.0 0.6 0.9 2.4 4.5 5.7 14.0 27.6 20.1 19.3 3.7 0.3 0.3
Rural 0.2 0.2 0.8 0.6 1.4 6.0 5.6 12.5 27.2 15.7 21.2 8.1 0.4 0.0

Estrato Alto 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 36.4 36.4 9.1 0.0 0.0 0.0
Medio alto 4.0 0.0 0.0 4.0 4.0 4.0 8.0 4.0 24.0 28.0 20.0 0.0 0.0 0.0
Medio bajo 0.5 0.0 1.4 0.9 3.2 4.5 4.5 17.1 29.7 18.0 18.0 1.8 0.0 0.5
Obrero 0.4 0.0 0.4 0.6 2.1 4.5 6.2 13.6 27.4 20.0 19.8 4.5 0.4 0.2
Marginal 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 12.5 15.6 25.0 25.0 9.4 0.0 0.0
Rural 0.2 0.2 0.8 0.6 1.4 6.0 5.6 12.5 27.2 15.7 21.2 8.1 0.4 0.0

Sexo Hombre 0.7 0.2 1.2 1.2 1.6 5.6 6.2 15.8 26.1 19.7 18.3 3.0 0.4 0.0
Mujer 0.1 0.0 0.3 0.4 2.4 4.7 5.3 11.5 28.6 17.3 21.4 7.4 0.3 0.3

Edad De 18 a 25 años 0.4 0.0 0.0 0.0 0.7 3.7 4.1 14.1 30.4 23.7 20.7 2.2 0.0 0.0
De 26 a 40 años 0.2 0.0 0.7 0.5 2.2 4.8 6.3 16.3 27.6 18.0 19.5 3.1 0.5 0.2
De 41 a 55 años 1.0 0.3 0.3 1.0 1.3 5.9 7.2 10.8 25.5 15.4 21.9 8.8 0.7 0.0
56 años o más 0.0 0.0 1.8 1.8 3.9 6.1 4.6 11.4 26.4 17.1 18.2 8.2 0.0 0.4

Nivel de estudios Ninguno 0.0 0.0 1.7 1.7 1.7 5.1 3.4 8.5 13.6 13.6 32.2 18.6 0.0 0.0
Primaria 0.0 0.0 1.2 0.8 2.3 5.4 5.4 10.0 24.2 14.6 25.8 10.0 0.4 0.0
Plan básico 0.4 0.4 0.0 0.0 1.3 4.6 4.6 12.7 28.3 14.8 27.8 4.2 0.8 0.0
Bachillerato 0.4 0.0 0.6 0.4 1.7 4.3 5.6 15.9 31.0 21.9 14.5 3.1 0.2 0.4
Técnico o universitario 0.9 0.0 0.9 2.2 3.4 6.9 7.8 14.2 26.3 20.3 14.2 3.0 0.0 0.0

Religión Ninguna 0.8 0.4 0.8 1.2 1.6 3.3 6.1 15.0 29.7 12.2 20.3 7.7 0.8 0.0
Católica 0.4 0.0 1.4 1.4 3.3 6.3 6.3 13.6 25.6 19.7 18.1 3.5 0.2 0.2
Evangélica 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 4.7 5.1 12.5 27.3 19.7 22.6 6.8 0.2 0.2
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 18.2 36.4 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0
Otras 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 2.9 11.8 38.2 29.4 11.8 0.0 0.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 0.6 0.1 1.1 1.0 2.3 6.4 5.4 13.7 29.4 17.2 16.2 6.2 0.4 0.1
Arena 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 13.3 13.3 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0
FMLN 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 16.7 12.5 29.2 8.3 4.2 4.2 8.3 4.2 0.0
Nuevas Ideas 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 2.1 4.8 11.9 26.5 21.4 28.6 4.0 0.0 0.3
Otros 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 11.1 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 0.0 10.5 21.1 0.0 21.1 31.6 5.3 0.0 0.0

p42

*. Esta etiqueta hace referencia a que la persona encuestada mencionó que “No conoce el trabajo de esa institución”.
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En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al trabajo que ha realizado
el Ministerio de Turismo (MITUR) en este sexto año de ges�ón?

Cuadro 60

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,197 7.98 8 1.7485
Zona del país Occidental 261 8.09 8 1.4291

Central 267 7.94 8 1.5917
Metropolitana 326 8.01 8 1.8729
Paracentral 128 7.80 8 1.9844
Oriental 215 7.98 8 1.9382

Área Urbana 743 7.97 8 1.7493
Rural 454 8.00 8 1.7492

Estrato Alto 11 7.73 8 2.1950
Medio alto 25 7.68 8 2.4786
Medio bajo 217 7.85 8 1.7967
Obrero 461 8.03 8 1.6808
Marginal 29 8.34 9 1.5417
Rural 454 8.00 8 1.7492

Sexo Hombre 549 7.84 8 1.8659
Mujer 648 8.10 8 1.6343

Edad De 18 a 25 años 264 8.27 8 1.4295
De 26 a 40 años 400 7.96 8 1.6727
De 41 a 55 años 277 7.94 8 1.9156
56 años o más 256 7.77 8 1.9371

Nivel de estudios Ninguno 48 8.27 9 2.0498
Primaria 233 8.10 8 1.8165
Plan básico 225 8.24 8 1.6631
Bachillerato 466 7.95 8 1.5881
Técnico o universitario 225 7.60 8 1.9432

Religión Ninguna 225 7.88 8 1.8705
Católica 488 7.78 8 1.8994
Evangélica 439 8.26 8 1.4528
Agnós�co o ateo 11 7.73 8 1.6787
Otras 34 8.03 8 1.8004

Par�do de preferencia Ninguno 772 7.78 8 1.8392
Arena 15 7.60 8 2.1314
FMLN 21 6.38 7 1.6272
Nuevas Ideas 362 8.51 9 1.3424
Otros 9 8.56 9 1.5899
No sabe, no responde 18 8.00 9 2.0580

p42
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Cuadro 61
En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al trabajo que ha realizado

el Ministerio de Relaciones Exteriores (RREE) en este sexto año de ges�ón?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
conoce*

No
sabe

No
responde

n 13 1 15 13 30 78 110 205 303 147 140 210 6 1
% 1.0 0.1 1.2 1.0 2.4 6.1 8.6 16.1 23.8 11.6 11.0 16.5 0.5 0.1
Zona del país Occidental 0.4 0.4 0.7 0.7 1.8 6.7 7.8 14.5 29.1 12.1 7.1 17.7 1.1 0.0

Central 0.7 0.0 0.3 0.7 1.7 7.2 10.7 18.2 19.9 11.0 10.0 19.2 0.3 0.0
Metropolitana 1.8 0.0 1.8 1.5 3.6 5.9 7.4 17.5 25.1 8.9 13.0 13.0 0.6 0.0
Paracentral 0.8 0.0 2.3 0.8 3.8 3.8 8.3 21.2 15.9 18.2 10.6 13.6 0.0 0.8
Oriental 1.3 0.0 1.3 1.3 1.3 5.7 9.2 10.5 24.9 11.8 14.4 18.3 0.0 0.0

Área Urbana 1.4 0.0 1.2 1.4 3.0 7.2 7.2 18.2 23.8 10.3 11.1 14.4 0.6 0.1
Rural 0.4 0.2 1.2 0.4 1.4 4.4 10.9 12.9 23.8 13.5 10.9 19.8 0.2 0.0

Estrato Alto 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 36.4 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0
Medio alto 4.0 0.0 4.0 0.0 8.0 0.0 8.0 4.0 44.0 12.0 8.0 8.0 0.0 0.0
Medio bajo 1.4 0.0 1.8 3.2 2.7 7.2 5.4 24.3 23.4 7.7 10.4 12.6 0.0 0.0
Obrero 1.2 0.0 0.4 0.8 2.9 7.4 8.0 17.5 22.8 11.5 11.3 15.2 0.6 0.2
Marginal 3.1 0.0 3.1 0.0 0.0 9.4 9.4 3.1 21.9 9.4 15.6 21.9 3.1 0.0
Rural 0.4 0.2 1.2 0.4 1.4 4.4 10.9 12.9 23.8 13.5 10.9 19.8 0.2 0.0

Sexo Hombre 1.4 0.0 1.9 1.4 3.7 7.2 9.7 18.8 25.2 10.0 9.7 10.7 0.2 0.0
Mujer 0.7 0.1 0.6 0.7 1.3 5.3 7.8 13.9 22.7 12.8 12.1 21.2 0.7 0.1

Edad De 18 a 25 años 0.0 0.0 0.4 0.7 1.5 4.4 5.9 18.9 28.1 17.0 11.1 11.9 0.0 0.0
De 26 a 40 años 1.4 0.0 1.0 0.5 2.2 7.9 10.8 15.1 25.5 12.7 9.9 12.3 0.7 0.0
De 41 a 55 años 1.3 0.0 1.0 0.7 2.6 5.2 9.5 17.3 21.2 7.5 14.1 19.3 0.0 0.3
56 años o más 1.1 0.4 2.5 2.5 3.2 6.1 7.1 13.6 20.0 8.9 9.3 24.3 1.1 0.0

Nivel de estudios Ninguno 1.7 1.7 3.4 3.4 0.0 1.7 10.2 8.5 13.6 10.2 18.6 27.1 0.0 0.0
Primaria 0.8 0.0 0.4 0.4 2.3 4.6 8.8 11.9 21.9 9.6 14.2 24.2 0.8 0.0
Plan básico 0.4 0.0 2.1 0.0 1.3 5.9 6.3 12.7 21.1 11.4 14.8 23.6 0.4 0.0
Bachillerato 0.6 0.0 0.4 0.6 2.3 6.2 7.9 19.6 27.9 13.4 8.5 12.0 0.4 0.2
Técnico o universitario 2.6 0.0 2.2 3.0 4.3 9.1 12.1 19.0 22.8 10.3 6.9 7.3 0.4 0.0

Religión Ninguna 1.2 0.0 2.0 1.2 2.4 8.5 7.7 13.0 24.0 8.5 11.0 19.5 0.8 0.0
Católica 1.4 0.0 1.6 1.6 3.3 7.1 9.3 16.3 23.0 11.2 9.8 14.6 0.8 0.0
Evangélica 0.4 0.2 0.4 0.4 1.3 4.0 8.0 17.5 25.2 13.1 13.1 16.1 0.0 0.2
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 45.5 27.3 0.0 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0
Otras 2.9 0.0 0.0 0.0 2.9 5.9 2.9 11.8 23.5 17.6 0.0 32.4 0.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 1.5 0.1 1.7 1.2 2.9 7.3 9.9 15.6 22.5 9.4 8.8 18.6 0.5 0.0
Arena 6.7 0.0 0.0 13.3 0.0 20.0 13.3 0.0 6.7 20.0 13.3 6.7 0.0 0.0
FMLN 0.0 0.0 0.0 4.2 12.5 4.2 16.7 20.8 4.2 4.2 8.3 25.0 0.0 0.0
Nuevas Ideas 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 2.6 5.6 17.5 29.6 15.9 15.3 12.4 0.5 0.0
Otros 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 11.1 22.2 11.1 11.1 0.0 11.1
No sabe, no responde 0.0 0.0 5.3 0.0 5.3 5.3 5.3 26.3 10.5 15.8 21.1 5.3 0.0 0.0

p43

*. Esta etiqueta hace referencia a que la persona encuestada mencionó que “No conoce el trabajo de esa institución”.
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En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al trabajo que ha realizado
el Ministerio de Relaciones Exteriores (RREE) en este sexto año de ges�ón?

Cuadro 62

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,055 7.41 8.0 1.9280
Zona del país Occidental 229 7.45 8.0 1.7024

Central 234 7.40 8.0 1.7630
Metropolitana 292 7.29 8.0 2.1248
Paracentral 113 7.43 8.0 1.9770
Oriental 187 7.57 8.0 2.0372

Área Urbana 658 7.30 8.0 2.0065
Rural 397 7.60 8.0 1.7777

Estrato Alto 9 6.89 8.0 2.6194
Medio alto 23 7.13 8.0 2.4736
Medio bajo 194 7.12 7.0 2.0525
Obrero 408 7.41 8.0 1.9061
Marginal 24 7.29 8.0 2.5619
Rural 397 7.60 8.0 1.7777

Sexo Hombre 506 7.16 8.0 2.0181
Mujer 549 7.65 8.0 1.8106

Edad De 18 a 25 años 238 7.81 8.0 1.4961
De 26 a 40 años 362 7.35 8.0 1.9169
De 41 a 55 años 246 7.42 8.0 1.9878
56 años o más 209 7.06 8.0 2.2233

Nivel de estudios Ninguno 43 7.33 8.0 2.6879
Primaria 195 7.67 8.0 1.8547
Plan básico 180 7.69 8.0 1.9176
Bachillerato 423 7.51 8.0 1.6563
Técnico o universitario 214 6.79 7.0 2.1841

Religión Ninguna 196 7.23 8.0 2.0911
Católica 430 7.21 8.0 2.0433
Evangélica 396 7.75 8.0 1.6583
Agnós�co o ateo 10 7.00 6.5 1.4142
Otras 23 7.22 8.0 2.1096

Par�do de preferencia Ninguno 669 7.13 8.0 2.0531
Arena 14 6.29 6.0 3.0237
FMLN 18 6.44 6.5 2.0065
Nuevas Ideas 329 8.09 8.0 1.3081
Otros 7 7.29 8.0 2.2147
No sabe, no responde 18 7.50 7.5 2.2295

p43



92Ins�tuto Universitario de Opinión Pública

Cuadro 63
En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al trabajo que ha realizado el Ministerio

de Gobernación y Desarrollo Territorial (MIGOBDT) en este sexto año de ges�ón?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
conoce*

No
sabe

n 17 4 13 18 36 88 115 209 283 159 170 153 7
% 1.3 0.3 1.0 1.4 2.8 6.9 9.0 16.4 22.2 12.5 13.4 12.0 0.6
Zona del país Occidental 0.4 0.4 0.7 0.4 1.8 6.4 9.2 16.3 22.3 14.2 12.8 14.5 0.7

Central 0.7 0.0 2.1 1.0 3.4 8.2 8.6 19.6 23.4 10.0 12.7 10.3 0.0
Metropolitana 3.0 0.3 1.2 2.4 3.0 7.7 8.0 18.9 21.0 12.1 10.1 11.2 1.2
Paracentral 0.8 0.8 0.8 2.3 2.3 3.8 13.6 11.4 27.3 14.4 12.1 10.6 0.0
Oriental 1.3 0.4 0.0 1.3 3.5 6.6 8.3 11.8 19.7 13.1 20.5 13.1 0.4

Área Urbana 1.9 0.3 1.2 1.8 3.5 8.1 9.0 17.3 22.6 12.1 11.3 10.3 0.6
Rural 0.4 0.4 0.8 0.8 1.8 5.0 9.1 15.1 21.8 13.1 16.5 14.7 0.4

Estrato Alto 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 27.3 27.3 0.0 9.1 9.1 0.0
Medio alto 4.0 4.0 0.0 12.0 4.0 12.0 4.0 12.0 24.0 12.0 12.0 0.0 0.0
Medio bajo 2.7 0.0 1.4 2.3 4.1 9.0 12.6 16.7 22.5 10.4 8.6 9.0 0.9
Obrero 1.0 0.2 0.8 1.0 3.3 7.8 7.8 18.1 22.6 13.2 12.3 11.1 0.6
Marginal 3.1 0.0 6.3 3.1 0.0 6.3 9.4 9.4 18.8 12.5 15.6 15.6 0.0
Rural 0.4 0.4 0.8 0.8 1.8 5.0 9.1 15.1 21.8 13.1 16.5 14.7 0.4

Sexo Hombre 1.6 0.7 1.6 1.8 3.5 8.8 10.0 18.7 23.1 11.1 11.1 7.9 0.2
Mujer 1.1 0.0 0.6 1.1 2.3 5.4 8.2 14.6 21.6 13.6 15.2 15.3 0.9

Edad De 18 a 25 años 0.7 0.0 0.0 1.9 1.5 3.7 9.6 15.6 29.3 14.8 14.8 8.1 0.0
De 26 a 40 años 1.0 0.5 1.2 0.5 2.4 10.8 7.0 19.0 23.6 13.2 13.0 7.7 0.2
De 41 a 55 años 1.6 0.0 1.6 1.6 3.3 4.9 12.1 15.4 18.6 12.4 15.7 11.8 1.0
56 años o más 2.1 0.7 1.1 2.1 4.3 6.4 8.2 14.6 17.5 9.3 10.0 22.5 1.1

Nivel de estudios Ninguno 0.0 0.0 5.1 1.7 0.0 5.1 5.1 10.2 11.9 10.2 32.2 16.9 1.7
Primaria 0.8 0.0 0.4 0.8 1.2 5.8 8.8 11.5 17.3 11.9 20.0 21.2 0.4
Plan básico 0.8 0.4 0.0 0.8 2.5 5.9 6.3 12.7 20.3 17.7 17.7 13.5 1.3
Bachillerato 1.0 0.2 0.8 1.2 1.7 6.6 10.1 19.4 28.9 12.2 9.1 8.5 0.2
Técnico o universitario 3.4 0.9 2.2 3.0 8.2 10.3 10.8 21.1 18.5 9.1 5.6 6.5 0.4

Religión Ninguna 1.2 0.0 1.6 0.8 1.6 9.8 7.7 15.9 16.7 12.2 17.9 13.4 1.2
Católica 2.0 0.6 1.2 2.0 4.5 6.1 11.0 17.1 21.9 10.8 12.0 10.6 0.2
Evangélica 0.6 0.2 0.6 1.1 1.9 6.1 7.8 16.1 25.4 14.6 13.3 11.8 0.4
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 27.3 0.0 18.2 27.3 0.0 9.1 0.0 9.1
Otras 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 8.8 14.7 23.5 14.7 2.9 29.4 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 1.9 0.5 1.6 1.5 3.4 8.6 10.3 16.4 20.0 11.5 10.5 13.4 0.5
Arena 6.7 0.0 0.0 26.7 6.7 6.7 6.7 20.0 13.3 0.0 6.7 6.7 0.0
FMLN 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 8.3 8.3 12.5 25.0 0.0 8.3 20.8 0.0
Nuevas Ideas 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 2.9 6.6 16.4 27.8 15.6 19.3 9.5 0.8
Otros 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 11.1 44.4 11.1 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 5.3 26.3 21.1 5.3 31.6 0.0 0.0

p44

*. Esta etiqueta hace referencia a que la persona encuestada mencionó que “No conoce el trabajo de esa institución”.
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En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al trabajo que ha realizado el Ministerio
de Gobernación y Desarrollo Territorial (MIGOBDT) en este sexto año de ges�ón?

Cuadro 64

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,112 7.39 8.0 2.0485
Zona del país Occidental 239 7.62 8.0 1.7759

Central 261 7.30 8.0 1.9618
Metropolitana 296 7.06 7.0 2.2661
Paracentral 118 7.47 8.0 1.9685
Oriental 198 7.68 8.0 2.1127

Área Urbana 691 7.19 8.0 2.1328
Rural 421 7.71 8.0 1.8595

Estrato Alto 10 5.90 7.0 3.4464
Medio alto 25 6.44 7.0 2.8296
Medio bajo 200 6.91 7.0 2.1840
Obrero 429 7.41 8.0 1.9513
Marginal 27 7.04 8.0 2.7243
Rural 421 7.71 8.0 1.8595

Sexo Hombre 522 7.11 7.0 2.1242
Mujer 590 7.64 8.0 1.9478

Edad De 18 a 25 años 248 7.75 8.0 1.7285
De 26 a 40 años 383 7.39 8.0 1.9622
De 41 a 55 años 267 7.37 8.0 2.1596
56 años o más 214 6.99 7.0 2.3185

Nivel de estudios Ninguno 48 8.00 9.0 2.3520
Primaria 204 7.85 8.0 1.9267
Plan básico 202 7.84 8.0 1.9234
Bachillerato 442 7.38 8.0 1.8033
Técnico o universitario 216 6.41 7.0 2.3251

Religión Ninguna 210 7.50 8.0 2.1145
Católica 453 7.13 8.0 2.1897
Evangélica 415 7.63 8.0 1.8180
Agnós�co o ateo 10 6.60 7.0 2.0656
Otras 24 7.38 8.0 1.9740

Par�do de preferencia Ninguno 712 7.08 7.0 2.1834
Arena 14 5.29 5.5 2.7296
FMLN 19 6.58 7.0 2.1165
Nuevas Ideas 339 8.13 8.0 1.4082
Otros 9 7.67 9.0 2.1213
No sabe, no responde 19 8.00 8.0 1.6997
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Cuadro 65
De manera específica, en una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al presidente

de la República Nayib Bukele?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No

respo
nde

n 18 6 13 16 24 70 68 135 247 241 433 1
% 1.4 0.5 1.0 1.3 1.9 5.5 5.3 10.6 19.4 18.9 34.0 0.1
Zona del país Occidental 1.1 0.4 0.4 1.4 2.1 3.9 3.5 9.9 21.3 22.7 33.3 0.0

Central 0.0 0.3 0.3 1.0 1.7 8.2 4.8 12.0 22.0 18.2 30.9 0.3
Metropolitana 3.3 0.9 1.2 1.8 2.1 5.0 8.6 12.1 16.9 17.2 31.1 0.0
Paracentral 0.8 0.0 1.5 1.5 2.3 9.8 3.0 9.8 19.7 14.4 37.1 0.0
Oriental 1.3 0.4 2.2 0.4 1.3 2.2 4.8 7.9 17.5 20.5 41.5 0.0

Área Urbana 1.9 0.6 1.2 1.7 2.7 5.7 7.2 11.1 20.2 17.8 29.9 0.0
Rural 0.6 0.2 0.8 0.6 0.6 5.2 2.4 9.9 18.1 20.8 40.5 0.2

Estrato Alto 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 9.1 27.3 9.1 18.2 0.0
Medio alto 4.0 0.0 8.0 4.0 4.0 12.0 8.0 4.0 16.0 20.0 20.0 0.0
Medio bajo 2.7 0.0 1.8 1.8 5.4 4.5 10.8 10.8 21.2 17.1 23.9 0.0
Obrero 1.2 0.8 0.6 1.6 1.2 5.8 5.8 11.9 20.0 18.1 32.9 0.0
Marginal 3.1 0.0 0.0 0.0 6.3 3.1 6.3 6.3 18.8 18.8 37.5 0.0
Rural 0.6 0.2 0.8 0.6 0.6 5.2 2.4 9.9 18.1 20.8 40.5 0.2

Sexo Hombre 1.9 0.4 1.1 1.8 2.5 5.5 5.5 12.7 21.1 19.4 28.3 0.0
Mujer 1.0 0.6 1.0 0.9 1.4 5.5 5.3 8.9 18.0 18.6 38.6 0.1

Edad De 18 a 25 años 1.5 0.4 1.9 0.7 1.5 5.2 1.9 13.7 21.1 20.0 32.2 0.0
De 26 a 40 años 1.7 0.5 0.2 0.7 0.7 5.3 7.5 12.3 20.7 20.4 30.0 0.0
De 41 a 55 años 2.0 0.7 1.0 1.6 2.3 6.5 6.2 7.5 20.3 18.3 33.7 0.0
56 años o más 0.4 0.4 1.4 2.1 3.6 5.0 4.6 8.6 15.0 16.4 42.1 0.4

Nivel de estudios Ninguno 1.7 0.0 0.0 1.7 1.7 3.4 0.0 5.1 13.6 5.1 67.8 0.0
Primaria 0.0 0.0 0.8 0.4 1.5 2.3 1.5 6.2 15.4 17.3 54.6 0.0
Plan básico 1.3 0.0 1.7 1.7 1.7 5.1 3.8 6.3 16.9 18.1 43.5 0.0
Bachillerato 1.0 0.8 0.8 1.0 1.2 5.6 5.6 12.8 23.6 23.6 24.0 0.0
Técnico o universitario 3.9 0.9 1.3 2.2 3.9 9.9 12.1 16.8 19.4 15.5 13.8 0.4

Religión Ninguna 2.0 0.4 0.8 1.2 2.0 4.5 4.9 10.6 17.9 18.7 37.0 0.0
Católica 1.4 0.8 1.6 1.6 2.2 8.1 6.3 11.6 17.9 17.5 30.9 0.2
Evangélica 1.1 0.0 0.6 0.8 1.5 3.2 4.9 9.7 21.4 20.9 35.9 0.0
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 45.5 0.0 9.1 0.0
Otras 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 8.8 17.6 20.6 41.2 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 1.7 0.6 1.2 1.7 2.3 7.4 7.1 12.8 20.7 18.4 26.0 0.1
Arena 0.0 6.7 13.3 0.0 13.3 0.0 13.3 20.0 13.3 0.0 20.0 0.0
FMLN 16.7 0.0 4.2 8.3 4.2 20.8 0.0 8.3 12.5 8.3 16.7 0.0
Nuevas Ideas 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 1.1 6.1 17.7 22.2 51.9 0.0
Otros 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1 44.4 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 5.3 15.8 10.5 57.9 0.0
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Cuadro 66
De manera específica, en una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al presidente

de la República Nayib Bukele?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,271 8.15 9 2.1150
Zona del país Occidental 282 8.32 9 1.9342

Central 290 8.17 8 1.8144
Metropolitana 338 7.78 8 2.4539
Paracentral 132 8.11 9 2.1281
Oriental 229 8.45 9 2.0740

Área Urbana 776 7.89 8 2.2583
Rural 495 8.55 9 1.7977

Estrato Alto 11 6.45 8 3.3871
Medio alto 25 6.88 8 2.9343
Medio bajo 222 7.56 8 2.3656
Obrero 486 8.11 9 2.0949
Marginal 32 8.16 9 2.3295
Rural 495 8.55 9 1.7977

Sexo Hombre 568 7.93 8 2.1896
Mujer 703 8.32 9 2.0377

Edad De 18 a 25 años 270 8.16 9 2.0916
De 26 a 40 años 416 8.13 9 1.9977
De 41 a 55 años 306 8.03 9 2.2716
56 años o más 279 8.29 9 2.1319

Nivel de estudios Ninguno 59 8.97 10 2.0083
Primaria 260 8.98 10 1.5370
Plan básico 237 8.41 9 2.1344
Bachillerato 484 8.02 8 1.9686
Técnico o universitario 231 7.01 7 2.4191

Religión Ninguna 246 8.21 9 2.1838
Católica 507 7.88 8 2.2555
Evangélica 473 8.41 9 1.8473
Agnós�co o ateo 11 6.82 8 2.0889
Otras 34 8.32 9 2.4211

Par�do de preferencia Ninguno 826 7.78 8 2.2073
Arena 15 6.13 7 2.9729
FMLN 24 5.54 5 3.4764
Nuevas Ideas 378 9.15 10 1.0889
Otros 9 7.89 9 2.5712
No sabe, no responde 19 9.00 10 1.4142
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Cuadro 67
¿Cuánta confianza ha tenido en el presidente de la República en este sexto año de ges�ón: mucha confianza, alguna, poca

o ninguna confianza?
(En porcentajes)

Respuesta
Variables Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

n 603 252 297 118
% 47.5 19.8 23.4 9.3
Zona del país Occidental 48.9 23.8 19.1 8.2

Central 43.4 16.6 32.4 7.6
Metropolitana 48.2 18.6 21.9 11.2
Paracentral 43.2 16.7 29.5 10.6
Oriental 52.2 22.8 15.8 9.2

Área Urbana 43.8 21.4 24.0 10.8
Rural 53.2 17.4 22.5 6.9

Estrato Alto 27.3 9.1 27.3 36.4
Medio alto 40.0 16.0 16.0 28.0
Medio bajo 36.5 26.1 23.4 14.0
Obrero 47.9 19.8 24.5 7.8
Marginal 40.6 21.9 25.0 12.5
Rural 53.2 17.4 22.5 6.9

Sexo Hombre 48.9 19.7 22.2 9.2
Mujer 46.3 19.9 24.4 9.4

Edad De 18 a 25 años 43.3 29.6 19.6 7.4
De 26 a 40 años 44.2 23.3 25.7 6.7
De 41 a 55 años 49.2 14.4 24.3 12.1
56 años o más 54.5 11.1 22.6 11.8

Nivel de estudios Ninguno 65.5 13.8 12.1 8.6
Primaria 59.8 12.4 21.6 6.2
Plan básico 53.2 16.0 21.9 8.9
Bachillerato 43.2 23.3 24.0 9.5
Técnico o universitario 32.3 26.3 28.4 12.9

Religión Ninguna 49.6 18.7 20.7 11.0
Católica 44.4 18.5 26.2 10.8
Evangélica 50.0 21.2 21.8 7.0
Agnós�co o ateo 27.3 27.3 45.5 0.0
Otras 50.0 26.5 14.7 8.8

Par�do de preferencia Ninguno 37.6 21.9 29.3 11.2
Arena 20.0 13.3 33.3 33.3
FMLN 25.0 4.2 25.0 45.8
Nuevas Ideas 70.9 16.9 10.1 2.1
Otros 33.3 11.1 44.4 11.1
No sabe, no responde 68.4 15.8 10.5 5.3
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Cuadro 68
En su opinión, ¿la corrupción en el Gobierno de El Salvador ha disminuido o ha aumentado en este sexto año de ges�ón?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado No sabe, no responde

n 897 132 208 35
% 70.5 10.4 16.4 2.8
Zona del país Occidental 78.7 10.3 9.6 1.4

Central 69.4 10.3 16.2 4.1
Metropolitana 60.7 11.5 25.4 2.4
Paracentral 74.2 11.4 12.1 2.3
Oriental 74.2 8.3 14.0 3.5

Área Urbana 64.2 12.2 21.0 2.6
Rural 80.4 7.5 9.1 3.0

Estrato Alto 45.5 9.1 45.5 0.0
Medio alto 60.0 8.0 28.0 4.0
Medio bajo 62.6 13.5 23.4 0.5
Obrero 65.4 12.1 19.1 3.3
Marginal 65.6 9.4 18.8 6.3
Rural 80.4 7.5 9.1 3.0

Sexo Hombre 65.5 11.3 20.1 3.2
Mujer 74.6 9.7 13.4 2.4

Edad De 18 a 25 años 73.3 10.0 14.8 1.9
De 26 a 40 años 70.7 11.3 15.9 2.2
De 41 a 55 años 69.6 9.8 17.0 3.6
56 años o más 68.6 10.0 17.9 3.6

Nivel de estudios Ninguno 78.0 6.8 10.2 5.1
Primaria 81.2 7.7 6.9 4.2
Plan básico 77.2 8.9 12.7 1.3
Bachillerato 71.3 10.5 15.3 2.9
Técnico o universitario 48.3 15.5 34.5 1.7

Religión Ninguna 71.1 13.0 14.6 1.2
Católica 66.7 10.0 20.5 2.8
Evangélica 74.2 9.7 13.3 2.7
Agnós�co o ateo 36.4 18.2 36.4 9.1
Otras 82.4 2.9 2.9 11.8

Par�do de preferencia Ninguno 63.2 12.8 20.4 3.5
Arena 53.3 6.7 40.0 0.0
FMLN 54.2 4.2 41.7 0.0
Nuevas Ideas 88.6 4.8 5.0 1.6
Otros 55.6 22.2 22.2 0.0
No sabe, no responde 68.4 21.1 10.5 0.0
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Cuadro 69
Podría decirme usando esta tarjeta, ¿cuál de estas emociones es la que mejor describe lo que usted siente cuando piensa

en el presidente Nayib Bukele en el sexto año de Gobierno?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables
No siente
ninguna
emoción

Esperanza Desconfianza Admiración Enojo Indiferencia Decepción Confianza

n 9 321 87 221 12 137 102 373
% 0.7 25.4 6.9 17.5 1.0 10.9 8.1 29.6
Zona del país Occidental 0.0 33.3 5.0 14.7 0.7 9.3 6.5 30.5

Central 0.3 22.8 9.3 18.7 0.0 13.1 7.6 28.0
Metropolitana 0.9 20.9 8.1 16.7 1.2 13.4 11.9 26.9
Paracentral 0.8 22.7 7.6 18.2 2.3 7.6 6.8 34.1
Oriental 1.8 27.3 4.0 20.3 1.3 7.9 5.7 31.7

Área Urbana 0.6 23.2 7.5 15.3 1.2 13.6 10.5 27.9
Rural 0.8 28.9 5.9 20.9 0.6 6.5 4.3 32.1

Estrato Alto 0.0 36.4 18.2 9.1 0.0 0.0 18.2 18.2
Medio alto 0.0 12.0 20.0 8.0 0.0 16.0 20.0 24.0
Medio bajo 0.9 21.4 8.6 9.5 1.8 16.8 12.3 28.6
Obrero 0.6 24.0 6.2 18.4 1.0 12.6 8.7 28.4
Marginal 0.0 29.0 6.5 16.1 0.0 9.7 16.1 22.6
Rural 0.8 28.9 5.9 20.9 0.6 6.5 4.3 32.1

Sexo Hombre 0.7 23.4 7.3 16.1 1.1 12.7 9.2 29.6
Mujer 0.7 27.1 6.6 18.7 0.9 9.3 7.2 29.6

Edad De 18 a 25 años 0.7 24.1 5.9 19.6 0.7 13.0 6.3 29.6
De 26 a 40 años 0.5 27.5 6.3 15.2 0.2 14.0 8.4 28.0
De 41 a 55 años 1.0 23.1 8.3 17.8 1.7 8.6 9.6 30.0
56 años o más 0.7 26.3 7.3 18.6 1.5 6.6 7.7 31.4

Nivel de estudios Ninguno 1.8 22.8 0.0 31.6 0.0 1.8 7.0 35.1
Primaria 1.2 31.8 4.3 19.6 0.4 3.5 2.7 36.5
Plan básico 1.3 23.8 6.0 21.3 1.3 6.8 6.0 33.6
Bachillerato 0.2 24.4 6.6 17.8 0.4 13.0 8.3 29.2
Técnico o universitario 0.4 22.8 12.9 7.3 2.6 20.7 15.9 17.2

Religión Ninguna 2.5 22.1 7.8 21.3 0.8 9.0 7.8 28.7
Católica 0.4 24.3 8.1 15.4 1.8 12.8 9.3 27.9
Evangélica 0.2 29.3 5.1 18.0 0.2 9.6 6.4 31.0
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 18.2 9.1 0.0 36.4 9.1 27.3
Otras 0.0 20.6 2.9 17.6 0.0 2.9 14.7 41.2

Par�do de preferencia Ninguno 1.0 23.4 8.6 15.5 1.2 14.7 10.5 25.1
Arena 0.0 20.0 26.7 6.7 13.3 6.7 13.3 13.3
FMLN 4.2 16.7 29.2 8.3 0.0 12.5 16.7 12.5
Nuevas Ideas 0.0 31.0 0.8 23.3 0.0 2.7 1.9 40.4
Otros 0.0 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 22.2 33.3
No sabe, no responde 0.0 21.1 5.3 15.8 0.0 10.5 5.3 42.1
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Cuadro 70
Después de estos seis años de Gobierno del presidente Nayib Bukele y pensando en la posibilidad de ser víc�ma de un

hecho delincuencial, ¿usted se siente muy seguro(a), algo seguro(a), algo inseguro(a) o muy inseguro(a)?
(En porcentajes)

Respuesta
Variables Muy seguro(a) Algo seguro(a) Algo inseguro(a) Muy inseguro(a)

n 689 444 104 32
% 54.3 35.0 8.2 2.5
Zona del país Occidental 55.9 33.8 7.1 3.2

Central 50.9 37.7 8.3 3.1
Metropolitana 49.4 37.3 11.2 2.1
Paracentral 59.1 31.8 7.6 1.5
Oriental 61.1 31.4 5.2 2.2

Área Urbana 51.4 36.3 9.8 2.6
Rural 58.9 33.0 5.7 2.4

Estrato Alto 45.5 27.3 27.3 0.0
Medio alto 44.0 32.0 16.0 8.0
Medio bajo 50.7 37.1 8.6 3.6
Obrero 51.6 37.0 9.5 1.9
Marginal 59.4 25.0 12.5 3.1
Rural 58.9 33.0 5.7 2.4

Sexo Hombre 59.0 30.4 8.0 2.7
Mujer 50.5 38.7 8.4 2.4

Edad De 18 a 25 años 56.3 34.8 7.8 1.1
De 26 a 40 años 55.5 34.1 7.5 2.9
De 41 a 55 años 52.8 36.4 7.5 3.3
56 años o más 52.2 34.9 10.4 2.5

Nivel de estudios Ninguno 61.0 32.2 5.1 1.7
Primaria 57.4 34.9 7.0 0.8
Plan básico 54.4 34.2 8.0 3.4
Bachillerato 54.5 34.6 9.5 1.4
Técnico o universitario 48.7 37.5 7.8 6.0

Religión Ninguna 55.9 33.9 9.4 0.8
Católica 51.4 36.4 8.3 4.0
Evangélica 55.8 34.5 7.8 1.9
Agnós�co o ateo 63.6 36.4 0.0 0.0
Otras 61.8 29.4 5.9 2.9

Par�do de preferencia Ninguno 48.4 39.6 9.3 2.7
Arena 26.7 53.3 13.3 6.7
FMLN 16.7 37.5 33.3 12.5
Nuevas Ideas 70.3 24.1 4.0 1.6
Otros 55.6 33.3 11.1 0.0
No sabe, no responde 63.2 31.6 5.3 0.0
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Cuadro 71
¿Ha sido usted víc�ma directa de algún hecho como robo, extorsión o renta, amenazas o de otro hecho delincuencial en lo

que va del año 2025?
(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 46 1,223
% 3.6 96.4
Zona del país Occidental 3.2 96.8

Central 3.4 96.6
Metropolitana 4.5 95.5
Paracentral 5.3 94.7
Oriental 2.2 97.8

Área Urbana 4.1 95.9
Rural 2.8 97.2

Estrato Alto 0.0 100.0
Medio alto 12.5 87.5
Medio bajo 2.7 97.3
Obrero 4.3 95.7
Marginal 6.3 93.8
Rural 2.8 97.2

Sexo Hombre 2.8 97.2
Mujer 4.3 95.7

Edad De 18 a 25 años 4.4 95.6
De 26 a 40 años 5.3 94.7
De 41 a 55 años 3.3 96.7
56 años o más 0.7 99.3

Nivel de estudios Ninguno 3.4 96.6
Primaria 1.5 98.5
Plan básico 3.0 97.0
Bachillerato 4.6 95.4
Técnico o universitario 4.8 95.2

Religión Ninguna 5.7 94.3
Católica 3.4 96.6
Evangélica 3.0 97.0
Agnós�co o ateo 9.1 90.9
Otras 0.0 100.0

Par�do de preferencia Ninguno 3.8 96.2
Arena 13.3 86.7
FMLN 8.3 91.7
Nuevas Ideas 2.1 97.9
Otros 11.1 88.9
No sabe, no responde 10.5 89.5
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Cuadro 72
Pensando en el úl�mo acto delincuencial que le ha ocurrido, quiero que me diga indicando el número, ¿de qué �po de

delito fue víc�ma entre enero y mayo de 2025?
[Solo para quienes respondieron que han sido víc�ma directa de algún hecho delincuencial]

n= 46
(En porcentajes)

Respuesta
Variables 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

n 16 4 8 2 5 1 2 1 3 1 1 2
% 34.8 8.7 17.4 4.3 10.9 2.2 4.3 2.2 6.5 2.2 2.2 4.3
Zona del país Occidental 33.3 0.0 33.3 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

Central 20.0 30.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0
Metropolitana 46.7 0.0 6.7 0.0 6.7 0.0 13.3 0.0 13.3 0.0 6.7 6.7
Paracentral 57.1 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Oriental 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Área Urbana 43.8 3.1 15.6 3.1 6.3 3.1 6.3 0.0 6.3 3.1 3.1 6.3
Rural 14.3 21.4 21.4 7.1 21.4 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0

Estrato Medio alto 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
Medio bajo 50.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Obrero 42.9 0.0 14.3 0.0 4.8 4.8 9.5 0.0 9.5 4.8 0.0 9.5
Marginal 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Rural 14.3 21.4 21.4 7.1 21.4 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0

Sexo Hombre 25.0 6.3 12.5 6.3 18.8 0.0 6.3 6.3 18.8 0.0 0.0 0.0
Mujer 40.0 10.0 20.0 3.3 6.7 3.3 3.3 0.0 0.0 3.3 3.3 6.7

Edad De 18 a 25 años 41.7 0.0 8.3 8.3 8.3 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0 16.7
De 26 a 40 años 36.4 13.6 27.3 4.5 9.1 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5 0.0 0.0
De 41 a 55 años 30.0 0.0 10.0 0.0 20.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0
56 años o más 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

Nivel de estudios Ninguno 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Primaria 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Plan básico 42.9 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0
Bachillerato 36.4 0.0 13.6 4.5 13.6 4.5 9.1 0.0 4.5 0.0 4.5 9.1
Técnico o universitario 36.4 0.0 36.4 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0

Religión Ninguna 35.7 21.4 14.3 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 7.1
Católica 35.3 5.9 11.8 5.9 11.8 0.0 5.9 5.9 11.8 0.0 0.0 5.9
Evangélica 35.7 0.0 21.4 7.1 14.3 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 35.5 6.5 25.8 3.2 9.7 0.0 3.2 3.2 9.7 0.0 0.0 3.2
Arena 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
FMLN 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Nuevas Ideas 37.5 12.5 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5
Otros 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
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Detalle de respuesta
1. Robo sin arma, sin agresión y sin amenaza física (hurto)
2. Robo sin arma, con agresión o amenaza física
3. Robo con arma
4. Extorsión o renta
5. Amenazas
6. Violación o asalto sexual

7. Agresión física sin robo
8. Ha sido obligado(a) a abandonar su vivienda o propiedad
9. Daños a la propiedad
10. Estafa
11. Acoso
12. Persecución en la calle



102Ins�tuto Universitario de Opinión Pública

Cuadro 73
En lo que va del año, ¿usted ha presenciado alguna situación de inseguridad o violencia hacia otra persona?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 122 1,147
% 9.6 90.4
Zona del país Occidental 6.1 93.9

Central 9.3 90.7
Metropolitana 16.3 83.7
Paracentral 9.1 90.9
Oriental 4.8 95.2

Área Urbana 12.0 88.0
Rural 5.8 94.2

Estrato Alto 0.0 100.0
Medio alto 8.0 92.0
Medio bajo 10.9 89.1
Obrero 12.8 87.2
Marginal 15.6 84.4
Rural 5.8 94.2

Sexo Hombre 8.3 91.7
Mujer 10.7 89.3

Edad De 18 a 25 años 6.3 93.7
De 26 a 40 años 11.3 88.7
De 41 a 55 años 10.5 89.5
56 años o más 9.3 90.7

Nivel de estudios Ninguno 1.7 98.3
Primaria 4.6 95.4
Plan básico 6.4 93.6
Bachillerato 11.6 88.4
Técnico o universitario 16.4 83.6

Religión Ninguna 8.9 91.1
Católica 10.6 89.4
Evangélica 9.3 90.7
Agnós�co o ateo 10.0 90.0
Otras 2.9 97.1

Par�do de preferencia Ninguno 10.7 89.3
Arena 26.7 73.3
FMLN 16.7 83.3
Nuevas Ideas 6.3 93.7
Otros 22.2 77.8
No sabe, no responde 0.0 100.0
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Ilustración 5

En lo que va del año, ¿usted ha presenciado alguna
situación de inseguridad o violencia hacia otra

persona?

9.6%

90.4%

Sí No
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Cuadro 74
Pensando en los úl�mos 5 meses (es decir, de enero a mayo de 2025), voy a preguntarle uno a uno de cuáles delitos usted

ha sido tes�go ¿Ha visto que le han robado el celular a otra persona: sí o no?
[Solo para quienes respondieron que presenciaron alguna situación de inseguridad o violencia hacia otra persona]

n= 122
(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 66 56
% 54.1 45.9
Zona del país Occidental 41.2 58.8

Central 55.6 44.4
Metropolitana 61.8 38.2
Paracentral 41.7 58.3
Oriental 45.5 54.5

Área Urbana 59.1 40.9
Rural 37.9 62.1

Estrato Medio alto 100.0 0.0
Medio bajo 58.3 41.7
Obrero 59.7 40.3
Marginal 40.0 60.0
Rural 37.9 62.1

Sexo Hombre 46.8 53.2
Mujer 58.7 41.3

Edad De 18 a 25 años 64.7 35.3
De 26 a 40 años 40.4 59.6
De 41 a 55 años 65.6 34.4
56 años o más 57.7 42.3

Nivel de estudios Ninguno 0.0 100.0
Primaria 75.0 25.0
Plan básico 60.0 40.0
Bachillerato 51.8 48.2
Técnico o universitario 50.0 50.0

Religión Ninguna 36.4 63.6
Católica 55.6 44.4
Evangélica 59.1 40.9
Agnós�co o ateo 100.0 0.0
Otras 100.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 54.5 45.5
Arena 25.0 75.0
FMLN 50.0 50.0
Nuevas Ideas 62.5 37.5
Otros 0.0 100.0

p54_1
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Cuadro 75
¿Ha visto que han tocado indebidamente a otra persona: sí o no?

[Solo para quienes respondieron que presenciaron alguna situación de inseguridad o violencia hacia otra persona]
n= 122

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 50 72
% 41.0 59.0
Zona del país Occidental 29.4 70.6

Central 40.7 59.3
Metropolitana 43.6 56.4
Paracentral 41.7 58.3
Oriental 45.5 54.5

Área Urbana 39.8 60.2
Rural 44.8 55.2

Estrato Medio alto 50.0 50.0
Medio bajo 37.5 62.5
Obrero 40.3 59.7
Marginal 40.0 60.0
Rural 44.8 55.2

Sexo Hombre 31.9 68.1
Mujer 46.7 53.3

Edad De 18 a 25 años 35.3 64.7
De 26 a 40 años 36.2 63.8
De 41 a 55 años 56.3 43.8
56 años o más 34.6 65.4

Nivel de estudios Ninguno 0.0 100.0
Primaria 41.7 58.3
Plan básico 46.7 53.3
Bachillerato 44.6 55.4
Técnico o universitario 34.2 65.8

Religión Ninguna 45.5 54.5
Católica 35.2 64.8
Evangélica 47.7 52.3
Agnós�co o ateo 0.0 100.0
Otras 0.0 100.0

Par�do de preferencia Ninguno 43.2 56.8
Arena 75.0 25.0
FMLN 50.0 50.0
Nuevas Ideas 29.2 70.8
Otros 0.0 100.0
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Cuadro 76
¿Ha visto que han amenazado a otra persona con un arma blanca (cuchillo, navaja o punzón): sí o no?

[Solo para quienes respondieron que presenciaron alguna situación de inseguridad o violencia hacia otra persona]
n= 122

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 40 82
% 32.8 67.2
Zona del país Occidental 41.2 58.8

Central 29.6 70.4
Metropolitana 30.9 69.1
Paracentral 33.3 66.7
Oriental 36.4 63.6

Área Urbana 35.5 64.5
Rural 24.1 75.9

Estrato Medio alto 0.0 100.0
Medio bajo 45.8 54.2
Obrero 29.0 71.0
Marginal 80.0 20.0
Rural 24.1 75.9

Sexo Hombre 38.3 61.7
Mujer 29.3 70.7

Edad De 18 a 25 años 17.6 82.4
De 26 a 40 años 31.9 68.1
De 41 a 55 años 46.9 53.1
56 años o más 26.9 73.1

Nivel de estudios Ninguno 100.0 0.0
Primaria 33.3 66.7
Plan básico 33.3 66.7
Bachillerato 33.9 66.1
Técnico o universitario 28.9 71.1

Religión Ninguna 27.3 72.7
Católica 37.0 63.0
Evangélica 29.5 70.5
Agnós�co o ateo 0.0 100.0
Otras 100.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 33.0 67.0
Arena 50.0 50.0
FMLN 50.0 50.0
Nuevas Ideas 29.2 70.8
Otros 0.0 100.0
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Cuadro 77
¿Ha visto que han amenazado a otra persona con una pistola: sí o no?

[Solo para quienes respondieron que presenciaron alguna situación de inseguridad o violencia hacia otra persona]
n= 122

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 16 106
% 13.1 86.9
Zona del país Occidental 23.5 76.5

Central 25.9 74.1
Metropolitana 5.5 94.5
Paracentral 16.7 83.3
Oriental 0.0 100.0

Área Urbana 14.0 86.0
Rural 10.3 89.7

Estrato Medio alto 0.0 100.0
Medio bajo 16.7 83.3
Obrero 12.9 87.1
Marginal 20.0 80.0
Rural 10.3 89.7

Sexo Hombre 25.5 74.5
Mujer 5.3 94.7

Edad De 18 a 25 años 11.8 88.2
De 26 a 40 años 6.4 93.6
De 41 a 55 años 15.6 84.4
56 años o más 23.1 76.9

Nivel de estudios Ninguno 0.0 100.0
Primaria 25.0 75.0
Plan básico 13.3 86.7
Bachillerato 12.5 87.5
Técnico o universitario 10.5 89.5

Religión Ninguna 13.6 86.4
Católica 14.8 85.2
Evangélica 11.4 88.6
Agnós�co o ateo 0.0 100.0
Otras 0.0 100.0

Par�do de preferencia Ninguno 12.5 87.5
Arena 25.0 75.0
FMLN 50.0 50.0
Nuevas Ideas 8.3 91.7
Otros 0.0 100.0

p54_4
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Cuadro 78
¿Presenció otras situaciones de inseguridad o violencia hacia otra persona: sí o no?

[Solo para quienes respondieron que presenciaron alguna situación de inseguridad o violencia hacia otra persona]
n= 122

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 17 105
% 13.9 86.1
Zona del país Occidental 29.4 70.6

Central 3.7 96.3
Metropolitana 10.9 89.1
Paracentral 25.0 75.0
Oriental 18.2 81.8

Área Urbana 14.0 86.0
Rural 13.8 86.2

Estrato Medio alto 0.0 100.0
Medio bajo 4.2 95.8
Obrero 19.4 80.6
Marginal 0.0 100.0
Rural 13.8 86.2

Sexo Hombre 14.9 85.1
Mujer 13.3 86.7

Edad De 18 a 25 años 5.9 94.1
De 26 a 40 años 19.1 80.9
De 41 a 55 años 12.5 87.5
56 años o más 11.5 88.5

Nivel de estudios Ninguno 0.0 100.0
Primaria 8.3 91.7
Plan básico 13.3 86.7
Bachillerato 10.7 89.3
Técnico o universitario 21.1 78.9

Religión Ninguna 22.7 77.3
Católica 14.8 85.2
Evangélica 9.1 90.9
Agnós�co o ateo 0.0 100.0
Otras 0.0 100.0

Par�do de preferencia Ninguno 12.5 87.5
Arena 0.0 100.0
FMLN 25.0 75.0
Nuevas Ideas 12.5 87.5
Otros 100.0 0.0
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Cuadro 79
¿Qué otras situaciones de inseguridad o violencia hacia otra persona presenció?

[Solo para quienes respondieron que presenciaron otras situaciones de inseguridad o violencia hacia otra persona]
n= 17

(En porcentajes)

Respuesta
Variables 1 2 3 4 5 6

n 2 1 1 1 1 11
% 11.8 5.9 5.9 5.9 5.9 64.7
Zona del país Occidental 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 60.0

Central 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
Metropolitana 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 66.7
Paracentral 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3
Oriental 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

Área Urbana 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 61.5
Rural 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

Estrato Medio bajo 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
Obrero 8.3 8.3 8.3 8.3 8.3 58.3
Rural 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

Sexo Hombre 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 57.1
Mujer 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0 70.0

Edad De 18 a 25 años 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
De 26 a 40 años 22.2 11.1 11.1 0.0 11.1 44.4
De 41 a 55 años 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
56 años o más 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7

Nivel de estudios Primaria 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
Plan básico 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
Bachillerato 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 50.0
Técnico o universitario 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 62.5

Religión Ninguna 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 40.0
Católica 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 75.0
Evangélica 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

Par�do de preferencia Ninguno 0.0 9.1 9.1 9.1 9.1 63.6
FMLN 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
Nuevas Ideas 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
Otros 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

p54_77

Detalle de respuesta
1. Amenazas
2. Robo sin arma, sin agresión y sin amenaza física (hurto)
3. Daños a la propiedad
4. Tenta�va de robo
5. Abuso policial
6. No responde
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Cuadro 80
¿Podría decirme si alguna vez una autoridad o empleado público le pidió dinero para poder agilizar algún trámite: sí o no?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 30 1,240
% 2.4 97.6
Zona del país Occidental 1.4 98.6

Central 2.1 97.9
Metropolitana 2.1 97.9
Paracentral 4.5 95.5
Oriental 3.1 96.9

Área Urbana 2.6 97.4
Rural 2.0 98.0

Estrato Alto 0.0 100.0
Medio alto 4.0 96.0
Medio bajo 3.2 96.8
Obrero 2.5 97.5
Marginal 0.0 100.0
Rural 2.0 98.0

Sexo Hombre 2.8 97.2
Mujer 2.0 98.0

Edad De 18 a 25 años 3.3 96.7
De 26 a 40 años 2.4 97.6
De 41 a 55 años 2.3 97.7
56 años o más 1.4 98.6

Nivel de estudios Ninguno 1.7 98.3
Primaria 2.7 97.3
Plan básico 0.0 100.0
Bachillerato 2.5 97.5
Técnico o universitario 4.3 95.7

Religión Ninguna 2.4 97.6
Católica 3.1 96.9
Evangélica 1.5 98.5
Agnós�co o ateo 9.1 90.9
Otras 0.0 100.0

Par�do de preferencia Ninguno 2.3 97.7
Arena 0.0 100.0
FMLN 8.3 91.7
Nuevas Ideas 2.4 97.6
Otros 0.0 100.0
No sabe, no responde 0.0 100.0
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Cuadro 81
Y, en lo que va del año, ¿alguna autoridad le pidió dinero para evitar ponerle una multa o sanción: sí o no?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 26 1,243
% 2.0 98.0
Zona del país Occidental 0.4 99.6

Central 2.1 97.9
Metropolitana 3.3 96.7
Paracentral 3.8 96.2
Oriental 1.3 98.7

Área Urbana 2.7 97.3
Rural 1.0 99.0

Estrato Alto 0.0 100.0
Medio alto 8.0 92.0
Medio bajo 2.7 97.3
Obrero 2.7 97.3
Marginal 0.0 100.0
Rural 1.0 99.0

Sexo Hombre 3.0 97.0
Mujer 1.3 98.7

Edad De 18 a 25 años 2.2 97.8
De 26 a 40 años 2.2 97.8
De 41 a 55 años 2.3 97.7
56 años o más 1.4 98.6

Nivel de estudios Ninguno 1.7 98.3
Primaria 1.9 98.1
Plan básico 1.7 98.3
Bachillerato 2.1 97.9
Técnico o universitario 2.6 97.4

Religión Ninguna 2.0 98.0
Católica 3.0 97.0
Evangélica 1.1 98.9
Agnós�co o ateo 9.1 90.9
Otras 0.0 100.0

Par�do de preferencia Ninguno 2.2 97.8
Arena 0.0 100.0
FMLN 8.7 91.3
Nuevas Ideas 1.6 98.4
Otros 0.0 100.0
No sabe, no responde 0.0 100.0
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Cuadro 82
Para usted, ¿es muy probable, algo, poco o nada probable que una persona o ins�tución pueda sufrir consecuencias

nega�vas por expresarse de forma crítica sobre el Gobierno y el presidente en redes sociales u otro medio de difusión?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables Muy probable Algo probable Poco probable Nada probable No sabe, no
responde

n 471 266 192 306 37
% 37.0 20.9 15.1 24.1 2.9
Zona del país Occidental 37.2 20.2 13.8 27.0 1.8

Central 34.4 24.1 16.8 22.3 2.4
Metropolitana 41.4 17.2 16.0 23.7 1.8
Paracentral 37.9 18.9 14.4 22.0 6.8
Oriental 33.2 24.5 13.5 24.5 4.4

Área Urbana 39.9 20.0 14.6 23.5 2.1
Rural 32.5 22.4 15.9 25.0 4.2

Estrato Alto 45.5 9.1 18.2 18.2 9.1
Medio alto 52.0 24.0 4.0 16.0 4.0
Medio bajo 41.4 22.1 12.6 23.4 0.5
Obrero 38.7 18.9 15.8 24.3 2.3
Marginal 37.5 21.9 15.6 18.8 6.3
Rural 32.5 22.4 15.9 25.0 4.2

Sexo Hombre 39.3 19.4 15.0 24.5 1.9
Mujer 35.2 22.2 15.2 23.7 3.7

Edad De 18 a 25 años 31.9 21.9 23.3 21.9 1.1
De 26 a 40 años 40.9 22.8 13.9 20.4 1.9
De 41 a 55 años 37.3 18.6 13.1 28.8 2.3
56 años o más 36.1 19.6 11.1 26.4 6.8

Nivel de estudios Ninguno 23.7 15.3 16.9 33.9 10.2
Primaria 30.0 24.6 12.7 25.4 7.3
Plan básico 31.6 18.6 18.6 29.1 2.1
Bachillerato 38.2 21.5 16.9 22.3 1.0
Técnico o universitario 51.3 19.4 9.9 18.5 0.9

Religión Ninguna 36.2 20.7 13.4 26.4 3.3
Católica 40.4 21.3 13.8 22.4 2.2
Evangélica 35.3 20.1 17.1 24.1 3.4
Agnós�co o ateo 45.5 18.2 9.1 27.3 0.0
Otras 14.7 29.4 20.6 29.4 5.9

Par�do de preferencia Ninguno 40.1 21.5 14.1 20.9 3.3
Arena 53.3 20.0 0.0 26.7 0.0
FMLN 66.7 12.5 16.7 4.2 0.0
Nuevas Ideas 28.0 20.9 16.7 32.3 2.1
Otros 11.1 11.1 33.3 22.2 22.2
No sabe, no responde 42.1 10.5 26.3 21.1 0.0
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Cuadro 83
¿Qué cree que le puede pasar a una persona o ins�tución que exprese una opinión crí�ca sobre el gobierno y el

presidente en redes sociales u otro medio de difusión?
[Solo para quienes consideran que es probable que una persona o ins�tución pueda sufrir consecuencias nega�vas por

expresarse de forma crí�ca sobre el gobierno y el presidente en redes sociales u otro medio de difusión]
n= 921

(En porcentajes)

Respuesta
Variables 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

n 445 94 61 22 18 68 31 19 14 149
% 48.3 10.2 6.6 2.4 2.0 7.4 3.4 2.1 1.5 16.2
Zona del país Occidental 49.5 14.0 8.0 3.0 0.5 4.5 2.5 0.5 1.5 16.0

Central 48.6 7.4 7.4 1.9 1.4 6.5 2.3 3.2 2.3 19.0
Metropolitana 45.6 9.3 3.2 3.2 2.8 8.9 5.2 2.8 2.0 16.9
Paracentral 43.6 9.6 9.6 2.1 3.2 8.5 4.3 0.0 0.0 19.1
Oriental 53.4 11.0 7.4 1.2 2.5 9.2 2.5 2.5 0.6 9.8

Área Urbana 46.1 10.0 6.5 3.0 2.1 9.3 3.9 2.5 2.1 14.7
Rural 52.0 10.6 6.9 1.4 1.7 4.3 2.6 1.4 0.6 18.6

Estrato Alto 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5
Medio alto 50.0 5.0 0.0 5.0 10.0 15.0 5.0 0.0 5.0 5.0
Medio bajo 42.1 9.1 9.8 4.3 3.0 13.4 4.3 3.0 1.2 9.8
Obrero 47.0 10.7 5.9 2.3 1.4 7.9 3.7 2.5 2.3 16.3
Marginal 54.2 8.3 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
Rural 52.0 10.6 6.9 1.4 1.7 4.3 2.6 1.4 0.6 18.6

Sexo Hombre 47.1 10.3 7.9 3.1 1.7 7.5 4.1 2.2 2.6 13.5
Mujer 49.3 10.1 5.5 1.8 2.2 7.3 2.8 2.0 0.6 18.4

Edad De 18 a 25 años 36.4 15.0 9.7 1.9 3.9 7.3 3.4 3.9 1.9 16.5
De 26 a 40 años 49.2 8.4 7.1 2.5 1.2 10.8 4.0 1.9 1.9 13.0
De 41 a 55 años 55.1 8.2 3.9 2.9 1.0 6.3 2.4 1.9 1.0 17.4
56 años o más 52.4 10.3 5.4 2.2 2.2 2.7 3.2 0.5 1.1 20.0

Nivel de estudios Ninguno 53.1 15.6 3.1 3.1 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 21.9
Primaria 52.9 10.3 5.7 1.1 1.7 1.1 1.7 1.1 0.6 23.6
Plan básico 51.6 11.2 5.6 1.2 1.9 3.1 1.9 2.5 0.0 21.1
Bachillerato 48.8 9.8 7.6 3.0 1.9 6.8 4.3 2.2 1.9 13.8
Técnico o universitario 39.5 9.2 7.0 3.2 2.7 18.9 4.9 2.7 3.2 8.6

Religión Ninguna 51.8 10.6 5.3 2.9 1.8 7.1 2.9 1.8 0.0 15.9
Católica 44.9 10.8 6.3 3.2 2.1 9.5 3.2 1.8 1.8 16.4
Evangélica 51.2 9.6 7.6 1.2 1.5 5.6 3.8 2.0 1.8 15.8
Agnós�co o ateo 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0
Otras 36.4 4.5 9.1 4.5 9.1 0.0 4.5 4.5 0.0 27.3

Par�do de preferencia Ninguno 48.6 10.6 5.9 3.1 1.9 7.7 3.5 2.4 1.8 14.5
Arena 72.7 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0
FMLN 87.0 4.3 0.0 0.0 0.0 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0
Nuevas Ideas 43.3 9.8 9.4 0.4 2.4 6.9 3.7 1.6 0.8 21.6
Otros 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0
No sabe, no responde 40.0 13.3 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 33.3

p58

Detalle de respuesta
1. Sería detenido o encarcelado
2. Recibirá advertencias/amonestaciones/multas
3. Enfrentaría una denuncia/demanda
4. Sería acosado/in�midado por las autoridades
5. Sufriría daños físicos, desaparición o asesinato

6. Tendría problemas laborales/podrían despedirlo
7. Enfrentaría amenazas o persecución
8. Recibiría crí�cas/acoso por parte de otras personas
9. Sería censurado/bloqueado de las redes sociales
10. No responde
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Cuadro 84
Actualmente, ¿usted siente mucho temor, algún temor, poco temor o ningún temor de recibir algún tipo de intimidación o
amenaza por expresarse sobre cualquier asunto de importancia nacional o sobre las decisiones que está tomando el actual

Gobierno?
(En porcentajes)

Respuesta
Variables Mucho temor Algún temor Poco temor Ningún temor

n 133 133 251 753
% 10.5 10.5 19.8 59.3
Zona del país Occidental 8.2 11.4 16.0 64.4

Central 13.1 7.9 24.7 54.3
Metropolitana 10.7 13.3 20.7 55.3
Paracentral 12.1 8.3 16.7 62.9
Oriental 8.8 9.6 18.4 63.2

Área Urbana 11.7 12.0 19.5 56.8
Rural 8.5 8.1 20.2 63.2

Estrato Alto 36.4 0.0 9.1 54.5
Medio alto 32.0 12.0 8.0 48.0
Medio bajo 13.5 15.3 15.8 55.4
Obrero 9.9 10.3 22.4 57.4
Marginal 3.1 18.8 12.5 65.6
Rural 8.5 8.1 20.2 63.2

Sexo Hombre 10.4 10.0 19.9 59.7
Mujer 10.5 10.8 19.7 59.0

Edad De 18 a 25 años 7.8 8.9 26.8 56.5
De 26 a 40 años 8.9 12.7 25.2 53.1
De 41 a 55 años 13.7 12.4 15.4 58.5
56 años o más 11.8 6.5 9.7 72.0

Nivel de estudios Ninguno 6.8 8.5 10.2 74.6
Primaria 7.7 6.6 10.8 74.9
Plan básico 7.6 7.6 19.9 64.8
Bachillerato 10.7 10.3 26.4 52.5
Técnico o universitario 16.8 18.5 18.1 46.6

Religión Ninguna 8.5 8.5 22.0 61.0
Católica 13.4 10.5 20.9 55.1
Evangélica 8.7 11.4 18.2 61.7
Agnós�co o ateo 0.0 27.3 9.1 63.6
Otras 8.8 5.9 11.8 73.5

Par�do de preferencia Ninguno 12.5 12.4 20.6 54.5
Arena 6.7 6.7 40.0 46.7
FMLN 37.5 20.8 16.7 25.0
Nuevas Ideas 4.2 5.8 17.5 72.5
Otros 22.2 11.1 22.2 44.4
No sabe, no responde 10.5 10.5 15.8 63.2

p59



115Ins�tuto Universitario de Opinión Pública

Cuadro 85
Para usted, ¿es muy importante, algo importante, poco importante o nada importante que se respete la Constitución de la

República?
(En porcentajes)

Respuesta
Variables Muy importante Algo importante Poco importante Nada importante

n 1,085 116 45 19
% 85.8 9.2 3.6 1.5
Zona del país Occidental 84.0 11.0 3.9 1.1

Central 86.9 7.9 4.1 1.0
Metropolitana 86.9 8.0 2.7 2.4
Paracentral 82.3 11.5 3.1 3.1
Oriental 86.7 8.8 4.0 0.4

Área Urbana 86.0 8.8 3.6 1.6
Rural 85.5 9.7 3.4 1.4

Estrato Alto 81.8 18.2 0.0 0.0
Medio alto 88.0 12.0 0.0 0.0
Medio bajo 89.1 7.7 1.8 1.4
Obrero 84.4 9.1 4.6 1.9
Marginal 87.5 6.3 6.3 0.0
Rural 85.5 9.7 3.4 1.4

Sexo Hombre 85.5 8.5 4.1 1.9
Mujer 86.0 9.7 3.1 1.1

Edad De 18 a 25 años 81.0 12.6 5.2 1.1
De 26 a 40 años 86.0 9.0 3.4 1.7
De 41 a 55 años 87.6 7.5 3.3 1.6
56 años o más 88.1 7.9 2.5 1.4

Nivel de estudios Ninguno 86.2 6.9 5.2 1.7
Primaria 84.1 10.5 4.7 0.8
Plan básico 83.9 10.6 3.4 2.1
Bachillerato 85.0 9.6 3.7 1.7
Técnico o universitario 90.9 6.0 1.7 1.3

Religión Ninguna 80.7 11.5 5.8 2.1
Católica 86.4 8.9 3.0 1.8
Evangélica 88.3 7.7 3.2 0.9
Agnós�co o ateo 72.7 27.3 0.0 0.0
Otras 82.4 11.8 2.9 2.9

Par�do de preferencia Ninguno 84.8 10.0 4.0 1.2
Arena 93.3 6.7 0.0 0.0
FMLN 87.5 8.3 4.2 0.0
Nuevas Ideas 87.7 7.5 2.4 2.4
Otros 66.7 22.2 11.1 0.0
No sabe, no responde 89.5 5.3 5.3 0.0
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Ilustración 6

Para usted, ¿es muy importante, algo importante, poco
importante o nada importante que se respete la

Cons�tución de la República?

85.8%

9.2%
3.6% 1.5%

Muy importante Algo importante Poco importante Nada importante
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Cuadro 86
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plá�cas de la gente y me gustaría que me dijera qué tan de acuerdo está

usted con ella: en algunas circunstancias un Gobierno autoritario puede ser mejor que uno democrático. ¿Con esta frase
usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo?

(En porcentajes)

Respuesta

Variables Muy de
acuerdo De acuerdo Indeciso(a) En desacuerdo Muy en

desacuerdo
No sabe, no
responde

n 111 553 36 415 84 73
% 8.7 43.5 2.8 32.6 6.6 5.7
Zona del país Occidental 8.2 46.1 4.3 31.9 4.6 5.0

Central 7.6 48.1 1.4 33.7 4.1 5.2
Metropolitana 7.1 39.1 2.4 37.3 9.8 4.4
Paracentral 9.8 42.4 2.3 31.1 7.6 6.8
Oriental 12.7 41.5 3.9 26.2 7.0 8.7

Área Urbana 8.0 40.6 2.6 36.1 7.9 4.9
Rural 9.9 48.0 3.2 27.2 4.6 7.1

Estrato Alto 0.0 9.1 0.0 45.5 27.3 18.2
Medio alto 12.0 16.0 4.0 44.0 20.0 4.0
Medio bajo 9.9 39.6 2.7 36.9 9.0 1.8
Obrero 7.6 43.4 2.5 34.4 6.6 5.6
Marginal 0.0 34.4 3.1 46.9 3.1 12.5
Rural 9.9 48.0 3.2 27.2 4.6 7.1

Sexo Hombre 10.0 44.9 1.2 32.7 7.9 3.2
Mujer 7.7 42.3 4.1 32.5 5.5 7.8

Edad De 18 a 25 años 8.9 51.5 3.0 27.8 7.0 1.9
De 26 a 40 años 7.7 46.6 2.4 33.7 5.0 4.6
De 41 a 55 años 10.8 37.9 2.9 33.7 7.8 6.9
56 años o más 7.9 37.1 3.2 34.6 7.1 10.0

Nivel de estudios Ninguno 5.1 42.4 13.6 22.0 3.4 13.6
Primaria 14.2 47.3 3.5 22.3 4.6 8.1
Plan básico 12.7 43.9 3.0 29.5 4.6 6.3
Bachillerato 5.8 46.7 1.9 35.5 5.0 5.2
Técnico o universitario 5.6 32.3 1.3 44.0 15.1 1.7

Religión Ninguna 7.7 42.3 4.5 31.7 8.9 4.9
Católica 8.5 42.7 2.4 33.7 7.5 5.3
Evangélica 9.5 45.5 2.7 31.3 4.7 6.3
Agnós�co o ateo 0.0 54.5 0.0 27.3 9.1 9.1
Otras 11.8 32.4 0.0 44.1 2.9 8.8

Par�do de preferencia Ninguno 6.7 40.9 3.4 36.2 7.6 5.3
Arena 6.7 26.7 0.0 60.0 6.7 0.0
FMLN 4.2 33.3 0.0 33.3 20.8 8.3
Nuevas Ideas 13.5 50.8 2.1 24.1 3.4 6.1
Otros 11.1 55.6 0.0 22.2 0.0 11.1
No sabe, no responde 10.5 31.6 0.0 31.6 10.5 15.8
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Cuadro 87
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plá�cas de la gente y me gustaría que me dijera qué tan de acuerdo está

usted con ella: si hubiera huelgas o protestas que causaran desorden en el país, se jus�ficaría que las autoridades usen la
fuerza contra ellos. Con esta frase, ¿usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo?

(En porcentajes)

Respuesta

Variables Muy de acuerdo De acuerdo Indeciso(a) En desacuerdo Muy en
desacuerdo

n 94 522 18 523 104
% 7.5 41.4 1.4 41.5 8.2
Zona del país Occidental 7.9 42.3 1.8 38.7 9.3

Central 8.0 36.8 1.0 46.9 7.3
Metropolitana 5.7 40.2 1.8 42.3 10.1
Paracentral 7.6 43.2 1.5 41.7 6.1
Oriental 8.8 46.9 0.9 36.7 6.6

Área Urbana 6.1 40.6 1.7 42.3 9.2
Rural 9.6 42.6 1.0 40.1 6.7

Estrato Alto 0.0 45.5 0.0 36.4 18.2
Medio alto 8.0 40.0 0.0 40.0 12.0
Medio bajo 5.4 36.2 2.3 45.7 10.4
Obrero 6.4 42.4 1.7 41.2 8.3
Marginal 6.7 43.3 0.0 40.0 10.0
Rural 9.6 42.6 1.0 40.1 6.7

Sexo Hombre 6.6 39.4 1.4 44.0 8.5
Mujer 8.2 43.0 1.4 39.4 8.0

Edad De 18 a 25 años 6.7 40.0 0.4 41.9 11.1
De 26 a 40 años 7.0 41.9 1.0 43.1 7.0
De 41 a 55 años 7.9 39.5 1.6 41.1 9.9
56 años o más 8.4 44.2 2.9 39.1 5.5

Nivel de estudios Ninguno 14.3 55.4 0.0 28.6 1.8
Primaria 8.5 47.7 2.3 36.4 5.0
Plan básico 8.5 48.3 0.8 37.7 4.7
Bachillerato 6.7 39.1 1.2 43.0 10.0
Técnico o universitario 5.2 28.7 1.7 50.9 13.5

Religión Ninguna 8.6 44.7 1.6 37.3 7.8
Católica 7.7 36.7 1.6 44.6 9.3
Evangélica 6.8 45.9 0.9 39.1 7.3
Agnós�co o ateo 9.1 18.2 0.0 54.5 18.2
Otras 2.9 32.4 5.9 52.9 5.9

Par�do de preferencia Ninguno 6.1 40.4 1.7 42.0 9.8
Arena 0.0 40.0 0.0 46.7 13.3
FMLN 4.3 26.1 0.0 56.5 13.0
Nuevas Ideas 10.6 44.4 0.8 39.4 4.8
Otros 11.1 33.3 0.0 55.6 0.0
No sabe, no responde 10.5 47.4 5.3 31.6 5.3
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Cuadro 88
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plá�cas de la gente y me gustaría que me dijera qué tan de acuerdo está

usted con ella: es necesario que las autoridades gobiernen con mano dura. Con esta frase, ¿usted está muy de acuerdo, de
acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo?

(En porcentajes)

Respuesta

Variables Muy de acuerdo De acuerdo Indeciso(a) En desacuerdo Muy en
desacuerdo

n 134 720 35 326 47
% 10.6 57.1 2.8 25.8 3.7
Zona del país Occidental 9.6 59.3 4.3 23.9 2.9

Central 11.5 62.8 2.1 21.5 2.1
Metropolitana 9.3 54.2 2.7 28.1 5.7
Paracentral 9.8 59.8 1.5 25.0 3.8
Oriental 13.2 49.6 2.6 30.7 3.9

Área Urbana 10.5 54.2 2.7 27.4 5.1
Rural 10.8 61.5 2.8 23.3 1.6

Estrato Alto 0.0 54.5 9.1 27.3 9.1
Medio alto 8.0 44.0 0.0 28.0 20.0
Medio bajo 9.5 52.7 2.7 29.1 5.9
Obrero 11.0 55.1 2.9 27.0 4.0
Marginal 15.6 59.4 0.0 21.9 3.1
Rural 10.8 61.5 2.8 23.3 1.6

Sexo Hombre 10.5 56.0 2.3 27.0 4.3
Mujer 10.7 57.9 3.2 24.9 3.3

Edad De 18 a 25 años 11.5 46.7 2.6 33.3 5.9
De 26 a 40 años 8.9 59.4 1.9 26.8 2.9
De 41 a 55 años 13.2 56.6 2.3 23.8 4.0
56 años o más 9.4 64.1 4.7 19.2 2.5

Nivel de estudios Ninguno 12.1 60.3 12.1 15.5 0.0
Primaria 14.2 65.0 3.1 15.8 1.9
Plan básico 12.7 61.9 1.3 20.8 3.4
Bachillerato 10.0 54.2 2.9 29.9 2.9
Técnico o universitario 5.2 48.3 1.3 36.5 8.7

Religión Ninguna 12.2 56.3 3.7 24.5 3.3
Católica 9.3 55.6 2.4 28.2 4.6
Evangélica 11.1 59.8 2.6 23.1 3.4
Agnós�co o ateo 9.1 54.5 0.0 36.4 0.0
Otras 11.8 47.1 5.9 35.3 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 9.4 54.9 3.4 28.0 4.4
Arena 0.0 53.3 0.0 33.3 13.3
FMLN 4.2 29.2 0.0 54.2 12.5
Nuevas Ideas 13.9 63.8 1.3 19.3 1.6
Otros 11.1 44.4 0.0 44.4 0.0
No sabe, no responde 15.8 63.2 10.5 10.5 0.0
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Cuadro 89
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plá�cas de la gente y me gustaría que me dijera qué tan de acuerdo está

usted con ella: es necesario sacrificar algunos derechos de la población para alcanzar el bienestar de la sociedad. Con esta
frase, ¿usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo?

(En porcentajes)

Respuesta

Variables Muy de
acuerdo De acuerdo Indeciso(a) En desacuerdo Muy en

desacuerdo
No sabe, no
responde

n 67 501 28 543 115 18
% 5.3 39.4 2.2 42.7 9.0 1.4
Zona del país Occidental 7.1 37.6 1.1 44.3 8.5 1.4

Central 4.1 38.1 2.1 44.0 9.6 2.1
Metropolitana 3.8 37.6 3.0 45.3 9.2 1.2
Paracentral 5.3 42.4 0.8 40.9 10.6 0.0
Oriental 6.6 44.1 3.5 36.2 7.9 1.7

Área Urbana 5.0 35.4 2.4 44.8 11.1 1.2
Rural 5.6 45.6 1.8 39.3 5.8 1.8

Estrato Alto 9.1 27.3 0.0 36.4 9.1 18.2
Medio alto 12.0 24.0 4.0 36.0 24.0 0.0
Medio bajo 3.6 33.3 2.3 46.4 13.1 1.4
Obrero 5.3 37.2 2.5 44.9 9.5 0.6
Marginal 3.1 34.4 3.1 43.8 12.5 3.1
Rural 5.6 45.6 1.8 39.3 5.8 1.8

Sexo Hombre 5.1 43.3 1.4 42.3 7.4 0.5
Mujer 5.4 36.2 2.8 43.0 10.4 2.1

Edad De 18 a 25 años 3.7 35.9 1.9 45.6 13.0 0.0
De 26 a 40 años 4.3 35.8 1.7 47.8 9.9 0.5
De 41 a 55 años 7.8 40.2 1.6 40.2 6.9 3.3
56 años o más 5.4 47.1 3.9 35.0 6.4 2.1

Nivel de estudios Ninguno 10.2 54.2 3.4 25.4 1.7 5.1
Primaria 6.2 55.4 3.5 27.7 4.2 3.1
Plan básico 9.3 43.0 2.1 41.8 3.0 0.8
Bachillerato 3.3 32.0 1.7 51.7 10.7 0.6
Técnico o universitario 3.0 29.3 1.7 46.1 19.0 0.9

Religión Ninguna 4.5 43.5 1.6 42.7 7.3 0.4
Católica 5.3 35.4 2.2 44.7 10.8 1.6
Evangélica 5.7 41.9 2.7 40.0 8.0 1.7
Agnós�co o ateo 0.0 36.4 0.0 45.5 9.1 9.1
Otras 5.9 35.3 0.0 50.0 8.8 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 4.1 34.5 2.8 47.3 10.3 1.1
Arena 0.0 33.3 0.0 40.0 26.7 0.0
FMLN 4.2 41.7 0.0 29.2 20.8 4.2
Nuevas Ideas 7.4 50.3 1.1 34.4 5.0 1.9
Otros 11.1 55.6 0.0 33.3 0.0 0.0
No sabe, no responde 15.8 31.6 5.3 31.6 10.5 5.3
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Cuadro 90
A inicios de este año, el actual Gobierno registró una deuda de casi 11 mil millones de dólares al Fondo de Pensiones de

los trabajadores. ¿Conocía usted este hecho: sí o no?
(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 467 802
% 36.8 63.2
Zona del país Occidental 34.0 66.0

Central 35.9 64.1
Metropolitana 49.9 50.1
Paracentral 29.8 70.2
Oriental 26.2 73.8

Área Urbana 44.3 55.7
Rural 25.1 74.9

Estrato Alto 72.7 27.3
Medio alto 44.0 56.0
Medio bajo 48.6 51.4
Obrero 42.3 57.7
Marginal 34.4 65.6
Rural 25.1 74.9

Sexo Hombre 42.7 57.3
Mujer 32.1 67.9

Edad De 18 a 25 años 26.7 73.3
De 26 a 40 años 35.4 64.6
De 41 a 55 años 40.2 59.8
56 años o más 45.0 55.0

Nivel de estudios Ninguno 22.0 78.0
Primaria 26.6 73.4
Plan básico 32.1 67.9
Bachillerato 33.6 66.4
Técnico o universitario 63.4 36.6

Religión Ninguna 28.0 72.0
Católica 41.0 59.0
Evangélica 36.8 63.2
Agnós�co o ateo 54.5 45.5
Otras 32.4 67.6

Par�do de preferencia Ninguno 39.1 60.9
Arena 53.3 46.7
FMLN 37.5 62.5
Nuevas Ideas 31.5 68.5
Otros 44.4 55.6
No sabe, no responde 26.3 73.7
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Cuadro 91
Y, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con ese hecho?

[Solo para quienes conocían que a inicios de 2025, el actual Gobierno registró una deuda de casi 11 mil millones de
dólares al Fondo de Pensiones de los trabajadores]

n= 467
(En porcentajes)

Respuesta
Variables De acuerdo En desacuerdo No sabe No responde

n 97 355 6 9
% 20.8 76.0 1.3 1.9
Zona del país Occidental 29.2 69.8 0.0 1.0

Central 23.1 74.0 1.9 1.0
Metropolitana 14.9 82.1 2.4 0.6
Paracentral 15.4 79.5 0.0 5.1
Oriental 23.3 70.0 0.0 6.7

Área Urbana 17.2 79.6 1.5 1.7
Rural 30.6 66.1 0.8 2.4

Estrato Alto 0.0 87.5 12.5 0.0
Medio alto 9.1 81.8 0.0 9.1
Medio bajo 14.8 80.6 1.9 2.8
Obrero 19.5 78.5 1.0 1.0
Marginal 18.2 81.8 0.0 0.0
Rural 30.6 66.1 0.8 2.4

Sexo Hombre 19.5 78.0 0.4 2.1
Mujer 22.1 73.9 2.2 1.8

Edad De 18 a 25 años 23.6 75.0 0.0 1.4
De 26 a 40 años 18.4 78.9 2.0 0.7
De 41 a 55 años 26.0 69.9 0.8 3.3
56 años o más 16.8 79.2 1.6 2.4

Nivel de estudios Ninguno 46.2 46.2 0.0 7.7
Primaria 37.7 58.0 0.0 4.3
Plan básico 26.3 69.7 3.9 0.0
Bachillerato 18.5 77.8 1.2 2.5
Técnico o universitario 10.2 88.4 0.7 0.7

Religión Ninguna 23.2 75.4 0.0 1.4
Católica 16.4 78.7 1.9 2.9
Evangélica 24.1 74.1 0.6 1.1
Agnós�co o ateo 0.0 83.3 16.7 0.0
Otras 45.5 54.5 0.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 13.6 83.6 1.2 1.5
Arena 0.0 100.0 0.0 0.0
FMLN 11.1 88.9 0.0 0.0
Nuevas Ideas 41.5 53.4 1.7 3.4
Otros 25.0 75.0 0.0 0.0
No sabe, no responde 40.0 60.0 0.0 0.0
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Cuadro 92
En enero de 2025, durante la visita del enviado especial de Estados Unidos al país, se negoció un acuerdo con El Salvador
que permi�ría, entre otros aspectos, deportar inmigrantes de terceros países, incluidos supuestos miembros del crimen

organizado. Estas personas pueden cumplir su condena en nuestro país. ¿Conocía usted este hecho: sí o no?
(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 1,001 268
% 78.9 21.1
Zona del país Occidental 77.0 23.0

Central 81.3 18.7
Metropolitana 82.2 17.8
Paracentral 74.0 26.0
Oriental 76.0 24.0

Área Urbana 81.4 18.6
Rural 74.9 25.1

Estrato Alto 100.0 0.0
Medio alto 92.0 8.0
Medio bajo 85.6 14.4
Obrero 79.2 20.8
Marginal 71.9 28.1
Rural 74.9 25.1

Sexo Hombre 82.4 17.6
Mujer 76.1 23.9

Edad De 18 a 25 años 81.5 18.5
De 26 a 40 años 80.5 19.5
De 41 a 55 años 77.6 22.4
56 años o más 75.4 24.6

Nivel de estudios Ninguno 57.6 42.4
Primaria 68.2 31.8
Plan básico 76.4 23.6
Bachillerato 82.6 17.4
Técnico o universitario 90.9 9.1

Religión Ninguna 75.6 24.4
Católica 80.1 19.9
Evangélica 79.9 20.1
Agnós�co o ateo 81.8 18.2
Otras 69.7 30.3

Par�do de preferencia Ninguno 77.4 22.6
Arena 93.3 6.7
FMLN 87.5 12.5
Nuevas Ideas 82.0 18.0
Otros 66.7 33.3
No sabe, no responde 63.2 36.8
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Cuadro 93
Y, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con ese hecho?

[Solo para quienes conocían que durante la visita del enviado especial de Estados Unidos al país, se negoció un acuerdo
con El Salvador que permitiría, entre otros aspectos, deportar inmigrantes de terceros países, incluidos supuestos

miembros del crimen organizado]
n= 1001

(En porcentajes)

Respuesta
Variables De acuerdo En desacuerdo No sabe No responde

n 388 583 12 18
% 38.8 58.2 1.2 1.8
Zona del país Occidental 41.9 55.8 0.5 1.8

Central 31.5 66.4 1.3 0.9
Metropolitana 36.3 60.1 1.8 1.8
Paracentral 40.2 54.6 2.1 3.1
Oriental 47.7 49.4 0.6 2.3

Área Urbana 39.1 58.0 1.1 1.7
Rural 38.1 58.6 1.4 1.9

Estrato Alto 36.4 54.5 0.0 9.1
Medio alto 39.1 60.9 0.0 0.0
Medio bajo 36.8 60.0 1.1 2.1
Obrero 40.4 56.8 1.3 1.6
Marginal 39.1 60.9 0.0 0.0
Rural 38.1 58.6 1.4 1.9

Sexo Hombre 44.3 54.0 0.9 0.9
Mujer 33.9 62.0 1.5 2.6

Edad De 18 a 25 años 46.8 51.4 0.5 1.4
De 26 a 40 años 39.2 58.4 0.9 1.5
De 41 a 55 años 35.6 60.6 1.7 2.1
56 años o más 33.2 62.6 1.9 2.4

Nivel de estudios Ninguno 44.1 50.0 2.9 2.9
Primaria 40.9 55.1 1.7 2.3
Plan básico 44.8 53.0 1.1 1.1
Bachillerato 39.6 57.4 1.0 2.0
Técnico o universitario 29.4 68.2 0.9 1.4

Religión Ninguna 40.9 57.0 0.5 1.6
Católica 37.9 59.1 1.2 1.7
Evangélica 39.3 57.3 1.3 2.1
Agnós�co o ateo 33.3 66.7 0.0 0.0
Otras 30.4 65.2 4.3 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 31.5 64.9 1.9 1.7
Arena 7.1 85.7 0.0 7.1
FMLN 23.8 76.2 0.0 0.0
Nuevas Ideas 56.1 42.3 0.0 1.6
Otros 66.7 33.3 0.0 0.0
No sabe, no responde 25.0 66.7 0.0 8.3
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Cuadro 94
¿Usted se siente muy preocupado(a), algo preocupado(a), poco preocupado(a) o nada preocupado(a) con el hecho de que
personas señaladas de haber cometido delitos en Estados Unidos cumplan su condena en El Salvador (como por ejemplo

el caso de presos venezolanos en el CECOT conocido como caso Tren de Aragua)?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables Muy
preocupado(a)

Algo
preocupado(a)

Poco
preocupado(a)

Nada
preocupado(a)

No sabe, no
responde

n 272 266 238 478 18
% 21.4 20.9 18.7 37.6 1.4
Zona del país Occidental 19.9 18.4 20.9 40.1 0.7

Central 24.7 21.6 17.9 34.7 1.0
Metropolitana 24.0 21.3 17.5 36.1 1.2
Paracentral 19.7 26.5 20.5 32.6 0.8
Oriental 16.2 19.2 17.9 43.2 3.5

Área Urbana 21.5 21.3 18.2 37.5 1.5
Rural 21.2 20.4 19.6 37.7 1.2

Estrato Alto 45.5 0.0 18.2 36.4 0.0
Medio alto 44.0 12.0 20.0 24.0 0.0
Medio bajo 24.3 23.9 15.8 33.3 2.7
Obrero 18.3 20.8 19.3 40.5 1.0
Marginal 25.0 25.0 15.6 31.3 3.1
Rural 21.2 20.4 19.6 37.7 1.2

Sexo Hombre 18.3 17.4 19.0 44.7 0.5
Mujer 23.9 23.7 18.5 31.8 2.1

Edad De 18 a 25 años 12.6 25.2 28.1 33.3 0.7
De 26 a 40 años 20.0 23.8 17.5 38.0 0.7
De 41 a 55 años 27.1 17.0 14.7 39.5 1.6
56 años o más 25.7 16.8 15.7 38.9 2.9

Nivel de estudios Ninguno 25.4 15.3 11.9 45.8 1.7
Primaria 18.1 17.7 17.7 44.2 2.3
Plan básico 20.3 19.8 15.2 43.9 0.8
Bachillerato 19.6 23.1 21.1 34.7 1.4
Técnico o universitario 28.9 22.4 20.3 27.6 0.9

Religión Ninguna 15.4 18.7 22.0 43.9 0.0
Católica 26.2 21.9 16.9 33.9 1.2
Evangélica 20.1 20.9 18.4 38.1 2.5
Agnós�co o ateo 27.3 0.0 45.5 27.3 0.0
Otras 8.8 29.4 17.6 44.1 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 23.5 21.0 18.7 34.9 1.8
Arena 46.7 26.7 13.3 13.3 0.0
FMLN 37.5 25.0 20.8 16.7 0.0
Nuevas Ideas 14.8 19.6 18.8 46.0 0.8
Otros 22.2 22.2 33.3 22.2 0.0
No sabe, no responde 21.1 31.6 10.5 36.8 0.0
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Cuadro 95
¿Usted se siente muy beneficiado(a), algo beneficiado(a), poco beneficiado(a) o nada beneficiado(a) por las leyes

aprobadas por la Asamblea Legisla�va (diputados/as) en este primer año de ges�ón?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables Muy
beneficiado(a)

Algo
beneficiado(a)

Poco
beneficiado(a)

Nada
beneficiado(a)

No sabe, no
responde

n 94 294 391 453 40
% 7.4 23.1 30.7 35.6 3.1
Zona del país Occidental 7.1 24.5 32.3 33.7 2.5

Central 6.2 24.1 29.9 37.1 2.7
Metropolitana 6.2 21.6 33.1 35.8 3.3
Paracentral 7.6 21.2 28.0 37.1 6.1
Oriental 10.9 23.6 27.9 34.9 2.6

Área Urbana 7.0 21.5 30.7 37.9 3.0
Rural 8.1 25.6 30.8 32.1 3.4

Estrato Alto 0.0 9.1 27.3 54.5 9.1
Medio alto 0.0 20.0 24.0 56.0 0.0
Medio bajo 7.2 23.0 24.3 41.9 3.6
Obrero 7.8 21.4 33.3 34.6 2.9
Marginal 0.0 18.8 40.6 40.6 0.0
Rural 8.1 25.6 30.8 32.1 3.4

Sexo Hombre 7.0 21.5 33.5 36.3 1.8
Mujer 7.7 24.4 28.6 35.1 4.3

Edad De 18 a 25 años 8.9 30.4 38.9 20.0 1.9
De 26 a 40 años 5.3 26.4 33.4 31.7 3.1
De 41 a 55 años 9.2 18.6 23.9 45.1 3.3
56 años o más 7.1 16.1 26.4 46.1 4.3

Nivel de estudios Ninguno 16.9 20.3 11.9 47.5 3.4
Primaria 7.7 20.8 26.9 39.6 5.0
Plan básico 10.1 25.3 27.0 34.2 3.4
Bachillerato 4.8 26.0 37.0 30.0 2.3
Técnico o universitario 7.3 18.1 30.6 41.4 2.6

Religión Ninguna 7.3 22.8 26.8 40.2 2.8
Católica 8.7 23.4 29.1 36.4 2.4
Evangélica 6.3 23.3 33.4 32.8 4.2
Agnós�co o ateo 0.0 9.1 63.6 27.3 0.0
Otras 5.9 23.5 35.3 32.4 2.9

Par�do de preferencia Ninguno 5.7 20.0 30.2 40.4 3.7
Arena 0.0 33.3 26.7 40.0 0.0
FMLN 8.3 0.0 29.2 58.3 4.2
Nuevas Ideas 11.6 31.5 32.5 22.5 1.9
Otros 0.0 22.2 22.2 55.6 0.0
No sabe, no responde 5.3 15.8 26.3 47.4 5.3
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Cuadro 96
¿Usted se siente muy satisfecho(a), algo satisfecho(a), poco satisfecho(a) o nada sa�sfecho(a) con el trabajo de los

diputados en el primer año?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables Muy sa�sfecho(a) Algo sa�sfecho(a) Poco sa�sfecho(a) Nada
sa�sfecho(a)

No sabe, no
responde

n 117 353 405 371 26
% 9.2 27.8 31.8 29.2 2.0
Zona del país Occidental 9.6 32.6 29.1 26.6 2.1

Central 8.6 25.4 33.3 29.2 3.4
Metropolitana 8.6 25.7 32.2 31.7 1.8
Paracentral 6.8 22.7 37.9 31.8 0.8
Oriental 11.8 30.6 29.3 27.1 1.3

Área Urbana 8.1 25.9 30.9 33.1 1.9
Rural 10.9 30.6 33.3 23.0 2.2

Estrato Alto 0.0 27.3 18.2 54.5 0.0
Medio alto 0.0 24.0 20.0 52.0 4.0
Medio bajo 8.6 27.0 27.0 36.0 1.4
Obrero 9.1 25.7 33.1 29.8 2.3
Marginal 0.0 21.9 37.5 40.6 0.0
Rural 10.9 30.6 33.3 23.0 2.2

Sexo Hombre 9.5 26.1 32.6 30.5 1.4
Mujer 8.9 29.1 31.3 28.1 2.6

Edad De 18 a 25 años 8.9 36.7 34.4 19.3 0.7
De 26 a 40 años 7.7 28.6 36.8 25.2 1.7
De 41 a 55 años 9.8 24.5 27.1 36.6 2.0
56 años o más 11.1 21.4 27.1 36.4 3.9

Nivel de estudios Ninguno 20.3 30.5 16.9 28.8 3.4
Primaria 11.9 25.4 33.5 26.5 2.7
Plan básico 10.5 29.5 27.8 29.5 2.5
Bachillerato 6.0 31.0 34.3 27.7 1.0
Técnico o universitario 8.6 21.1 32.8 34.9 2.6

Religión Ninguna 9.8 29.3 27.2 32.1 1.6
Católica 8.9 25.2 32.7 31.7 1.6
Evangélica 9.3 29.0 33.0 26.0 2.7
Agnós�co o ateo 0.0 18.2 63.6 18.2 0.0
Otras 11.8 41.2 26.5 17.6 2.9

Par�do de preferencia Ninguno 5.6 24.2 33.0 34.7 2.5
Arena 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0
FMLN 4.2 4.2 29.2 62.5 0.0
Nuevas Ideas 17.2 37.0 31.0 13.5 1.3
Otros 11.1 22.2 11.1 55.6 0.0
No sabe, no responde 21.1 21.1 21.1 36.8 0.0
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Cuadro 97
En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría a la Asamblea Legisla�va (diputados/as)

por su desempeño en este primer año de ges�ón?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
responde

n 91 22 47 47 74 147 174 238 264 71 80 17
% 7.2 1.7 3.7 3.7 5.8 11.6 13.7 18.7 20.8 5.6 6.3 1.3
Zona del país Occidental 5.3 1.1 3.2 2.5 7.1 10.6 14.2 18.1 23.4 6.0 5.3 3.2

Central 7.2 1.4 1.7 5.2 5.8 15.5 13.4 18.9 16.8 5.2 7.6 1.4
Metropolitana 9.2 1.8 5.3 4.4 5.3 8.6 17.5 18.6 18.6 5.9 3.8 0.9
Paracentral 10.6 1.5 3.0 1.5 5.3 12.9 10.6 19.7 26.5 2.3 6.1 0.0
Oriental 4.4 3.1 4.8 3.5 5.2 11.4 9.6 18.8 22.3 7.0 9.6 0.4

Área Urbana 9.8 1.8 4.8 3.7 6.8 10.2 14.8 17.8 19.6 4.9 4.6 1.2
Rural 3.0 1.6 2.0 3.6 4.2 13.7 11.9 20.2 22.6 6.7 8.9 1.6

Estrato Alto 36.4 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1 9.1 0.0 27.3 0.0 0.0 0.0
Medio alto 16.0 0.0 12.0 0.0 4.0 20.0 20.0 20.0 4.0 4.0 0.0 0.0
Medio bajo 14.4 1.4 6.3 5.4 7.2 8.6 12.2 18.0 17.1 4.5 3.6 1.4
Obrero 6.6 2.1 3.9 3.3 7.0 10.1 16.0 17.3 21.4 5.3 5.8 1.2
Marginal 12.5 0.0 3.1 3.1 3.1 15.6 12.5 28.1 18.8 3.1 0.0 0.0
Rural 3.0 1.6 2.0 3.6 4.2 13.7 11.9 20.2 22.6 6.7 8.9 1.6

Sexo Hombre 8.8 2.1 5.1 4.2 6.7 10.0 12.7 18.3 21.3 5.1 5.3 0.4
Mujer 5.8 1.4 2.6 3.3 5.1 12.8 14.5 19.0 20.3 6.0 7.1 2.1

Edad De 18 a 25 años 5.9 1.1 2.2 1.1 3.7 10.0 15.2 25.6 20.4 8.5 5.9 0.4
De 26 a 40 años 6.5 1.4 3.6 3.8 7.5 11.8 15.4 17.8 20.9 5.0 5.8 0.5
De 41 a 55 años 7.2 3.3 5.2 4.6 4.6 12.4 13.7 16.0 20.3 4.6 6.2 2.0
56 años o más 9.3 1.1 3.6 5.0 6.8 11.8 9.6 16.4 21.4 4.6 7.5 2.9

Nivel de estudios Ninguno 3.4 3.4 3.4 5.1 5.1 8.5 8.5 11.9 16.9 3.4 27.1 3.4
Primaria 4.6 1.2 1.9 2.7 3.8 12.3 13.1 16.9 23.1 7.7 9.6 3.1
Plan básico 7.6 1.3 3.0 2.1 3.0 11.4 12.2 15.6 25.3 8.4 9.7 0.4
Bachillerato 6.0 0.6 3.3 3.3 6.6 12.6 14.3 23.6 21.9 3.9 2.7 1.2
Técnico o universitario 12.9 4.7 7.3 6.9 9.5 9.5 15.9 15.5 12.1 4.3 1.3 0.0

Religión Ninguna 7.7 1.2 3.3 4.5 5.3 13.0 15.9 17.1 18.3 4.5 7.3 2.0
Católica 8.5 2.2 3.9 4.7 6.9 12.0 12.6 18.1 20.5 4.5 5.1 1.0
Evangélica 5.5 1.7 3.4 1.7 5.3 10.6 14.0 20.9 21.8 6.8 7.0 1.5
Agnós�co o ateo 9.1 0.0 18.2 27.3 0.0 18.2 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0
Otras 5.9 0.0 2.9 2.9 2.9 5.9 11.8 14.7 29.4 14.7 8.8 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 9.3 2.5 4.8 4.6 6.8 12.8 14.0 17.0 18.4 3.9 4.6 1.2
Arena 20.0 0.0 6.7 13.3 6.7 13.3 26.7 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0
FMLN 20.8 4.2 12.5 16.7 4.2 12.5 12.5 4.2 8.3 0.0 4.2 0.0
Nuevas Ideas 1.1 0.0 0.5 0.8 2.6 9.3 12.7 24.3 27.2 10.1 10.1 1.3
Otros 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 33.3 0.0 11.1 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 31.6 5.3 10.5 10.5 15.8 5.3 10.5 10.5
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Cuadro 98
En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría a la Asamblea Legisla�va (diputados/as)

por su desempeño este primer año de ges�ón?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,255 6.02 7.0 2.6274
Zona del país Occidental 273 6.23 7.0 2.4449

Central 287 5.99 6.0 2.5923
Metropolitana 335 5.71 6.0 2.7166
Paracentral 132 5.92 7.0 2.7646
Oriental 228 6.30 7.0 2.6380

Área Urbana 767 5.68 6.0 2.7553
Rural 488 6.54 7.0 2.3191

Estrato Alto 11 3.64 4.0 3.5291
Medio alto 25 4.68 5.0 2.7037
Medio bajo 219 5.21 6.0 2.9653
Obrero 480 6.00 7.0 2.5915
Marginal 32 5.56 6.5 2.6266
Rural 488 6.54 7.0 2.3191

Sexo Hombre 566 5.77 7.0 2.7552
Mujer 689 6.21 7.0 2.5022

Edad De 18 a 25 años 269 6.45 7.0 2.3960
De 26 a 40 años 414 5.99 6.0 2.5445
De 41 a 55 años 300 5.79 6.0 2.7321
56 años o más 272 5.87 7.0 2.8104

Nivel de estudios Ninguno 57 6.82 7.0 2.9284
Primaria 252 6.57 7.0 2.4476
Plan básico 236 6.43 7.0 2.7022
Bachillerato 478 6.02 7.0 2.3458
Técnico o universitario 232 4.78 5.0 2.8083

Religión Ninguna 241 5.94 6.0 2.6442
Católica 503 5.76 6.0 2.7005
Evangélica 466 6.32 7.0 2.4944
Agnós�co o ateo 11 4.09 3.0 2.5477
Otras 34 6.85 8.0 2.5600

Par�do de preferencia Ninguno 817 5.55 6.0 2.7319
Arena 15 4.07 5.0 2.6313
FMLN 24 3.71 3.0 2.9114
Nuevas Ideas 373 7.25 7.0 1.7543
Otros 9 5.44 7.0 3.7786
No sabe, no responde 17 6.35 6.0 2.2063
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Cuadro 99
En su opinión, cuando los diputados votan en la Asamblea Legislativa, ¿a quién cree usted que representan?

(En porcentajes)

Respuesta

Variables Al
presidente

A ellos
mismos A su par�do

A la gente
que votó
por ellos

A toda la
población

A
empresarios

No
responde

n 485 253 162 69 221 41 38
% 38.2 19.9 12.8 5.4 17.4 3.2 3.0
Zona del país Occidental 40.8 19.9 14.2 5.0 14.5 2.5 3.2

Central 34.1 21.4 14.1 6.9 16.9 3.4 3.1
Metropolitana 42.6 18.6 9.8 3.8 18.6 3.8 2.7
Paracentral 34.4 24.4 13.7 8.4 13.7 2.3 3.1
Oriental 36.0 17.5 13.2 4.8 21.9 3.5 3.1

Área Urbana 38.8 22.0 11.8 4.8 16.9 2.8 3.0
Rural 37.4 16.8 14.3 6.5 18.2 3.8 3.0

Estrato Alto 54.5 18.2 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0
Medio alto 50.0 16.7 12.5 0.0 12.5 0.0 8.3
Medio bajo 47.7 19.8 10.8 6.3 12.2 1.8 1.4
Obrero 34.0 23.5 11.5 4.5 20.0 3.7 2.7
Marginal 34.4 18.8 21.9 3.1 6.3 0.0 15.6
Rural 37.4 16.8 14.3 6.5 18.2 3.8 3.0

Sexo Hombre 41.4 15.8 12.6 4.6 20.5 3.2 1.9
Mujer 35.7 23.3 12.9 6.1 14.9 3.3 3.8

Edad De 18 a 25 años 31.1 19.3 23.7 6.3 14.4 3.0 2.2
De 26 a 40 años 41.6 20.0 11.3 4.3 17.8 3.4 1.7
De 41 a 55 años 37.7 24.6 8.2 5.6 19.0 1.0 3.9
56 años o más 40.6 15.5 9.4 6.1 18.0 5.8 4.7

Nivel de estudios Ninguno 36.2 20.7 6.9 8.6 12.1 6.9 8.6
Primaria 35.4 18.1 13.1 8.5 15.8 3.1 6.2
Plan básico 34.6 21.5 12.7 5.1 20.3 3.4 2.5
Bachillerato 32.4 22.6 15.8 3.9 20.3 3.1 1.9
Técnico o universitario 57.8 14.7 7.8 4.7 11.6 2.6 0.9

Religión Ninguna 36.3 20.0 14.7 4.1 18.8 4.1 2.0
Católica 40.6 20.7 12.2 4.7 15.6 3.4 2.8
Evangélica 35.7 19.0 13.1 7.0 18.6 3.0 3.6
Agnós�co o ateo 63.6 27.3 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0
Otras 42.4 18.2 6.1 6.1 21.2 0.0 6.1

Par�do de preferencia Ninguno 40.1 21.0 12.2 4.5 15.7 3.6 2.8
Arena 60.0 13.3 20.0 6.7 0.0 0.0 0.0
FMLN 45.8 29.2 8.3 0.0 12.5 4.2 0.0
Nuevas Ideas 32.0 17.1 14.4 8.0 22.7 2.4 3.5
Otros 55.6 11.1 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0
No sabe, no responde 42.1 26.3 10.5 0.0 10.5 0.0 10.5
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Cuadro 100
¿Conoce usted sobre el trabajo que realizan los magistrados de la Corte Suprema de Justicia?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 217 1,047
% 17.2 82.8
Zona del país Occidental 13.9 86.1

Central 15.5 84.5
Metropolitana 25.7 74.3
Paracentral 11.4 88.6
Oriental 14.2 85.8

Área Urbana 22.1 77.9
Rural 9.5 90.5

Estrato Alto 30.0 70.0
Medio alto 32.0 68.0
Medio bajo 25.0 75.0
Obrero 20.1 79.9
Marginal 21.9 78.1
Rural 9.5 90.5

Sexo Hombre 20.4 79.6
Mujer 14.5 85.5

Edad De 18 a 25 años 17.2 82.8
De 26 a 40 años 18.4 81.6
De 41 a 55 años 18.6 81.4
56 años o más 13.7 86.3

Nivel de estudios Ninguno 1.7 98.3
Primaria 9.6 90.4
Plan básico 8.9 91.1
Bachillerato 17.2 82.8
Técnico o universitario 37.9 62.1

Religión Ninguna 14.0 86.0
Católica 19.1 80.9
Evangélica 16.3 83.7
Agnós�co o ateo 36.4 63.6
Otras 15.2 84.8

Par�do de preferencia Ninguno 17.9 82.1
Arena 26.7 73.3
FMLN 25.0 75.0
Nuevas Ideas 15.1 84.9
Otros 22.2 77.8
No sabe, no responde 5.3 94.7
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Cuadro 101
¿Cómo evalúa el desempeño de los actuales magistrados de la Corte Suprema de Jus�cia: muy bueno, bueno, malo o muy

malo?
[Solo para quienes conocen el trabajo que realizan los magistrados de la Corte Suprema de Jus�cia]

n= 215
(En porcentajes)

Respuesta
Variables Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo

n 18 104 19 53 21
% 8.4 48.4 8.8 24.7 9.8
Zona del país Occidental 5.1 48.7 10.3 30.8 5.1

Central 6.7 55.6 2.2 28.9 6.7
Metropolitana 7.1 42.9 9.5 23.8 16.7
Paracentral 13.3 60.0 6.7 13.3 6.7
Oriental 15.6 46.9 15.6 18.8 3.1

Área Urbana 8.9 44.0 8.3 27.4 11.3
Rural 6.4 63.8 10.6 14.9 4.3

Estrato Alto 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3
Medio alto 28.6 14.3 14.3 14.3 28.6
Medio bajo 7.3 40.0 1.8 41.8 9.1
Obrero 9.4 46.9 11.5 21.9 10.4
Marginal 0.0 57.1 14.3 14.3 14.3
Rural 6.4 63.8 10.6 14.9 4.3

Sexo Hombre 7.9 45.6 9.6 24.6 12.3
Mujer 8.9 51.5 7.9 24.8 6.9

Edad De 18 a 25 años 4.3 60.9 4.3 21.7 8.7
De 26 a 40 años 6.7 49.3 2.7 32.0 9.3
De 41 a 55 años 10.5 45.6 12.3 21.1 10.5
56 años o más 13.5 35.1 21.6 18.9 10.8

Nivel de estudios Ninguno 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Primaria 8.0 52.0 28.0 8.0 4.0
Plan básico 9.5 66.7 4.8 19.0 0.0
Bachillerato 13.6 51.9 4.9 16.0 13.6
Técnico o universitario 2.3 40.2 8.0 39.1 10.3

Religión Ninguna 5.9 55.9 5.9 20.6 11.8
Católica 6.3 51.6 6.3 26.3 9.5
Evangélica 13.0 42.9 13.0 23.4 7.8
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0
Otras 0.0 60.0 0.0 20.0 20.0

Par�do de preferencia Ninguno 2.8 44.8 10.3 29.7 12.4
Arena 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0
FMLN 0.0 50.0 0.0 33.3 16.7
Nuevas Ideas 22.8 59.6 7.0 7.0 3.5
Otros 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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Cuadro 102
Y, ¿qué tan satisfecho está usted con el trabajo que han realizado los magistrados de la Corte Suprema de Jus�cia: muy

satisfecho(a), algo satisfecho(a), poco satisfecho(a) o nada satisfecho(a)?
[Solo para quienes conocen el trabajo que realizan los magistrados de la Corte Suprema de Jus�cia]

n= 217
(En porcentajes)

Respuesta
Variables Muy sa�sfecho(a) Algo sa�sfecho(a) Poco sa�sfecho(a) Nada sa�sfecho(a)

n 21 83 70 43
% 9.7 38.2 32.3 19.8
Zona del país Occidental 7.7 46.2 28.2 17.9

Central 6.7 42.2 35.6 15.6
Metropolitana 7.0 36.0 30.2 26.7
Paracentral 6.7 40.0 46.7 6.7
Oriental 25.0 28.1 31.3 15.6

Área Urbana 10.6 32.4 32.9 24.1
Rural 6.4 59.6 29.8 4.3

Estrato Alto 0.0 33.3 33.3 33.3
Medio alto 25.0 12.5 25.0 37.5
Medio bajo 9.1 30.9 29.1 30.9
Obrero 11.3 34.0 36.1 18.6
Marginal 0.0 42.9 28.6 28.6
Rural 6.4 59.6 29.8 4.3

Sexo Hombre 10.3 34.5 31.9 23.3
Mujer 8.9 42.6 32.7 15.8

Edad De 18 a 25 años 4.3 43.5 41.3 10.9
De 26 a 40 años 3.9 39.5 35.5 21.1
De 41 a 55 años 15.8 36.8 26.3 21.1
56 años o más 18.4 31.6 23.7 26.3

Nivel de estudios Ninguno 100.0 0.0 0.0 0.0
Primaria 20.0 48.0 24.0 8.0
Plan básico 28.6 33.3 23.8 14.3
Bachillerato 8.5 41.5 31.7 18.3
Técnico o universitario 2.3 34.1 37.5 26.1

Religión Ninguna 11.8 41.2 26.5 20.6
Católica 10.3 39.2 27.8 22.7
Evangélica 9.1 35.1 41.6 14.3
Agnós�co o ateo 0.0 25.0 50.0 25.0
Otras 0.0 60.0 0.0 40.0

Par�do de preferencia Ninguno 4.1 37.4 33.3 25.2
Arena 0.0 25.0 50.0 25.0
FMLN 0.0 33.3 33.3 33.3
Nuevas Ideas 26.3 42.1 26.3 5.3
Otros 0.0 50.0 50.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 100.0 0.0
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Cuadro 103
¿Qué tanto cree que influye el actual Gobierno en las decisiones que toman los jueces en los tribunales del país: mucho,

algo, poco o nada?
[Solo para quienes conocen el trabajo que realizan los magistrados de la Corte Suprema de Jus�cia]

n= 217
(En porcentajes)

Respuesta

Variables Mucho Algo Poco Nada No sabe, no
responde

n 120 47 33 14 3
% 55.3 21.7 15.2 6.5 1.4
Zona del país Occidental 61.5 15.4 17.9 5.1 0.0

Central 53.3 20.0 13.3 11.1 2.2
Metropolitana 52.3 25.6 15.1 7.0 0.0
Paracentral 66.7 6.7 26.7 0.0 0.0
Oriental 53.1 28.1 9.4 3.1 6.3

Área Urbana 56.5 21.8 15.3 5.9 0.6
Rural 51.1 21.3 14.9 8.5 4.3

Estrato Alto 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0
Medio alto 75.0 12.5 12.5 0.0 0.0
Medio bajo 50.9 25.5 14.5 7.3 1.8
Obrero 57.7 20.6 16.5 5.2 0.0
Marginal 57.1 14.3 14.3 14.3 0.0
Rural 51.1 21.3 14.9 8.5 4.3

Sexo Hombre 58.6 20.7 12.1 7.8 0.9
Mujer 51.5 22.8 18.8 5.0 2.0

Edad De 18 a 25 años 52.2 19.6 21.7 4.3 2.2
De 26 a 40 años 63.2 22.4 9.2 3.9 1.3
De 41 a 55 años 47.4 24.6 17.5 8.8 1.8
56 años o más 55.3 18.4 15.8 10.5 0.0

Nivel de estudios Ninguno 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Primaria 56.0 24.0 16.0 4.0 0.0
Plan básico 57.1 14.3 14.3 9.5 4.8
Bachillerato 48.8 20.7 19.5 9.8 1.2
Técnico o universitario 60.2 23.9 11.4 3.4 1.1

Religión Ninguna 55.9 20.6 11.8 11.8 0.0
Católica 59.8 20.6 13.4 5.2 1.0
Evangélica 48.1 22.1 20.8 6.5 2.6
Agnós�co o ateo 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0
Otras 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 57.8 19.7 16.3 5.4 0.7
Arena 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0
FMLN 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0
Nuevas Ideas 42.1 29.8 14.0 10.5 3.5
Otros 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
No sabe, no responde 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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Cuadro 104
En este primer año de gestión municipal: ¿usted sabe quién es el alcalde o alcaldesa a cargo de su localidad?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 881 389
% 69.4 30.6
Zona del país Occidental 77.6 22.4

Central 72.4 27.6
Metropolitana 51.2 48.8
Paracentral 78.8 21.2
Oriental 76.9 23.1

Área Urbana 70.5 29.5
Rural 67.6 32.4

Estrato Alto 100.0 0.0
Medio alto 80.0 20.0
Medio bajo 79.7 20.3
Obrero 65.0 35.0
Marginal 71.9 28.1
Rural 67.6 32.4

Sexo Hombre 69.5 30.5
Mujer 69.2 30.8

Edad De 18 a 25 años 62.6 37.4
De 26 a 40 años 72.8 27.2
De 41 a 55 años 78.8 21.2
56 años o más 60.6 39.4

Nivel de estudios Ninguno 54.2 45.8
Primaria 65.9 34.1
Plan básico 63.3 36.7
Bachillerato 70.2 29.8
Técnico o universitario 81.5 18.5

Religión Ninguna 65.0 35.0
Católica 73.6 26.4
Evangélica 66.9 33.1
Agnós�co o ateo 81.8 18.2
Otras 67.6 32.4

Par�do de preferencia Ninguno 68.2 31.8
Arena 93.3 6.7
FMLN 79.2 20.8
Nuevas Ideas 70.9 29.1
Otros 66.7 33.3
No sabe, no responde 57.9 42.1
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Cuadro 105
En enero de este año se derogó el Fondo de Apoyo Municipal (FAM) que permi�a a las alcaldías pagar algunos servicios
básicos o programas relacionados a becas o ayudas familiares como compra de ataúdes. ¿Cree usted que el trabajo de las

alcaldías está siendo muy afectado, algo afectado, poco afectado o nada afectado por la derogación del FAM?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables Muy afectado Algo afectado Poco afectado Nada afectado No sabe, no
responde

n 335 258 323 195 161
% 26.3 20.3 25.4 15.3 12.7
Zona del país Occidental 25.2 19.1 26.6 17.0 12.1

Central 32.0 19.2 23.0 14.4 11.3
Metropolitana 23.4 21.0 26.6 15.1 13.9
Paracentral 22.0 18.2 25.8 18.2 15.9
Oriental 27.5 23.1 24.9 13.1 11.4

Área Urbana 26.7 20.6 25.6 15.7 11.3
Rural 25.8 19.8 25.0 14.7 14.7

Estrato Alto 36.4 9.1 18.2 9.1 27.3
Medio alto 48.0 16.0 24.0 0.0 12.0
Medio bajo 30.6 22.1 26.6 12.6 8.1
Obrero 23.7 20.6 25.5 17.9 12.3
Marginal 25.0 18.8 25.0 18.8 12.5
Rural 25.8 19.8 25.0 14.7 14.7

Sexo Hombre 29.6 19.2 27.3 15.5 8.5
Mujer 23.7 21.2 23.9 15.2 16.1

Edad De 18 a 25 años 19.3 26.3 33.3 13.3 7.8
De 26 a 40 años 22.1 24.8 27.2 15.1 10.8
De 41 a 55 años 33.0 15.0 21.2 14.4 16.3
56 años o más 32.1 13.6 19.6 18.6 16.1

Nivel de estudios Ninguno 23.7 18.6 16.9 15.3 25.4
Primaria 27.3 17.7 18.8 16.2 20.0
Plan básico 25.7 19.0 28.3 15.2 11.8
Bachillerato 22.5 21.9 30.6 14.7 10.3
Técnico o universitario 34.5 21.6 21.1 15.9 6.9

Religión Ninguna 24.8 22.8 24.0 16.3 12.2
Católica 29.1 20.9 25.0 15.0 10.0
Evangélica 24.9 18.6 26.6 15.2 14.6
Agnós�co o ateo 45.5 27.3 18.2 0.0 9.1
Otras 8.8 14.7 26.5 20.6 29.4

Par�do de preferencia Ninguno 28.3 20.4 24.1 14.3 12.9
Arena 46.7 26.7 13.3 13.3 0.0
FMLN 66.7 0.0 25.0 0.0 8.3
Nuevas Ideas 18.5 21.2 29.4 18.0 13.0
Otros 11.1 11.1 33.3 33.3 11.1
No sabe, no responde 36.8 21.1 10.5 21.1 10.5
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Cuadro 106
¿Qué tanto cree usted que el alcalde (o alcaldesa) y el Concejo Municipal de su localidad han cumplido con sus promesas

de campaña: mucho, algo, poco o nada?
(En porcentajes)

Respuesta
Variables Mucho Algo Poco Nada

n 84 193 436 550
% 6.7 15.3 34.5 43.5
Zona del país Occidental 7.5 20.8 34.4 37.3

Central 5.6 12.8 33.3 48.3
Metropolitana 7.1 14.5 34.0 44.4
Paracentral 9.2 13.1 36.9 40.8
Oriental 4.8 14.0 35.5 45.6

Área Urbana 6.0 16.9 33.6 43.6
Rural 7.7 12.8 36.0 43.5

Estrato Alto 18.2 18.2 27.3 36.4
Medio alto 0.0 20.8 37.5 41.7
Medio bajo 4.1 21.5 31.1 43.4
Obrero 7.0 15.2 34.2 43.6
Marginal 3.2 6.5 41.9 48.4
Rural 7.7 12.8 36.0 43.5

Sexo Hombre 5.7 14.7 37.9 41.8
Mujer 7.4 15.8 31.8 45.0

Edad De 18 a 25 años 6.7 20.8 39.0 33.5
De 26 a 40 años 5.3 14.5 33.4 46.7
De 41 a 55 años 6.9 12.8 31.5 48.9
56 años o más 8.3 13.8 35.1 42.8

Nivel de estudios Ninguno 12.1 8.6 29.3 50.0
Primaria 8.1 15.5 36.0 40.3
Plan básico 7.2 15.7 31.4 45.8
Bachillerato 5.4 15.4 37.4 41.8
Técnico o universitario 5.6 15.9 31.5 47.0

Religión Ninguna 7.9 11.6 34.7 45.9
Católica 5.9 15.6 31.8 46.6
Evangélica 6.8 16.6 36.0 40.6
Agnós�co o ateo 18.2 9.1 36.4 36.4
Otras 2.9 20.6 52.9 23.5

Par�do de preferencia Ninguno 5.4 13.7 33.3 47.6
Arena 13.3 6.7 26.7 53.3
FMLN 0.0 8.3 50.0 41.7
Nuevas Ideas 9.6 18.7 35.7 36.0
Otros 0.0 11.1 66.7 22.2
No sabe, no responde 11.1 33.3 33.3 22.2
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Cuadro 107
¿Qué tan satisfecho está usted con el trabajo que ha realizado la alcaldía de su localidad: muy sa�sfecho(a), algo

satisfecho(a), poco satisfecho(a) o nada satisfecho(a)?
(En porcentajes)

Respuesta
Variables Muy sa�sfecho(a) Algo sa�sfecho(a) Poco sa�sfecho(a) Nada sa�sfecho(a)

n 82 241 444 502
% 6.5 19.0 35.0 39.6
Zona del país Occidental 7.8 27.8 27.8 36.7

Central 4.8 14.1 35.1 46.0
Metropolitana 7.4 17.2 37.6 37.9
Paracentral 10.6 15.2 37.1 37.1
Oriental 3.1 19.4 38.8 38.8

Área Urbana 6.2 19.9 35.4 38.6
Rural 6.9 17.6 34.4 41.1

Estrato Alto 9.1 36.4 27.3 27.3
Medio alto 0.0 28.0 36.0 36.0
Medio bajo 6.3 19.4 35.6 38.7
Obrero 6.4 19.4 35.3 39.0
Marginal 6.3 18.8 37.5 37.5
Rural 6.9 17.6 34.4 41.1

Sexo Hombre 5.3 18.5 39.2 37.0
Mujer 7.4 19.4 31.6 41.6

Edad De 18 a 25 años 4.4 22.6 43.3 29.6
De 26 a 40 años 4.6 20.0 30.8 44.6
De 41 a 55 años 8.5 15.4 35.9 40.2
56 años o más 9.0 18.0 32.0 41.0

Nivel de estudios Ninguno 12.1 10.3 27.6 50.0
Primaria 8.5 18.8 33.1 39.6
Plan básico 8.9 17.3 35.4 38.4
Bachillerato 4.8 21.0 36.1 38.2
Técnico o universitario 3.9 19.0 36.2 40.9

Religión Ninguna 6.9 16.7 28.9 47.6
Católica 6.7 20.1 32.1 41.1
Evangélica 5.3 18.1 40.4 36.2
Agnós�co o ateo 9.1 54.5 27.3 9.1
Otras 14.7 20.6 50.0 14.7

Par�do de preferencia Ninguno 4.8 18.2 34.7 42.3
Arena 13.3 26.7 20.0 40.0
FMLN 0.0 8.3 45.8 45.8
Nuevas Ideas 10.1 20.5 35.9 33.5
Otros 0.0 22.2 33.3 44.4
No sabe, no responde 10.5 31.6 26.3 31.6
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Cuadro 108
En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría a la alcaldía de su localidad por el

trabajo en este primer año de ges�ón?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
responde

n 156 19 60 74 103 243 176 191 148 48 51 3
% 12.3 1.5 4.7 5.8 8.1 19.1 13.8 15.0 11.6 3.8 4.0 0.2
Zona del país Occidental 12.1 0.7 3.9 4.6 7.1 17.4 17.0 15.6 10.3 4.6 6.4 0.4

Central 14.8 2.4 4.8 6.9 9.3 18.6 14.4 14.1 9.3 2.7 2.7 0.0
Metropolitana 11.2 0.9 6.5 5.6 8.9 18.9 10.9 18.3 10.9 3.8 3.6 0.3
Paracentral 12.1 0.8 2.3 3.8 6.8 23.5 10.6 11.4 18.9 3.0 6.1 0.8
Oriental 10.9 2.6 4.4 7.4 7.4 19.7 15.3 12.7 13.1 4.4 2.2 0.0

Área Urbana 12.9 1.5 5.3 5.4 8.4 18.7 13.5 16.0 11.7 3.1 3.4 0.1
Rural 11.3 1.4 3.8 6.5 7.7 19.8 14.3 13.5 11.5 4.8 5.0 0.4

Estrato Alto 27.3 0.0 0.0 9.1 0.0 18.2 9.1 0.0 27.3 9.1 0.0 0.0
Medio alto 4.0 0.0 4.0 12.0 20.0 16.0 24.0 8.0 12.0 0.0 0.0 0.0
Medio bajo 13.1 1.4 5.9 7.7 6.3 17.1 16.2 13.5 13.5 2.7 2.7 0.0
Obrero 12.6 1.4 5.3 4.1 9.1 20.2 11.9 17.1 11.1 3.1 3.9 0.2
Marginal 18.8 6.3 3.1 3.1 6.3 9.4 12.5 28.1 3.1 6.3 3.1 0.0
Rural 11.3 1.4 3.8 6.5 7.7 19.8 14.3 13.5 11.5 4.8 5.0 0.4

Sexo Hombre 9.9 2.1 5.3 7.6 8.6 20.4 14.8 14.6 10.2 3.7 2.8 0.0
Mujer 14.2 1.0 4.3 4.4 7.7 18.0 13.1 15.3 12.8 3.8 5.0 0.4

Edad De 18 a 25 años 8.5 2.2 5.2 3.7 7.4 17.4 14.8 18.1 14.1 5.9 2.6 0.0
De 26 a 40 años 12.7 1.7 5.3 5.3 7.7 19.0 14.9 16.8 10.6 2.4 3.4 0.2
De 41 a 55 años 14.7 1.3 3.3 9.2 8.5 18.3 12.1 12.1 11.4 4.2 4.6 0.3
56 años o más 12.5 0.7 5.0 5.0 8.9 21.8 13.2 12.5 11.1 3.2 5.7 0.4

Nivel de estudios Ninguno 25.4 1.7 3.4 5.1 5.1 16.9 3.4 13.6 8.5 5.1 11.9 0.0
Primaria 15.0 1.2 2.7 4.2 6.9 18.1 15.0 13.1 11.2 4.2 8.1 0.4
Plan básico 9.7 2.1 3.8 6.8 8.0 18.6 13.9 13.5 11.4 8.0 4.2 0.0
Bachillerato 9.3 1.4 4.8 5.2 7.6 20.5 13.8 20.2 12.8 2.1 1.9 0.4
Técnico o universitario 14.7 1.3 8.2 8.2 11.2 18.5 15.1 8.2 10.8 2.2 1.7 0.0

Religión Ninguna 16.7 2.4 4.1 5.7 7.3 17.5 12.2 13.8 11.4 3.7 4.9 0.4
Católica 12.4 1.0 5.7 6.7 7.5 20.3 13.6 13.2 12.2 3.7 3.5 0.2
Evangélica 10.6 1.7 4.4 5.1 9.1 18.4 15.2 17.8 10.1 3.4 4.0 0.2
Agnós�co o ateo 9.1 0.0 0.0 0.0 18.2 36.4 0.0 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0
Otras 2.9 0.0 0.0 5.9 5.9 17.6 14.7 17.6 17.6 11.8 5.9 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 13.8 1.5 5.6 7.0 7.6 19.5 13.5 14.3 10.6 2.8 3.5 0.4
Arena 20.0 13.3 0.0 13.3 13.3 13.3 0.0 0.0 13.3 13.3 0.0 0.0
FMLN 4.2 4.2 4.2 12.5 33.3 16.7 8.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
Nuevas Ideas 9.3 0.8 3.2 2.9 7.7 17.7 15.6 16.9 15.1 5.8 5.0 0.0
Otros 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 33.3 0.0 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0
No sabe, no responde 10.5 0.0 0.0 0.0 5.3 31.6 15.8 15.8 5.3 5.3 10.5 0.0
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Cuadro 109
En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría a la alcaldía de su localidad por el

trabajo en este primer año de ges�ón?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,269 5.13 5 2.7281
Zona del país Occidental 281 5.38 6 2.7739

Central 291 4.74 5 2.7403
Metropolitana 337 5.14 5 2.6844
Paracentral 131 5.48 6 2.7800
Oriental 229 5.08 5 2.6495

Área Urbana 775 5.04 5 2.7248
Rural 494 5.26 5 2.7306

Estrato Alto 11 4.73 5 3.4955
Medio alto 25 5.00 5 1.9579
Medio bajo 222 4.98 5 2.7274
Obrero 485 5.09 5 2.7203
Marginal 32 4.78 6 3.1185
Rural 494 5.26 5 2.7306

Sexo Hombre 568 5.06 5 2.5734
Mujer 701 5.18 6 2.8481

Edad De 18 a 25 años 270 5.48 6 2.5892
De 26 a 40 años 415 5.02 5 2.6932
De 41 a 55 años 305 4.95 5 2.8529
56 años o más 279 5.14 5 2.7542

Nivel de estudios Ninguno 59 4.76 5 3.5299
Primaria 259 5.29 6 2.9618
Plan básico 237 5.38 6 2.7169
Bachillerato 482 5.26 6 2.4767
Técnico o universitario 232 4.50 5 2.6564

Religión Ninguna 245 4.89 5 2.9643
Católica 507 5.05 5 2.7178
Evangélica 472 5.23 6 2.6279
Agnós�co o ateo 11 5.45 5 2.4643
Otras 34 6.47 7 2.1914

Par�do de preferencia Ninguno 824 4.90 5 2.7471
Arena 15 4.00 4 3.2950
FMLN 24 4.33 4 1.8337
Nuevas Ideas 378 5.71 6 2.6111
Otros 9 4.67 5 3.2016
No sabe, no responde 19 5.79 6 2.6787
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Ilustración 7
Evaluación ciudadana del trabajo de las alcaldías

Municipalidades mejor evaluadas3

Nota: Para este análisis se tomaron en cuenta solo las alcaldías de municipios en los que se había encuestado a más de 40 personas.

Ilustración 8
Evaluación ciudadana del trabajo de las alcaldías

Municipalidades peor evaluadas3

Nota: Para este análisis se tomaron en cuenta solo las alcaldías de municipios en los que se había encuestado a más de 40 personas.

San Salvador Sur

4.5

San Salvador Oeste

4.5

Santa Ana Oeste

4.7

La Paz Este

5.7

San Ana Centro

5.5

Ahuachapán Norte

6.4

3 Para ampliación del ejercicio ver Anexo 3.



142Ins�tuto Universitario de Opinión Pública

Cuadro 110
En su opinión, ¿quién ha respondido mejor para ayudar a resolver los problemas del lugar donde usted vive: el Gobierno

central, los diputados o la alcaldía?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables Ninguno Gobierno central Diputados/as Alcaldía No sabe, no
responde

n 446 411 20 377 13
% 35.2 32.4 1.6 29.8 1.0
Zona del país Occidental 29.0 34.4 1.1 33.7 1.8

Central 41.0 27.9 2.1 27.9 1.0
Metropolitana 35.5 32.8 1.2 30.2 0.3
Paracentral 37.9 25.8 0.8 34.1 1.5
Oriental 33.3 39.0 2.6 24.1 0.9

Área Urbana 35.1 32.1 1.2 31.1 0.5
Rural 35.4 32.9 2.2 27.6 1.8

Estrato Alto 45.5 9.1 0.0 45.5 0.0
Medio alto 24.0 28.0 0.0 48.0 0.0
Medio bajo 40.5 26.6 1.4 31.1 0.5
Obrero 32.8 35.9 1.0 29.9 0.4
Marginal 37.5 25.0 3.1 31.3 3.1
Rural 35.4 32.9 2.2 27.6 1.8

Sexo Hombre 32.7 35.9 1.4 29.3 0.7
Mujer 37.2 29.7 1.7 30.1 1.3

Edad De 18 a 25 años 24.9 39.8 2.6 31.6 1.1
De 26 a 40 años 33.1 33.6 2.4 30.4 0.5
De 41 a 55 años 39.0 29.5 0.3 29.2 2.0
56 años o más 44.1 26.9 0.7 27.6 0.7

Nivel de estudios Ninguno 32.8 43.1 0.0 20.7 3.4
Primaria 39.7 28.8 0.4 29.2 1.9
Plan básico 34.2 33.3 3.0 28.7 0.8
Bachillerato 33.7 33.9 1.7 30.0 0.8
Técnico o universitario 35.1 29.9 1.7 33.3 0.0

Religión Ninguna 38.0 30.2 2.9 27.3 1.6
Católica 37.3 29.8 1.4 30.8 0.8
Evangélica 31.0 37.8 1.3 28.9 1.1
Agnós�co o ateo 54.5 9.1 0.0 36.4 0.0
Otras 36.4 21.2 0.0 42.4 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 40.3 27.2 1.8 30.0 0.6
Arena 33.3 20.0 0.0 46.7 0.0
FMLN 45.8 20.8 0.0 29.2 4.2
Nuevas Ideas 23.6 45.4 1.3 28.1 1.6
Otros 44.4 22.2 0.0 33.3 0.0
No sabe, no responde 26.3 31.6 0.0 36.8 5.3
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Cuadro 111
Han pasado cuatro años desde que se creó la Dirección General de Obras Municipales (DOM). En una escala del 0 al 10,

¿qué nota le daría a la DOM por el trabajo realizado en el distrito en el que usted vive?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
sabe

No
responde

n 93 11 24 36 67 160 156 212 221 107 96 77 12
% 7.3 0.9 1.9 2.8 5.3 12.6 12.3 16.7 17.4 8.4 7.5 6.1 0.9
Zona del país Occidental 7.8 0.4 1.1 2.8 6.0 12.1 10.3 16.3 18.1 9.9 6.7 7.8 0.7

Central 8.9 0.7 2.1 2.7 5.2 12.7 17.5 15.1 13.1 8.2 6.2 6.5 1.0
Metropolitana 8.0 0.6 3.3 2.4 5.3 13.9 13.0 17.8 17.8 5.9 4.7 6.5 0.9
Paracentral 7.6 2.3 0.0 1.5 7.6 13.6 9.8 13.6 17.4 9.1 10.6 4.5 2.3
Oriental 3.5 1.3 1.7 4.4 3.1 10.5 8.3 19.2 21.4 10.0 12.7 3.5 0.4

Área Urbana 7.7 0.6 2.4 3.1 5.0 13.3 12.4 17.4 18.4 8.0 5.8 5.0 0.8
Rural 6.7 1.2 1.0 2.4 5.6 11.5 12.1 15.5 15.7 9.1 10.3 7.7 1.2

Estrato Alto 18.2 0.0 0.0 0.0 27.3 9.1 18.2 0.0 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0
Medio alto 4.0 0.0 8.0 4.0 8.0 20.0 8.0 32.0 8.0 4.0 4.0 0.0 0.0
Medio bajo 10.4 1.4 3.2 3.2 4.1 9.5 12.6 22.1 18.0 5.4 4.1 5.4 0.9
Obrero 6.4 0.2 1.9 2.5 4.7 15.2 11.9 15.2 19.1 9.5 7.0 5.6 0.8
Marginal 9.4 3.1 3.1 12.5 6.3 6.3 18.8 12.5 21.9 6.3 0.0 0.0 0.0
Rural 6.7 1.2 1.0 2.4 5.6 11.5 12.1 15.5 15.7 9.1 10.3 7.7 1.2

Sexo Hombre 7.2 1.2 1.9 3.0 6.7 15.5 12.1 17.1 16.7 7.9 7.4 2.6 0.5
Mujer 7.4 0.6 1.8 2.7 4.1 10.2 12.4 16.3 17.9 8.8 7.7 8.8 1.3

Edad De 18 a 25 años 3.3 0.0 1.5 1.9 2.2 11.5 13.0 23.0 20.7 10.4 7.4 3.7 1.5
De 26 a 40 años 6.5 0.7 1.9 2.4 5.5 13.5 12.0 16.8 20.4 9.1 6.5 4.1 0.5
De 41 a 55 años 8.2 1.0 1.6 5.2 6.2 11.1 13.4 15.7 13.4 5.6 9.5 8.2 1.0
56 años o más 11.4 1.8 2.5 1.8 6.8 13.9 10.7 11.4 13.9 8.6 7.1 8.9 1.1

Nivel de estudios Ninguno 11.9 1.7 1.7 3.4 3.4 8.5 5.1 8.5 18.6 5.1 25.4 5.1 1.7
Primaria 6.9 1.2 0.4 1.9 5.0 12.7 12.3 11.5 14.2 9.6 11.9 11.5 0.8
Plan básico 7.6 0.8 0.8 3.8 5.9 10.1 10.1 16.5 18.6 10.1 8.4 6.8 0.4
Bachillerato 6.0 0.4 1.7 2.1 4.1 13.4 12.6 20.9 20.2 7.9 4.8 5.0 1.0
Técnico o universitario 9.1 1.3 5.2 4.3 7.8 14.2 15.5 15.9 13.4 7.3 3.0 1.7 1.3

Religión Ninguna 10.6 0.4 1.2 4.5 5.3 11.4 12.2 13.4 18.7 7.3 8.5 6.1 0.4
Católica 7.5 1.4 2.2 2.8 6.3 13.0 13.6 17.9 15.0 7.5 6.7 5.3 1.0
Evangélica 5.5 0.6 1.9 2.1 4.7 12.9 11.0 17.5 19.0 9.5 7.2 7.2 0.8
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 27.3 9.1 0.0 27.3 9.1 9.1 0.0 9.1
Otras 8.8 0.0 0.0 2.9 0.0 5.9 11.8 14.7 17.6 14.7 17.6 2.9 2.9

Par�do de preferencia Ninguno 8.7 1.1 2.4 3.1 5.7 12.9 13.4 15.6 16.2 6.7 6.7 6.4 1.1
Arena 0.0 6.7 13.3 13.3 13.3 6.7 13.3 6.7 0.0 6.7 13.3 6.7 0.0
FMLN 8.3 4.2 0.0 8.3 8.3 33.3 8.3 4.2 4.2 0.0 12.5 8.3 0.0
Nuevas Ideas 3.4 0.0 0.5 1.3 3.7 10.3 9.8 20.9 22.0 13.2 9.0 5.3 0.5
Otros 33.3 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1
No sabe, no responde 15.8 0.0 0.0 0.0 5.3 26.3 15.8 5.3 15.8 5.3 5.3 5.3 0.0
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Cuadro 112
Han pasado cuatro años desde que se creó la Dirección General de Obras Municipales (DOM). En una escala del 0 al 10,

¿qué nota le daría a la DOM por el trabajo realizado en el distrito en el que usted vive?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,183 6.21 7.0 2.6502
Zona del país Occidental 258 6.26 7.0 2.6667

Central 269 5.94 6.0 2.6974
Metropolitana 313 5.94 6.0 2.6091
Paracentral 123 6.30 7.0 2.7785
Oriental 220 6.82 7.0 2.4669

Área Urbana 731 6.10 7.0 2.6280
Rural 452 6.39 7.0 2.6792

Estrato Alto 11 5.09 5.0 3.2390
Medio alto 25 5.72 6.0 2.3188
Medio bajo 208 5.81 7.0 2.7700
Obrero 455 6.33 7.0 2.5330
Marginal 32 5.34 6.0 2.7311
Rural 452 6.39 7.0 2.6792

Sexo Hombre 550 6.09 7.0 2.6203
Mujer 633 6.31 7.0 2.6737

Edad De 18 a 25 años 256 6.82 7.0 2.1454
De 26 a 40 años 397 6.30 7.0 2.5426
De 41 a 55 años 278 5.97 6.0 2.7781
56 años o más 252 5.70 6.0 2.9945

Nivel de estudios Ninguno 55 6.55 8.0 3.3984
Primaria 228 6.45 7.0 2.7545
Plan básico 220 6.34 7.0 2.7174
Bachillerato 455 6.33 7.0 2.3973
Técnico o universitario 225 5.51 6.0 2.6644

Religión Ninguna 230 6.01 7.0 2.8827
Católica 476 6.03 7.0 2.6436
Evangélica 435 6.44 7.0 2.4948
Agnós�co o ateo 10 6.60 7.0 2.4129
Otras 32 7.03 8.0 2.8679

Par�do de preferencia Ninguno 765 5.93 6.0 2.7320
Arena 14 5.14 4.5 2.9835
FMLN 22 5.09 5.0 2.8100
Nuevas Ideas 356 7.02 7.0 2.1721
Otros 8 3.75 3.5 3.7321
No sabe, no responde 18 5.39 5.5 2.9533
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Cuadro 113
En una escala del 0 al 10, ¿qué nota le daría usted al régimen de excepción en este tercer año de vigencia?

(En porcentajes)

Respuesta

Variables 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No
sabe

No
responde

n 45 9 13 16 30 74 73 161 261 192 379 11 8
% 3.5 0.7 1.0 1.3 2.4 5.8 5.7 12.7 20.5 15.1 29.8 0.9 0.6
Zona del país Occidental 3.2 0.7 0.7 1.1 1.4 5.0 4.6 12.4 20.2 16.7 31.6 1.4 1.1

Central 3.1 0.3 1.0 1.7 2.1 5.5 7.6 14.1 21.3 13.7 28.9 0.3 0.3
Metropolitana 5.0 0.6 1.8 1.2 3.3 5.3 5.6 11.2 18.3 15.1 30.8 1.2 0.6
Paracentral 3.8 0.8 0.0 0.8 2.3 8.3 6.1 16.7 25.8 12.9 22.0 0.8 0.0
Oriental 2.2 1.3 0.9 1.3 2.6 6.6 4.8 10.9 20.1 16.2 31.9 0.4 0.9

Área Urbana 4.6 0.9 1.5 1.3 2.6 6.1 6.3 13.0 18.9 15.3 28.4 0.8 0.3
Rural 1.8 0.4 0.2 1.2 2.0 5.4 4.8 12.1 23.0 14.7 32.1 1.0 1.2

Estrato Alto 18.2 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 18.2 36.4 0.0 0.0
Medio alto 12.0 8.0 4.0 0.0 4.0 8.0 4.0 8.0 24.0 12.0 16.0 0.0 0.0
Medio bajo 6.8 1.4 3.2 1.4 3.6 5.0 5.9 14.4 18.9 13.1 25.2 1.4 0.0
Obrero 2.7 0.2 0.8 1.2 2.1 7.0 7.0 12.8 19.1 16.3 30.2 0.4 0.2
Marginal 9.4 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 15.6 18.8 18.8 28.1 3.1 3.1
Rural 1.8 0.4 0.2 1.2 2.0 5.4 4.8 12.1 23.0 14.7 32.1 1.0 1.2

Sexo Hombre 5.6 1.1 0.7 1.1 2.5 5.6 4.8 11.6 22.2 15.8 28.3 0.4 0.4
Mujer 1.8 0.4 1.3 1.4 2.3 6.0 6.5 13.5 19.2 14.5 31.0 1.3 0.9

Edad De 18 a 25 años 2.2 0.7 0.7 0.0 1.5 5.2 5.6 14.1 25.2 17.0 27.8 0.0 0.0
De 26 a 40 años 2.6 0.2 1.4 2.2 2.4 5.8 5.0 13.7 21.6 17.8 27.2 0.0 0.0
De 41 a 55 años 3.3 1.3 1.0 1.6 3.3 7.5 7.5 11.4 18.0 9.5 32.7 1.6 1.3
56 años o más 6.4 0.7 0.7 0.7 2.1 4.6 5.0 11.1 17.1 15.4 32.5 2.1 1.4

Nivel de estudios Ninguno 0.0 1.7 1.7 0.0 0.0 5.1 5.1 16.9 15.3 3.4 45.8 3.4 1.7
Primaria 2.7 0.0 0.4 0.8 2.3 4.6 6.9 9.2 21.9 11.5 35.8 2.3 1.5
Plan básico 3.8 0.4 0.0 0.8 2.5 4.6 3.0 11.0 17.3 16.5 39.2 0.4 0.4
Bachillerato 2.5 0.6 1.0 0.8 0.8 7.2 5.6 14.5 22.1 19.6 24.4 0.4 0.4
Técnico o universitario 7.3 1.7 2.6 3.4 6.0 5.6 7.8 13.4 20.3 11.2 20.7 0.0 0.0

Religión Ninguna 3.3 0.4 1.2 0.4 2.0 7.7 5.3 15.4 18.7 12.2 31.3 0.8 1.2
Católica 4.7 1.4 1.4 2.0 3.3 5.7 6.7 12.4 19.3 15.4 27.0 0.2 0.6
Evangélica 2.3 0.2 0.6 1.1 1.5 4.9 5.1 11.8 22.2 16.1 32.1 1.7 0.4
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 9.1 9.1 27.3 9.1 18.2 0.0 0.0
Otras 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 2.9 8.8 26.5 20.6 32.4 0.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 4.6 0.8 1.3 1.6 3.1 7.0 6.8 14.4 21.4 13.8 23.5 1.2 0.5
Arena 6.7 0.0 6.7 6.7 13.3 6.7 6.7 6.7 13.3 6.7 20.0 0.0 6.7
FMLN 16.7 8.3 4.2 4.2 4.2 12.5 12.5 16.7 4.2 8.3 8.3 0.0 0.0
Nuevas Ideas 0.3 0.0 0.0 0.3 0.3 2.9 2.6 8.2 20.4 19.0 45.2 0.3 0.5
Otros 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 11.1 22.2 33.3 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 5.3 31.6 15.8 5.3 31.6 0.0 5.3
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Cuadro 114
En una escala del 0 al 10, ¿qué nota le daría usted al régimen de excepción en este tercer año de vigencia?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,253 7.78 8.0 2.4366
Zona del país Occidental 275 7.97 8.0 2.3404

Central 289 7.75 8.0 2.3464
Metropolitana 332 7.64 8.0 2.6797
Paracentral 131 7.54 8.0 2.3213
Oriental 226 7.91 8.0 2.3486

Área Urbana 768 7.58 8.0 2.6124
Rural 485 8.08 8.0 2.0952

Estrato Alto 11 6.27 9.0 4.2683
Medio alto 25 6.12 8.0 3.5157
Medio bajo 219 7.18 8.0 2.9132
Obrero 483 7.87 8.0 2.2763
Marginal 30 7.67 8.5 2.9981
Rural 485 8.08 8.0 2.0952

Sexo Hombre 564 7.62 8.0 2.6576
Mujer 689 7.90 8.0 2.2339

Edad De 18 a 25 años 270 7.99 8.0 2.1015
De 26 a 40 años 416 7.79 8.0 2.3123
De 41 a 55 años 297 7.62 8.0 2.5665
56 años o más 270 7.71 8.0 2.7653

Nivel de estudios Ninguno 56 8.32 9.0 2.0811
Primaria 250 8.10 8.0 2.2259
Plan básico 235 8.17 9.0 2.3827
Bachillerato 480 7.83 8.0 2.1938
Técnico o universitario 232 6.79 8.0 2.9601

Religión Ninguna 241 7.79 8.0 2.3824
Católica 504 7.47 8.0 2.6744
Evangélica 463 8.09 8.0 2.1509
Agnós�co o ateo 11 7.27 8.0 2.0538
Otras 34 8.15 9.0 2.4263

Par�do de preferencia Ninguno 813 7.40 8.0 2.5717
Arena 14 6.14 6.5 3.2310
FMLN 24 4.92 5.5 3.3351
Nuevas Ideas 375 8.83 9.0 1.4346
Otros 9 7.56 9.0 3.2447
No sabe, no responde 18 8.11 8.0 1.6047
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Cuadro 115
En este tercer año de vigencia, ¿qué tanto temor tiene usted ante el régimen de excepción: mucho temor, algún temor,

poco temor o ningún temor?
(En porcentajes)

Respuesta
Variables Mucho temor Algún temor Poco temor Ningún temor

n 111 77 254 827
% 8.7 6.1 20.0 65.2
Zona del país Occidental 5.7 5.7 19.2 69.4

Central 11.4 6.2 18.3 64.1
Metropolitana 11.8 6.2 20.4 61.5
Paracentral 7.6 6.8 24.2 61.4
Oriental 5.3 5.7 20.2 68.9

Área Urbana 10.3 6.2 20.0 63.5
Rural 6.3 5.9 20.1 67.7

Estrato Alto 27.3 0.0 9.1 63.6
Medio alto 20.0 12.0 16.0 52.0
Medio bajo 13.5 9.9 15.3 61.3
Obrero 7.8 4.3 22.6 65.2
Marginal 12.5 6.3 18.8 62.5
Rural 6.3 5.9 20.1 67.7

Sexo Hombre 8.3 6.7 19.2 65.8
Mujer 9.1 5.6 20.7 64.6

Edad De 18 a 25 años 5.2 7.4 25.9 61.5
De 26 a 40 años 7.9 6.0 22.8 63.2
De 41 a 55 años 12.1 4.3 18.4 65.2
56 años o más 9.7 6.8 11.9 71.6

Nivel de estudios Ninguno 6.8 5.1 13.6 74.6
Primaria 6.2 5.8 15.5 72.5
Plan básico 6.8 4.7 18.2 70.3
Bachillerato 8.5 5.6 26.0 59.9
Técnico o universitario 14.7 9.1 15.9 60.3

Religión Ninguna 6.1 4.5 24.4 65.0
Católica 12.2 7.9 18.3 61.5
Evangélica 6.4 4.9 19.7 69.0
Agnós�co o ateo 9.1 18.2 18.2 54.5
Otras 8.8 2.9 17.6 70.6

Par�do de preferencia Ninguno 10.4 7.4 22.2 60.0
Arena 26.7 0.0 26.7 46.7
FMLN 33.3 12.5 16.7 37.5
Nuevas Ideas 2.9 3.2 15.6 78.2
Otros 11.1 0.0 22.2 66.7
No sabe, no responde 5.3 5.3 10.5 78.9
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Cuadro 116
El régimen de excepción ha sido prorrogado por las autoridades durante más de 36 meses. Algunos funcionarios públicos
han declarado que esta medida estará vigente hasta acabar con las pandillas. Usted qué opina, ¿el régimen de excepción
debe de prorrogarse por más tiempo o cree que en estos momentos ya es necesario buscar otras medidas diferentes?

(En porcentajes)

Respuesta

Variables El régimen de excepción debe
prorrogarse por más �empo

En estos momentos ya es
necesario buscar otras medidas

diferentes
No responde

n 763 479 30
% 60.0 37.7 2.4
Zona del país Occidental 62.8 34.8 2.5

Central 55.7 41.9 2.4
Metropolitana 60.4 37.9 1.8
Paracentral 56.1 40.9 3.0
Oriental 63.8 33.6 2.6

Área Urbana 57.5 40.9 1.7
Rural 63.9 32.7 3.4

Estrato Alto 54.5 45.5 0.0
Medio alto 44.0 52.0 4.0
Medio bajo 50.5 48.2 1.4
Obrero 60.5 38.1 1.4
Marginal 71.9 21.9 6.3
Rural 63.9 32.7 3.4

Sexo Hombre 61.1 37.9 1.1
Mujer 59.1 37.5 3.4

Edad De 18 a 25 años 60.0 39.6 0.4
De 26 a 40 años 59.6 38.7 1.7
De 41 a 55 años 55.6 40.8 3.6
56 años o más 65.4 30.7 3.9

Nivel de estudios Ninguno 61.0 30.5 8.5
Primaria 68.8 26.9 4.2
Plan básico 65.4 32.9 1.7
Bachillerato 59.3 39.0 1.7
Técnico o universitario 45.7 53.4 0.9

Religión Ninguna 59.8 38.6 1.6
Católica 53.7 44.1 2.2
Evangélica 66.2 30.7 3.2
Agnós�co o ateo 45.5 54.5 0.0
Otras 73.5 26.5 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 53.6 44.3 2.2
Arena 33.3 66.7 0.0
FMLN 29.2 66.7 4.2
Nuevas Ideas 77.0 20.6 2.4
Otros 66.7 33.3 0.0
No sabe, no responde 57.9 31.6 10.5
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Ilustración 9

El régimen de excepción ha sido prorrogado por las autoridades
durante más de 36 meses. Algunos funcionarios públicos han
declarado que esta medida estará vigente hasta acabar con las
pandillas. Usted qué opina, ¿el régimen de excepción debe de

prorrogarse por más �empo o cree que en estos momentos ya es
necesario buscar otras medidas diferentes?

60.0%

37.7%

2.4%

El régimen de excepción debe
prorrogarse por más �empo

En estos momentos ya es
necesario buscar otras

medidas diferentes

No responde
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Cuadro 117
Cuando piensa en el futuro del país, ¿qué es lo primero que siente: esperanza o temor?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Esperanza Temor No sabe, no responde

n 936 313 23
% 73.6 24.6 1.8
Zona del país Occidental 77.0 21.6 1.4

Central 70.4 27.8 1.7
Metropolitana 70.4 27.5 2.1
Paracentral 72.7 25.8 1.5
Oriental 78.6 19.2 2.2

Área Urbana 70.2 27.6 2.2
Rural 78.8 20.0 1.2

Estrato Alto 63.6 36.4 0.0
Medio alto 40.0 52.0 8.0
Medio bajo 68.9 27.9 3.2
Obrero 71.8 26.5 1.6
Marginal 81.3 18.8 0.0
Rural 78.8 20.0 1.2

Sexo Hombre 78.2 20.8 1.1
Mujer 69.9 27.7 2.4

Edad De 18 a 25 años 74.4 24.1 1.5
De 26 a 40 años 74.0 24.3 1.7
De 41 a 55 años 69.9 27.8 2.3
56 años o más 76.1 22.1 1.8

Nivel de estudios Ninguno 67.8 28.8 3.4
Primaria 78.8 18.8 2.3
Plan básico 81.4 17.7 0.8
Bachillerato 74.8 23.3 1.9
Técnico o universitario 58.6 39.7 1.7

Religión Ninguna 74.4 23.2 2.4
Católica 72.0 26.4 1.6
Evangélica 74.2 23.9 1.9
Agnós�co o ateo 72.7 27.3 0.0
Otras 82.4 17.6 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 69.4 28.3 2.3
Arena 46.7 53.3 0.0
FMLN 62.5 33.3 4.2
Nuevas Ideas 85.2 14.0 0.8
Otros 66.7 33.3 0.0
No sabe, no responde 63.2 36.8 0.0
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Cuadro 118
Luego de estos seis años de Gobierno del presidente Nayib Bukele, ¿usted está teniendo más cuidado cuando comparte

su opinión sobre polí�ca con otras personas: sí o no?
(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 750 511
% 59.5 40.5
Zona del país Occidental 58.0 42.0

Central 66.9 33.1
Metropolitana 54.3 45.7
Paracentral 60.3 39.7
Oriental 59.0 41.0

Área Urbana 58.1 41.9
Rural 61.7 38.3

Estrato Alto 45.5 54.5
Medio alto 72.0 28.0
Medio bajo 63.2 36.8
Obrero 55.2 44.8
Marginal 59.4 40.6
Rural 61.7 38.3

Sexo Hombre 57.4 42.6
Mujer 61.1 38.9

Edad De 18 a 25 años 53.4 46.6
De 26 a 40 años 60.0 40.0
De 41 a 55 años 60.2 39.8
56 años o más 63.9 36.1

Nivel de estudios Ninguno 62.1 37.9
Primaria 63.2 36.8
Plan básico 61.2 38.8
Bachillerato 57.8 42.2
Técnico o universitario 56.3 43.7

Religión Ninguna 57.6 42.4
Católica 62.0 38.0
Evangélica 58.5 41.5
Agnós�co o ateo 36.4 63.6
Otras 55.9 44.1

Par�do de preferencia Ninguno 61.1 38.9
Arena 80.0 20.0
FMLN 79.2 20.8
Nuevas Ideas 52.1 47.9
Otros 77.8 22.2
No sabe, no responde 84.2 15.8
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Cuadro 119
Y ahora, pensando en la realidad del país, ¿con qué frecuencia lee, ve o escucha no�cias sobre el acontecer nacional y la
situación polí�ca del país en los medios de comunicación nacionales: siempre, una o dos veces por semana, rara vez o

nunca?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables Siempre Una o dos veces por
semana Rara vez Nunca

n 379 311 427 154
% 29.8 24.5 33.6 12.1
Zona del país Occidental 30.9 22.0 34.0 13.1

Central 27.9 24.8 34.8 12.4
Metropolitana 36.4 25.7 30.5 7.4
Paracentral 18.9 22.0 43.9 15.2
Oriental 27.5 26.6 30.1 15.7

Área Urbana 32.0 25.2 31.7 11.1
Rural 26.4 23.4 36.5 13.7

Estrato Alto 63.6 18.2 18.2 0.0
Medio alto 32.0 40.0 16.0 12.0
Medio bajo 34.4 27.1 28.1 10.4
Obrero 31.3 23.3 34.2 11.3
Marginal 15.6 31.3 37.5 15.6
Rural 26.4 23.4 36.5 13.7

Sexo Hombre 35.4 26.8 29.3 8.5
Mujer 25.3 22.6 37.1 15.1

Edad De 18 a 25 años 20.0 28.9 44.1 7.0
De 26 a 40 años 26.7 26.4 35.3 11.5
De 41 a 55 años 36.3 21.2 29.4 13.1
56 años o más 36.9 20.8 25.4 16.8

Nivel de estudios Ninguno 28.8 18.6 20.3 32.2
Primaria 25.5 21.6 31.3 21.6
Plan básico 27.4 25.7 33.8 13.1
Bachillerato 27.5 24.8 39.9 7.9
Técnico o universitario 42.2 27.2 26.3 4.3

Religión Ninguna 25.6 19.5 39.8 15.0
Católica 30.0 26.0 32.9 11.0
Evangélica 31.9 25.2 31.7 11.2
Agnós�co o ateo 54.5 18.2 27.3 0.0
Otras 20.6 29.4 26.5 23.5

Par�do de preferencia Ninguno 29.4 21.3 36.0 13.3
Arena 33.3 33.3 26.7 6.7
FMLN 20.8 25.0 41.7 12.5
Nuevas Ideas 32.5 30.2 28.8 8.5
Otros 22.2 22.2 33.3 22.2
No sabe, no responde 5.3 42.1 21.1 31.6
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Cuadro 120
En lo que va del presente año, de los siguientes medios de comunicación que le voy a mencionar, ¿cuál es el que más ha
u�lizado para ver, oír o leer no�cias sobre el acontecer nacional y la situación política del país: periódicos impresos,

periódicos digitales, radio, televisión, redes sociales u otro?
[Solo para quienes respondieron que ven, leen o escuchan no�cias sobre el acontecer nacional y la situación polí�ca del

país en los medios de comunicación nacionales con alguna frecuencia]
n= 1114

(En porcentajes)

Respuesta

Variables Periódicos
impresos

Periódicos
digitales Radio Televisión Redes sociales

n 17 54 27 372 644
% 1.5 4.8 2.4 33.4 57.8
Zona del país Occidental 0.8 0.8 1.6 35.2 61.5

Central 2.8 3.9 2.4 33.9 57.1
Metropolitana 1.9 8.3 2.9 32.1 54.8
Paracentral 0.9 2.7 2.7 34.8 58.9
Oriental 0.5 6.8 2.6 31.8 58.3

Área Urbana 2.2 6.3 2.5 32.5 56.6
Rural 0.5 2.6 2.3 34.8 59.8

Estrato Alto 0.0 18.2 0.0 36.4 45.5
Medio alto 0.0 4.5 4.5 40.9 50.0
Medio bajo 3.0 9.1 2.0 32.5 53.3
Obrero 1.9 4.9 2.3 31.9 59.0
Marginal 3.7 3.7 7.4 33.3 51.9
Rural 0.5 2.6 2.3 34.8 59.8

Sexo Hombre 1.9 6.8 2.5 32.3 56.5
Mujer 1.2 3.2 2.3 34.3 59.0

Edad De 18 a 25 años 0.4 3.2 1.2 18.3 76.9
De 26 a 40 años 0.8 6.8 1.1 18.9 72.4
De 41 a 55 años 0.8 5.3 3.8 43.0 47.2
56 años o más 4.7 3.0 4.3 61.6 26.3

Nivel de estudios Ninguno 0.0 0.0 7.5 62.5 30.0
Primaria 1.5 0.5 3.4 50.2 44.3
Plan básico 1.0 2.9 3.4 37.9 54.9
Bachillerato 1.8 5.6 1.3 25.2 66.1
Técnico o universitario 1.8 10.0 1.8 25.0 61.4

Religión Ninguna 0.5 4.8 0.5 30.8 63.5
Católica 2.7 4.9 3.3 36.2 52.9
Evangélica 1.0 4.5 2.1 31.7 60.7
Agnós�co o ateo 0.0 30.0 0.0 30.0 40.0
Otras 0.0 0.0 7.7 34.6 57.7

Par�do de preferencia Ninguno 1.7 5.8 2.1 32.1 58.3
Arena 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
FMLN 4.8 4.8 14.3 38.1 38.1
Nuevas Ideas 0.9 2.9 2.3 34.4 59.5
Otros 0.0 14.3 14.3 14.3 57.1
No sabe, no responde 7.7 7.7 0.0 61.5 23.1
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Cuadro 121
Y, ¿cuánta confianza tiene usted en las noticias sobre el acontecer nacional y la situación polí�ca del país que usted ve,

lee o escucha en ese medio de comunicación: mucha confianza, alguna, poca o ninguna confianza?
[Solo para quienes respondieron que ven, leen o escuchan no�cias sobre el acontecer nacional y la situación polí�ca del

país en los medios de comunicación nacionales con alguna frecuencia]
n= 1116

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

n 246 360 472 38
% 22.0 32.3 42.3 3.4
Zona del país Occidental 23.3 34.7 38.8 3.3

Central 19.3 31.9 44.5 4.3
Metropolitana 21.2 35.3 40.4 3.2
Paracentral 20.5 26.8 47.3 5.4
Oriental 26.4 28.0 44.0 1.6

Área Urbana 20.6 34.9 41.0 3.5
Rural 24.3 28.0 44.4 3.3

Estrato Alto 18.2 63.6 18.2 0.0
Medio alto 22.7 36.4 40.9 0.0
Medio bajo 19.8 41.1 37.1 2.0
Obrero 21.3 31.6 42.7 4.4
Marginal 14.8 29.6 51.9 3.7
Rural 24.3 28.0 44.4 3.3

Sexo Hombre 21.8 34.5 40.7 3.1
Mujer 22.3 30.3 43.7 3.7

Edad De 18 a 25 años 23.9 40.2 33.9 2.0
De 26 a 40 años 21.2 32.9 44.0 1.9
De 41 a 55 años 24.1 25.6 45.9 4.5
56 años o más 19.0 30.3 44.6 6.1

Nivel de estudios Ninguno 30.0 25.0 32.5 12.5
Primaria 26.1 20.7 49.3 3.9
Plan básico 23.8 22.8 51.5 1.9
Bachillerato 18.2 38.1 40.4 3.4
Técnico o universitario 23.1 41.2 33.0 2.7

Religión Ninguna 25.4 25.4 43.1 6.2
Católica 22.2 32.9 42.4 2.4
Evangélica 20.7 33.6 43.1 2.6
Agnós�co o ateo 45.5 45.5 9.1 0.0
Otras 3.8 50.0 34.6 11.5

Par�do de preferencia Ninguno 19.0 33.1 43.6 4.3
Arena 50.0 28.6 21.4 0.0
FMLN 19.0 19.0 57.1 4.8
Nuevas Ideas 27.8 30.7 40.0 1.4
Otros 0.0 71.4 14.3 14.3
No sabe, no responde 23.1 30.8 46.2 0.0
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Cuadro 122
En polí�ca se habla normalmente de izquierda y derecha. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición más a la

izquierda y 10 la posición más a la derecha. Según el sen�do que tengan para usted los términos "izquierda" y "derecha",
cuando piensa en su punto de vista polí�co, ¿dónde se ubicaría usted en esta escala?

(En porcentajes)

Respuesta

Variables Ninguno Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha
No sabe,

no
responde

n 105 20 9 26 31 282 340 130 121 78 102 28
% 8.3 1.6 0.7 2.0 2.4 22.2 26.7 10.2 9.5 6.1 8.0 2.2
Zona del país Occidental 9.6 1.1 1.1 1.1 2.1 20.6 23.4 10.6 12.4 7.4 9.6 1.1

Central 9.6 2.7 0.0 3.4 2.4 20.6 26.5 13.1 10.0 4.1 5.2 2.4
Metropolitana 8.3 1.5 0.6 1.8 2.4 26.9 29.3 10.9 5.9 4.4 6.5 1.5
Paracentral 3.8 0.0 1.5 3.8 2.3 25.0 26.5 4.5 12.9 6.8 9.8 3.0
Oriental 7.4 1.7 0.9 0.9 3.1 17.5 27.5 8.3 8.7 9.2 10.9 3.9

Área Urbana 7.1 1.9 0.8 1.7 2.4 25.5 26.9 11.5 7.9 5.2 7.5 1.7
Rural 10.1 1.0 0.6 2.6 2.4 16.9 26.4 8.3 12.1 7.7 8.9 3.0

Estrato Alto 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 27.3 18.2 18.2 18.2 0.0 0.0
Medio alto 4.0 0.0 4.0 0.0 4.0 36.0 24.0 4.0 8.0 8.0 8.0 0.0
Medio bajo 8.1 1.8 0.5 2.7 2.3 27.5 26.6 8.6 7.2 5.4 7.2 2.3
Obrero 6.8 2.3 0.6 1.4 2.7 24.7 27.0 13.0 7.6 4.9 7.6 1.4
Marginal 9.4 0.0 3.1 0.0 0.0 18.8 31.3 12.5 12.5 0.0 9.4 3.1
Rural 10.1 1.0 0.6 2.6 2.4 16.9 26.4 8.3 12.1 7.7 8.9 3.0

Sexo Hombre 6.0 2.6 1.1 2.3 2.3 25.0 31.3 10.2 7.7 4.0 6.5 0.9
Mujer 10.1 0.7 0.4 1.8 2.6 19.9 23.0 10.2 10.9 7.8 9.2 3.3

Edad De 18 a 25 años 6.3 1.1 0.0 3.7 3.7 22.6 30.7 11.9 11.9 3.7 3.7 0.7
De 26 a 40 años 6.0 0.2 1.2 1.2 2.6 27.4 30.3 11.1 10.1 4.1 4.3 1.4
De 41 a 55 años 9.2 3.9 0.7 1.3 1.3 21.6 24.2 8.8 8.2 8.5 10.1 2.3
56 años o más 12.5 1.4 0.7 2.5 2.1 14.6 20.4 8.9 7.9 8.9 15.4 4.6

Nivel de estudios Ninguno 16.9 0.0 0.0 0.0 5.1 3.4 13.6 8.5 6.8 0.0 30.5 15.3
Primaria 10.4 1.5 0.4 1.2 1.5 12.7 21.2 8.5 10.8 12.3 16.5 3.1
Plan básico 5.5 3.0 1.3 2.1 0.4 21.9 24.1 13.5 8.0 9.7 8.9 1.7
Bachillerato 7.6 0.8 0.4 2.1 3.7 26.0 31.2 9.5 11.2 3.5 2.9 1.0
Técnico o universitario 7.8 2.2 1.3 3.4 2.2 29.7 29.7 10.8 6.9 2.6 2.6 0.9

Religión Ninguna 11.4 1.2 0.4 1.6 2.4 22.0 26.0 8.5 10.2 3.7 10.2 2.4
Católica 9.3 2.4 1.4 2.6 2.0 21.5 28.0 11.8 8.5 5.9 5.9 1.0
Evangélica 5.3 1.1 0.2 1.5 2.7 23.5 26.0 9.7 10.1 7.6 9.5 2.7
Agnós�co o ateo 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1 18.2 36.4 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0
Otras 11.8 0.0 0.0 2.9 2.9 17.6 20.6 2.9 14.7 8.8 5.9 11.8

Par�do de preferencia Ninguno 11.7 1.2 0.6 1.7 2.3 27.0 25.9 8.8 7.7 5.3 5.4 2.3
Arena 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 26.7 13.3 20.0 20.0 6.7 13.3 0.0
FMLN 0.0 29.2 8.3 16.7 12.5 12.5 4.2 8.3 4.2 0.0 0.0 4.2
Nuevas Ideas 1.9 0.8 0.5 2.1 2.4 12.7 30.4 13.0 13.0 8.5 13.2 1.6
Otros 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 44.4 11.1 11.1 0.0 22.2 0.0
No sabe, no responde 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 15.8 21.1 10.5 15.8 5.3 15.8 10.5
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Cuadro 123
En polí�ca se habla normalmente de izquierda y derecha. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición más a la

izquierda y 10 la posición más a la derecha. Según el sen�do que tengan para usted los términos "izquierda" y "derecha",
cuando piensa en su punto de vista polí�co, ¿dónde se ubicaría usted en esta escala?

Respuesta
Variables n Media Mediana Desviación �pica

Total 1,139 6.40 6 1.8864
Zona del país Occidental 252 6.65 6 1.9093

Central 256 6.19 6 1.8482
Metropolitana 305 6.17 6 1.7482
Paracentral 123 6.46 6 1.9388
Oriental 203 6.66 6 2.0118

Área Urbana 708 6.27 6 1.8549
Rural 431 6.62 6 1.9191

Estrato Alto 11 6.91 7 1.4460
Medio alto 24 6.17 6 1.9486
Medio bajo 199 6.19 6 1.8678
Obrero 446 6.28 6 1.8621
Marginal 28 6.50 6 1.7533
Rural 431 6.62 6 1.9191

Sexo Hombre 529 6.11 6 1.8509
Mujer 610 6.65 6 1.8816

Edad De 18 a 25 años 251 6.16 6 1.6366
De 26 a 40 años 385 6.20 6 1.5709
De 41 a 55 años 271 6.46 6 2.1511
56 años o más 232 6.92 6 2.1708

Nivel de estudios Ninguno 40 7.93 8 2.1169
Primaria 225 7.21 7 2.0844
Plan básico 220 6.49 6 2.0529
Bachillerato 442 6.09 6 1.5468
Técnico o universitario 212 5.81 6 1.6365

Religión Ninguna 212 6.48 6 1.8965
Católica 456 6.22 6 1.8974
Evangélica 435 6.56 6 1.8673
Agnós�co o ateo 10 5.50 6 1.2693
Otras 26 6.65 6 1.8749

Par�do de preferencia Ninguno 711 6.20 6 1.7492
Arena 15 7.07 7 1.7512
FMLN 23 3.39 3 2.2103
Nuevas Ideas 365 6.90 6 1.8881
Otros 9 7.11 6 1.8333
No sabe, no responde 16 7.25 7 1.8074
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Cuadro 124
Ahora, por favor piense en la información sobre el Gobierno, ¿con qué frecuencia lee, ve o escucha la información sobre
las acciones y el quehacer del Gobierno del presidente Nayib Bukele: siempre, una o dos veces por semana, rara vez o

nunca?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables Siempre Una o dos veces por
semana Rara vez Nunca

n 335 378 454 103
% 26.4 29.8 35.7 8.1
Zona del país Occidental 26.2 28.7 33.3 11.7

Central 23.1 27.6 42.1 7.2
Metropolitana 33.1 32.2 29.6 5.0
Paracentral 20.5 29.5 39.4 10.6
Oriental 24.1 30.3 37.7 7.9

Área Urbana 29.5 29.9 33.2 7.3
Rural 21.5 29.6 39.7 9.3

Estrato Alto 54.5 27.3 9.1 9.1
Medio alto 28.0 36.0 28.0 8.0
Medio bajo 27.9 35.6 30.6 5.9
Obrero 30.0 27.2 35.4 7.4
Marginal 25.0 28.1 31.3 15.6
Rural 21.5 29.6 39.7 9.3

Sexo Hombre 27.3 34.0 31.9 6.7
Mujer 25.6 26.3 38.8 9.2

Edad De 18 a 25 años 17.4 33.7 43.3 5.6
De 26 a 40 años 27.2 33.7 33.9 5.3
De 41 a 55 años 31.8 23.6 34.8 9.8
56 años o más 28.0 26.9 32.3 12.9

Nivel de estudios Ninguno 24.1 34.5 17.2 24.1
Primaria 22.8 24.7 39.0 13.5
Plan básico 25.3 31.2 35.9 7.6
Bachillerato 26.0 28.3 40.1 5.6
Técnico o universitario 32.8 35.8 27.6 3.9

Religión Ninguna 22.8 26.8 39.0 11.4
Católica 26.2 32.1 34.8 6.9
Evangélica 28.2 28.5 35.7 7.6
Agnós�co o ateo 45.5 36.4 18.2 0.0
Otras 23.5 32.4 32.4 11.8

Par�do de preferencia Ninguno 24.5 27.4 39.2 9.0
Arena 40.0 20.0 40.0 0.0
FMLN 8.3 29.2 54.2 8.3
Nuevas Ideas 32.5 34.4 27.2 5.8
Otros 22.2 33.3 33.3 11.1
No sabe, no responde 0.0 47.4 31.6 21.1
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Cuadro 125
¿Cuánta confianza tiene usted en la información sobre las acciones y el quehacer del Gobierno del presidente Nayib

Bukele: mucha confianza, alguna, poca o ninguna confianza?
[Solo para quienes respondieron que ven, leen o escuchan información sobre las acciones y el quehacer del Gobierno con

alguna frecuencia]
n= 1166

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

n 380 340 403 43
% 32.6 29.2 34.6 3.7
Zona del país Occidental 33.7 32.1 31.3 2.8

Central 30.1 27.5 39.0 3.3
Metropolitana 28.1 33.8 33.8 4.4
Paracentral 32.2 21.2 41.5 5.1
Oriental 41.4 25.2 30.0 3.3

Área Urbana 30.2 31.3 34.1 4.3
Rural 36.4 25.7 35.3 2.7

Estrato Alto 40.0 30.0 10.0 20.0
Medio alto 26.1 30.4 34.8 8.7
Medio bajo 26.8 35.4 32.1 5.7
Obrero 31.8 29.6 35.2 3.3
Marginal 29.6 29.6 40.7 0.0
Rural 36.4 25.7 35.3 2.7

Sexo Hombre 32.9 31.2 31.2 4.7
Mujer 32.3 27.5 37.4 2.8

Edad De 18 a 25 años 26.7 37.6 32.5 3.1
De 26 a 40 años 29.4 32.7 36.5 1.3
De 41 a 55 años 35.0 25.2 34.3 5.5
56 años o más 41.2 18.9 33.7 6.2

Nivel de estudios Ninguno 45.5 18.2 25.0 11.4
Primaria 43.3 19.2 35.3 2.2
Plan básico 40.6 18.3 37.9 3.2
Bachillerato 27.0 35.7 34.6 2.6
Técnico o universitario 22.9 38.6 32.3 6.3

Religión Ninguna 35.5 23.0 36.9 4.6
Católica 30.7 29.2 35.9 4.2
Evangélica 34.5 31.5 31.5 2.5
Agnós�co o ateo 9.1 54.5 27.3 9.1
Otras 23.3 30.0 43.3 3.3

Par�do de preferencia Ninguno 24.4 30.7 40.4 4.5
Arena 13.3 26.7 53.3 6.7
FMLN 31.8 9.1 45.5 13.6
Nuevas Ideas 50.3 28.1 20.5 1.1
Otros 12.5 12.5 62.5 12.5
No sabe, no responde 53.3 20.0 26.7 0.0
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Ahora hablemos del gasto mensual de esta casa. Me gustaría que me dijera aproximadamente, ¿a cuánto asciende el gasto
mensual de esta casa, incluyendo a todos los miembros del hogar?

Cuadro 126

(En porcentajes)

Respuesta
Variables 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

n 14 60 228 444 297 105 45 5 2 39 33
% 1.1 4.7 17.9 34.9 23.3 8.3 3.5 0.4 0.2 3.1 2.6
Zona del país Occidental 1.8 9.6 20.9 35.8 20.2 5.3 1.8 0.0 0.0 2.8 1.8

Central 2.1 3.1 22.0 36.4 19.9 7.2 1.7 0.3 0.3 4.5 2.4
Metropolitana 0.3 0.3 9.2 29.9 31.1 16.0 7.7 0.9 0.3 1.5 3.0
Paracentral 0.0 8.3 17.4 40.2 22.0 5.3 2.3 0.0 0.0 3.0 1.5
Oriental 0.9 5.2 22.3 36.2 21.0 3.5 2.6 0.4 0.0 3.9 3.9

Área Urbana 0.5 3.1 12.9 33.2 28.1 11.3 5.2 0.6 0.3 2.7 2.1
Rural 2.0 7.3 25.8 37.5 15.9 3.4 1.0 0.0 0.0 3.6 3.4

Estrato Alto 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 45.5 9.1 9.1 0.0 18.2 0.0
Medio alto 0.0 4.0 8.0 24.0 36.0 24.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Medio bajo 0.0 1.4 11.3 29.3 29.7 15.8 6.8 1.4 0.5 2.3 1.8
Obrero 0.4 4.1 14.4 35.6 27.6 8.6 4.5 0.2 0.2 2.1 2.3
Marginal 6.3 0.0 9.4 43.8 21.9 0.0 3.1 0.0 0.0 12.5 3.1
Rural 2.0 7.3 25.8 37.5 15.9 3.4 1.0 0.0 0.0 3.6 3.4

Sexo Hombre 1.8 4.4 18.3 35.9 23.2 8.3 3.2 0.5 0.0 3.0 1.4
Mujer 0.6 5.0 17.6 34.1 23.4 8.2 3.8 0.3 0.3 3.1 3.6

Edad De 18 a 25 años 2.2 8.5 23.3 32.6 17.8 7.0 2.2 0.4 0.4 4.1 1.5
De 26 a 40 años 0.2 2.6 18.5 38.9 26.4 8.4 2.2 0.7 0.0 1.0 1.0
De 41 a 55 años 0.3 3.9 16.0 31.7 24.8 10.1 5.9 0.3 0.0 3.3 3.6
56 años o más 2.1 5.0 13.9 34.6 22.5 7.1 4.3 0.0 0.4 5.0 5.0

Nivel de estudios Ninguno 3.4 8.5 23.7 32.2 16.9 0.0 1.7 0.0 0.0 6.8 6.8
Primaria 1.9 6.5 20.8 38.8 15.0 4.6 1.9 0.4 0.0 5.0 5.0
Plan básico 1.7 6.8 22.8 38.4 20.3 4.2 2.1 0.0 0.4 1.7 1.7
Bachillerato 0.6 3.9 18.2 38.2 23.3 9.1 1.9 0.4 0.2 2.7 1.4
Técnico o universitario 0.0 1.3 7.8 20.7 37.5 16.8 10.8 0.9 0.0 2.2 2.2

Religión Ninguna 2.0 4.1 18.7 39.0 22.8 5.3 0.8 0.8 0.0 3.3 3.3
Católica 0.2 4.7 18.9 31.7 24.4 9.6 4.1 0.4 0.2 3.0 2.8
Evangélica 1.7 4.7 17.1 36.2 22.4 8.7 3.8 0.2 0.2 3.4 1.7
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 9.1 9.1 27.3 18.2 27.3 0.0 0.0 0.0 9.1
Otras 0.0 11.8 11.8 44.1 23.5 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 5.9

Par�do de preferencia Ninguno 1.1 3.7 17.2 34.5 25.3 8.8 3.6 0.5 0.2 2.7 2.4
Arena 0.0 0.0 6.7 26.7 26.7 6.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
FMLN 4.2 4.2 29.2 16.7 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0
Nuevas Ideas 1.1 6.9 19.0 37.0 19.6 7.4 2.6 0.3 0.0 3.4 2.6
Otros 0.0 11.1 22.2 44.4 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 5.3 21.1 36.8 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 15.8

p95

Detalle de respuesta
1. Menos de $45
2. Entre $46 y $90
3. Entre $91 y $180
4. Entre $181 y $400
5. Entre $401 y $800
6. Entre $801 y $1300

7. Entre $1301 y $2000
8. Entre $2001 y $5000
9. Más de $5000
10. No sabe cuál es el gasto de la casa
11. No quiso responder cuál es el gasto de la casa
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Cuadro 127
¿Podría decirme cuántas personas viven en esta casa contando a todos los miembros del hogar, incluyéndolo a usted?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables 1 2 3 4 5 6 7 8 9

n 49 171 292 316 212 113 54 35 30
% 3.9 13.4 23.0 24.8 16.7 8.9 4.2 2.8 2.4
Zona del país Occidental 4.6 17.0 27.0 22.0 13.1 7.4 3.2 4.3 1.4

Central 3.8 10.3 19.9 28.5 18.2 10.3 4.1 2.1 2.7
Metropolitana 2.7 14.2 25.1 27.2 13.6 7.4 6.2 2.4 1.2
Paracentral 5.3 12.1 22.0 19.7 18.9 12.1 2.3 3.8 3.8
Oriental 3.9 12.7 19.2 23.1 22.3 9.2 3.9 1.7 3.9

Área Urbana 4.4 13.1 24.7 25.1 16.2 7.9 4.6 2.1 1.8
Rural 3.0 13.9 20.2 24.4 17.3 10.5 3.6 3.8 3.2

Estrato Alto 9.1 27.3 9.1 18.2 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0
Medio alto 8.0 8.0 36.0 16.0 20.0 12.0 0.0 0.0 0.0
Medio bajo 5.9 13.1 19.8 29.7 15.3 10.4 3.2 0.9 1.8
Obrero 3.7 13.2 26.7 24.3 15.6 6.6 5.6 2.3 2.1
Marginal 0.0 12.5 25.0 15.6 25.0 6.3 6.3 9.4 0.0
Rural 3.0 13.9 20.2 24.4 17.3 10.5 3.6 3.8 3.2

Sexo Hombre 4.8 13.2 21.0 28.2 16.9 9.0 3.3 2.1 1.6
Mujer 3.1 13.6 24.6 22.2 16.5 8.8 5.0 3.3 3.0

Edad De 18 a 25 años 0.4 9.6 22.2 21.9 21.9 11.5 7.0 3.3 2.2
De 26 a 40 años 1.4 10.1 22.8 29.3 17.5 9.4 3.4 3.1 2.9
De 41 a 55 años 3.3 12.4 23.5 26.8 17.0 7.8 4.2 2.3 2.6
56 años o más 11.4 23.2 23.2 18.9 10.0 6.8 2.9 2.1 1.4

Nivel de estudios Ninguno 6.8 18.6 18.6 18.6 13.6 8.5 3.4 8.5 3.4
Primaria 6.5 16.2 20.4 25.8 12.7 8.8 3.8 3.1 2.7
Plan básico 3.0 10.1 25.7 23.6 18.1 9.7 4.2 2.1 3.4
Bachillerato 2.1 9.9 25.0 25.2 18.6 8.7 5.8 2.5 2.3
Técnico o universitario 4.7 19.8 19.8 25.9 16.4 8.6 1.7 2.2 0.9

Religión Ninguna 5.3 13.4 22.8 28.9 14.6 7.3 4.5 2.0 1.2
Católica 4.9 13.4 19.3 24.6 19.5 9.1 4.5 2.4 2.4
Evangélica 1.9 12.3 26.6 24.3 14.6 9.7 3.8 3.8 3.0
Agnós�co o ateo 0.0 45.5 27.3 0.0 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0
Otras 5.9 20.6 26.5 14.7 17.6 5.9 5.9 0.0 2.9

Par�do de preferencia Ninguno 4.0 12.9 22.6 24.7 17.3 8.0 5.2 2.9 2.4
Arena 6.7 20.0 6.7 20.0 26.7 20.0 0.0 0.0 0.0
FMLN 4.2 8.3 12.5 37.5 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0
Nuevas Ideas 3.7 13.0 24.9 24.9 14.6 10.6 2.9 2.9 2.6
Otros 0.0 22.2 22.2 11.1 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 42.1 26.3 26.3 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0
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Detalle de respuesta
1. Una persona
2. Dos personas
3. Tres personas
4. Cuatro personas
5. Cinco personas

6. Seis personas
7. Siete personas
8. Ocho personas
9. Nueve o más personas
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Cuadro 128
¿Usted tiene teléfono celular: sí o no?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 1,205 67
% 94.7 5.3
Zona del país Occidental 96.8 3.2

Central 94.5 5.5
Metropolitana 94.7 5.3
Paracentral 90.9 9.1
Oriental 94.8 5.2

Área Urbana 95.6 4.4
Rural 93.3 6.7

Estrato Alto 100.0 0.0
Medio alto 92.0 8.0
Medio bajo 97.3 2.7
Obrero 95.3 4.7
Marginal 90.6 9.4
Rural 93.3 6.7

Sexo Hombre 94.7 5.3
Mujer 94.7 5.3

Edad De 18 a 25 años 95.6 4.4
De 26 a 40 años 96.6 3.4
De 41 a 55 años 96.1 3.9
56 años o más 89.6 10.4

Nivel de estudios Ninguno 72.9 27.1
Primaria 92.3 7.7
Plan básico 92.0 8.0
Bachillerato 97.7 2.3
Técnico o universitario 99.6 0.4

Religión Ninguna 92.3 7.7
Católica 95.3 4.7
Evangélica 95.3 4.7
Agnós�co o ateo 100.0 0.0
Otras 94.1 5.9

Par�do de preferencia Ninguno 94.7 5.3
Arena 93.3 6.7
FMLN 95.8 4.2
Nuevas Ideas 95.5 4.5
Otros 100.0 0.0
No sabe, no responde 78.9 21.1
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Cuadro 129
¿En esta casa tienen computadora o laptop: sí o no?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 754 517
% 59.3 40.7
Zona del país Occidental 56.2 43.8

Central 56.0 44.0
Metropolitana 66.6 33.4
Paracentral 53.8 46.2
Oriental 59.8 40.2

Área Urbana 63.9 36.1
Rural 52.1 47.9

Estrato Alto 90.9 9.1
Medio alto 80.0 20.0
Medio bajo 76.1 23.9
Obrero 58.0 42.0
Marginal 46.9 53.1
Rural 52.1 47.9

Sexo Hombre 61.2 38.8
Mujer 57.8 42.2

Edad De 18 a 25 años 69.3 30.7
De 26 a 40 años 63.1 36.9
De 41 a 55 años 56.5 43.5
56 años o más 47.1 52.9

Nivel de estudios Ninguno 35.6 64.4
Primaria 45.4 54.6
Plan básico 43.5 56.5
Bachillerato 65.6 34.4
Técnico o universitario 84.1 15.9

Religión Ninguna 51.6 48.4
Católica 63.1 36.9
Evangélica 58.6 41.4
Agnós�co o ateo 81.8 18.2
Otras 61.8 38.2

Par�do de preferencia Ninguno 59.9 40.1
Arena 80.0 20.0
FMLN 45.8 54.2
Nuevas Ideas 59.7 40.3
Otros 22.2 77.8
No sabe, no responde 47.4 52.6
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Cuadro 130
¿En esta casa tienen servicio de televisión por cable: sí o no?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 844 428
% 66.4 33.6
Zona del país Occidental 65.2 34.8

Central 60.8 39.2
Metropolitana 78.1 21.9
Paracentral 60.6 39.4
Oriental 60.7 39.3

Área Urbana 73.6 26.4
Rural 55.0 45.0

Estrato Alto 90.9 9.1
Medio alto 92.0 8.0
Medio bajo 79.3 20.7
Obrero 70.4 29.6
Marginal 62.5 37.5
Rural 55.0 45.0

Sexo Hombre 66.4 33.6
Mujer 66.3 33.7

Edad De 18 a 25 años 61.5 38.5
De 26 a 40 años 66.3 33.7
De 41 a 55 años 66.3 33.7
56 años o más 71.1 28.9

Nivel de estudios Ninguno 49.2 50.8
Primaria 58.1 41.9
Plan básico 57.0 43.0
Bachillerato 69.4 30.6
Técnico o universitario 83.2 16.8

Religión Ninguna 63.8 36.2
Católica 68.5 31.5
Evangélica 65.3 34.7
Agnós�co o ateo 72.7 27.3
Otras 64.7 35.3

Par�do de preferencia Ninguno 66.0 34.0
Arena 80.0 20.0
FMLN 58.3 41.7
Nuevas Ideas 68.5 31.5
Otros 22.2 77.8
No sabe, no responde 57.9 42.1
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Cuadro 131
¿En esta casa tienen servicio de internet residencial: sí o no?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 788 483
% 62.0 38.0
Zona del país Occidental 53.2 46.8

Central 51.4 48.6
Metropolitana 85.8 14.2
Paracentral 49.2 50.8
Oriental 58.5 41.5

Área Urbana 75.6 24.4
Rural 40.6 59.4

Estrato Alto 100.0 0.0
Medio alto 88.0 12.0
Medio bajo 83.8 16.2
Obrero 71.4 28.6
Marginal 65.6 34.4
Rural 40.6 59.4

Sexo Hombre 62.3 37.7
Mujer 61.7 38.3

Edad De 18 a 25 años 63.3 36.7
De 26 a 40 años 65.9 34.1
De 41 a 55 años 60.7 39.3
56 años o más 56.4 43.6

Nivel de estudios Ninguno 33.9 66.1
Primaria 41.5 58.5
Plan básico 48.3 51.7
Bachillerato 70.7 29.3
Técnico o universitario 87.9 12.1

Religión Ninguna 58.9 41.1
Católica 61.4 38.6
Evangélica 63.6 36.4
Agnós�co o ateo 72.7 27.3
Otras 67.6 32.4

Par�do de preferencia Ninguno 62.7 37.3
Arena 86.7 13.3
FMLN 54.2 45.8
Nuevas Ideas 61.1 38.9
Otros 44.4 55.6
No sabe, no responde 47.4 52.6
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Cuadro 132

(En porcentajes)

Respuesta
Variables 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

n 2 40 123 386 315 167 88 24 3 53 71
% 0.2 3.1 9.7 30.3 24.8 13.1 6.9 1.9 0.2 4.2 5.6
Zona del país Occidental 0.7 3.2 16.3 38.3 21.3 10.6 4.3 0.7 0.0 1.8 2.8

Central 0.0 4.5 6.2 34.0 22.0 12.4 4.8 0.7 0.3 6.9 8.2
Metropolitana 0.0 0.9 2.4 20.1 30.5 19.2 13.9 3.6 0.6 4.1 4.7
Paracentral 0.0 3.8 13.6 32.6 24.2 12.1 3.0 1.5 0.0 3.0 6.1
Oriental 0.0 4.4 14.4 29.7 24.5 8.7 4.8 2.6 0.0 4.4 6.6

Área Urbana 0.0 1.8 6.1 26.8 27.8 16.4 10.1 2.6 0.4 3.5 4.6
Rural 0.4 5.2 15.3 35.9 20.0 8.1 2.0 0.8 0.0 5.2 7.1

Estrato Alto 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 18.2 45.5 0.0 0.0 18.2 9.1
Medio alto 0.0 0.0 4.0 12.0 32.0 28.0 12.0 4.0 0.0 4.0 4.0
Medio bajo 0.0 0.5 5.0 20.7 25.7 18.0 14.4 5.9 0.9 3.6 5.4
Obrero 0.0 1.9 6.8 30.2 29.4 15.6 7.6 1.2 0.2 3.1 3.9
Marginal 0.0 12.5 6.3 34.4 25.0 6.3 3.1 0.0 0.0 3.1 9.4
Rural 0.4 5.2 15.3 35.9 20.0 8.1 2.0 0.8 0.0 5.2 7.1

Sexo Hombre 0.0 3.0 8.6 28.7 25.5 16.2 8.3 2.6 0.0 3.3 3.7
Mujer 0.3 3.3 10.5 31.7 24.1 10.7 5.8 1.3 0.4 4.8 7.1

Edad De 18 a 25 años 0.0 5.2 14.1 27.8 25.6 12.2 5.6 1.9 0.4 4.4 3.0
De 26 a 40 años 0.0 1.9 8.2 34.1 26.2 16.1 7.2 1.7 0.0 2.4 2.2
De 41 a 55 años 0.0 1.6 8.8 31.0 24.5 13.1 5.9 2.6 0.3 3.3 8.8
56 años o más 0.7 4.6 8.6 26.4 22.1 9.6 8.9 1.4 0.4 7.5 9.6

Nivel de estudios Ninguno 1.7 1.7 10.2 35.6 18.6 5.1 0.0 0.0 0.0 11.9 15.3
Primaria 0.4 7.3 14.2 35.0 18.1 5.0 1.5 0.4 0.4 6.9 10.8
Plan básico 0.0 4.2 11.8 38.4 27.0 6.8 2.1 0.4 0.4 4.6 4.2
Bachillerato 0.0 2.1 9.7 31.4 28.1 16.1 5.4 1.9 0.2 2.3 2.9
Técnico o universitario 0.0 0.0 2.2 13.4 24.6 24.6 22.8 5.6 0.0 2.6 4.3

Religión Ninguna 0.0 3.7 8.5 32.5 27.2 13.0 3.3 1.6 0.0 3.3 6.9
Católica 0.0 2.4 10.0 30.1 21.9 13.2 9.4 2.6 0.2 4.1 6.1
Evangélica 0.4 4.0 9.9 29.8 25.8 13.3 6.1 1.1 0.4 5.1 4.0
Agnós�co o ateo 0.0 0.0 0.0 9.1 27.3 18.2 27.3 9.1 0.0 0.0 9.1
Otras 0.0 0.0 11.8 32.4 35.3 8.8 0.0 2.9 0.0 0.0 8.8

Par�do de preferencia Ninguno 0.2 2.7 8.3 30.0 25.4 14.5 6.8 2.1 0.2 4.5 5.3
Arena 0.0 0.0 0.0 26.7 20.0 13.3 26.7 6.7 0.0 0.0 6.7
FMLN 0.0 8.3 8.3 25.0 16.7 12.5 12.5 0.0 0.0 4.2 12.5
Nuevas Ideas 0.0 3.7 12.7 31.5 24.9 10.6 6.3 1.6 0.3 3.7 4.8
Otros 0.0 11.1 11.1 55.6 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 5.3 15.8 21.1 21.1 0.0 5.3 0.0 0.0 5.3 26.3

p101

Detalle de respuesta
1. Menos de $45
2. Entre $46 y $90
3. Entre $91 y $180
4. Entre $181 y $400
5. Entre $401 y $800
6. Entre $801 y $1300

7. Entre $1301 y $2000
8. Entre $2001 y $5000
9. Más de $5000
10. No sabe cuál es el ingreso de la casa
11. No quiso responder cuál es el ingreso de la casa

Aproximadamente, ¿a cuánto asciende el ingreso mensual de esta casa (incluyendo todos los miembros del hogar y las
remesas que recibe)?
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Cuadro 133
¿Podría indicarme cómo hacen principalmente para completar el gasto mensual?

[Solo para quienes respondieron que el gasto es mayor al ingreso]
n= 306

(En porcentajes)

Respuesta
Variables 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

n 6 56 15 20 61 14 26 39 58 5 6
% 2.0 18.3 4.9 6.5 19.9 4.6 8.5 12.7 19.0 1.6 2.0
Zona del país Occidental 0.0 14.3 2.9 12.9 22.9 7.1 5.7 17.1 14.3 1.4 1.4

Central 3.3 16.4 4.9 4.9 16.4 3.3 11.5 14.8 19.7 4.9 0.0
Metropolitana 0.0 19.2 8.2 5.5 17.8 5.5 9.6 9.6 23.3 1.4 0.0
Paracentral 0.0 26.2 0.0 4.8 21.4 2.4 9.5 16.7 11.9 0.0 7.1
Oriental 6.7 18.3 6.7 3.3 21.7 3.3 6.7 6.7 23.3 0.0 3.3

Área Urbana 0.6 18.0 6.0 8.4 19.2 4.8 7.8 12.0 20.4 1.8 1.2
Rural 3.6 18.7 3.6 4.3 20.9 4.3 9.4 13.7 17.3 1.4 2.9

Estrato Alto 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Medio alto 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 57.1 0.0 0.0
Medio bajo 2.8 13.9 8.3 2.8 25.0 5.6 8.3 11.1 16.7 5.6 0.0
Obrero 0.0 20.2 5.3 9.6 16.7 5.3 7.0 13.2 20.2 0.9 1.8
Marginal 0.0 12.5 12.5 25.0 25.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0
Rural 3.6 18.7 3.6 4.3 20.9 4.3 9.4 13.7 17.3 1.4 2.9

Sexo Hombre 3.1 15.3 5.1 2.0 23.5 4.1 7.1 13.3 24.5 1.0 1.0
Mujer 1.4 19.7 4.8 8.7 18.3 4.8 9.1 12.5 16.3 1.9 2.4

Edad De 18 a 25 años 4.5 9.1 6.8 4.5 34.1 0.0 2.3 9.1 20.5 4.5 4.5
De 26 a 40 años 1.0 23.3 5.8 3.9 6.8 5.8 9.7 13.6 25.2 1.9 2.9
De 41 a 55 años 3.3 18.7 2.2 9.9 19.8 3.3 9.9 11.0 20.9 1.1 0.0
56 años o más 0.0 16.2 5.9 7.4 30.9 7.4 8.8 16.2 5.9 0.0 1.5

Nivel de estudios Ninguno 8.3 0.0 0.0 8.3 50.0 8.3 8.3 0.0 16.7 0.0 0.0
Primaria 0.0 20.3 6.3 5.1 24.1 7.6 8.9 12.7 12.7 1.3 1.3
Plan básico 3.9 22.1 1.3 9.1 15.6 5.2 7.8 9.1 24.7 0.0 1.3
Bachillerato 1.9 16.8 5.6 5.6 16.8 2.8 7.5 16.8 21.5 0.9 3.7
Técnico o universitario 0.0 16.1 9.7 6.5 19.4 0.0 12.9 12.9 12.9 9.7 0.0

Religión Ninguna 2.0 20.0 6.0 4.0 24.0 4.0 10.0 8.0 22.0 0.0 0.0
Católica 2.3 17.7 3.8 6.9 18.5 4.6 10.8 12.3 17.7 2.3 3.1
Evangélica 1.7 17.5 5.8 6.7 19.2 5.0 5.8 15.8 19.2 1.7 1.7
Agnós�co o ateo 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Otras 0.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 2.5 15.8 5.0 7.9 21.3 5.0 9.4 11.9 18.8 1.5 1.0
Arena 0.0 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0
FMLN 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0
Nuevas Ideas 0.0 20.5 5.7 3.4 18.2 4.5 8.0 15.9 17.0 2.3 4.5
Otros 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
No sabe, no responde 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

p102

Detalle de respuesta
1. Fían en la �enda
2. Piden prestado o crédito
3. Usan ahorros
4. Pagan unos recibos al mes y dejan otros pendientes
5. Reciben ayuda de familiares/amigos/vecinos
6. Deja de hacer algún tiempo de comida

7. Busca reducir gastos y deja de comprar algunos alimentos
8. Cultivos propios y negocios de subsistencia
9. Emprendimiento y trabajar horas extra
10. Otro
11. No responde
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Cuadro 134
¿Cuál es su condición laboral en la actualidad?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables 1 2 3 4 5 6 7 8

n 583 68 117 55 45 285 12 104
% 45.9 5.4 9.2 4.3 3.5 22.5 0.9 8.2
Zona del país Occidental 42.2 4.3 11.7 5.0 2.5 26.6 1.1 6.7

Central 47.4 4.8 8.9 1.7 4.8 24.4 0.3 7.6
Metropolitana 50.1 5.9 6.5 6.8 4.2 14.5 1.2 10.7
Paracentral 40.5 6.9 8.4 4.6 2.3 28.2 1.5 7.6
Oriental 45.6 5.7 11.0 3.1 3.1 23.2 0.9 7.5

Área Urbana 48.3 4.6 9.4 4.8 4.0 18.2 0.8 9.9
Rural 42.3 6.5 8.9 3.6 2.8 29.1 1.2 5.5

Estrato Alto 54.5 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 27.3
Medio alto 60.0 0.0 12.0 4.0 0.0 20.0 0.0 4.0
Medio bajo 49.1 5.0 7.7 5.0 5.9 13.5 0.5 13.5
Obrero 47.2 5.2 10.1 5.2 3.5 19.6 1.0 8.2
Marginal 46.9 0.0 12.5 0.0 3.1 28.1 0.0 9.4
Rural 42.3 6.5 8.9 3.6 2.8 29.1 1.2 5.5

Sexo Hombre 57.2 7.4 10.0 5.8 6.0 2.5 1.4 9.7
Mujer 36.8 3.7 8.6 3.1 1.6 38.7 0.6 7.0

Edad De 18 a 25 años 35.2 5.2 15.6 19.3 10.0 14.1 0.4 0.4
De 26 a 40 años 56.7 4.8 10.1 0.7 4.1 21.9 0.7 1.0
De 41 a 55 años 52.1 6.6 8.2 0.0 0.0 26.6 0.7 5.9
56 años o más 33.5 5.0 2.9 0.0 0.4 27.0 2.2 29.1

Nivel de estudios Ninguno 22.0 1.7 3.4 0.0 0.0 54.2 1.7 16.9
Primaria 40.3 5.8 5.0 0.0 0.4 35.7 2.3 10.5
Plan básico 50.8 5.5 8.9 0.8 1.7 24.6 0.4 7.2
Bachillerato 45.0 5.6 13.0 8.1 4.3 18.4 0.4 5.2
Técnico o universitario 55.2 5.2 7.8 6.0 8.2 6.0 0.9 10.8

Religión Ninguna 47.3 8.6 14.3 3.3 2.9 19.2 0.8 3.7
Católica 48.3 4.5 7.9 4.5 3.0 21.1 1.0 9.7
Evangélica 43.9 4.7 8.1 4.4 4.2 25.8 0.6 8.3
Agnós�co o ateo 36.4 9.1 0.0 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1
Otras 32.4 2.9 11.8 2.9 5.9 23.5 2.9 17.6

Par�do de preferencia Ninguno 47.2 5.1 10.0 3.8 4.0 21.5 0.7 7.8
Arena 60.0 0.0 6.7 6.7 0.0 20.0 0.0 6.7
FMLN 66.7 0.0 0.0 8.3 0.0 12.5 0.0 12.5
Nuevas Ideas 41.8 6.6 8.5 5.3 3.2 24.3 1.3 9.0
Otros 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
No sabe, no responde 26.3 5.3 10.5 5.3 0.0 36.8 5.3 10.5

p103

Detalle de respuesta
1. Se encuentra trabajando
2. No está laborando en este momento, pero �ene trabajo
3. Está buscando trabajo ac�vamente
4. Se dedica solo a estudiar
5. Trabaja y estudia

6. Se dedica a los quehaceres y tareas de su hogar
7. No trabaja y no está buscando trabajo
8. Está jubilado, pensionado o �ene una incapacidad permanente que le
impide trabajar
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Cuadro 135
¿Ha tenido usted la intención de migrar en este sexto año de ges�ón: sí o no?

(En porcentajes)

Respuesta
Variables Sí No

n 173 1,096
% 13.6 86.4
Zona del país Occidental 6.4 93.6

Central 14.1 85.9
Metropolitana 19.0 81.0
Paracentral 12.9 87.1
Oriental 14.4 85.6

Área Urbana 15.1 84.9
Rural 11.3 88.7

Estrato Alto 9.1 90.9
Medio alto 36.0 64.0
Medio bajo 14.9 85.1
Obrero 14.8 85.2
Marginal 6.3 93.8
Rural 11.3 88.7

Sexo Hombre 13.6 86.4
Mujer 13.7 86.3

Edad De 18 a 25 años 18.1 81.9
De 26 a 40 años 18.5 81.5
De 41 a 55 años 10.5 89.5
56 años o más 5.4 94.6

Nivel de estudios Ninguno 3.4 96.6
Primaria 5.8 94.2
Plan básico 11.9 88.1
Bachillerato 18.2 81.8
Técnico o universitario 17.2 82.8

Religión Ninguna 15.0 85.0
Católica 14.0 86.0
Evangélica 13.0 87.0
Agnós�co o ateo 18.2 81.8
Otras 5.9 94.1

Par�do de preferencia Ninguno 14.7 85.3
Arena 20.0 80.0
FMLN 12.5 87.5
Nuevas Ideas 11.4 88.6
Otros 22.2 77.8
No sabe, no responde 5.3 94.7

p104
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Cuadro 136
¿Con cuál de las siguientes frases que le voy a leer se iden�fica más usted?
[Solo para quienes respondieron que han tenido la intención de migrar]

n= 173
(En porcentajes)

Respuesta

Variables Solamente ha considerado
migrar

Está pensando seriamente en
migrar Ya se decidió a migrar y lo hará

n 87 70 16
% 50.3 40.5 9.2
Zona del país Occidental 38.9 61.1 0.0

Central 48.8 43.9 7.3
Metropolitana 51.6 34.4 14.1
Paracentral 41.2 47.1 11.8
Oriental 60.6 33.3 6.1

Área Urbana 53.0 35.9 11.1
Rural 44.6 50.0 5.4

Estrato Alto 0.0 100.0 0.0
Medio alto 88.9 11.1 0.0
Medio bajo 48.5 42.4 9.1
Obrero 50.0 36.1 13.9
Marginal 100.0 0.0 0.0
Rural 44.6 50.0 5.4

Sexo Hombre 45.5 42.9 11.7
Mujer 54.2 38.5 7.3

Edad De 18 a 25 años 46.9 49.0 4.1
De 26 a 40 años 51.9 39.0 9.1
De 41 a 55 años 50.0 34.4 15.6
56 años o más 53.3 33.3 13.3

Nivel de estudios Ninguno 50.0 50.0 0.0
Primaria 46.7 46.7 6.7
Plan básico 46.4 50.0 3.6
Bachillerato 48.9 39.8 11.4
Técnico o universitario 57.5 32.5 10.0

Religión Ninguna 40.5 48.6 10.8
Católica 49.3 43.7 7.0
Evangélica 57.4 31.1 11.5
Agnós�co o ateo 50.0 50.0 0.0
Otras 50.0 50.0 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 47.9 42.1 9.9
Arena 100.0 0.0 0.0
FMLN 33.3 33.3 33.3
Nuevas Ideas 55.8 39.5 4.7
Otros 50.0 0.0 50.0
No sabe, no responde 0.0 100.0 0.0

p104a
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Cuadro 137
En este momento, el presidente Nayib Bukele está iniciando un segundo período de ges�ón, que va de 2024 a 2029.
Cuando termine este segundo periodo de Gobierno, ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estaría usted con que Nayib

Bukele se postule para un tercer periodo presidencial: muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo?
(En porcentajes)

Respuesta

Variables Muy de
acuerdo De acuerdo Indeciso(a) En desacuerdo Muy en

desacuerdo
No sabe, no
responde

n 363 535 31 187 136 20
% 28.5 42.1 2.4 14.7 10.7 1.6
Zona del país Occidental 28.4 45.4 3.2 16.0 5.7 1.4

Central 26.5 42.3 1.7 16.5 11.3 1.7
Metropolitana 29.3 36.1 3.3 15.7 14.2 1.5
Paracentral 23.5 47.0 0.8 12.1 13.6 3.0
Oriental 33.2 43.7 2.2 10.9 9.2 0.9

Área Urbana 28.4 38.5 2.4 15.9 13.5 1.3
Rural 28.8 47.6 2.4 12.9 6.3 2.0

Estrato Alto 9.1 36.4 0.0 18.2 27.3 9.1
Medio alto 24.0 24.0 4.0 24.0 24.0 0.0
Medio bajo 24.3 37.4 1.8 17.6 18.0 0.9
Obrero 31.1 39.1 2.5 15.0 10.9 1.4
Marginal 25.0 50.0 6.3 9.4 9.4 0.0
Rural 28.8 47.6 2.4 12.9 6.3 2.0

Sexo Hombre 25.7 42.3 1.8 16.0 13.0 1.2
Mujer 30.8 41.9 3.0 13.6 8.8 1.8

Edad De 18 a 25 años 24.8 53.3 0.7 10.7 9.3 1.1
De 26 a 40 años 32.0 37.5 3.1 16.3 9.9 1.2
De 41 a 55 años 28.8 36.6 2.6 17.6 13.1 1.3
56 años o más 26.8 43.9 2.9 12.9 10.7 2.9

Nivel de estudios Ninguno 28.8 54.2 0.0 10.2 3.4 3.4
Primaria 30.4 50.4 2.3 9.6 4.2 3.1
Plan básico 34.6 43.5 3.4 10.5 7.6 0.4
Bachillerato 27.9 43.0 2.1 15.9 9.9 1.2
Técnico o universitario 21.6 26.3 3.0 23.3 24.6 1.3

Religión Ninguna 30.5 43.9 2.4 13.0 8.9 1.2
Católica 25.6 40.4 2.0 15.7 14.6 1.8
Evangélica 30.4 43.6 2.7 14.4 7.2 1.7
Agnós�co o ateo 9.1 45.5 0.0 9.1 36.4 0.0
Otras 38.2 32.4 5.9 17.6 5.9 0.0

Par�do de preferencia Ninguno 21.5 41.0 3.3 18.7 13.8 1.7
Arena 6.7 20.0 0.0 20.0 46.7 6.7
FMLN 8.3 29.2 0.0 29.2 33.3 0.0
Nuevas Ideas 46.0 45.2 0.8 5.0 1.6 1.3
Otros 22.2 55.6 0.0 11.1 11.1 0.0
No sabe, no responde 31.6 52.6 5.3 10.5 0.0 0.0

p105
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3. ANEXOS
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FICHA TÉCNICA
ANEXO 1
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En�dad responsable:
Ins�tuto Universitario de Opinión Pública (Iudop)

Universidad Centroamericana José Simeón Cañas (UCA)

Tamaño de la muestra:
1,272

Método de muestreo:
Diseño muestral polietápico estra�ficado por cuotas, que garan�za represen-
ta�vidad nacional en áreas urbanas y rurales. La muestra se distribuye por de-
partamento, sexo y grupos de edad, siguiendo el principio de probabilidad pro-

porcional al tamaño (PPT), con base en la estructura poblacional oficial.

Margen de error:
2.75%

Nivel de confianza:
95%

Instrumento de recolección:
Entrevista personal mediante visita a la vivienda de

los encuestados.

Fecha de recolección de datos:
Del 14 al 24 de mayo de 2025.

Dirección general:
Iliana Álvarez.

FICHATÉCNICA
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Aspectos de la encuesta Descripción Descriptor

Universo de estudio Nacional/El Salvador

Tamaño de la muestra 1,272 boletas válidas

Margen de error +/- 2.7%

Nivel de confianza 95%

Método de muestreo

Fecha de recolección de
datos

14 al 24 de mayo

Instrumento de
recolección

Modo de aplicación

Entidad responsable

Conjunto de personas a las que se dirige
la encuesta, definido por criterios como
edad, ubicación y caracterís�cas
sociodemográficas.

Número total de personas encuestadas,
determinado para garan�zar
representa�vidad y precisión en los
resultados a nivel nacional.

Indica la posible variación entre los
resultados de la encuesta y la realidad de
la población total. Se expresa en
porcentaje.
Probabilidad de que los resultados
reflejen con precisión la opinión del
universo de estudio. Generalmente se
establece en 95%.

Diseño muestral polietápico
estra�ficado por cuotas, que
garan�za representa�vidad
nacional en áreas urbanas y rurales.
La muestra se distribuye por
departamento, sexo y grupos de
edad, siguiendo el principio
de probabilidad proporcional al
tamaño (PPT), con base en la
estructura poblacional oficial.

Técnica u�lizada para seleccionar a los
par�cipantes, ya sea aleatoria,
estra�ficada o por cuotas, según los
obje�vos del estudio.

A cargo del Departamento de
Matemá�ca de la UCA.

Período en el que se aplicó la encuesta,
fundamental para contextualizar los
resultados dentro de un marco temporal
específico.

Herramienta u�lizada para obtener las
respuestas, como cues�onarios
estructurados, entrevistas telefónicas o
encuestas en línea.

Encuesta cara a cara mediante
visita a la vivienda de residencia de
la persona encuestada.

Presencial, vía disposi�vo android y
plataforma.

Ins�tuto Universitario de Opinión
Pública de la UCA (Iudop).

Forma en que se llevó a cabo la encuesta,
ya sea presencial, telefónica, en línea o
mediante otro método.

Organización o equipo encargado del
diseño, aplicación y análisis de la
encuesta, garan�zando rigor
metodológico.

DESCRIPCIÓN DE LA FICHA TÉCNICA
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BOLETA
ANEXO 2



1

INSTITUTO UNIVERSITARIO DE OPINIÓN PÚBLICA (Iudop)
DE LA UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA JOSÉ SIMEÓN CAÑAS (UCA)

Encuestador/a Departamento

Supervisor/a Municipio

Estrato Zona Segmento

Fecha Cantón o Colonia

ENCUESTA
EVALUACIÓN DEL SEXTO AÑO DE GOBIERNO DEL PRESIDENTE NAYIB BUKELE, DEL DESEMPEÑO DE LA ASAMBLEA

LEGISLATIVA Y DE LAS MUNICIPALIDADES
Mayo 2025

Buen día, pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA, tenemos el interés de conocer su opinión sobre el sexto
año deGobierno del presidente Nayib Bukele, el desempeño dealgunas instituciones y diferentes temas de la realidad nacional.
Para ello le haremos algunas preguntas. Esta encuesta es totalmente anónima; en ningún momento se solicitará su nombre, dirección
o teléfono. Le invitamos a responder con total sinceridad ya que no hay respuestas correctas o incorrectas, solo nos interesa conocer
su OPINIÓN. Muchas gracias por su colaboración.

I. DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS Y GENERALES

1. Sexo : (1) Hombre (2) Mujer

2. Edad: __________ años cumplidos

3. ¿Cuál es su último grado aprobado? [Especificar grado, no oficio ni nivel]___________________________________________

4. En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? [No leer opciones, marque solo una]
(00) Ninguno (01) Delincuencia/inseguridad (02) Desempleo
(03) Pobreza (04) Economía (05) Violencia
(06) Alto costo de la vida (07) Pandillas/maras (08) Corrupción
(77) Otro problema (especifique): _________________________ [(99) No sabe, no responde]

5. En su opinión, ¿qué es lo mejor que está sucediendo actualmente en El Salvador? [No leer opciones, marque solo una]
(00) Nada (01) Seguridad (02) Empleos
(03) El presidente Nayib Bukele (04) Economía (05) Derechos Humanos
(06) El trabajo del Gobierno (07) Transparencia (08) El turismo
(77) Otro aspecto positivo (especifique): _______________________ [(99) No sabe, no responde]

6. Por favor, ¿podría indicarme cuál es el partido político de su preferencia____________________________________________

Ahora, me gustaría que habláramos del sexto año de Gobierno del presidente Nayib Bukele, por favor

II. SEXTO AÑO DE GOBIERNO DEL PRESIDENTE NAYIB BUKELE

7. Han pasado seis años desde que Nayib Bukele asumió la presidencia de la República. ¿Cree usted que este Gobierno está haciendo
bien las cosas o que las está haciendo mal?

(1) Está haciendo bien las cosas (0) Está haciendo mal las cosas
[(2) Ni bien ni mal/regular] [(3) Unas cosas las está haciendo bien, pero otras las está haciendo mal]

8. En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al Gobierno del presidente Nayib Bukele en
su sexto año de gestión? ________

9. En su opinión, ¿podría indicar el principal logro del Gobierno del presidente Nayib Bukele en este sexto año de gestión? [No leer
opciones, marque solo una]

(00) Ninguno (01) El combate a la delincuencia/la seguridad
(02) El Centro de Confinamiento del Terrorismo (CECOT) (03) Régimen de excepción o su extensión
(04) Relación con Estados Unidos/Trump (05) Menos corrupción
(06) Mayor desarrollo económico y social (07) Turismo
(77) Otro logro (especifique): ________________
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10.¿Podría mencionar el principal fracaso del Gobierno del presidente Nayib Bukele en este sexto año de gestión?
[No leer opciones, marque solo una]

(00) Ninguno (01) El alto costo de la vida
(02) Bitcoin (03) Aprobación de Ley de Minería
(04) Bajas pensiones (05) Salario mínimo
(06) El deterioro de la economía de las familias salvadoreñas (07) Quitar presupuesto a salud y educación
(08) Falta de apoyo a la agricultura (09) Arresto de personas inocentes
(77) Otro fracaso (especifique): ___________________________________________________________

En su opinión, en este sexto año de Gobierno del presidente Nayib Bukele:

11.¿Cree usted que la situación económica del país ha mejorado o ha empeorado con el actual Gobierno?
(1) Ha mejorado [(2) Sigue igual] (0) Ha empeorado

12.Y, ¿su situación económica familiar ha mejorado o ha empeorado con el actual Gobierno?
(1) Ha mejorado [(2) Sigue igual] (0) Ha empeorado

13.Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al trabajo del Ministerio de
Economía (MINEC)? _________

14. ¿La delincuencia en el país ha disminuido, sigue igual o ha aumentado con el actual Gobierno?
(1) Ha disminuido [(2) Sigue igual] (0) Ha aumentado

15.Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al trabajo del Ministerio de
Justicia y Seguridad Pública (MJSP)? _________

16.¿Considera que acceder a una vivienda (propia o alquilada) en el país es muy fácil, fácil, difícil o muy difícil?

(4) Muy fácil (3) Fácil [(2) Ni fácil, ni difícil] (1) Difícil (0) Muy difícil

17.Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al trabajo del Ministerio de
Vivienda (MIVI)? _________

18.¿Considera que acceder a agua potable en esta casa es muy fácil, fácil, difícil o muy difícil?

(4) Muy fácil (3) Fácil [(2) Ni fácil, ni difícil] (1) Difícil (0) Muy difícil

19.Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor,¿qué nota le pondría al trabajo de la Administración
Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA)? _________

20.¿Considera que la situación de niñas y mujeres en El Salvador es mejor o es peor en el sexto año de Gobierno?
(1) Es mejor [(2) Sigue igual] (0) Es peor

21.Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al trabajo del Instituto
Salvadoreño de la Mujer (ISDEMU)? _________

22.¿Considera que la calidad de la atención en el sistema de salud pública del país está mejor o peor en este sexto año?
(1) Es mejor [(2) Sigue igual] (0) Es peor

23. Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al trabajo del Ministerio de
Salud (MINSAL)? _________

24. ¿Considera que la calidad de la educación pública en el país ha mejorado o ha empeorado en este sexto año de gestión?
(1) Ha mejorado [(2) Sigue igual] (0) Ha empeorado

25. Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al trabajo del Ministerio de
Educación (MINED)? ________
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Ahora quisiera pedirle su opinión sobre algunas medidas y decisiones que ha tomado
el actual Gobierno del presidente Nayib Bukele:

[En cada pregunta indicar escala] Mucho Algo Poco Nada

26.¿Qué tanto cree usted que se ha logrado controlar el alza de precios de los
productos de la canasta básica (frijol, maíz, verduras, huevos, leche o carnes)? (3) (2) (1) (0)

27.¿Qué tanto cree usted que el cierre de escuelas públicas y centros de salud está
afectando a la población? (3) (2) (1) (0)

28.El presidente Bukele ha anunciado un aumento del 12% en el salario mínimo, que
estaría vigente desde junio de 2025. ¿Qué tanto cree usted que este aumento va
a mejorar la calidad de vida de las personas que ganan el salario mínimo?

(3) (2) (1) (0)

En este sentido y en la misma línea de evaluar algunas instituciones en este sexto año de Gobierno de Nayib Bukele:

29. En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al trabajo de la Defensoría del Consumidor?
_________

30. Sobre este tema y en una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 lamejor, ¿qué nota le pondría al desempeño del Ministerio
de Trabajo y Previsión Social (MTPS)? _________

31.En una siguiente pregunta, ¿considera que el desempeño del presidente Nayib Bukele en su sexto año de gestión es muy bueno,
bueno, malo o muy malo? [Aclarar que ahora se pregunta por el desempeño del presidente no de su Gobierno]

(4) Muy bueno (3) Bueno [(2) Regular] (1) Malo (0) Muy malo

32.Pensando en estos seis años de Gobierno, ¿cuál de las siguientes frases reflejaría mejor su opinión sobre el presidente Nayib
Bukele?
[Leer opciones, marque solo una]

(1) Es un presidente cercano a la población
(2) Es un presidente que sabe dialogar con todos los sectores
(3) Es un presidente lejano a la población
(4) Es un presidente que pone orden con mano dura

33.En este sexto año, ¿la imagen que usted tenía del presidente Nayib Bukele ha mejorado o ha empeorado?

(1) Ha mejorado [pase a p.33.a] [(2) Sigue igual] (0) Ha empeorado [pase a p.33.b]

33.a. ¿Por qué ha mejorado la imagen del presidente para usted? [No leer opciones, marque solo una]

(01) Porque está combatiendo a la delincuencia (02) Por su forma de pensar y actuar
(03) Porque ayuda a las personas (04) Porque está trabajando bien
(05) Porque escucha a la población (06) Porque ha mejorado la economía
(07) Porque ha mejorado el turismo (08) Porque ha mejorado la infraestructura
(77) Otra razón (especifique): ________________

33.b.¿Por qué ha empeorado la imagen del presidente para usted? [No leer opciones, marque solo una]

(01) Porque ha impulsado la minería metálica
(02) Porque no prioriza la educación y la salud de la gente
(03) Porque es autoritario y escucha poco a la población
(04) Porque es corrupto
(05) Porque no respeta los derechos humanos
(77) Otra razón (especifique): _________________________________________________________________________

34.¿Usted se sientemuy beneficiado(a), algo beneficiado(a), poco beneficiado(a) o nada beneficiado(a) con el trabajo del Gobierno
del presidente Nayib Bukele en este sexto año de gestión?

(3) Muy beneficiado(a) (2) Algo beneficiado(a) (1) Poco beneficiado(a) (0) Nada beneficiado(a)
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35.Pensando en su sentir respecto al presidente, ¿usted se sientemuy cercano(a), cercano(a), distante omuy distante del presidente
Nayib Bukele?

(4) Muy cercano(a) [siga a 35.a] (3) Cercano(a) [siga a 35.a]
[(2) Ni lo uno, ni lo otro] [pase a p.36] (1) Distante [pase a p.35.b]
(0) Muy distante [pase a p.35.b]

35.a. ¿Por qué se siente cercano(a) al presidente? [No leer opciones, marque solo una]

(01) Porque se preocupa por los pobres (02) Porque escucha las necesidades de la gente
(03) Porque hace cosas que nadie se atrevió a hacer (04) Porque sus decisiones benefician a la gente
(77) Otra razón (especifique): ________________

35.b. ¿Por qué se siente distante del presidente? [No leer opciones, marque solo una]

(01) Porque no se preocupa por los más pobres (02) Porque solo le interesa su popularidad
(03) Porque lo único que le interesa es el poder (04) Porque se ha vuelto más rico en el poder
(05) Porque no visita los territorios/colonias (77) Otra razón (especifique): ________________

También nos interesa su opinión sobre el trabajo del siguiente grupo de ministerios:

En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al trabajo que han
realizado los siguientes ministerios del actual Gobierno en este sexto año de gestión?

¿Qué nota le daría al trabajo que
ha realizado en este sexto año de
gestión? ______

36. Ministerio de Hacienda (MH)
37. Ministerio de Obras Públicas y de Transporte (MOPT)
38. Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG)
39. Ministerio de la Defensa Nacional (MDN)
40. Ministerio de Medio Ambiente y Recursos Naturales (MARN)
41. Ministerio de Cultura (MICULTURA)
42. Ministerio de Turismo (MITUR)
43. Ministerio de Relaciones Exteriores (RREE)
44. Ministerio de Gobernación y Desarrollo Territorial (MIGOBDT)

45. Si hay alguna institución que no se haya mencionado, pero usted considere importante, ¿me podría brindar el nombre de esa
institución? [No leer opciones, marque solo una]

(00) Ninguna otra institución
(01) Viceministerio de Transporte (VMT)
(02) Fondo Social para la Vivienda (FSV)
(03) Fondo de Conservación Vial (FOVIAL)
(04) Autoridad Salvadoreña del Agua (ASA)
(05) Protección Civil
(06) Policía Nacional Civil (PNC)
(07) Banco de Fomento Agropecuario (BFA)
(08) Fuerza Armada de El Salvador (FAES)

(77) Otra institución (especifique): _____________________________________________

46. Entre 0 y 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría a la institución que acaba de mencionar? _______________

47. De manera específica, en una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al presidente de la
República Nayib Bukele? __________

48. ¿Cuánta confianza ha tenido en el presidente de la República en este sexto año de gestión: mucha confianza, alguna, poca o
ninguna confianza?

(3) Mucha confianza (2) Alguna confianza (1) Poca confianza (0) Ninguna confianza
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49. En su opinión, ¿la corrupción en el Gobierno de El Salvador ha disminuido o ha aumentado en este sexto año de gestión?

(1) Ha disminuido [(2) Sigue igual] (0) Ha aumentado

50. [Entregar tarjeta “C” de emociones] Podría decirme usando esta tarjeta, ¿cuál de estas emociones es la que mejor describe lo que
usted siente cuando piensa en el presidente Nayib Bukele en el sexto año de Gobierno? [Si el entrevistado(a) menciona más de una
emoción repregunte para que elĳa la que siente con más fuerza e intensidad]

(00) No siente ninguna emoción
(01) Desconfianza
(02) Admiración
(03) Enojo
(04) Indiferencia
(05) Esperanza
(06) Decepción
(07) Confianza
(88) No sabe
(99) No responde

[RETIRAR TARJETA C]

Ahora nos gustaría conocer su opinión sobre otros temas de la realidad nacional

III. PERCEPCIONES SOBRE SEGURIDAD CIUDADANA

51.Después de estos seis años de Gobierno del presidente Nayib Bukele y pensando en la posibilidad de ser víctima de un hecho
delincuencial, ¿usted se siente muy seguro(a), algo seguro(a), algo inseguro(a) o muy inseguro(a)?

(3) Muy seguro(a) (2) Algo seguro(a) (1) Algo inseguro(a) (0) Muy inseguro(a)

52.¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho como robo, extorsión o renta, amenazas o de otro hecho delincuencial en lo que va
del año 2025?

(1) Sí [siga] (0) No [pase a p.54]

53. [ENTREGAR TARJETA “O” de delitos] Ahora voy a entregarle esta tarjeta que contiene una lista de delitos. Pensando en el último
acto delincuencial que le ha ocurrido, quiero que me diga indicando el número, ¿de qué tipo de delito fue víctima entre enero y mayo
de 2025? [si son varios delitos elĳa el más grave]

(01) Robo sin arma, sin agresión y sin amenaza física
(02) Robo sin arma, con agresión o amenaza física
(03) Robo con arma
(04) Extorsión o renta
(05) Amenazas
(06) Violación o asalto sexual
(07) Secuestro
(08) Agresión física sin robo
(09) Ha sido obligado(a) a abandonar su vivienda o propiedad
(10) Daños a la propiedad
(77) Otro (Especifique): ______________________________________________
(99) No responde
[RETIRAR TARJETA “O” de delitos]

54.En lo que va del año, ¿usted ha presenciado alguna situación de inseguridad o violencia hacia otra persona?

(1) Sí [siga en opciones de la tabla] (0) No [pase a p.55]

Pensando en los últimos 5 meses (es decir, de enero a mayo de 2025), voy a preguntarle uno a uno de cuáles delitos
usted ha sido testigo. Sí No

(01) ¿Ha visto que le han robado el celular a otra persona: sí o no? (1) (0)
(02) ¿Ha visto que han tocado indebidamente a otra persona: sí o no? (1) (0)
(03) ¿Ha visto que han amenazado a otra persona con un arma blanca (cuchillo, navaja o punzón): sí o no? (1) (0)
(04) ¿Ha visto que han amenazado a otra persona con una pistola: sí o no? (1) (0)
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55.¿Podría decirme si alguna vez una autoridad o empleado público le pidió dinero para poder agilizar algún trámite: sí o no?

(1) Sí (0) No

56. Y, en lo que va del año, ¿alguna autoridad le pidió dinero para evitar ponerle una multa o sanción: sí o no?
(1) Sí (0) No

57. Para usted, ¿es muy probable, algo, poco o nada probable que una persona o institución pueda sufrir consecuencias negativas por
expresarse de forma crítica sobre el Gobierno y el presidente en redes sociales u otro medio de difusión?

(3) Muy probable (2) Algo probable (1) Poco probable (0) Nada probable [pase a p.59]

58. ¿Qué cree que le puede pasar a una persona o institución que exprese una opinión crítica sobre el Gobierno y el presidente en
redes sociales u otro medio de difusión? [No leer opciones, marque solo una]

(01) Sería detenido o encarcelado
(02) Recibirá advertencias/amonestaciones/multas
(03) Enfrentaría una denuncia/demanda
(04) Sería acosado/intimidado por las autoridades
(05) Sufriría daños físicos, desaparición o asesinato
(06) Tendría problemas laborales
(07) Enfrentaría amenazas o persecución
(77) Otra consecuencia (especifique): ______________________________________________________

59. Actualmente, ¿usted siente mucho temor, algún temor, poco temor o ningún temor de recibir algún tipo de intimidación o amenaza
por expresarse sobre cualquier asunto de importancia nacional o sobre las decisiones que está tomando el actual Gobierno?

(3) Mucho temor (2) Algún temor (1) Poco temor (0) Ningún temor

IV. OPINIONES SOBRE LA DEMOCRACIA Y ASPECTOS CONSTITUCIONALES

60. Para usted, ¿es muy importante, algo importante, poco importante o nada importante que se respete la Constitución de la República?

(3) Muy importante (2) Algo importante (1) Poco importante (0) Nada importante

[ENTREGAR TARJETA “R”] A continuación voy a leerle unas frases que se suelen oír en
las pláticas de la gente, y para cada una de ellas me gustaría que me dijera, utilizando esta
tarjeta, si usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo.

Muy de
acuerdo

De
acuerdo

[Indeciso] En
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

61. En algunas circunstancias un Gobierno autoritario puede ser mejor que uno
democrático. (4) (3) [(2)] (1) (0)

62. Si hubiera huelgas o protestas que causaran desorden en el país, se justificaría que
las autoridades usen la fuerza contra ellos (4) (3) [(2)] (1) (0)

63. Es necesario que las autoridades gobiernen con mano dura. (4) (3) [(2)] (1) (0)

64. Es necesario sacrificar algunos derechos de la población para alcanzar el bienestar
de la sociedad. (4) (3) [(2)] (1) (0)

[RETIRAR TARJETA “R”]
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Hablando de otros temas…
¿Conocía usted este
hecho: sí o no?

Y, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo
con ese hecho?

Sí No De
acuerdo

En
desacuerdo

No
sabe

No
responde

65. A inicios de este año, el actual Gobierno registró una deuda de
casi 11 mil millones de dólares al Fondo de Pensiones de los
trabajadores. ¿Conocía usted este hecho: sí o no?

(1)

[siga]

(0)

[pase a
p.66]

(1) (0) (88) (99)

66. En enero de 2025, durante la visita del enviado especial de
Estados Unidos al país, se negoció un acuerdo con El
Salvador que permitiría, entre otros aspectos, deportar
inmigrantes de terceros países, incluidos supuestos miembros
del crimen organizado. Estas personas pueden cumplir su
condena en nuestro país. ¿Conocía usted este hecho: sí o no?

(1)

[siga]

(0)

[pase a
p.67]

(1) (0) (88) (99)

67.¿Usted se siente muy preocupado(a), algo preocupado(a), poco preocupado(a) o nada preocupado(a) con el hecho de que personas
señaladas de haber cometido delitos en Estados Unidos cumplan su condena en El Salvador? (como por ejemplo el caso de presos
venezolanos en el CECOT conocido como caso Tren de Aragua)

(3) Muy preocupado(a) (2) Algo preocupado(a) (1) Poco preocupado(a) (0) Nada preocupado(a)

En este momento nos gustaría conocer sus opiniones sobre el primer año de trabajo de los diputados de la Asamblea
Legislativa y de los magistrados de la Corte Suprema de Justicia (CJS)

V. ¿QUÉ OPINA SOBRE EL TRABAJO DE LA ASAMBLEA LEGISLATIVA Y LA CSJ?

68.¿Usted se siente muy beneficiado(a), algo beneficiado(a), poco beneficiado(a) o nada beneficiado(a) por las leyes aprobadas por la
Asamblea Legislativa (diputados/as) en este primer año de gestión?

(3) Muy beneficiado(a) (2) Algo beneficiado(a) (1) Poco beneficiado(a) (0) Nada beneficiado(a)

69.¿Usted se siente muy satisfecho(a), algo satisfecho(a), poco satisfecho(a) o nada satisfecho(a) con el trabajo de los diputados/as en
el primer año?
(3) Muy satisfecho(a) (2) Algo satisfecho(a) (1) Poco satisfecho(a) (0) Nada satisfecho(a)

70.En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría a la Asamblea Legislativa (diputados/as) por su
desempeño en este primer año de gestión? ______________

71.En su opinión, cuando los diputados votan en la Asamblea Legislativa, ¿a quién cree usted que representan? [Leer opciones, marque
solo una]

(01) Al presidente
(02) A ellos mismos
(03) A su partido
(04) A la gente que votó por ellos
(05) A toda la población
(06) A empresarios
(77) Otros (Especifique): ______________________________________________

72. ¿Conoce usted sobre el trabajo que realizan los magistrados de la Corte Suprema de Justicia?

(1) Sí [siga] (0) No [pase a p.76]

73.¿Cómo evalúa el desempeño de los actuales magistrados de la Corte Suprema de Justicia: muy bueno, bueno, malo o muy malo?
(4) Muy bueno (3) Bueno [(2) Regular] (1) Malo (0) Muy malo

74.Y, ¿qué tan satisfecho(a) está usted con el trabajo que han realizado los magistrados de la Corte Suprema de Justicia: muy
satisfecho(a), algo satisfecho(a), poco satisfecho(a) o nada satisfecho(a)?

(3) Muy satisfecho(a) (2) Algo satisfecho(a) (1) Poco satisfecho(a) (0) Nada satisfecho(a)
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75.¿Qué tanto cree que influye el actual Gobierno en las decisiones que toman los jueces en los tribunales del país: mucho, algo, poco
o nada?
(3) Mucho (2) Algo (1) Poco (0) Nada

En este momento nos gustaría conocer sus opiniones sobre el trabajo de los gobiernos municipales

VI. EVALUACIÓN DEL TRABAJO DE LAS ALCALDÍAS

En este primer año de gestión municipal:

76.¿Usted sabe quién es el alcalde o alcaldesa a cargo de su localidad?

(1) Sí (0) No

77.En enero de este año se derogó el Fondo de Apoyo Municipal (FAM) que permitía a las alcaldías pagar algunos servicios básicos o
programas relacionados a becas o ayudas familiares como compra de ataúdes. ¿Cree usted que el trabajo de las alcaldías está
siendo muy afectado, algo afectado, poco afectado o nada afectado por la derogación del FAM?

(3) Muy afectado (2) Algo afectado (1) Poco afectado (0) Nada afectado

78.¿Qué tanto cree usted que el alcalde (o alcaldesa) y el Concejo Municipal de su localidad han cumplido con sus promesas de
campaña: mucho, algo, poco o nada?

(3) Mucho (2) Algo (1) Poco (0) Nada

79.¿Qué tan satisfecho(a) está usted con el trabajo que ha realizado la alcaldía de su localidad: muy satisfecho(a), algo satisfecho(a),
poco satisfecho(a) o nada satisfecho(a)?

(3) Muy satisfecho(a) (2) Algo satisfecho(a) (1) Poco satisfecho(a) (0) Nada satisfecho(a)

80.En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría a la alcaldía de su localidad por el trabajo en
este primer año de gestión? ___________

81.En su opinión, ¿quién ha respondido mejor para ayudar a resolver los problemas del lugar donde usted vive: el Gobierno central, los
diputados o la alcaldía?

[(00) Ninguno]
(01) Gobierno central
(02) Diputados/as
(03) Alcaldía
[(04) La DOM]
(77) Otro (Especifique): ____________________________________________________

82.Han pasado cuatro años desde que se creó la Dirección General de Obras Municipales (DOM). En una escala del 0 al 10, donde 0
es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría a la DOM por el trabajo realizado en el distrito en el que usted vive? ___________

Ahora, nos gustaría conocer su opinión sobre el régimen de excepción en este sexto año de Gobierno de Nayib Bukele.

VII. OPINIONES SORE EL RÉGIMEN DE EXCEPCIÓN

83. En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría usted al régimen de excepción en este tercer
año de vigencia? ______

84. En este tercer año de vigencia, ¿qué tanto temor tiene usted ante el régimen de excepción: mucho temor, algún temor, poco temor
o ningún temor?
(3) Mucho temor (2) Algún temor (1) Poco temor (0) Ningún temor
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85. El régimen de excepción ha sido prorrogado por las autoridades durante más de 36 meses. Algunos funcionarios públicos han
declarado que esta medida estará vigente hasta acabar con las pandillas. Usted qué opina, ¿el régimen de excepción debe de
prorrogarse por más tiempo o cree que en estos momentos ya es necesario buscar otras medidas diferentes?

(01) El régimen de excepción debe prorrogarse por más tiempo
(02) En estos momentos ya es necesario buscar otras medidas diferentes
(77) Otra opinión (Especifique): ____________________________________________________________________

86.Cuando piensa en el futuro del país, ¿qué es lo primero que siente: esperanza o temor?

(1) Esperanza (0) Temor

VIII. OTROS TEMAS

87. Luego de estos seis años de Gobierno del presidente Nayib Bukele, ¿usted está teniendo más cuidado cuando comparte su opinión
sobre política con otras personas: sí o no?
(1) Sí (0) No

88. Y ahora, pensando en la realidad del país, ¿con qué frecuencia lee, ve o escucha noticias sobre el acontecer nacional y la situación
política del país en los medios de comunicación nacionales: siempre, una o dos veces por semana, rara vez o nunca?
(3) Siempre (2) Una o dos veces por semana (1) Rara vez (0) Nunca [pase a p.91]

89. En lo que va del presente año, de los siguientes medios de comunicación que le voy a mencionar, ¿cuál es el que más ha utilizado
para ver, oír o leer noticias sobre el acontecer nacional y la situación política del país: periódicos impresos, periódicos digitales,
radio, televisión, redes sociales u otro?

(01) Periódicos impresos
(02) Periódicos digitales
(03) Radio
(04) Televisión
(05) Redes sociales
(77) Otro medio (especifique): ____________________________________________________________

90. Y, ¿cuánta confianza tiene usted en las noticias sobre el acontecer nacional y la situación política del país que usted ve, lee o
escucha en ese medio de comunicación: mucha confianza, alguna, poca o ninguna confianza?

(3) Mucha confianza (2) Alguna confianza (1) Poca confianza (0) Ninguna confianza

91.Si usted es de alguna religión, ¿podría decirme cuál es su religión? [No leer opciones, marque solo una]

[Si la persona dice que no tiene ninguna religión, profundice para ubicar si pertenece a la alternativa 00 ó 07]

(00) Ninguna (Cree en un ser superior pero no pertenece a ninguna religión)
(01) Católica
(02) Protestante Histórica o Tradicional (Calvinista, Luterana, Metodista, Presbiteriana, Anglicana, Episcopal, Iglesia Morava,

Menonita, Misión Centroamericana)
(03) Evangélica (Pentecostal, Asambleas de Dios/Elim, Bautista, Adventista)
(04) Iglesia de los Santos de los Últimos Días (Mormona)
(05) Iglesia Luz del Mundo
(06) Testigos de Jehová
(07) Agnóstico o ateo (no cree en un ser superior)
(77) Otras (Judío Ortodoxo/Conservador/Reformado; Iglesia Universal del Reino de Dios; religiones mayas; Esotérica; Islam; Budista;

Hinduista; Taoísta; Confucianismo; Baha’i)

92. [ENTREGAR TARJETA “B”] En política se habla normalmente de izquierda y derecha. En una escala del uno al diez, donde 1 es la
posición más a la izquierda y 10 la posición más a la derecha. Según el sentido que tenga para usted los términos “izquierda” y
“derecha”, cuando piensa en su punto de vista político, ¿dónde se ubicaría usted en esta escala? Puede escoger valores intermedios.

[RETIRAR TARJETA “B”]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 99
Izquierda Derecha Ninguno NS/NR
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93. Ahora, por favor piense en la información sobre el Gobierno, ¿con qué frecuencia lee, ve o escucha la información sobre las acciones
y el quehacer del Gobierno del presidente Nayib Bukele: siempre, una o dos veces por semana, rara vez o nunca?
(3) Siempre (2) Una o dos veces por semana (1) Rara vez (0) Nunca [pase a p.95]

94.¿Cuánta confianza tiene usted en la información sobre las acciones y el quehacer del Gobierno del presidente Nayib Bukele: mucha
confianza, alguna, poca o ninguna confianza?

(3) Mucha confianza (2) Alguna confianza (1) Poca confianza (0) Ninguna confianza

Para ir terminando esta encuesta podría por favor comentarme sobre los siguientes aspectos:

95. [ENTREGAR TARJETA “3”] Ahora hablemos del gasto mensual de esta casa. Usando esta tarjeta, me gustaría que me dijera
aproximadamente, ¿a cuánto asciende el gasto mensual de esta casa, incluyendo a todos los miembros del hogar?

(1) Menos de $45
(2) Entre $46 y $90
(3) Entre $91 y $180
(4) Entre $181 y $400
(5) Entre $401 y $800
(6) Entre $801 y $1300
(7) Entre $1301 y $2000
(8) Entre $2001 y $5000
(9) Más de $5000

96.¿Podría decirme cuántas personas viven en esta casa contando todos los miembros del hogar, incluyéndolo a usted? ______

97.¿Usted tiene teléfono celular: sí o no? (1) Si (0) No

98.¿En esta casa tienen computadora o laptop: sí o no? (1) Sí (0) No

99.¿En esta casa tienen servicio de televisión por cable: sí o no? (1) Sí (0) No

100.¿En esta casa tienen servicio de internet residencial: sí o no? (1) Sí (0) No

101. [ENTREGAR NUEVAMENTE TARJETA “3”] Aproximadamente, ¿a cuánto asciende el ingreso mensual de esta casa (incluyendo
todos los miembros del hogar y las remesas que recibe)?

(01) Menos de $45
(02) Entre $46 y $90
(03) Entre $91 y $180
(04) Entre $181 y $400
(05) Entre $401 y $800
(06) Entre $801 y $1300
(07) Entre $1301 y $2000
(08) Entre $2001 y $5000
(09) Más de $5000

101.a [Solo para el encuestador(a)] Si el gasto y el ingreso están en el mismo rango, pregunte: ¿el ingreso de su hogar alcanza
para cubrir los gastos del mes?

(1) Alcanza [pase a p.103] (0) No alcanza [siga]

102.¿Podría indicarme cómo hacen principalmente para completar el gasto mensual? [No leer opciones, marque solo una]

(01) Fían en la tienda
(02) Piden prestado
(03) Usan ahorros
(04) Pagan unos recibos al mes y dejan otros pendientes
(05) Usan tarjeta de crédito
(06) Recibe ayuda de familiares/amigos/vecinos
(07) Deja de hacer algún tiempo de comida
(77) Otro (especifique): _______________________________________________________
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103.¿Cuál es su condición laboral en la actualidad? [Leer opciones, marque solo una]

(01) Se encuentra trabajando
(02) No está laborando en este momento, pero tiene trabajo
(03) Está buscando trabajo activamente
(04) Se dedica solo a estudiar
(05) Trabaja y estudia
(06) Se dedica a los quehaceres y tareas de su hogar
(07) No trabaja y no está buscando trabajo
(08) Está jubilado(a), pensionado(a) o tiene una incapacidad permanente que le impide trabajar
(77) Otro (especifique): _____________________________________________________________

Y ya para finalizar:

104. ¿Ha tenido usted la intención de migrar en este sexto año de gestión? Sí o No

(1) Sí [siga] (0) No [pase a p.105]

104.a ¿Con cuál de las siguientes frases que le voy a leer se identifica más usted?

[(00) Ninguna]
(01) Solamente ha considerado migrar
(02) Está pensando seriamente en migrar
(03) Ya se decidió a migrar y lo hará
[(99) No sabe, no responde]

105. En este momento, el presidente Nayib Bukele está iniciando un segundo período de gestión, que va de 2024 a 2029. Cuando
termine este segundo periodo de Gobierno, ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estaría usted con que Nayib Bukele se postule
para un tercer periodo presidencial?

(4) Muy de acuerdo (3) De acuerdo [(2) Indeciso(a)] (1) En desacuerdo (0) Muy en desacuerdo

Hemos finalizado la encuesta. Agradecemos su valioso tiempo y colaboración

OBSERVACIONES:
___________________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________________
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Nota metodológica: Análisis exploratorio de la evaluación ciudadana al trabajo de las
alcaldías.

Con el objetivo de tener una aproximación de la valoración ciudadana del trabajo de las
alcaldías a nivel municipal, se realizó un análisis exploratorio orientado a identificar
patrones de evaluación.

En dicho análisis se incluyeron solo los municipios en los que se realizaron más de 40
encuestas válidas o que abordaron dos o más distritos que componen a un mismo
municipio. Estos criterios fueron cumplidos por 9 alcaldías, las cuales se presentan en el
cuadro 3A, que detalla la cantidad de encuestas realizadas y la nota promedio por distrito
y municipio.

Si bien las alcaldías incluidas tienen un número suficiente de casos para contar con una
tendencia de calificación, es importante señalar que estos datos no cuentan con
representatividad a nivel municipal.

Cuadro 3A
Número de encuestas válidas y nota promedio a la gestión municipal,

por municipio y distrito.
(Escala 0 - 10)

Municipio Distrito n Promedio
del distrito

Promedio del
municipio

Nacional 1,269 5.13 5.13
Ahuachapán Norte Tacuba 41 6.37 6.37
Santa Ana Centro Santa Ana 51 5.53 5.53
Santa Ana Oeste Chalchuapa 30 5.33

4.65
Santiago de la Frontera 30 3.97

La Libertad Sur Comasagua 30 3.63
4.83

Santa Tecla 30 6.03
San Salvador Centro Mejicanos 29 5.66

5.44San Salvador 61 5.57
Ciudad Delgado 30 4.97

San Salvador Este Ilopango 31 5.29
5.18San Martín 30 5.4

Soyapango 60 5.02
San Salvador Oeste Apopa 30 5.03

4.46
Nejapa 35 3.97

San Salvador Sur San Marcos 30 4.43
4.47

Santiago Texacuangos 36 4.5
La Paz Este Zacatecoluca 41 5.73 5.73
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Adicionalmente, el cuadro 3B muestra las calificaciones de 21 municipios que no
cumplieron con los requisitos planteados. En ese sentido, la cantidad de encuestas
realizadas no permiten obtener conclusiones sólidas sobre la gestión de estos municipios,
y por ese motivo, no se incluyeron en el ejercicio anterior.

Cuadro 3B
Número de encuestas válidas y nota promedio a la gestión municipal,

por municipio y distrito.
(Escala 0 - 10)

Municipio Distrito n Promedio

Nacional 1,269 5.13

Ahuachapán Centro Ahuachapán 31 5.19

Sonsonate Centro Sonsonate 38 6.37

Sonsonate Norte Juayúa 30 4.67

Sonsonate Oeste Acajutla 30 4.93

Chalatenango Sur Chalatenango 34 5.47

La Libertad Centro San Juan Opico 30 2.93

La Libertad Este Zaragoza 30 4.83

La Libertad Norte Quezaltepeque 19 6

La Libertad Oeste Colón (Lourdes) 30 5.2

Cuscatlán Norte Suchitoto 31 5.26

Cuscatlán Sur Cojutepeque 22 4.82

La Paz Centro Santiago Nonualco 30 5.1

Cabañas Oeste Ilobasco 26 6.96

San Vicente Sur San Vicente 34 4.38

Usulután Este Usulután 35 4.43

Usulután Norte Nueva Granada 30 5.53

San Miguel Centro San Miguel 30 5.43

San Miguel Norte San Luis de la Reina 30 4.6

San Miguel Oeste Chinameca 29 5.62

Morazán Sur San Simón 36 5.28

La Unión Norte Anamorós 39 4.82

Para finalizar, cabe destacar que la muestra está compuesta de 1,272 entrevistas válidas
recolectadas a nivel nacional, y que abarcaron 30 de los 44 municipios que conforman a El
Salvador. Por lo tanto los municipios no incluidos en los Cuadros 3A o 3B se encuentran
fuera del marco muestral, y no se disponen de datos sobre estos territorios.
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